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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT

	
	


Îndrumarul în urma analizării Raportul privind impactul asupra mediului pentru proiectul”Dezvoltarea activității de producție în cadrul MADONA IMPEX S.R.L. prin achiziție de utilaje- cod SMIS 122911”, propus a se amplasa în intrvilan mun. Tulcea, șos. Tulcea-Agighiol, Km.8, jud.Tulcea “, în ședința CAT din 14.07.2020
Titular SC MADONA IMPEX SRL

Afișat astăzi 16.07.2020

Raportul privind impactul asupra mediului trebuie completat cu următoarele informațiii:

· La capitolul Descrierea proiectului:

· Datele de început și de sfârșit al proiectului;

· Prezentarea tipurilor de materii prime folosite și cantitățile de produse finite;
· Descrierea organizării de şantier (suprafeţe ce vor fi ocupate temporar şi definitiv, construcţii temporare, înstalaţii care se regăsesc în cadrul organizării de şantier, instalaţii privind protecţia factorilor de mediu din cadrul organizarii de şantier, drumuri necesare,  impact asupra factorilor de mediu); prezentarea căilor de acces, mod de gestionare/depozitare/eliminare/valorificare a tuturor tipurilor de deșeuri;
· Descrierea amplasamentului proiectului, inclusiv cota terenului, clădiri, structuri subterane, spații verzi, căi de circulație;

· Prezentarea transportului de materii prime, inclusiv resurse naturale, creșterea traficului - în timpul construcției, în timpul funcționării, în timpul dezafectării; 

· Descrierea tuturor riscurilor asociate cu proiectul ( din manevrarea materialelor, accidente de trafic, avarii, expunerea proiectului la dezastre naturale: cutremure, inundații, alunecări de teren; Prezentarea unui plan  de acțiune în cazul incidentelor);
· Prezentarea tuturor deșeurilor atât din la implementare cât și din funcționare (tipuri/cod deșeu/cantități), mod de gestionare ( colectare, depozitare, eliminare finală)
· Clarificare celor solicitate de SGA Tulcea prin adresa nr.9009/07.07.2020 pe care o anexăm;
· Capitolul Descrierea alternativelor:

· Descrierea detaliată a alternativelor, precizarea variantei aleasă și justificarea acestei alegeri;

· Capitolul efecte semnificative pe care proiectul le poate avea asupra mediului

· Prezentarea efectelor asupra tuturor factorilor de mediu, inclusiv schimbări climatice, peisaj, patrimoniu, populație, sănătate, mediul social, etc, atât în perioada de implementare cât și funcționare/dezafectare.

· Tratarea impactului cumulat cu celelalte proiecte care se realizează și a activităților existente în zonă asupra tuturor factorilor de mediu ;  

· Măsuri de reducere a impactului asupra mediului atât la implementare cât și la funcționare pentru fiecare factor de mediu în parte ( apa, aer, sol/subsol, deseuri, așezări umane, peisaj, patrimoniu cultural și istoric, risc pentru sănătate, radiații, resurse naturale, substanțe periculoase);

· Întocmirea planului de monitorizare a mediului pe faze de realizare şi funcţionare a investiţiei cu indicarea: parametrilor, periodicităţii pentru monitorizarea fiecărui factor de mediu; 

· Plan cu localizarea fiecărei părți din proiect( instalațiile, laborator, bazin vidanjabil, căi de acces, rețele utilități)
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