



ANUNT PUBLIC

APM Tulcea. anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv că PLAN URBANISTIC DE DETALIU „CONSTRUIRE HALĂ DEPOZITARE”, propus a se realiza în intravilan oraș Măcin, jud. Tulcea, pe terenul identificat prin tarla 70, parcela 1826, nr. cad. 33097, nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Titular: S.C. CONSTRUCT ARTEMIH S.R.L.
 	Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Plan Urbanistic de Detaliu determină condițiile de amplasare în interiorul incintei a unei clădiri cu destinație mixtă (comert, servicii, depozitare), care va deservi activitatea principală a societății (executie de lucrari de construcții) – autobază.
· Suprafața terenului - 2097 mp. 
· Suprafața construită – 629,10 mp
· Suprafață amenajări incintă –838,8 mp
· POT- 30%; CUT - 0,6
· Alimentarea cu apă se va realiza prin racord rețeaua e orașului Măcin
· Evacuarea apelor uzate se va realiza în rețeaua de canalizare a orașului Măcin;
· Alimentarea cu energie termică: centrală termică cu combustibil solid sau lichid; pompe de caldură, în funcție de concluziile studiului geotehnic;
· Deşeurile se vor colecta selectiv în recipienți amplasați pe platformă amenajată;
· Amplasamentul nu se află în arii naturale protejate.
 	Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.Isaccei, nr.73, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
Observaţiile publicului se vor primi în scris la APM Tulcea, telefon/fax 0240/510622,  0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.





 




