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Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu
     
             Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul ,, CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC, INCLUZÂND TOATE ELEMENTELE CONSTRUCTIVE ȘI DE INFRASTRUCTURĂ NECESARE PENTRU CONECTAREA ANSAMBLELOR  ELECTRICE  INTERNE  ȘI PENTRU RACORDARE LA SEN, AMENAJARE DRUMURI DE EXPLOATARE ȘI ORICE ALT DRUM PENTRU ACCES, ÎMPREJMUIRE AMPLASAMENT, SISTEM DE ILUMINAT DE SIGURANȚĂ, SISTEM DE MONITORIZARE, ZONĂ AMENAJATĂ PENTRU OPERARE, MENTENANȚĂ ȘI PAZĂ, ORGANIZARE DE ȘANTIER”, propus a se realiza în extravilanul com. Casimcea, jud. Tulcea;
titular:  SC ELECTRICOM S.A
             Informaţiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, jud. Tulcea, de luni până  joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00 şi la sediul titularului SC ELECTRICOM S.A din mun. București, sector 1, str. Atena, nr. 18.
             Observaţiile publicului se primesc  zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. 14 Noiembrie, jud. Tulcea și pe site: http://apmtl.anpm.ro. 
 
	                                 Data afişării anunţului pe site APM  Tulcea şi la sediu 25.04.2024
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