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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	     AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



ANUNŢ PUBLIC

APM TULCEA, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv ca PUZ „Construire centrală electrică eoliană Făgărașu Nou cu o capacitate maximă de 180 MW (fundații turbine eoliene, platforme de montaj, amenajare drumuri interioare, stație de transformare în parc), amenajare drumuri de exploatare și orice alte drumuri necesare, construire și adăugare cabluri electrice, puncte de conexiune și racorduri electrice, construire cablu electric de interconectare parc și stație Rahmanu II, spații de depozitare și stocare energie electrică, organizare de șantier”, propus a se implementa în extravilan comuna Topolog, având ca titular S.C. PHOENIX CATALYST  S.R.L., respectiv că planul menționat necesită efectuarea evaluării de mediu pentru planuri și programe, cu realizarea Raportului de Mediu și a Studiului de Evaluare Adecvată 

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- Planul Urbanistic Zonal „Construire centrală electrică eoliană Făgărașu Nou cu o capacitate maximă de 180 MW (fundații turbine eoliene, platforme de montaj, amenajare drumuri interioare, stație de transformare în parc), amenajare drumuri de exploatare și orice alte drumuri necesare, construire și adăugare cabluri electrice, puncte de conexiune și racorduri electrice, construire cablu electric de interconectare parc și stație Rahmanu II, spații de depozitare și stocare energie electrică, organizare de șantier”amplasamentul PUZ, zona studiată 1 și 2  se suprapune parțial cu ROSPA0100 Stepa Casimcea, este situat la limita cu ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și cu ROSPA0091 Padurea Babadag și la cca 1870 m de limita ROSAP0040 Dunărea Veche - Brațul Măcin. Amplasamentul a 5 turbine dintre cele 21 de turbine sunt situate în ROSPA0100 Stepa Casimcea, iar 2 turbine 2 sunt la limita ROSCI0201. Traseul de cablu LES  se suprapune parțial  cu ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și ROSPA0100 Stepa Casimcea, iar o parte din drumurile  de acces la turbine sunt amplasate în ROSPA0100 Stepa Casimcea și la limita cu ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean;

-  Amplasamentul aferent Planului Urbanistic Zonal PUZ „Construire centrală electrică eoliană Făgărașu Nou cu o capacitate maximă de 180 MW (fundații turbine eoliene, platforme de montaj, amenajare drumuri interioare, stație de transformare în parc), amenajare drumuri de exploatare și orice alte drumuri necesare, construire și adăugare cabluri electrice, puncte de conexiune și racorduri electrice, construire cablu electric de interconectare parc și stație Rahmanu II, spații de depozitare și stocare energie electrică, organizare de șantier” cuprinde 2 zone:

· Zona studiată zona 1 – 13646330,17 mp

      Suprafața care a generat PUZ zona 1 – 416550,24 mp

· Zona studiată zona 1 – 6508410,65 mp

      Suprafața care a generat PUZ zona 2 – 159500,26 mp

Principalele obiective urmărite în cadrul Planului Urbanistic Zonal :
- amplasarea unui parc de turbine eoliene format din 21 turbine cu putere nominala de 180 MW;

- cele 21 de turbine eoliene propuse pot avea urmatoarele caracteristici tehnice: înălțimea maximă a pilonului = 165 m; lungimea maximă a palei = 90 m; diametrul maxim al rotorului = 190 m; mărimea maximă a fundației = maxim 30 de metri; diametru al bazei pilonului = maxim 6,5 m; regim maxim de inaltime = maxim 250 m; control computerizat de la distanță;

- stabilirea terenurilor afectate de realizarea obiectivului și a servituților impuse de acesta;

- delimitarea zonelor afectate de servituți publice, de interdicții temporare și permanente de construire;

- modernizare drumuri de exploatare existente și amenajare drumuri noi în incinta parcelelor pentru acces din drumurile existente la centralele eoliene.

Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr.73, telefon 0240510622, de luni pana joi intre orele 08:00 - 16.30 și vineri între orele 08:00 -14.00. 
Observațiile publicului se vor primi în scris la sediul APM Tulcea, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anunțului la contact: tel./fax 0240/510.622/510.621, e-mail: office@apmtl.anpm.ro. 
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