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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

              Anunţ public privind decizia Etapei de încadrare

Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, prin continuarea procedurii privind emiterea aprobarii de dezvoltare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul „CONSTRUIRE CENTRALĂ ELECTRICĂ FOTOVOLTAICĂ, INCLUZÂND TOATE ELEMENTELE CONSTRUCTIVE SI DE INFRASTRUCTURĂ NECESARE PENTRU CONECTAREA ANSAMBLELOR ELECTRICE INTERNE ȘI PENTRU RACORDAREA LA S.E.N., AMENAJARE DRUMURI DE EXPLOATARE ȘI ORICE ALT DRUM PENTRU ACCES, ÎMPREJMUIRE AMPLASAMENT, SISTEM DE ILUMINAT DE SIGURANȚĂ, SISTEM DE MONITORIZARE, ZONĂ AMENAJATĂ PENTRU OPERARE, MENTENANȚĂ ȘI PAZĂ, ORGANIZARE DE ȘANTIER”, propus a se realiza în extravilanul  comunei Casimcea, sau identificat prin F12 Extravilan: T 55, P 524, nr. cad 37277; T55, P524, nr. cad. 37278, jud. Tulcea, titular: ELECTRICOM S.A.  
Informaţiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Tulcea din Municipiul Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, jud. Tulcea, de luni până  joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00 şi la sediului al  beneficiarului.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, site: http://apmtl.anpm.ro. 
Data afişării anunţului pe site şi la sediu
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