Anunţ public privind Decizia Etapei de încadrare
AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei Etapei de încadrare de catre APM Tulcea, prin continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC 1 MW ȘI STAȚIE DE REINCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ȘI/SAU HIBRID PLUG-IN, PRECUM ȘI CONECTAREA LA REȚEAUA NAȚIONALĂ DE DISTRIBUȚIE A ENERGIEI”, propus a se realiza în intravilan sat Carcaliu, com. Carcaliu, pe terenul identificat prin NC/CF 31320 și NC/CF 33420.

Titular: S.C. SOARE DOBROGEAN S.R.L.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Tulcea, strada Isaccei, nr.73 (cladirea Donaris), Tulcea, în zilele de luni până joi între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmtl.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a APM Tulcea.

Data afisarii pe site-ul APM Tulcea: 
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