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    Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



              Anunţ public privind decizia Etapei de încadrare

Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei Etapei de încadrare de catre APM Tulcea, prin continuarea procedurii privind emiterea aprobarii de dezvoltare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul ,,MODERNIZARE ȘI RETEHNOLOGIZARE ORGANIZAȚIA UTILIZATORILOR DE APĂ PENTRU IRIGAȚII SPA LUNCA, JUDEȚUL TULCEA,, propus a se implementa în extravilanul satului Lunca, comuna Ceamurlia de Jos, sau identificat prin F12, extravilan, T39, P217, nr. cadastral 38203, județul Tulcea . 
Titular: ORGANIZAȚIA UTILIZATORILOR DE APĂ PENTRU IRIGAȚII SPA LUNCA
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Tulcea, strada Isaccei, nr.73, etajul 3, Tulcea, în zilele de luni până joi între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmtl.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a APM Tulcea.

Data afişării anunţului pe site şi la sediu 17.01.2024
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