Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA

anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv ca : PUZ „ CONSTRUIRE MICROFERMA SI PENSIUNE AGROTURISTICA ” amplasat in extravilanul comunei Murighiol  ,  având ca titular pe BERCEANU DORIN , nu necesită evaluare de mediu si evaluare adecvata.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:
Planul se refera la realizarea a doua zone functionale pe amplasamentul in suprafata de 62.000mp, care se  propune pentru introducerea in intravilan, si anume:
zona functionala de servicii mixte, care va cuprinde in principal functiuni turistice, de cazare si agrement, de alimentatie publica/restaurant, dar si secundar structuri de depozitare si procesare produse agricole ;
zona functionala unitati agricole, care va cuprinde in principal corpuri de cladire cu functiuni de depozitare, anexe agricole, spatii tehnice administrative si pentru utilitati ;
Suprafata zonei studiate este de 155.370mp.
Obiectivele ce se vor dezvolta in faza de proiect pentru zona de servicii mixte si unitati agricole se vor racorda obligatoriu la retelele publice de alimentare cu apa.
	Se are in vedere posibilitatea de rezolvare in regim local prin fantani sau puturi forate, dupa caz, ca sursa alternativa ce vor asigura necesarul de apa in caz de incendiu sau in cazul in care furnizorul de apa nu poate furniza necesarul de apa. 
In acest moment nu exista retele de canalizare in zona.
	Pe viitor, cand se vor dezvolta retelele publice de canalizare beneficiarul are obligatia de a se racorda la acestea.
		Evacuarea apelor uzate menajere se va rezolva in regim local, prin sisteme de epurare si preepurare - microstatie de epurare cu deversare in bazin vidanjabil, dimensionat corespunzator in faza de proiect, functie de capacitatile dezvoltate, atat  pentru zona de servicii mixte cat si pentru zona de unitati agricole.
          Planul este situat in interiorul sitului ROSPA0031 Delta Dunarii si Complexul Razim Sinoie si in vecinatatea Rezervatiei Biosferei Delta Dunarii;
          Pe amplasamentul studiat prin PUZ , nu au fost identificate specii de flora, fauna si habitate protejate, care ar putea fi afectate de plan;
          Planul propus nu afecteaza integritatea sitului Natura 2000 - ROSPA0031.
Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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