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 PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  FILIMON ALEXANDRU  I.I, localitatea Lunca, comuna Ceamurlia de Jos, str. Cămpului nr. 9, jud. Tulcea , înregistrată la APM Tulcea cu nr. 1906/21.02.2017  și  a memoriului nr. 2700/08.03.2017 în baza:

  1.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21 03.2017, că proiectul „“CONSTRUIRE PUT FORAT” propus a fi amplasat în intravilanu intravilanul comunei  Ceamurlia de Jos, sat Lunca, identificat prin Fisa corpului de proprietate, F12, intravilan, T26, P1301l, jud Tulcea,  nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 2 (d) foraje de adancime , cu exceptia forajelor pentru investigarea stabilitatii solului in special.

 Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) din Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

 Mǎrimea proiectului:
  Obiectivul de investiţie ce face obiectul prezentei documentaţii, este amplasat în judeţul Tulcea, pe teritoriul administrativ al comunei Ceamurlia de Jos, în intravilanul localităţii Lunca, T 26 ; P 1301 ; jud.Tulcea. In cadrul obiectivului prezentat, debitul de apa solicitat este necesar pentru irigarea culturilor de legume, din camp si din solar.
In zona amplasamentului terenului pe care beneficiarul il detine si pe care se vor realiza culturile de legume nu exista alta sursa de apa din care sa fie prelevat debitul de apa necesar pentru irigatii,  beneficiarul va realiza un foraj de alimentare cu apa, care sa permita prelevarea din panza freatica, a debitului de apa necesar irigarii culturilor propuse. In cadrul investitiei analizate se propune realizarea unui foraj care sa asigure debitul de apa necesar pentru irigarea prin aspersiune a unei suprafete de teren de 1,5 ha cultivata cu pepeni si fasole pastai, respectiv a unui solar pentru legume, cu suprafata de 500 mp, utilizand apa preluata din panza subterana, prin intermediul forajului propus pe amplasament.Caracteristicile reale ale forajului si ale electropompei cu care se va echipa acesta, se vor determina dupa realizarea forajului propus, pe baza fisei forajului ce se va intocmi cu ocazia finalizarii executiei acestuia.Apa preluată din foraj, prin intermediul unei conducte de aductiune realizata din tuburi PEHD, montaj ingropat, Dext = 63 mm; L = cca.100 m, este dirijata spre caminul de vane din zona amplasamentului suprafetei de teren de 1,5 ha si spre solar. Pentru irigarea culturii de pepeni si fasole pastai va fi folosita o instalatie de aspersiune cu  17 aspersoare, lungime totala 402 m - 67 tronsoane x 6 m.
Functie de necesitati, beneficiarul are in vedere si o eventuala posibilitate de a monta un rezervor de inmagazinare.
 Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de executia  investitiei. După finalizarea lucrărilor, surplusul de terasamente rezultate va fi utilizat la sistematizarea terenului pe amplasament, întregul amplasament deranjat cu ocazia efectuarii lucrarilor, va fi readus la starea initiala. 
3) Localizarea proiectului. Distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001: 
Locatia proiectului se afla intr-o zona care nu are vecinatate cu granite care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001. 

-harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind: 
▪ folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia 
Folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia au fost studiate in cadrul Planului Urbanistic General al localitatii aprobat cu Hotararea Consiliului Local Tulcea nr. 29 / 27.05.1996 si faza RLU aprobata prin HCL nr. 19 din 25.02.1999 si HCL nr. 129.2011.
4) Caracteristicile impactului potenţial

 Impactul asupra populatiei, sănătătii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitătii si regimului cantitativ al apei, calitătii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. In scopul reducerii impactului generat de activitatea propusă, se recomandă :

-Terasamentele rezultate vor fi utilizate pentru sistematizarea terenului pe amplasament

- Materialele de constructie utilizate vor fi depozitate doar pe amplasamentul lucrarii.Nu vor fi deranjate terenurile invecinate si nu vor fi blocate caile de acces

- Dupa finalizarea lucrarilor susrplusul de pamant rezultat va fi utilizat la sistematizarea terenului pe amplasament.                                                                                
- Resturile rezultate din constructie, prin grija constructorului sau a beneficiarului, vor fi selectate si cele care pot fi reutilizate vor fi dirijate in acest scop, iar cele care nu pot fi reutilizate vor fi preluate de o unitate de profil, specializata in preluarea deseurilor rezultate din constructii – pe baza de contract prestari servicii

Lucrările ce fac obiectul prezentului proiect vor permite :

Asigurarea apei pentru culturile agricole ale beneficiarului, in scopul suplinirii necesaruluide apa fata de ceea ce solul poate asigura in mod natural

   Extinderea impactului:
Impactul generat de activitatea propusă, conform celor prezentate la punctul anterior, are efect local, fără extindere în alte zone.

Impactul major este unul pozitiv, in sensul sporirii productiilor agricole de la culturile de pepeni, rosii, castraveti, fasole pastai.
5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 05/530 din 15.02.2017 emis de PRIMĂRIA COMUNEI CEAMURLIA DE JOS,  titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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