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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                
Nr.       din       .05.2017
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu depusa de BIRSANU IONUT PFA , cu domiciliul in intravilanul sat Fantana Mare, com.Ciucurova, jud.Tulcea înregistrată la APM Tulcea cu nr. 3787/30.03.2017  în baza:

                  1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.05.2017, că proiectul „CONSTRUIRE PENSIUNE AGRO TURISTICA P+M „ VILA LA BARSANU, ANEXA PARTER ( GRAJD) IMPREJMUIRE TEREN” propus a fi amplasat în intravilanul sat Fantana Mare, com.Topolog, jud.Tulcea, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. b ( proiecte de dezvoltare urbana, inclusive constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto);
Proiectul  necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, amplasamentul fiind in ROSPA 0091 Padurea Babadag.
2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Agropensiunea propusa se va amplasa pe o retragere de 20 m de la limita de nord a terenului la strada existenta si cu 4 m de la limita de vest . Anexa se va amplasa cu o retragere de 15 m de la limita de sud a terenului, dar cu respectarea codului civil fata de vecinatati si mentinundu-se cota naturala a terenului . 

Asezarea constructiei in interiorul parcelei se va face respectandu-se limita edificabilului propusa prin documentatia de urbanismsi tinandu-se seama atat de orientarea corecta a incaperilor fata de punctele cardinale, cat si de zona cu cel mai activ peisaj matural. 

Anexa va fi amplasata la o distanta de 15 m de sudul parcelei pentru a nu afecta grdina de legume . 

Imprejmuirea terenului se propune a se realiza astfel: la nord vor fi turnati stalpi din beton si panouri din lemn ; la est, vest si sud vor fi stalpi din metal si plasa impletita. 

Suprafetele de baza a incaperilor sunt:

PARTER: 
- Hol - s = 23,25 mp 

- Receptie - s = 17,00 mp

- Living ( camera de recreere) - s = 20,25 mp 

- Sala de mese - s = 35,55 mp 

- Bucatarie - s = 12,15 mp 

- Spatiu depozitare hrana rece - s = 6,90 mp 

- Grup sanitar - s = 5,30 mp 

- Spalatorie - s = 4,43 mp 

- Terasa - s = 39,40 mp 

MANSARDA: 
- Camera 1 - s = 13,75 mp 

- Baia 1 - s = 3,00 mp 

- Camera 2 - s = 12,82 mp 

- Baia 2 - s = 3,00 mp 

- Camera 3 - s = 12,22 mp 

- Baia 3 - s = 3,00 mp 

- Camera 4 - s = 12,82 mp 

- Baia 4 - s = 3,00 mp 

- Camera 5 - s = 13,75 mp 

- Baia 5 - s = 3,00 mp 

- Hol - s = 24,60 mp 

Suprafata totala teren = 3.133 mp 

din care:

- SUPRAFATA CONSTRUITA EXISTENTA - 66,00 mp 

- SUPRAFATA CONSTRUITA ( AGROPENSIUNE) - 174,29 mp 

- ANEXE - 96,00 mp 

- ACCESE - 200,00 mp 

- SPATII VERZI - 200,00 mp 

- ARABIL - 2596,11 mp 

SC propusa = 174.29 mp 

SD propusa = 309,18 mp 

ANEXA = 96,00 mp 

La parterul pensiunii agroturistice se propune realizarea spatiilor comune pentru clientii agropensiunii si anume: 

- receptie care va fi utilata cu mobilier, un calculator si centrala telefonica care va sta la dispozitia turistilor; 

- living care va fi folosit si ca spatiu de recreere si va fi utilat cu un televizor, canapea si fotolii, mesuta, perdele si draperii, de asemenea pardoseala va fi din gresie; 

- sala de mese va cuprinde mese si scaune (canapele) din lemn lacuit, perdele, draperii, pardoseala gresie si inventar de servire; 

- bucataria va fi dotata cu plita,filtru de cafea, cuptor cu microunde, echipamente pentru pastrarea prin frig a alimentelor, vase si ustensile de bucatarie din inox, placaj din faianta pe pereti, prdoseala gresie; 

- hol pardoseala gresiesi scra de acces la mansarda; 

- grup sanitar va cuprinde pardoseala gresie antiderapanta, placaj din faianta, lavoar si wc.;
- spatiu de depozitare va avea pardoseala gresie, placaj din faianta, lada frig si rafturi pentru alimente, compoturi, dulceturi realizate in gospodaria proprie, etc. 

- spalatoria , pardoseala gresie, placi din faianta, masina de spalat si rafturi pentru depozitarea lenjeriilor. 

- terasa : pardoseala gresie antideratanta de exterior, mese si canapele realizate manual din lemn si lacuite. 

La mansarda vom avea: 

- 5 camere pentru turisti, camerele dispun de grup sanitar propriu. 

Camerele vor fi dotate cu mobilier uniform ca stil si de calitate, pat cu saltea si salteluta de protectie, pilota sau alte mijloace cu functiuni similare, cu cearceaf, perne mari, cearceaf pentru pat, cuvertura de pat, masa si scaune, dulap sau spatii amenajate pentru haine, cu umerase, cuier, oglinda, veioza, perdele si draperii, prosoape, halate, papuci de camera, pahare sterilizate, pardoseala va fi din parchet laminat. 

Baile vor fi dotate cu dulap de baie, prosoape, lavoar, wc, cada sau cuva/ cabina de dus, feon, sapuniera, pardoseala va fi din gresie antiderapanta, placaj din faianta. 

Holul va avea o canapea, fotolii si o masuta, perdele si draperii, pardoseala parchet, din el realizandu-se accesul in fiecare camera si avand si destinatia de a realiza socializarea turistilor. 

Constructia va avea o structura de rezistenta cu zidarie portanta din blocuri de bca, intarita cu samburi si centuri din beton armat, planseele din lemn cu sarpanta cu doua pante de scurgere. 

Invelitoarea va fi din tabla cutata prevopsita de culoare maron. 

Pentru finisajele exterioare se recomanda tencuieli decorative sau vopsitorii lavabile in culori pastelate.
Soclul va fi placat cu piatra decorativa naturala. 

Finisajele interioare vor fi de asemenea de foarte buna calitate si usor de intretinut si anume- tencuieli driscuite si zugraveli lavabile. 

Se propun pentru amenajarile exterioare realizarea unui foisor, gratar, cuptor de paine, alei amenajate din piatra naturala pavaj, o alee carosabila placata cu piatra destinata parcarii a 5 autoturisme, loc de joaca copii, acestea fiind infrumusetate cu gard viu si ghivece de flori. 

Anexele se vor realiza din structura de rezistenta cu zidarie portanta din blocuri de BCA, intarita cu samburi si centuri din beton armat, cu doua pante de scurgere. 

Invelitoarea va fi cu tabla cutata prevopsita de culoare maron. 

In zona de vest a terenului este destinata functiunii de gradina de legume si livada, fructele proaspete si legumele facand parte din asigurarea partiala a hranei din produsele locale, necesara functionarii agropensiunii. 

De jur imprejurul cladirii se va realiza un trotuar de garda din beton cu panta de 2% spre exterior pentru evacuarea apelor pluviale. 

Strasina va fi prevazuta cu jgheaburi din tabla zincata, pentru colectarea apelor pluviale, care vor fi dirijate spre burlane. Burlanele de scurgere vor fi executate tot din tabla zincata, se vor ancora tot cu bratari metalice de zidarie si vorfi coborate pana la nivelul trotoarului, de unde apele pluviale vor fi dirijate catre rigala strazii.
Turistilor li se va oferii masa preparata din produse naturale, preponderent din gospodaria proprie sau de la producatorii autorizati de pe plan local, iar gazdele se vor ocupa direct de primirea turistilor si de programul acestora pe tot parcursul sejurului pe care il petrec la agropensiune. 

Gazduirea turistilor pentru o anumita perioada de timp cu pensiune completa ( 3 mese pe zii). 

Activitatea agricola desfasurata in cadrul agropensiunii are un flux continuu solicitantul avand atat activitate vegetala cat si zootehnica. 
Metode folosite in constructie: 

Acoperisul agropensiunii va fi rezolvat tip sarpanta din lemn in doua ape cu invelitoare din tabla cutata prevopsita de culoare maron. pentru protectia impotriva incendiilor , elementele din lemn se vor ignifuga. 

Structura va fi alcatuita din zidarie din blocuri de bca, intarita cu samburi si centuri din baton armat. 

Pentru finisajele exterioare se recomanda tencuieli decorative sau vopsitorii lavabile in culori pastelate. Finisajele interioare vor fi de buna calitate si usor de intretinut si anume - tencuieli driscuite si zugraveli lavabile pentru pereti in camere si spatii comune, pardoseli din parchet laminat pentru camerele de cazare si in bai, bucatarie, magazie, spalatorie, placaje din faianta pe pereti si pardoseli din gresie . 

Terasele se vor placa cu gresie antiderapanta de exterior. 

Utilitati
a) Alimentarea cu apa - de la reteaua de alimentare cu apa a localitatii;
b) Alimentarea cu energie electrica - de la reteaua din zona; 

c) Deversarea apelor menajere - bazin betonat vitanjabil ( 5 mc ), pana la realizarea retelei de canalizare a localitatii.

Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament: 
- Tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate: 4,00 mc de deseuri ( moluz rezultat in urma lucrarilor de construire, care va fi depozitat in limitele proprietatii si predat catre firme autorizate in acest sens). 

- Modul de gospodarire al deseurilor: 

Deseurile menajere vor fii depozitate in pubele ecologice si preluate periodic de serviciul de salubrizare. Deseurile rezultate pe parcursul lucrarilor de construire vor fi preluate de firme autorizate in acest sens. 

b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat ȋn intravilanul sat Fantana Mare, com.Topolog, jud.Tulcea, conform CU nr.2/576 din 20.03.2017 emis de PRIMĂRIA COMUNEI CIUCUROVA.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – amplasamentul se afla in ROSPA 0091 Padurea Babadag, avand Aviz favorabil cu nr.54/APND/14.04.2017
-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1) ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)  perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza in incinta proprietatii si va ocupa o suprafata de 50,00 mp.
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 2/576 din 20.03.2017 emis de PRIMĂRIA COMUNEI CIUCUROVA;

l) pe durata executarii constructiei se vor lua masurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort cauzat de zgomote, astfel incat lucrarile de executie sa nu produca zgomote sau vibratii, care sa depaseasca limitele impuse de normativele in vigoare 45 db ( A) ziua si 35 db ( A) noaptea.

m) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

n) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

o) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

p) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU

                                                                                                                                    Intocmit;
Nr.A.A.A.          /       05.2017                                                                            Consilier: Radu Alina
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