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PROIECT  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de catre POȚINCU LAURA GERORGIANA P.F.A–reprezentată prin d-na POȚINCU LAURA GERORGIANA,  cu sediul în com. Topolog, satul Sămbăta Nouă, str. 1 Mai, nr. 76, jud Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 5525/10.05.2017, a memoriului de prezentare cu nr. 6360/25.05.2017 în baza:

     1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

    2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.06.2017, că proiectul „CONSTRUIRE PLATFORMA DE DEPOZITARE DEȘEURI ANIMALIERE (dejecții animaliere)”, propus a fi amplasat în  intravilanul com.Topolog, satul Sămbăta Nouă, jud.Tulcea, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I) Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 1, lit e  ( instalatii pentru cresterea intensiva a animalelor de ferma, altele decat cele incluse in anexa nr.1).
 2) Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

 Mǎrimea proiectului:
Amplasamentul este situat ȋn intravilanul com.Topolog, satul Sămbăta Nouă, jud.Tulcea.
      In prezent pe teren , spre limita de sud  cu acces din drumul judetean , exista o cladire cu functiunea de locuinta si doua anexe gospodaresti.   Beneficiarul desfasoara activitati agricole si agrozootehnice, avand în grijă creșterea a  nouasprezece  vaci.   Pentru o buna gospodarire a dejectiilor animaliere  se propune construirea unei platforme betonate si a unui bazin betonat vidanjabil . Depozitarea şi păstrarea gunoiului de grajd este necesar să se facă pe platforma cu pardoseală hidroizolata  construita  din beton şi prevăzuta cu pereţi hidroizolaţi de 1,2 metri înălţime. Înălţimea de depozitare a gunoiului pe platforma nu va depasi 1,0 m înălţime.   Ca urmare, beneficiarul avand in ingrijire un numar de  nouasprezece  vaci , amenajeaza platforma  care  va avea dimensiunile de  7,50 x 10,00 metri , ( 75,00 mp) , asigurand depozitarea dejectiilor Fundul platformei trebuie va avea  o inclinare de 2-3% spre una din marginile platformei unde se amplasează bazinul de colectare la 0,7 –1 m cu partea de sus faţă de punctul cel mai de jos al platformei. În general se aproximează o capacitate a bazinului de de colectare de 4-5 metri cubi la 100 tone gunoi proaspăt. Este necesar ca înainte de bazinul de colectare să existe o groapă impermeabilizată de limpezire pentru a prevenii să ajungă în bazinul de colectare paie şi alte resturi vegetale.Este necesar să se păstreze în aceste platforme gunoiul îndesat şi acoperit cu un strat de pământ de 15-20 cm grosime. Se recomandă ca pe măsură ce se aşează gunoiul în platformă să se presare peste el superfosfat în cantitate de 1-2% din masa gunoiului. Înainte de a fi acoperit cu pământ se udă gunoiul cu must de gunoi, urină sau chiar cu apă pentru a-i asigura umiditatea necesară.Depozitarea sau lăsarea gunoiul în grămezi în câmp este o practică agricolă greşită chiar şi pentru câteva zile. Acest fapt implică poluarea solului şi apei prin scurgerile din gunoiul spălat de ploi, cât şi pierderea azotului pe care-l conţine.De pe platforma prin intermediul  unei rigole pentru colectarea materiilor lichide si dirijarea lor spre un bazin betonat vidanjabil de 6 mc capacitate.
   La execuţia tuturor lucrărilor de construcţie montaj se vor respecta cu stricteţe toate normele de tehnică a securităţii şi de protecţie a muncii cuprinse în legislaţia în vigoare.  In faza de executie, înainte de trasarea fundaţiilor, va fi solicitat proiectantul de specialitate pentru a constata natura şi starea terenului de fundare şi a dispune continuarea lucrărilor.  
    DATE SI INDICII CARE CARACTERIZEAZA INVESTITIA PROIECTATA

   Formele fizice ale proiectului:
In plan platforma  va avea o forma dreptunghiulara 7,50 x 10,00 metri , ( 75,00 mp)  , cu pardoseală hidroizolata  construita  din beton şi prevăzuta cu pereţi hidroizolaţi de 1,2 metri înălţime.
DATE SI INDICII CARE CARACTERIZEAZA INVESTITIA PROIECTATA

  -suprafata construita           –S= 75,00 mp

 - suprafata desfasurata          –S= 75,00 mp

 - Înaltimea maxima                    = + 1,20 m
 -Regim de inaltime                   = amenajare la nivelul terenului   

 -S teren                         =  2332,0   mp 

 -P.O.T. max.= 7 %   C.U.T. max. =  0, 07  

Profilul si capacitatile de productie:  75,00mp – asigura  depozitarea dejectiilor - pentru o perioadă de 18 săptămâni ( pentru un numar de nouasprezece  vaci )    
3) Localizarea proiectului
Conform incadrarii cadastrale ,terenul se identifica in T22,A479,Cc477,V478,nr.cad. 32230,carte funciara nr .32230.

 In conformitate cu  Planul Urbanistic General al  comunei Topolog , aprobat de catre Consiliul Local Topolog prin HCL nr. 28/2002 si prelungita prin HCL nr. 21/21/04/2016  terenul se afla  inintravilanul localitatii..

Terenul se afla in  intravilanul  localitatii  Sambata Noua ,avand urmatoarele vecinatati : 

- la –nord -   –  teren domeniul public de interes local –drum stradal 

- la est-  – teren proprietate  particulara –Druga Victor 

 - la -vest     – teren proprietate  particulara –Most. Lazea C.Nicolae

- la –sud-   – teren domeniul public de interes judetean –

  Arealele sensibile: nu este cazul.
 Detalii prvind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare: nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial
  Proiectul nu are impact asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. 

     a.Protejarea calitatii apelor  
 Platforma  de dejectii se amplasează la 50,0 de metri  distant de locuintele invecinate si 50 m faţă de sursa de apă potabilă  existent  pe drumul ce delimiteaza  amplasamentul pe latura de nord -vest  . In zona zona si nici in preajma localitatii Sambata Noua  nu exista put forat.


    b.Protectia aerului se va face prin supravegherea lucrarilor de excavatii, acoperirea autovehiculelor care vor transporta materialul de umplutura;                

  -  pe  platforma gunoiul este acoperit cu un strat de pământ de 15-20 cm grosime,cea ce impiedica  raspandirea lui in aer .

    c.Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:
   Surse de zgomot si de vibratii: -Nu este cazul 

                d.Protectia solului si a subsolului –-construirea platformei cu pardoseală si pereţi hidroizolaţi de 1,2 metri înălţime, si a  bazinului betonat vidanjabil conduc la protejarea solului si a subsolului
Stratul de sol fertil decopertat cat si materialului inert excavat, va fi utilizat/reutilizat in aceeasi zona pentru refacerea habitatelor ;

   e.Protectia la zgomot – nu se impun restrictii referitoare la orele de lucru in perioada de constructie si montaj  si nici  utilizarea unor amortizoare de zgomot pentru echipamente .

   f.Masuri de reducere a impactului asupra mediului in faza de constructie -Reconstructia ecologica cât mai grabnica a spatiilor afectate prin acoperire (copertare) cu covor vegetal in zonele prevazute in proiect epntru spatii verzi  

-Lucrarile de decopertare a solului si a formatiunilor vegetale existente vor avea loc numai in perimetrul desemnat planului;

-Este interzisa arderea vegetatiei;

-Este interzisa introducerea unor specii invazive;

g.Masuri de reducere a impactului asupra mediului in faza de exploatare-

- Reamenajarea amplasamentului afectat de proiect cu vegetatie specifica nativa, in zona spatiilor verzi prevazute prin proiect

h.Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:

-Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: 

-Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate: -nu este cazul 
i.Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public:

 Identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional, etc:

Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public:

 Nu este cazul , in zona nu exista obiective de interes public, monumente istorice si de arhitectura, alte zone construite asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc. pe care obiectivul propus sa le puna in pericol . 

k.Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:

-Tipurile si cantitatile de deseuri( dejectii)  de orice natura rezultate: platforma va avea 75,0 mp 
 asigurand depozitarea pentru o perioadă de 18 săptămâni, se aproximează o capacitate a bazinului de de colectare de 4-5 metri cubi . 

- Modul de gospodarire a deseurilor: 


       Depozitarea şi păstrarea gunoiului de grajd pe platforma cu pardoseală hidroizolata  construita  din beton şi prevăzuta cu pereţi hidroizolaţi de 1,2 metri înălţime. 

Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte      normative nationale care transpun legislatia comunitara (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apa, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deseurilor etc  .

      Proiectul respecta intru totul legislatia europeana  

Lucrari necesare organizarii de santier:

· Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier 

· Localizarea organizarii de santier: - 

· Lucrarile pentru organizarea de santier vor fi minime si vor cuprinde : 

· o platforma de aprovizionare si  depozitare a materialelor  

 Pe  platforma depozitarea materialelor se va face ordonat si ingrijit pentru a se ocupa minimum de spatiu  , cu protejarea materialelor care pot fi afectate de intemperii si cu limitarea imprastierii prafului si pulberilor .


Dupa finalizarea platformei de colectare a dejectiilor  terenul aferent organizarii de santier se va reamenaja ca spatiu verde . 

Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:

· Lucrari propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii: 

-nu sunt previzibile accidente naturale , terenul  nu este situat in zona de risc natural .
· Aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale: 

· nu este cazul

· Aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei;

· Modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului: 

          - la finalizarea investitiei peste 20% din teren va fi destinata spatiilor verzi amenajate. 
 Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
 Condiţiile de realizare a proiectului:

  a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;
  b) respectarea prevederilor Ord.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei.
Titularul a obtinut notificarea nr.120/08.05.2017 emisa de DSP Tulcea pentru proiect.

  c) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

 d) organizarea de şantier, depozitarea deseurilor si al materialelor se va realiza  in interiorul parcelei fara a fi afectat traficul pietonal sau rutier in zona .
e) dupa terminarea lucrarilor de constructii acestea vor fi functionale in vederea asigurarii activitatii fermei de oi. Materialele de constructii nefolosite  se vor retrage de pe amplasament, terenul se va nivela, iar molozul se va transporta la locul indicat de Primarie;

f) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

g) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

h) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

i) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

j) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

k) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

l) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 05/864 din 07.04.2017 emis de PRIMĂRIA COMUNEI TOPOLOG;

m) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

n) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

o) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

p) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR EXECUTIV,
    Chim. Mirela Aurelia RAICU
           Şef Serviciu
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