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PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR.   /    .04.2017
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA SOMOVA, com.Somova, str.Galatiului, nr.49, jud.Tulcea  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 12516/14.11.2016  în baza:

             1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare; 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.04.2017, că proiectul „CANALIZARE MENAJERA IN SISTEM CENTRALIZAT, STATIE DE EPURARE SI AMENAJARE CALE DE ACCES SPRE STATIA DE EPURARE, LOCALITATEA SOMOVA” propus a fi amplasat în intravilanul si extravilanul  com.Somova, jud.Tulcea nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului si de evaluare adecvata.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 11, lit.c) statii pentru epurarea apelor uzate, altele decat cele prevazute in anexa nr.1 si la punctul 13 lit. a) orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate exlusiv sau un curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
 II  Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
   1) Proiectul intrǎ sub incidenţa art.28 a O.U.G. nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, fiind situat partial in RBDD si in ariile naturale protejate ROSPA0031 Delta Dunarii si Complexul Razim Sinoe si ROSCI0065 Delta Dunarii.
 Caracteristicile proiectului:
a) Mǎrimea proiectului
Prin prezentul proiect se propune realizarea reţelei de canalizare in localitatea Somova, cu bransamentele aferente si a statiei de epurare. Datorită complexităţii şi lungimii mari de colectoare necesare pentru acoperirea intregii localitati s-a adoptat solutia realizarii partiale a retelei avandu-se in vedere posibilitatea unei viitoare completari a acesteia pe celelalte strazi. 
Comuna Somova este situată în partea central - nordică a judeţului Tulcea, la 22 km distanţă de oraşul Isaccea şi la 12 km distanţă de municipiul Tulcea, centrul administrativ şi politic al judeţului, delimitată de următoarele teritorii comunale:

•
La nord – fluviul  Dunărea;

•
La est – teritoriul administrativ al municipiului Tulcea;

•
La sud – teritoriul administrativ al comunei Frecăţei;

•
La vest – teritoriul administrativ al comunei Niculiţel şi al oraşului Isaccea.
Investiţia propusă se va implementa în localitatea Somova. 

Terenul pe care urmează să se realizeze lucrările de construire aparţine domeniului public si privat al comunei Somova, având folosinţa actuală de drumuri stradale, drum de exploatare, pasune si neproductiv, conform încadrării cadastrale şi Certificatului de Urbanism.

Suprafaţă totală pe care se vor executa lucrările de construire este de cca. 5164 mp teren intravilan si extravilan.

Procedeul de canalizare ales este de tip separativ (divizor) şi colectează numai apele uzate menajere provenite din gospodării, instituţii publice, unităţi agroalimentare şi de mică industrie, unităţi de turism.


Proiectul prevede:

- realizarea unei statii de epurare cu capacitatea de 532 mc/zi;

- realizarea de colectoare de canalizare a apelor uzate menajere din tubulatură de PVC-KG cu diametrul de 315 mm şi 250 mm pe o lungime de 6.429 m;

- realizarea unui număr de 159 cămine de vizitare din PVC/PE cu D = 1000 mm; 

- realizarea a 3 staţii de pompare ape uzate menajere din PVC/PE tip cămin subteran;

- realizarea unor conducte de refulare din PEHD având Dext 200 mm, Dext 90 mm si Dext 50 mm L = 2658 metri:

- realizarea unui număr de 328 racorduri la limita proprietăţii, fiecare racord fiind format din conductă PVC 160 mm în lungime medie de 4 m pentru fiecare racord şi cămin PVC/PE cu diametrul D 400 mm.


Realizarea reţelei de canalizare cuprinde următoarele străzi: Galatiului, Traian Cosovei, Salcamilor, Avantului, Bujorului, Rampei, Liliacului, Portitei, Timonei, Navodului, Stadionului. 

Lungimea totală a conductelor proiectate sunt :

· reţele canalizare menajeră  L = 1828 m, cu ( = 315 mm, realizate din ţeavă PVC dur pentru canalizare

· reţele canalizare menajeră  L = 4601 m, cu ( = 250 mm, realizate din ţeavă PVC dur pentru canalizare

· retele refulare L = 1725 m cu De=200 mm, realizate din teava PEHD

· retele refulare L = 677 m cu De=90 mm, realizate din teava PEHD

· retele refulare L = 256 m cu De=50 mm, realizate din teava PEHD.

Pe reţeaua de canalizare menajeră proiectată sunt prevăzute un numar de 159 cămine de vizitare prefabricate, din materiale plastice, la intervale de 50 m, precum şi la schimbări de direcţii sau la intersecţii.

De asemenea, proiectul prevede realizarea unui numar de 328 racorduri la limita proprietăţii (cuprinzând cămine de racord din polietilenă, amplasate la limita proprietăţilor pe domeniul public D=400 mm, si conducte de canalizare menajera PVC Dn 160 mm).

Deoarece panta naturală a terenului nu asigură scurgerea gravitaţională a apei uzate până la conductele de canalizare existente, pe traseul reţelei de canalizare proiectat s-au prevăzut 3 staţii de pompare intermediare (tip cămin subteran), echipate cu pompe submersibile, pentru ape uzate, cu următoarele caracteristici: 

· pe strada Traian Cosovei:

- SP1:

· Q =15 mc / h



· H = 30 metri Ca


- SP2:

· Q =2 mc / h



H = 10 metri Ca

· pe strada Stadionului:

- SP3:

· Q =80 mc / h



· H = 5 metri Ca


Cele 3 staţii de pompare ape uzate vor fi amplasate în punctele cele mai joase ale tramei stradale.
Pentru pomparea apelor uzate, colectate de SP1 si SP2, la căminele situate în punctele mai înalte ale colectoarelor de canalizare, se vor realiza conducte de refulare ape uzate menajere, din ţevi PEHD, D = 90 mm, 50 mm, în lungime totală de 933 ml, necesare pentru a transporta apa uzată acolo unde panta terenului nu permite colectarea gravitaţională. De la statia de pompare SP3 apa uzata este pompata la statia de epurare prin intermediul unei conducte de refulare din PEHD D = 200 mm L = 1725 m.

Pe drumul national DN 22 (strada Galatiului) conductele de canalizare se vor amplasa în spaţiul dintre carosabil şi limitele de proprietăţi pentru a nu afecta sistemul rutier existent, pe ambele părţi ale străzii. Pentru a conecta colectorul de pe partea dreaptă cu  cel de pe partea stângă se vor realiza doua subtraversări în conductă de protecţie.

Pentru reducerea concentraţiilor de poluanţi din apele uzate menajere până la limitele indicate de Normativul NTPA 001/2002, acestea vor fi trecute printr-o staţie de epurare mecano-biologică, staţie ce va avea capacitatea de epurare de 532 mc/zi.

Evacuarea apei uzate, după epurare se face în resursa de apă de suprafaţă – lacul Somova. În zona amplasamentului nu există alte lucrări hidrotehnice şi hidroedilitare cu care să se facă o corelare funcţională sau o cooperare.

Apa epurată va fi transportată până la emisar printr-o conductă de PEHD, Dn 140 mm, L = 400 m, montată îngropat.

Schema de epurare  adoptată urmăreşte în mod special reţinerea materiilor în suspensie, a particulelor flotante, eliminarea substanţelor organice biodegradabile (exprimate prin CBO5) si eliminarea compuşilor pe baza de azot şi fosfor.

Pentru aceasta, schema de epurare va fi realizata pe o linie tehnologica, pentru un debit maxim total de 532 mc/zi, cu treapta mecanica, treapta biologica si treapta de prelucrare namol si va cuprinde:

· Camin by-pass cu vana cutit

· Camin cu gratar manual

· Bazin monobloc compartimentat in : 

1. deznisipator/separator de grasimi

2. bazin de retineri grasimi

3. bazin de retineri nisip

4. bazin de egalizare, omogenizare si pompare apa uzata

5. bazin de namol

· Gratar automat cu snec

· Doua pompe pompe de apa uzata montate in bazinul de egalizare si omogenizare

· Un mixer montat in bazinul de egalizare si omogenizare

· Un debitmetru electromagnetic

· Un modul biologic compact, containerizat si termoizolat folosind tehnologia substratului mobil, necolmatabil

· Unitate de dezinfecţie cu UV cu lampi neimersate

· O pompa de namol montata in bazinul de namol

· Un mixer de namol montat in bazinul de namol

· Unitate de deshidratare namol tip presa multidisc montata in container termoizolat.

· O platforma pentru reziduuri

· Un container de personal cu grup sanitar

Pentru amplasarea statiei de epurare se va realiza o platforma de 50 x 50 m inaltata cu 1.50 m fata de cota terenului natural. 
Execuţia reţelei de canalizare se va coordona cu celelalte lucrări subterane şi de suprafaţă existente sau de perspectivă, conform prevederilor STAS 8591/1-91.

    Justificarea necesităţii proiectului: 

Localitatea Somova dispune de sistem centralizat de alimentare cu apă potabilă, în regim de 24 ore/zi, 365 zile/an, alcătuit din: 

- 3 foraje echipate cu electropompe submersibile:

· la forajul F1: electropompa Q = 43.2 mc/h, H = 126 mCA;

· la forajul F2: electropompa Q = 43.2 mc/h, H = 126 mCA;

· la forajul F4: electropompa Q = 17.0 mc/h, H = 120 mCA.

- rezervoare cu urmatoarele volume:

· V1 = 2 x 500 mc;

· V2 = 200 mc (in conservare);

· V3 = 200 mc.

- conductă de refulare din PEID De 90 mm si De 125 mm

- instalaţie de dezinfectie automata cu clor gazos

- reţea distribuţie ce acoperă întreaga localitate din conducte PEHD De 110 ÷ 250 mm.

Operarea sistemul de alimentare apa potabila din localitatea Somova se realizează de către Primăria Somova prin Serviciul Public de Alimentare cu apă. Pentru activitatea de gospodărie comunală s-a obţinut Autorizaţia de gospodărire a apelor nr. 95 din 16.11.2015 privind “Alimentarea cu apă localitatilor Somova + Mineri, com. Somova, jud. Tulcea” emisă de S.G.A. Tulcea.

Localitatea Somova nu dispune de un sistem centralizat de canalizare menajeră si statie de epurare.

Obiectivul lucrării îl reprezintă realizarea reţelei de canalizare a localităţii Somova. Proiectul răspunde unei necesităţi majore existente la nivelul comunei Somova, şi anume: necesitatea de a înfiinţa şi organiza o infrastructura fizică de baza bună.

Realizarea unui asemenea obiectiv prin care se realizează colectarea, epurarea şi evacuarea centralizată a apelor uzate este de o importanţă deosebită prin reducerea considerabilă a impactului asupra tuturor factorilor de mediu afectaţi de evacuările necontrolate de ape uzate, încărcate cu poluanţi, ale căror concentraţii prezintă depăşiri semnificative a concentraţiilor maxime precizate de actele normative, în domeniu, în vigoare.

Impactul asupra mediului este unul pozitiv, implementarea proiectului având următoarele efecte asupra mediului:

· ameliorarea factorilor de mediu, ca urmare a evitării infiltraţiilor şi a deversărilor necontrolate de ape uzate menajere;

· urmărirea şi impunerea unei dezvoltări durabile în localitate.

Prin realizarea prezentei investiţii localitatea va asigura locuitorilor un trai decent, în concordanţă cu normele igienico – sanitare în vigoare.

    Formele fizice ale proiectului: 

a) Conducte canalizare menajeră

· Lungime 6429  ml

· Lăţime terasamente – 0.70 m

· Dext = 315 mm; 250 mm.

· Material: PVC greu pentru canalizare 

· Condiţii de pozare: montaj îngropat, sub cota 0,90 m (până la generatoarea superioară a conductei), pe pat de nisip sau pământ bine mărunţit conform indicaţiilor producătorilor de ţeavă în grosime de 15 cm

· Cămine de vizitare din PVC/PE, ø = 1,00 m, adâncime variabilă funcţie de panta conductei şi de panta terenului, capac din fontă, carosabil, prevăzut cu dispozitiv antifurt – 159 buc.

b) Conducte refulare apă uzată

· Lungime 2658 ml

· Lăţime terasamente – 0.60 m

· Dext = 200 mm; 90 mm; 50 mm 

· Material : PEHD 

· Condiţii de pozare: montaj îngropat, sub cota 0,90 m (până la generatoarea superioară a conductei), pe pat de nisip sau pământ bine mărunţit conform indicaţiilor producătorilor de ţeavă

c) Racorduri la limita proprietăţii – buc 328

· Material conducta racord la limita proprietăţii - PVC greu pentru canalizare

· Dn = 160 mm

· Condiţii de pozare: montaj îngropat, sub cota 0,90 m (până la generatoarea superioară a conductei), pe pat de nisip sau pământ bine mărunţit.

· Camin de racord din polietilenă ø = 0,400 m

d) Conductă evacuare apă epurata

· Lungime 400  ml

· Lăţime terasamente – 0.60 m

· Dext = 140 mm

· Material PEHD 

· Condiţii de pozare: montaj îngropat, sub cota 0,90 m (până la generatoarea superioară a conductei), pe pat de nisip sau pământ bine mărunţit conform indicaţiilor producătorilor de ţeavă

e) Racord alimentare cu apă

· Lungime 1766 ml

· Lăţime terasamente – 0.60 m

· Dext = 40 mm 

· Material PEHD 

· Condiţii de pozare: montaj îngropat, sub cota 0,90 m (până la generatoarea superioară a conductei), pe pat de nisip sau pământ bine mărunţit conform indicaţiilor producătorilor de ţeavă

f) Împrejmuiri :

· Gard din plasă metalică profilată montată pe stâlpi metalici, fixaţi în fundaţii din beton armat şi porţi de acces din plasă metalică.

· Pentru staţia de epurare
-    perimetrul împrejmuirii 
– 200 m

-    laturile împrejmuirii 
– 50 m x 50 m

-    înălţimea împrejmuirii 
– 2,10 m

 -    lăţime poartă acces 
– 2,50 m

g ) Utilaje

· SP1 Staţie de pompare din PEHD complet echipată cu 1 + 1 Electropompe submersibile ape uzate menajere cu tocător, Q = 15 mc/h; H = 30 mCA;  – buc.1 
· SP2 Staţie de pompare din PEHD complet echipată cu 1 + 1 Electropompe submersibile ape uzate menajere cu tocător, Q = 2 mc/h; H = 10 mCA;  – buc.1 
· SP3 Staţie de pompare din PEHD complet echipată cu 1 + 1 Electropompe submersibile ape uzate menajere cu tocător, Q = 80 mc/h; H = 5 mCA;  – buc.1 
-  Statie de epurare capacitate Q = 532 mc/zi – buc. 1.

Descrierea staţiei de epurare


Schema de epurare adoptată urmăreşte în mod special reţinerea materiilor în suspensie, a particulelor flotante, eliminarea substanţelor organice biodegradabile (exprimate prin CBO5) si eliminarea compuşilor pe baza de azot şi fosfor.


Pentru aceasta, schema de epurare va fi realizata pe o linie tehnologica, pentru un debit maxim total de 532 mc/zi, cu treapta mecanica, treapta biologica si treapta de prelucrare namol si va cuprinde:

· Camin by-pass cu vana cutit

· Camin cu gratar manual

· Bazin monobloc compartimentat in : 

6. deznisipator/separator de grasimi

7. bazin de retineri grasimi

8. bazin de retineri nisip

9. bazin de egalizare, omogenizare si pompare apa uzata

10. bazin de namol

· Gratar automat cu snec

· Doua pompe de apa uzata montate in bazinul de egalizare si omogenizare

· Un mixer montat in bazinul de egalizare si omogenizare

· Un debitmetru electromagnetic

· Un modul biologic compact, containerizat şi termoizolat folosind tehnologia substratului mobil, necolmatabil 

· O unitate de dezinfecţie cu UV cu lampi neimersate

· O pompa de namol montata in bazinul de namol

· Un mixer de namol montat in bazinul de namol

· Unitate de deshidratare namol tip presa multidisc montata in container termoizolat.

· O platforma pentru reziduuri

· Un container de personal cu grup sanitar

Descrierea  fluxului  tehnologic  şi  a  componentelor  schemei  de  epurare

Procesul de epurare se desfasoara in 3 etape: 

I: PRE- TRATARE 

Este reprezentata de epurarea mecanica si are rolul de a retine suspensiile grosiere si de a realiza omogenizarea apei uzate. Pentru retinerea suspensiilor grosiere se folosesc doua gratare, unul manual si altul automat prevazut cu snec si compactor. Grasimile si nisipul din apa uzata sunt retinute in separatorul de grasimi si nisip, care se afla inaintea intrarii apei uzate in bazinul de omogenizare. Grasimile sunt descarcate gravitational in bazinul de grasimi in timp ce nisipul este pompat din cand in cand cu ajutorul unei pompe in bazinul de retineri nisip.

Apa uzată este trecută prin gratare, care au rolul de a indeparta, colecta, presa si deshidrata materiile solide prezente in apa uzata bruta. In urma acestor procese se obtine o apa uzata cu materii solide foarte fine aflate in suspensie. Materialele retinute trebuiesc evacuate ca atare.

Grătarul rar va fi realizat din inox, constructie tip cos cu lant de ridicare.

Grătarul des de tip automat - montajul se realizează pe conducta de intrare a apei uzate in bazinul monobloc. Unghiul de înclinare al gratarului faţă de orizontală este de 70-90°, iar curăţirea se face automat. Reţinerile sunt evacuate şi depozitate într-un container. Periodic acestea sunt transportate la groapa de gunoi.

Gratarele vor fi permanent monitorizate in vederea curatarii si indepartarii materiilor retinute, evitandu-se in acest fel colmatarea canalului.

După reţinerea materiilor grosiere de catre gratare, apa uzată ajunge în separatorul de grăsimi / deznisipator unde are loc separarea particulelor solide / grăsimilor.

Deznisipatorul – separatorul de grasimi are ca scop indepartarea din apele uzate a uleiurilor, grasimilor si, in general, a tuturor substantelor mai usoare decât apa precum si a particulelor solide fine - nisip. 

Deznisipatorul – separatorul de grăsimi este de tip vertical, permite reţinerea substanţelor plutitoare prin flotaţie gravitaţională şi separarea nisipului cu dimensiuni mai mari de 0,2 mm gravitaţional. Colectarea grasimilor se face prin intermediul unei palnii si evacueaza grasimile prin intermediul unei conducte Dn 200 mm.

Evacuarea grăsimilor separate se face gravitaţional, în funcţie de acumularea acestora, într-un bazin de colectare grasimi, în care se introduc, pentru descompunerea substanţelor organice, biopreparate, cu eliminarea lor periodică prin vidanjare sau pompare.

Evacuarea nisipului decantat se va face prin intermediul unei electropompe de nisip cu rotor vortex, construcţie rezistentă la abraziune, intr-un bazin de spalare si scurgere nisip prevăzut cu radier drenant cu barbacane şi strat geotextil ce permite filtrarea şi scurgerea apei în fluxul tehnologic de epurare. 

Dupa parcurgerea fazelor descrise mai sus, apele reziduale sunt conduse catre un bazin de omogenizare, care functioneaza ca o treapta de pre-epurare biologica. 

Bazinul de egalizare, omogenizare şi pompare are o triplă funcţionalitate:

· omogenizează compoziţia apelor uzate, care după cum se ştie, la localităţi mici are o gamă de variaţie destul de mare;

· egalizează prin instalaţia de retur debitul de apă, alimentând în mod constant treapta de epurare biologică din aval;

· prin pompare se asigură debitul de apa in mod constant catre unitatea biologica de epurare.

In bazin se vor monta doua pompe submersibile pentru ape uzate cu rotor canal, cu conductele de refulare aferente, care au rolul de a furniza apa uzata cu debit constant catre modulul biologic.

Debitul constant prin modulul biologic este asigurat cu ajutorul unui debitmetru si a unui tablou de automatizare cu convertizor de frecventa ce comanda functionarea pompelor de alimentare. Debitmetrul are rolul de a citi debitul de apa uzata la intrarea in modulul biologic. Debitmetrul culege informatia si o transforma intr-o masura de curent (4- 20 mA) care este trimisa la tabloul de automatizare situat in compartimentul tehnic al modulului biologic. 

II: TRATARE BIOLOGICA


Se realizeaza prin intermediul unui modul biologic compact, containerizat folosind tehnologia substratului mobil cu profil deschis. 

Un modul biologic este alcătuit din următoarele componente:

·  un bioreactor anaerob pentru denitrificare

· doua bioreactoare aerobe pentru nitrificare

· bazin de defosforizare

·  decantor lamelar

·  compartiment tehnic

· Separator centrifugal pentru namol

·  instalaţie de dezinfecţie cu ultraviolete.

Bioreactoare aerobe pentru nitrificare

Principala tinta a biofiltrelor este sa reduca amoniacul (NH3). In scopul obtinerii acestei reduceri se folosesc bacterii nitrificatoare care, avand conditii propice, vor coloniza spontan biofilmele, se vor dezvolta si vor vietui in acest mediu.

Bacteriile nitrificatoare sunt bacterii imobile ce au nevoie sa colonizeze o suprafata (biomedia) pentru a creste optim. 

Procesul de nitrificare in prima faza transforma amoniacul si amoniul (NH3/ NH4+) in nitrit (NO2-).

Ulterior transforma nitritul (NO2- ) in nitrat (NO3-), forma mult mai inofensiva.

Sistemul de aerare este compus din retele de tevi localizate la baza bioreactorului pentru nitrificare. Tevile sunt prevazute cu gauri pentru eliminarea bulelor medii. Ele sunt in legatura cu o teava colectoare care comunica cu suflantele aflate in compartimentul tehnic. Asadar, aerul este generat de catre suflanta, transmis in teava colectoare, de aici in retelele de tevi bazale, prin ale caror perforatii ajunge in final in mediul bioreactoarelor. 

Reglarea concentratiei de oxigen se realizeaza prin intermediul unor robineti plasati deasupra fiecarui bioreactor, pe traseul retelei de aer.

In bioreactoare sunt introduse biofiltre care, avand densitatea mai mica decat cea a apei, vor pluti in mediu si vor fi usor antrenate in fluxul circular. 

Bioreactor anaerob pentru denitrificare

Denitrificarea este procesul de transformare a azotatului in azot atmosferic. 

In bioreactorul pentru denitrificare exista un mediu anaerob in care, pe substrat  se vor forma in mod spontan bacterii denitrificatoare, intolerante la niveluri mari de oxigen. 

Denitrificarea se realizeaza optim in prezenta unei cantitati de 0-2 mg/ l de oxigen. Procesul necesita o sursa de carbon organic, acesta fiind prezent in mediu in urma realizarii in prealabil a procesului de nitrificare.

Apa uzata patrunde in acest bioreactor, este antrenata in circuit, amestecata si omogenizata, proces ce asigura o expunere constanta a tuturor bioelementelor la conditii identice de concentratie a nutrientilor.
Acest bioreactor este pozitionat in fata celor doua bioreactoare aerobe (proces denumit predenitrificare). 

Recircularea apei din bazinele de nitrificare in bazinul de denitrificare se face prin intermediul unei pompe airlift (mamooth).
Decantor lamelar

Este un compartiment cu rol de a realiza sedimentarea finala. Este un decantor stationar, cu suprafete inclinate (lamele) la 55o, in care sedimentarea se face gravitational, fara alte interventii. Particulele de materie, avand o densitate mai mare decat a apei, se vor depune la baza decantorului, astfel ca spre suprafata ramane apa curata care va fi evacuata pe la partea superioara a decantorului.
Namolul este colectat cu ajutorul unei pompe, trimis catre un separator centrifugal, dupa care o electrovana il descarca intr-un bazin de retentie si mineralizare namol. Prin pompare, namolul este trimis catre instalatia de deshidratare.

La partea inferioara a decantorului se acumuleaza namol, care este colectat prin intermediul unui sorb si trimis catre separatorul centrifugal. 

Namolul mai putin dens rezultat in urma centrifugarii este trimis inapoi in primul bioreactor.

In urma procesului de decantare rezulta si un namol plutitor. Acesta este colectat cu o pompa de tip air-lift si este trimis catre bazinul de namol.

Statia de epurare este prevazuta cu by-pass/preaplin general, pentru situatia caderii alimentarii cu energie electrica.

Compartimentul tehnic

Compartimentul tehnic contine:

· tabloul electric de control si automatizare modul biologic,

· doua suflante cu functionare una activa si una de rezerva ce asigura aerarea in modulul biologic,

· pompa pentru colectarea namolului, 

· separatorul centrifugal,

· 2 electrovane pentru eliminarea si recircularea namolului,

· electrovana pentru comutare,

· electrovana pentru pompa air-lift de eliminare a namolului plutitor.

Dezinfectia

Apa epurată biologic este dirijată spre instalaţia de dezinfecţie cu ultraviolete, după care efluentul epurat şi dezinfectat, ce respectă condiţiile de calitate impuse de normativul NTPA 001-2005, este evacuat în emisar.

Instalaţia de dezinfecţie cu ultraviolete, montată imediat după decantorul lamelar este din oţel inox şi funcţionează cu lămpi neimersate. Razele ultraviolete penetrează masa de lichid, producând moartea microorganismelor patogene. 

III: TRATAREA NAMOLULUI

Instalatia de deshidratare va fi de tipul presa multidisc cu surub si se monteaza suprateran in container.

Namolul din Bazinul de colectare namol ajunge prin pompare in instalatia de deshidratare namol. Aici namolul intra intr-un reactor de floculare alcatuit din doua camere. Prima camera are la partea superioara un profil tip V si o conducta de preaplin. Constructia camerei permite circularea cu debit constant a namolului catre camera urmatoare, cu rol de floculator. In camera de floculare namolul  este mixat prin intermediul unui mixer electric cu floculantul ce vine de la instalatia de preparare/dozare polielectrolit. 

Prepararea solutiei de polielectrolit se face intr-un rezervor. Polielectrolitul pudra si apa din retea, necesare, sunt introduse in rezervor unde sunt mixate prin intermediul unui mixer electric.

In reactorul de floculare, namolul este separat de apa de namol rezultand flocoane de namol mai dens, apoi amestecul este trimis printr-o camera deversoare in instalatia de deshidratare tip presa multidisc cu surub.

Instalatia de deshidratare este alcatuita dintr-o serie de discuri fixe si mobile, distanta dintre discuri fiind variabila. In interiorul discurilor se gaseste un surub cu pas variabil cu rol de compactare si transport namol. Surubul este actionat de un reductor si un convertizor de frecventa. 

Namolul deshidratat este presat la partea superioara a surubului prin intermediul unui disc de contrapresiune si apoi este descarcat intr-o pubela.

Apa de namol rezultata in urma procesului de deshidratare este retinuta la baza presei si trimisa printr-o conducta catre bazinul de omogenizare.

Amplasarea este realizată într-un container termoizolat pentru evitarea îngheţului în perioadele friguroase. Acest nămol nu mai reprezintă un pericol pentru sănătatea oamenilor. Namolul deshidratat va fi transportat si depozitat in saci pe platforma de containere pentru scurgere, platforma prevăzută cu un sifon de pardoseala la partea inferioară. Apa rezultata în urma deshidratării ajunge gravitaţional în Bazinul de egalizare, omogenizare şi pompare.

· Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă
Pentru alimentarea cu energie electrică a electropompelor submersibile (din cadrul staţiilor de pompare intermediare) și a stației de epurare se vor realiza branşamente la reţeaua electrică existentă în zonă (stradă). 

· Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului 
Colectarea şi transportul apelor uzate menajere de la locuitori şi unităţile economice prin colectoarele stradale si epurarea apelor uzate menajere.
· Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei

Pământul excavat va fi utilizat pentru reamenajarea şi restaurarea terenului.

Din punct de vedere constructiv, lucrarea este un obiectiv ingineresc de infrastructură edilitară îngropată, cu amplasare pe teren domeniu public. După montarea conductei îngropate, tranşeea (şanţul, groapa de fundare) se umple parţial cu material local ori cu agregate naturale mărunte, după confirmarea calităţii îmbinărilor se continuă umplutura la cota terenului natural, apoi suprafaţa se readuce la starea iniţi
In cea mai mare parte, lucrările de construcţii constau în: 

- lucrări de terasamente: 

- cu mijloace mecanice: 

- săpături: excavator de capacitate mică, 

- umpluturi: buldo-excavator, mai mecanic, 

- cu mijloace manuale: 

- săpături, sprijiniri, aşternere pat de pozare, umpluturi, 

- lucrări de instalare conducte din ţevi de PVC si PEHD, 

- lucrari de constructii platforme beton, 

- lucrări de construcţii edilitare îngropate (cămine), 

- lucrări de montaj instalaţii tehnico-edilitare în cămine.

b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeuri: realiza organizarea de şantier în intravilanul localităţii Somova, pe terenul pus la dispoziţie de Consiliul Local Somova. Deşeurile menajere vor fi depozitate în incinta şantierului, pe o platformă amenajată special în acest sens, în eco-pubele.

Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor se vor transporta la locul avizat de Primărie.
Organizarea de santier creeaza o perturbare a mediului înconjurator. Aceasta este o sursă de zgomot, emisii noxe și deșeuri necontrolate. Emisiile de noxe se încadrează în limitele maxime admise în Ordinul 462/1993, iar nivelul de zgomot şi vibraţii se va încadra în limitele admise prin STAS 10.009/88 şi în limitele prevăzute în Ord. Ministrului Sănătăţii nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei. 

Constructorul are obligatia ca prin activitatea ce o desfasoară în santier să nu afecteze cadrul natural din zona respectivă și nici vecinii zonei de lucru. 

Personalul va fi instruit pentru respectarea curăteniei la locul de muncă și a normelor de igienă. 

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier.

Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/88 – „Acustica ȋn construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

f) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat ȋn intravilanul si extravilanul  com.Somova,  jud.Tulcea, conform CU nr. 88/5960 din 11.08.2016 emis de PRIMĂRIA COMUNEI SOMOVA.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)ȋn perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;
b) respectarea Avizului de Gospodarire a Apelor cu nr.39/12.12.2016 si Avizul A.R.B.D.D cu nr.14/22.02.2017.
c) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

d) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

e) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

f) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

g) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

h) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

i) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

j) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

k) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

l) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 88/5960 din 11.08.2016 emis de PRIMĂRIA COMUNEI SOMOVA;

m) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

n) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

o) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

p) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si de evaluare adecvata.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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