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Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

            Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul  “MODERNIZARE SI REABILITARE TRAMA STRADALA IN INTRAVILANUL LOCALITATII CEAMURLIA DE SUS, COMUNA BAIA, JUDETUL TULCEA”, propus a se amplasa în intravilanul comunei Baia, sat Ceamurlia de Sus ( str. Cismelei, str. Garofitei, str. Lalelelor, str. Derelei, str. Ghiocelului, str. Rampei, str. Crinului, str. Heracleea, str. Liliacului, str. Dorului, str. Scolii, str. Cazanelor, str. Unirii, str. Daciei, str. Merisorului, str. Ingusta, str. Infundata), judeţul Tulcea,  titular COMUNA BAIA.
            Informaţiile privind proiectul propus  pot fi consultate la sediul A.P.M. Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, Municipiul Tulcea, de luni până joi între orele 08,00-16,30 și vineri între orele 08,00-14,00 şi  la sediul titularului COMUNA BAIA  (comuna Baia, str. 1 Decembrie, nr.2, jud. Tulcea).
          Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. 14 noiembrie, nr.5.

Data afişării anunţului pe site şi la sediu
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