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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



PROIECT   DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu depusă de S.C ROSIPROD SRL, cu sediul în  comuna Jurilovca, str. Doloșman, nr. 23, jud. Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 2096/24.02.2017 și a memoriului de prezentare depus cu nr. 10021/21.08.2017,   în baza:
 1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

 2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

 3. HG 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative; 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 29.08.2017, că proiectul „CONSTRUIRE PENSIUNE AGROTURISTICĂ”, propus a fi amplasat în extravilanul  comunei Jurilovca, sat Jurilovca, T55, P410/1,  jud.Tulcea nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul  se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. b ( proiecte de dezvoltare urbana, inclusive constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto);
Proiectul  necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului și de evaluare adecvată asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private.

2) Caracteristicile proiectului:

   Amplasamentul propus pentru realizarea obiectivului de investiţii se află în extravilanul comunei Jurilovca, judetul  Tulcea și este indentificat în tarlaua 55, parcela 410/ 1, numar cadastral 31592 în suprafaţa de 20.000,00 mp. Asupra terenului este constituit drept de superficie pentru S.C. ROSIPROD S.R.L., conform Contractului de constituire a dreptului de superficie autentificat sub numarul 1835 din data de 12.07.2016.
Suprafețele de bază a încăperilor sunt:
Construcţia are regim de înălţime P+1E, cu 8 camere de cazare , dotată cu spații  pentru recreere în aer liber –piscina , foișor,spații verzi, împrejmuire si utilități .  Construcţia  va avea structura din beton armat (stalpi si grinzi din beton armat), închideri din zidarie și sarpantă din lemn cu învelitoare din țiglă ceramică.

Suprastructura constructivă este tip cadre, alcătuite din stâlpi și grinzi, rigidizate printr-un planșeu peste parter și peste etaj cu grosime de 15cm.

Pentru proiect s-a emis Avizul ARBDD cu Nr. 69/21.07.2017 și Aviz SGA  cu Nr. 40/18.07.2017. 

 Structura funcțională a pensiunii turistice:
Parter

Hol acces 21,20mp

Birou receptie 10,38mp

Vestiar 2,30mp

Grup sanitar 2,70mp

Camera cazare ( 2 persoane) 14,20mp

Grup sanitar 3,05mp

Scara acces etaj 11,65mp

Centrala termica 11,88mp
Salon 10,82mp
Sala mese 33,72mp

Hol 4,63mp

Spatiu materiale curatenie 2,40mp

Camara 2,86mp

Oficiu 11,22mp

Terasa acoperita 100,00mp

Terasa 100,00mp
Suprafata construita parter = 276,60 mp

Suprafata construita parter inclusiv scari si terase de acces = 376,60 mp

Suprafata utila parter = 143,00 mp

- cota + 0,00 este la 0,45 m fata de cota terenului amenajat,

- inaltimea minima a spatiilor este de +2,60 m

Etaj

Suprafata construita etaj = 203,50 mp

Suprafata construita etaj inclusive balcon= 216,98 mp

Suprafata utila etaj = 163,75 mp

- inaltimea minima a spatiilor este de +2,60 m,

- înălţimea maxima la cornişa este de +5,78m de la cota +0,00;

Salon 10,82mp

Sala mese 33,72mp

Hol 4,63mp

Spatiu materiale curatenie 2,40mp

Camara 2,86mp

Oficiu 11,22mp

Terasa acoperita 100,00mp

Terasa 100,00mp

Hol circulatie 21,25mp

Scara acces etaj 11,65mp

Spalatorie 2,90mp

Spatiu materiale curatenie 2,77mp

Camera cazare ( 2 persoane) 14,20mp

 Grup sanitar 3,05mp

Camera cazare ( 2 persoane) 14,45mp

 Grup sanitar 2,75mp

Camera cazare ( 2 persoane) 14,45mp

 Grup sanitar 2,75mp

Camera cazare ( 2 persoane) 14,45mp

 Grup sanitar 2,75mp

Camera cazare ( 2 persoane) 14,45mp

 Grup sanitar 2,75mp

Camera cazare ( 2 persoane) 14,45mp

 Grup sanitar 2,75mp

Camera cazare ( 2 persoane) 14,20mp

 Grup sanitar 3,05mp

Depozit lenjerie curata 5,20mp

Balcon 13,48mp

- înălţimea maxima la coama este de +11,58m de la cota +0,00.

 Zona de cazare

Cele 8 unitati de cazare prevăzute vor fi camere duble.

Suprafeţele minime ale camerelor pentru pensiunile agroturistice de 3 margarete sunt:
- 12,00 mp/ camera dubla.

Datorita caracterului pensiunii sunt proiectate următoarele suprafeţe:
- camera dubla va avea minim 12,00 mp;

- hol acces camera/ garderoba va avea minim 2,40 mp;

- fiecare camera este dotata cu baie proprie, cu suprafata de minim 2,75mp

Nodul principal de circulaţie verticala va asigura legătura între etaj și parter și va fi format dintr-o scara cu rampe egale, cu palier intermediar, cu lațimea minima a rampelor de 90 cm.

Loc de joaca pentru copii

Se va amenaja un spațiu destinat copiilor, cu dimensiunile maxime 3,00m x 5,30m. Acesta va fi amenajat ca un perimetru din bordura din beton simplu, montate astfel incat cota superioara a bordurilor sa fie la cota +0,10m fata de terenul amenjat. Golul rezultat va fi umplut cu un strat de nisip de cuart, in care se vor juca copiii turistilor.

 Foișor

Foisorul are dimensiunile maxime de 3,50m x 4,50m, si inaltimea maxima de 3,40m.Constructia are forma hexagonala in plan si este construit din elemente din lemn ( popi, sarpanta, parapeti)

Piscina

Se propune achizitionarea unei piscine prefabricate Monobloc cu camin pentru utilitati incorporate.

 Drum acces, parcare, alei

Drumul de acces va face legatura intre DJ 229P, situat la limita de nord a terenului, si parcarea cu 8 locuri, amplasata in apropierea pensiuniii agroturistice. Drumul de acces si parcarea au o suprafata construita de 1395,25mp.

Împrejmuire

Împrejmuirea va fi continua, pe tot perimetrul suprafetei de teren pe care se va construe pensiunea agroturistica. Aceasta va avea inaltimea de 1,90m fata de cota terenului amenajat si va fi alcatuit din soclu de beton armat, cu inaltimea de 0,20m, si sipci din lemn, montate vertical.

 Amenajări exterioare:

Se vor amenaja parcaje și platforme carosabile realizate din pavele. Necesarul de locuri de parcare se va asigura in totalitate în cadrul incintei. Se vor amenaja un număr de 8 de locuri de parcare la nivelul solului, in partea de nord a terenului. În incinta se vor amenaja 1.942,75mp spații verzi, reprezentând peste 50% din aria destinata investiției. Se vor planta arbuşti și arbori specifici zonei, urmărindu-se continuitatea lotului cu situl în care este amplasat. În partea dinspre sud a terenului vor fi amenajate spatii specifice activitatii de agroturism, inclusiv o piscina.

SITUATIA EXISTENTA SITUATIA EXISTENTA+ PROPUSA

S teren 20.000,00 mp

S teren aferent functiunii propuse 3.971,00 mp

S construita 276,60 mp
S desfăşurata 480,10 mp

Spaţiu verde 1.942,75mp

Platforme si alei de incinta 1.752,25 mp

POT 0 % POT 7, 00%

CUT 0, 0 CUT 0, 15
Utilități:
a) Alimentarea cu apa -se va face de la gospodarie apa cu put forat propus. Aductiunea apei se va face prin intermediul electropompei submersibile, va fi filtrate si va fi pusa sub presiune de grupul hidrofor.
b) Alimentarea cu energie electrica -Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reţeaua naţionala de electricitate prin racord de la stalp existent aflat la aproximativ 15,00 m fata de amplasament. 

c) Deversarea apelor menajere -.se va realiza prin intermediul bazinului vidanjabil propus a fi construit pe amplasament cu o capacitate de 12,5 mc .
 d) Deșeurile generate pe amplasament vor fi in cea mai mare parte solide, vor fi colectate în mod selectiv, în recipiente speciale și vor fi evacuate periodic de societatea care se ocupa de salubrizarea localității Jurilovca.
3).Localizarea proiectului:

Amplasamentul propus pentru realizarea obiectivului de investiţii se află în extravilanul comunei Jurilovca, judetul  Tulcea și este indentificat în tarlaua 55, parcela 15  410/ 1, numar cadastral 31592, conform Certificatului de Urbanism cu nr. 57/29.07.2016.

 Proiectul este inclus în ROSPA0031 – Delta Dunării și Complexul Razim și la cca. 25 m distanță de ROSCI0065 Delta Dunării și Rezervația Biosferei Delta Dunării.
 Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiției:

După finalizarea investiţiei, amplasamentul va fi adus la starea iniţială, terenul va fi ecologizat.

 Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente:

Nu este cazul, se vor folosi căile de acces existente.

 Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare:

Resursele naturale folosite în timpul construcţiei şi funcţionării sunt: apă şi lemn (atât pentru construcţie, cât şi pentru încălzire).

  Metode folosite în construcţie:
Pentru realizarea construcţiei vor fi folosite atât utilaje, cât şi forţa umană.

4).Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

      - impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);

Impactul va fi unul direct şi redus pe perioada executării lucrărilor de construire. Pe perioada funcţionării va fi un impact nesemnificativ.

    - extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate) – proiectul va fi realizat în intravilanul localităţii, într-o zonă antropizată, astfel încât impactul va fi unul redus;

    - magnitudinea şi complexitatea impactului – impactul va fi unul redus pe perioada executării proiectului şi unul nesemnificativ pe perioada de funcţionare;

    - probabilitatea impactului - redusă;

    - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impactul va fi unul redus, doar pe perioada de executare a lucrărilor.;

    - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului – proiectul se va desfăşura strict în perimetrul deţinut de către beneficiar, materiile prime vor fi depozitate corespunzător, utilajele vor fi verificate tehnic, deşeurile vor fi colectate selectiv şi predate unui operator autorizat, iar la finalizarea proiectului, terenul va fi readus la starea iniţială;

    - natura transfrontieră a impactului – Nu este cazul.

 5). Lucrări necesare organizării de şantier:

Lucrările de execuţie se vor desfăşura în principal în cadrul incintei deţinute de către beneficiar. Aceste lucrări nu vor bloca sau afecta domeniul public.

Lucrările provizorii necesare organizării incintei constau în împrejmuirea terenului aferent proprietatii printr-un gard ce va rămâne în continuare, după realizarea lucrărilor de construcție.

Organizarea de șantier se va realiza pe amplasament, in zona destinata parcării, se vor asigura căile de acces, se vor amenaja 2 obiective provizorii – magazie provizorie cu rol de depozitare materiale și vestiar pentru muncitori si scule. Totodată se va asigura apa potabila si grup sanitar, respectiv cabine..La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi readus la starea iniţială.

 Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

 În funcție de starea terenului la finalizarea proiectului, se va realiza replantarea si reintroducerea unor forme asemănătoare de folosința a terenului, iar acolo unde este cazul, se va  realiza acoperirea completa cu vegetație in etapa de funcționare, cu specii autohtone, in scopul refacerii comunitatilor de plante si a modelelor naturale.

La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi ecologizat.
    Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este necesară parcurgerea celorlalte etape ale procedurii EA.
Amplasamentul este inclus în ROSPA0031 – Delta Dunării și Complexul Razim și la cca. 25m distanță de ROSCI0065 Delta Dunării și Rezervația Biosferei Delta Dunării.

 Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu:

 a) descrierea succintă a proiectului şi distanța faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. 
  Amplasamentul propus pentru realizarea obiectivului de investiţii se afla în extravilanul comunei Jurilovca, judetul Tulcea și este indentificat în tarlaua 55, parcela parcela 410/ 1, numar cadastral 31592  cu  suprafața de 20.000,00 mp.
b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar:

 Proiectul este inclus în ROSPA0031 – Delta Dunării și Complexul Razim și la cca. 25m distanță de ROSCI0065 Delta Dunării și Rezervația Biosferei Delta Dunării.
 c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului; 
Proiectul nu va afecta semnificativ speciile de floră sau faună sau habitatele pentru care au fost desemnate aceste arii protejate deoarece:
-Proiectul se va dezvolta pe un teren antropizat – arabil, pe care nu se regăsesc specii sau habitate de interes comunitar sau alte specii protejate care să fie afectate;

-Prin dezvoltarea proiectului nu se vor reduce/fragmenta habitate, nu se vor afecta factorii care determină menținerea stării favorabile de conservare, și nu vor utilizate resursele naturale de care depinde biodiversitatea.
  d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;

Prezentul proiect nu are legătură directă şi nu  este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate.
 e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

-nu va afecta semnificativ speciile de floră sau faună sau habitatele.

   Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza in incinta proprietatii si va ocupa o suprafata de 480 mp desfașurată  și construită 276 mp mp.
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar va fi ecologizat ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism Nr. 21.02.2017emis de PRIMĂRIA COMUNEI JURILOVCA;

l) pe durata executarii constructiei se vor lua masurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort cauzat de zgomote, astfel încât lucrările de executie să nu producă zgomote sau vibrații, care sa depasească limitele impuse de  STAS 10009/2017 și  Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației .

m) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

n) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

o) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

p) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU

                                                                                                                                   Întocmit;
                                                                                                                              Consilier: Mihaela Samoila
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