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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR. ......
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de UAT   COMUNA GRECI  , cu sediul in  comuna Greci , str. 1 Decembrie,nr 16, jud Tulcea înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11646/22.09.2017  și  a memoriului nr. 12615/12.10.2017 , a completarilor ulterioare cu nr. 13578/27.10.2017 în baza:

  1.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
  3.HG nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative;

  4. Ordonanta de urgență  Guvernului nr. 57/ 2007  privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale , a florei și faunei salbatice , aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011;

  5.Hotărârea de Guvern nr. 1284 din 2007 (privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în Romania) și completată prin Hotărârea de Guvern nr.971 din 2011 (privind modificarea și comletarea HG 1284/2007, privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în Romania.

APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.10.2017, că proiectul: „MODERNIZARE  ȘI EXTINDERE SISTEM DE ILUMINAT PUBLIC STRADAL COMUNA GRECI, JUDEȚUL TULCEA” propus a se amplasa în intravilanul localității Greci, jud.Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si  nu este necesara parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul  se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2  punctul 13 lit.a) orice modificări sau extinderi, altele decăt cele prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate exclusiv sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului  .
2)  Proiectul propus intră sub incidenta art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, amplasamentul fiind situat parțial  cu ariile narural protejate ROSPA0073 Măcin-Niculiţel,
2) Caracteristicile proiectului:
Terenul pe care se propune a fi amplasata constructia se afla situat in intravilanul satului  Greci, comuna Greci, judetul Tulcea. Proiectul se va elabora pentru urmatoarele drumuri stradale  : strada 1 Paducelului , 2 Recea ,3.Livada ,4 Cerbului ,5 Viilor, 6 Crucele ,7 Liliacului ,8 Bradului, 9 Sapientei, 10 Aleea Derdelus, 11 Privighetorii, 12 Viticulturii, l3 Tineretului,14  1 Decembrie, 15 Dogarilor, 16 Gradinari. 
Pe terenul proprietate (domeniu public) se propun următoarele  investiții :
- Inlocuirea corpurilor de iluminat de pe stalpiii existenti 
- Completarea portiunilor de drumuri intravilane fara iluminat stradal

 - Realizarea lucrarilor de bransament utilitati  existente - energie electrica 

 - Amplasarea de stalpi noi pentru iluminat 
- Echiparea stalpilor  noi și  existenți   cu corpuri de iluminat LED) inclusiv consolă

- Realizarea legăturilor  aeriene

- Realizarea subtraversărilor  necesare 
- Montarea și sau inlocuirea echipamentclor punct de aprindere cutii de derivație

- Aducerea amplasamentului la starea inițială

-Realizarea prizelor de pămănt și a protecției la suprasarcină și șoc .
Utilități:
a) Alimentarea cu apa – nu este cazul 

b) Alimentarea cu energie electrica -Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reţeaua naţionala de electricitate din zona .
c) Deversarea apelor menajere – nu este cazul .
 d) Deșeurile generate pe amplasament vor fi în cea mai mare parte solide, vor fi colectate în mod selectiv, în recipiente speciale și vor fi evacuate periodic de societatea care se ocupa de salubrizarea localității Greci .
3). Localizarea proiectului:

    Amplasamentul propus pentru realizarea obiectivului de investiţii se află în intravilanul comunei Greci ,  judetul  Tulcea și este indentificat prin strazi și drumuri publice,  conform Certificatului de Urbanism cu nr. 64 din 20.09.2017 emis de Primăria Comunei Greci . Proiectul este inclus în ROSPA0073 Măcin Niculițel .
 Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiției:După finalizarea investiţiei, amplasamentul va fi adus la starea iniţială, terenul va fi ecologizat.

 Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente:

Nu este cazul, se vor folosi căile de acces existente.

 Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare:energie electrica, moloz, pulberi, pamant cu piatra.

  Metode folosite în construcţie: se vor opta pentru pentru alegerea elementelor structural prefabricate din material reciclabile sau neconventionale, agrementate tehnic si cu grad mare de rezistenta.
4).Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

      - impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);

Impactul va fi unul direct şi redus pe perioada executării lucrărilor de construire. Pe perioada funcţionării va fi un impact nesemnificativ.

    - extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate) – proiectul va fi realizat în intravilanul localităţii, într-o zonă antropizată, astfel încât impactul va fi unul redus;

    - magnitudinea şi complexitatea impactului – impactul va fi unul redus pe perioada executării proiectului şi unul nesemnificativ pe perioada de funcţionare;

    - probabilitatea impactului - redusă;

    - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impactul va fi unul redus, doar pe perioada de executare a lucrărilor.;

    - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului – proiectul se va desfăşura strict în perimetrul deţinut de către beneficiar, materiile prime vor fi depozitate corespunzător, utilajele vor fi verificate tehnic, deşeurile vor fi colectate selectiv şi predate unui operator autorizat, iar la finalizarea proiectului, terenul va fi readus la starea iniţială;

    - natura transfrontieră a impactului – Nu este cazul.

 5). Lucrări necesare organizării de şantier:

Organizarea de șantier se va realiza pe amplasament,  se vor asigura căile de acces, magazie provizorie cu rol de depozitare materiale și vestiar pentru muncitori si scule. Totodată se va asigura apa potabila si grup sanitar, respectiv cabine. La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi readus la starea iniţială.

Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii. La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi ecologizat.

 Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este necesară parcurgerea celorlalte etape ale procedurii EA.

Amplasamentul proiectului se suprapune parțial cu ariile naturale protejate ROSPA0073 Măcin-Niculiţel.
Proiectul nu va afecta semnificativ speciile de floră sau faună sau habitatele pentru care au fost desemnate aceste arii protejate deoarece:
Pe amplasament nu au fost identificate  habitate / specii de flora și faună, implementarea proiectului nu va afecta obiective de conservare ale ariei , nu va duce la o izolare reproductivă  a unei specii de interes comunitar , nu se vor  fragmenta sau pierde habitate natural de interes comunitar.
Pentru realizarea investitiei se vor respecta  condițiile impuse în avizul  cu nr. Nr. 311/10.10.2017.
   Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier va fi prevazută cu caile de acces, vestiare, apa potabila , cu grup sanitar, spatii pentru depozitarea materialelor.
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar va fi ecologizat ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g)titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;
h) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

i) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

j) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

k) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

l) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism Nr. 64 /20.09.2017 din emis de PRIMĂRIA COMUNEI GRECI;

m) pe durata executarii constructiei se vor lua masurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort cauzat de zgomote, astfel încât lucrările de executie să nu producă zgomote sau vibrații, care sa depasească limitele impuse de  STAS 10009/2017 și  Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației .

n) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

o) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

p) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

r) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU

Şef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU                                                                         
                                                                                                                                                          Întocmit 
                                                                                                                                     Consilier: Mihaela Samoila
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