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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR...............
      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA  VALEA NUCARILOR , cu sediul in comuna Valea Nucarilor, satul Valea Nucarilor,  judetul Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 12601/ 12.10.2017  și  a memoriului nr.13505/27.10.2017 în baza:

  1.Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

  2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
  3.HG nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative;

  APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.10.2017, că proiectul „SISTEM CENTRALIZAT DE CANALIZARE  ȘI  STAȚIE  DE  EPURARE  SAT AGIGHIOL ”,  propus a fi amplasat în intravilanul  și extravilanul   comunei Valea Nucarilor, satul Agighiol, jud Tulcea , nu se supune evaluarii impactului asupra mediului și nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul se încadrează intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind  evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrată în anexa nr.2  la punctul 11 lit.c) stații pentru epurarea apelor uzate, altele decăt cele prevăzute în anexa nr. 1;

     Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) din Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea     Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

 2) Caracteristicile proiectului:

 a)Marimea proiectului:

Terenurile pe care urmează a se amplasa lucrările sunt cuprinse în totalitate în suprafața administrată de comuna Valea Nucarilor și vor fi puse la dispoziție de către acesta, libere de orice sarcini.

Se asigura distanta minima de protectie solicitata de 300 m dintre statia de epurare propusa si teritoriile protejate conform O.M.S. nr. 119/2014

Pentru realizarea investiției este necesară ocuparea definitivă a unor suprafețe de teren, pentru amplasamentul stațiilor de pompare și al stației de epurare și ocuparea temporară, doar pe perioada execuției rețelelor, astfel:

Teren ocupat definitiv:

Suprafata ocupata     


 680 mp.
Total teren ocupat definitiv  

 1680 mp.

 Teren ocupat temporar pentru pozarea rețelelor:

Total teren ocupat temporar 

 45.806 mp.

Suprafaţa ocupata de staţia de epurare, avand in vedere obiectele tehnologice si retelele necesare intre acestea, este de cca 1680 m2, cu un grad de ocupare de cca.50%, superior celorlalte tehnologii de epurare si aranjamente a obiectelor in teren.

Evacuarea apei uzate epurate se realizeaza prin pompare prin intermediul unei conducte din PEHD, DN 160 mm, avand lungimea totala de 39 m iar aceasta se va face într-un canal.
Situația propusă

Se va avea înfiinta un sistem de canalizare care va fi format din: retea de canalizare pe o lungime de 26.882 m cu conducte din PVC Dn 250 mm, racorduri individuale – 300 buc, 18 stații de pompare, conducte de refulare din PEHD, Dn 160 mm, L = 3655 m, stație de epurare Q = 200 mc/zi și colector de evacuare ape uzate epurate din PEHD, Dn 160 mm in lungime totala de L = 39 m.

Prin realizarea acestei investiții s-a avut ca scop acoperirea unui procent de 100% a populatiei.

În funcție de poziție și pante,  diametrul conductelor va fi Dn 250 mm.

Stabilirea diametrelor se face pe fază de SOFT care va ține seama de criteriile hidraulice precum și de cele economice, astfel încât să se realizeze o rețea funcțională și economică.

Patul de pozare va fi realizat din nisip cu grosimea minimă de 10 cm pentru care se recomandă compactare manuală. Materialul de umplutură din jurul și deasupra țevilor va fi nisip. Grosimea stratului de umplutură situat deasupra conductelor va fi de minim 200 mm și se va compacta manual. Deasupra acestei zone se pot utiliza compactoare mecanice. 

Pentru realizarea lucrării sunt necesare 5 subtraversari prin foraj orizontal dirijat a drumului județean cu conductă PVC Dn250mm , astfel: 4 subtraversări ale drumului județean DJ 222 și o subtraversare a drumului județean DJ 222C.

De-asemanea sunt necesare 3 subtraversări ale cursului de apa (Dereaua Valea Tulcei) cu conducta de refulare PEID Dn160mm. Subtraversarile se vor executa prin foraj orizontal dirijat.Conductele se vor poziționa în tub de protecție din oțel. Subtraversările se vor executa prin foraj orizontal dirijat.

Utilități:

a) Alimentarea cu apa – din reteaua localitatii ;

b) Alimentarea cu energie electrica - Energia electrică se va asigura de la o retea de medie tensiune din zona . 

c) Deversarea apelor menajere – Apele menajere provenite de la organizarea de santier vor fi colectate in toalete ecologice asigurate de catre antreprenorul lucrarii.

d) Deşeurile menajere -vor fi depozitate în incinta şantierului, pe o platformă amenajată special în acest sens, în eco-pubele. Deşeurile rezultate în urma execuţiei lucrărilor se vor transporta la locul avizat de Primărie.
Lucrări necesare organizării de şantier.
Lucrările de organizare cu impact asupra mediului constau in amenajarea de platforme și zone pentru depozitarea deșeurilor reciclabile și menajere.

Avand in vedere termenul scurt alocat lucrarilor impactul real asupra vegetatiei se anticipeaza ca fiind redus, mare parte din flora locala afectata urmand a se reface dupa retragerea factorilor perturbatori.

La terminarea lucrărilor, antreprenorul va evacua de pe șantier toate utilajele de construcții, surplusul de materiale, ambalajele, deșeurile și lucrările provizorii.

b) cumularea cu alte proiecte- nu este cazul.

c) utilizarea resurselor naturale- in perioada de execuție se vor folosi agregate (nisip, piatră) și apă pentru realizarea obiectelor propuse.
d) producția de deșeuri:  Deseurile rezultate din activitatea de constructie si deseul menajer vor fi colectate selectiv si eliminate prin firme autorizate.

e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:
 Emisii de poluanți în aer de la motoarele autovehiculelor. Zgomot de la autovehicule și de la activitatea de depozitare, manevrare și reparații.
f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate –minor.

3)Localizarea proiectului 

a) utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se amplaseaza lucrarea are functia  si destinatia de teren pentru drumuri stradale, drum judetean, drum exploatare  ,  amplasamentul fiind in intavilanul si extravilanul  satului Agighiol , identificat prin Certificatul de Urbanism nr.  56 din 26.09.2017 emis de Primaria Comunei Valea Nucarilor .
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora-nu este cazul.

c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

-zone umede-nu este cazul

-zone costiere- nu este cazul

-zone montane si cele împădurite-nu este cazul

-parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                   de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005 – 

- ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate-nu este cazul

-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

 4) Caracteristicile impactului potențial

       -extinderea impactului: impact nesemnificativ, in limitele amplasamentului studiat

       -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

       -mărimea și complexitatea impactului: impact redus

     - probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

    - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scurtă durată ( temporar), în perioada de exploatare va fi un impact redus ( reversibil) și unul  socio-economic.
Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Amplamentul nu se afla in arie naturala protejata.

Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier  va delimita zona organizării de șantier pentru a preveni/minimiza distrugerea suprafetelor vegetale;

Drumurile de santier vor fi permanent intretinute prin nivelare si stropire cu apa pentru a se reduce praful.Se va evita amplasarea directa pe sol a materialelor de constructie. Suprafetele destinate pentru depozitarea de materiale de constructie, de recipienti goliti si depozitare temporara de deseuri vor fi impermeabilizate in prealabil, cu folie de polietilena ori se vor utiliza platforme betonate existente sau containere mari pentru deseuri din constructii si demolari.

Șantierul va organiza spații pentru depozitarea materialelor, organizate pe antreprize de lucru.
Șantierul de lucrări va fi dotat, prin grija antreprenorului, cu racorduri de apă potabilă, amenajandu-se WC-uri temporare dotate cu fose septice, vidanjabile.

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar va fi ecologizat ;
e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 56 din 26.09.2017 emis de PRIMĂRIA VALEA NUCARILOR ;

l) pe durata executarii constructiei se vor lua masurile necesare pentru eliminarea factorilor de disconfort cauzat de zgomote, astfel incat lucrările de executie sa nu produca zgomote sau vibratii, care sa depaseasca limitele impuse de  STAS 10009/2017 și  Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației .

m) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

n) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

o) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

p) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Chim. Mirela Aurelia RAICU
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Ing.  Camelia MICU
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