

PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

             Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către COMUNA CASIMCEA, cu sediul în localitatea Casimcea, judetul Tulcea,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Tulcea cu nr. 13008/19.10.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului  şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările  şi completările ulterioare, 

           Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.10.2017, că proiectul   „Eficientizarea consumului energetic, comuna Casimcea, județul Tulcea” propus a fi amplasat în extravilanul localității Casimcea ( F 12 extravilan, T 110 P 1065), judeţul Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

   Justificarea prezentei decizii:

I.
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1)Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr.445/2009, anexa nr.2 pct.3  (industria energetica), lit.a (instalatii industriale  pentru producerea energiei electrice, termice si a aburului tehnologic, altele decat cele prevazute in anexa 1).
    Caracteristicile proiectului:
     a)Mărimea proiectului:   

          Prin proiect se propune realizarea unei centrale fotovoltaice trifazate cu capacitate instalata de 18 kwp, instalata la sol si automatizata pentru interfata cu pompele submersibile de captare apa si generatorul back-up.

        Centrala fotovoltaica va fi formata din 72 de panouri fotovoltaice de 250 wp, montate pe o structura metalica galvanizata, montata la sol pe pahare de beton.

b)cumularea cu alte proiecte- amplasamentul nu se suprapune cu alte planuri/proiecte.               c)utilizarea resurselor naturale- folosința actuală a terenului și cea propusă, conform certificatului de urbanism nr. 20/4949 din 31.08.2017 emis de UAT Comuna Casimcea este de ”curti constructii, conform incadrarii cadastrale”. 
        d) producția de deșeuri: deșeurile rezultate  sunt cele din timpul  executării lucrărilor la proiect  și deșeuri menajere, care vor fi predate unei societăți autorizate în acest sens. În incinta organizării de șantier  va fi stabilită o platformă de colectare a deșeurilor.
        e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort- emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor,  din surse mobile (mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului. Desfăşurarea lucrărilor strict pe amplasamentul propus va determina o limitare a zgomotelor.
        f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: minor
3)Localizarea proiectului

         a) utilizarea existentă a terenului: Amplasamentul  proiectului este în intravilanul localității, pe un teren domeniu public al statului, conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 20/4949 din 31.08.2017 emis de UAT Comuna Casimcea.
b)relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora- lucrările se vor desfășura în extravilanul localitatii, pe un teren care are ca si vecinatati terenuri arabile.
         c)capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

  

 -zone umede-nu este cazul

  

 -zone costiere- nu este cazul

 

 -zone montane si cele împădurite-nu este cazul.
 -parcurile și rezervațiile naturale- nu este cazul.
 - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone                                                                     de protecție a  faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole                                                                 amenajate, etc.- nu este cazul

-zone de protecție specială , mai ales cele desemnate prin OUG nr.57/2007, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr.5/2000, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare și HG. nr.930/2005- Proiectul  se suprapune cu ROSPA 0100 Stepa Casimcea si partial cu ROSCI 0201 Podisul Nord Dobrogean.

  - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite- nu este cazul

- ariile dens populate-  nu este cazul.
-peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică.- nu este cazul

   4) Caracteristicile impactului potențial

                  - extinderea impactului: local (influențează o arie limitată) în condiții normale de exploatare
                  -natura transfrontalieră a impactului- nu este cazul

                  - mărimea și complexitatea impactului:

     •
În perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  direct, de scută durată (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect.

· În perioada de exploatare-impact socio-economic.
                    - probabilitatea impactului: redusă în cazul în care sunt respectate prevederile  proiectului.

                    - durata, frecvența și reversibilitatea impactului: în perioada de execuție a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi  de scută durată (temporar),  reversibil, în perioada de exploatare va fi un impact socio-economic.

     5) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 
1. Amplasamentul proiectului se suprapune cu aria naturala protejata de interes comunitar ROSPA 0100 Stepa Casimcea, și se suprapune partial cu ROSCI 02010 Podisul Nord-Dobrogean.

2. Pe amplasament, domeniu public al astatului, cu folosinta actuala de curti-constructii, conform incadrarii cadastrale-nu au fost identificate specii de flora sau fauna de interes comunitar pentru care au fost declarate ariile naturale protejate cu care se suprapune si care ar putea fi afectate de implementarea proiectului.

3. Prin implementarea proiectului nu se vor fragmenta habitate naturale de interes comunitar, in zona amplasamentului fiind predominante culturile agricole.

4. Zgomotul produs in timpul implementarii ar putea avea un impact negativ pentru biodiversitatea din vecinatatea amplasamentului, dar acesta va fi de scurta durata, pe perioada de realizare a proiectului.

       Condiţiile de realizare  a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare.

b) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor.

c) organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren deținută de titular.

d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu  roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) după finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială.

f) se vor amenaja spaţii de depozitare a materialelor pulverulente necesare realizării proiectului, pentru a se împiedica antrenarea lor de vânt pe terenurile învecinate.

g) eliminarea oricăror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

h) deşeurile menajere  şi cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

i) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate.
j) titularii pe numele cărora se va emite autorizaţia de construcţie au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

k) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

l) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condiţiile  prezentate în memoriul de prezentare.

m) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism 20/4949 din 31.08.2017 emis de U.A.T. Comuna Casimcea.

n) titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris A.P.M. Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării.

o) la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris A.P.M. Tulcea şi G.N.M. Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

p) prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare proiectului.

q) conform prevederilor O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modicări  prin legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

  Prezenta deciziei poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

 Şef Serviciu 
Avize, Acorduri, Autorizaţii:

Camelia MICU
                                                                                                                                   Întocmit, 

  Consilier superior:
 Nr. A.A.A. 4809/22.11.2017   
                                                                                                                 Laura Matetovici
Afişat pe site-ul APM Tulcea, azi 22.11.2017
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