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ANUNŢ PUBLIC
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA
anunta publicul interesat asupra luarii Deciziei Etapei de incadrare parcursa conform H.G nr.1076/2004 şi conform Ordinului MMP 19/2010, respectiv ca planul “Amenajamentul Ocolului Sivic Stejaru - amenajamentele silvice: U.P. I Mândra, II Războieni, III Cavacula,  IV Fântâna Mare”, avand ca titular OCOLUL SILVIC STEJARU, necesita evaluarea adecvata si evaluare de mediu pentru planuri și programe, cu obligativitatea realizării Studiului de evaluare adecvată si a Raportului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- O.S. STEJARU  se suprapune cu aria naturala protejata ROSCI 0201 Podişul Nord Dobrogean, ROSPA0091 Pădurea Babadag, ROSPA0100 Stepa Casimcea, ROSPA0040 Dunarea Veche – Bratul Macin, Rezervatia naturala Coltanii Mari si cu  Rezervatiile naturale Razboieni, Casimcea, Valea Mahomencea si Magurele.
- Suprafata OS STEJARU este de 8798.32 ha și se intinde pe 6 unitati administrativ-teritoriale: Baia Beidaud, Casimcea, Ciucurova, Stejaru, Topolog

- Obiectivele social-economice şi ecologice care trebuie să fie îndeplinite de pădurile din cadrul Ocolului silvic Stejaru:

· Protecţia terenurilor şi solurilor

· Protecţia contra factorilor climatici dăunători

· Servicii de ocrotire a genofondului şi ecofondului forestier

· Produse lemnoase

· Alte produse în afara lemnului şi serviciilor

- Prin actualul amenajament s-a propus realizarea drumului necesar Războieni –Vasile Alecsandri care accesibilizează o suprafaţă de 1160,03 ha.

    Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, telefon 0240510622, de luni pana joi intre orele 08-16.30 si vineri intre orele 08-14.00. 
Observatiile publicului se vor primi in scris la sediul APM Tulcea, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anuntului la contact: tel./fax 0240/510.622/510.621, e-mail: office@apmtl.anpm.ro
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