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ANUNŢ PUBLIC

   SC ADIALE MONTEROSSO SRL SI SC ANCOTEH YARD SRL anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respective ca: PUZ – ,,CONSTRUIRE AGROPENSIUNE TURISTICA SI CONSTRUIRE CENTRU PARCARE SI INTRETINERE AMBARCATIUNI ,, propus a se amplasa  în   intravilanul  comunei Mahmudia, județul Tulcea, având ca titular SC ADIALE MONTEROSSO SRL SI SC ANCOTEH YARD SRL,  nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu , pentru planul precizat. 

         Motivele care au stat la baza luării deciziei:

· Planul are la bază construirea unei agropensiuni turistice in suprafata de 480mp, formata din 8 camere si un centru de parcare si intretinere ambarcatiuni in suprafata de 240mp ;
· Numarul de locuri de parcari pentru agropensiune este de 8, iar pentru centru parcare ambarcatiuni numarul de locuri de parcare este de 3 ;
· Suprafața zonei studiate este de 12.200,00mp, amplasamentul planului este situat în intravilanul com.Mahmudia, jud. Tulcea, 
· Deseurile vor fi colectate în pubele pe o platforma betonata apoi predate societatii autorizate; 
· Alimentarea cu apă se va realiza din rețeaua publica prin bransamentul existent pe  amplasamet .

· Evacuarea apelor uzate se  va realiza  in  bazine vidajabile cu capacitatea de 15mc si 5mc;  
· Amplasamentul nu se afla in arii naturale protejate
   
 Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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