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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

 Nr.      /   .02.2018
     Ca urmare a notificării adresate de   SC ALDO ESTLEG SRL cu sediul în mun. Tulcea, str.Izvorului, nr.53,   privind planul  ,,  PUZ- CONSTRUIRE SI DOTARE SERA DE LEGUME”  propus a se amplasa  în  intravilanul si extravilanul comunei Nufaru, jud.Tulcea,   înregistrată la APM Tulcea cu  nr. 1737/07.02.2018,  a completarilor ulterioare cu nr. 2546/22.02.2018 în bază:
· HG nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative ;
( OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu rnodificările și completările ulterioare;

( HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;

( HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri și programe cu modificarile si completarile ulterioare;

· HG  nr. 1284 din 2007 (privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în Romania) și completată prin Hotărârea de Guvern nr.971 din 2011 (privind modificarea și completarea HG 1284/2007, privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în Romania.

Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea decide:

• ca urmare a consultării autorităților publice participante în cadrul sedinței Comitetului Special Constituit din data de 27.02.2018;

• în conformitate cu prevederile art.5 alin.(2) pct.a) și a anexei nr. I — Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri și programe;

• în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat și a motivelor care au stat la baza luării deciziei:
- Planul Urbanistic Zonal are ca scop  construirea di dotarea unei  sere de legume.
Amplasamentul este compus dintr-o singura parcela cu suprafata totala de 14500 mp. Din totalul suprafetei de teren, se propune pentru sera de legume si imobilele auxiliare, o suprafata maxima edificabila de 10150 mp, cu categoria de folosinta existenta pentru toata parcela de curti constructii.
In zona edificabila, se vor poziționa urmatoarele corpuri :

O sera, constructie cu regim de inaltime parter, care se desfasoara in plan cu dimensiunile de 115.20 x 80.00 m. Sera va avea o suprafata construita de 9 216.00 mp si va cuprinde o alee de acces interioara pe latura nordica ce va face legatura cu zona tehnica. Sera pentru legume va cuprinde o structura de sustinere din profile metalice predimensionate si anvelopanta din folie dubla gonflabila care sa asigure conditiile de microclimat. Structura constructivă a construcţiei este alcatuita dintr-o succesiune de cadre metalice amplasate la 2,50  m. interax. Sera va fi acoperita cu folie dubla gonflabila.

Un spatiu tehnic - constructie cu regim de inaltime parter, care se desfasoara in plan cu dimensiunile de 45.00x19.20 m. In cadrul spatiului tehnic se vor regasi urmatoare : In cadrul spatiului tehnic se vor regasi : spatiu desfacere, spatiu depozitare paleti, spatii frigorifice,, spatiu tehnologic, birouri personal administrativ. Structura constructivă a construcţiei este  alcatuita dintr-o succesiune de cadre metalice amplasate la 2,50  m interax. Acoperirea partii superioare se va face parțial cu  un material ignifug, cu rezistență ridicată, și, parțial, va fi realizata cu dublu strat de folie si izolatie cu vată minerală 4 + 4 cm. Peretii laterali vor fi realizati din panouri sandwich cu grosime 40mm. Peretii frontali, de separatie intre zona tehncia si zonele de cultivare, vor fi realizati din policarboant ondulat transparent. ◦
Pe toata suprafata spatiului tehnic va fi realizata o platforma betonata de 20 cm grosime. Ansamblul fundaţiilor formează o infrastructură rigidă, capabilă să preia eforturile provenite din eventuale tasări diferenţiate.

Spatiul depozitare si prelucrare biomasa va avea o suprafata construita de 152.10 mp iar accesul se va face pe latura sudica a constructiei. Spatiul de depozitare este amplasat pe latura sudica a zonei tehnice. Constructia cu  regim de inaltime parter,  se desfasoara in plan in doua zone : 87.87 mp ( spatiu depozitare biomasa ) si 57.42 mp ( spatiu prelucrare biomasa ). Structura constructivă a construcţiei este  alcatuita dintr-o succesiune de cadre metalice alcatuite din europrofile.

Indicatori  urbanistici propusi sunt : 

POT max = 70%

CUT prop. = 1

Regim de inaltime: Parter

H maxim = 10 m

Suprafata zona studiata  =157073mp
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Echiparea edilitară:


- Alimentarea cu apă  - se va realiza din put forat existent pentru care titularul a obtinut Autorizatie de Gospodarire a Apelor cu nr.31/04.04.2017
-Evacuarea apelor uzate menajere  - Se propune– un bazin vidanjabil, cu capacitatea de  10mc.

-  Alimentarea cu energie electrică – Asigurarea necesarului de consum electric se asigura din reteaua existenta in zona.
- Asigurarea agentului termic 

Incalzirea se va realiza cu : Linie de tevi binare si sistem incalzire cu aeroterma pentru sera sii corpuri statice pentru zonele adminstrative si tehnice. Incalzirea se va realiza cu agent termic produs de o centrala termica cu biomasa si in compensare cu combustibil solid clasic.

Depozitarea   deșeurilor - Se prevede o  platforma de colectare a deseurilor solide in europubele acoperite cu colectare selectiva. 
Planul Urbanistic Zonal  PUZ - ,,CONSTRUIRE SI DOTARE SERA DE LEGUME”  propus a se amplasa  în   intravilanul si extravilanul  comunei Nufaru, județul Tulcea, nu necesită evaluare de mediu și se va supune adoptarii  planului fară aviz de mediu.
1.Caracteristicile planurilor și programelor cu privire, în special la:

· gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte și alte activități viitoare, fie în ceea ce privește amplasamentul, natura, marimea și condițiile de funcționare, fie în privința alocării resurselor: acest plan conduce la dezvoltarea zonei.       
· Amplasament se află în intravilanul si extravilanul  comunei Nufaru,  jud Tulcea,
-   Funcțiunea propusă este destinată construirii si dotarea unei  sere de legume.
​ - gradul in care planul sau programul influențează alte planuri și programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele: nu este cazul

· relevanța planului sau programului în/pentru integrarea considerațiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile: nu este cazul

· problemele de mediu relevante pentru plan sau program: nu este cazul.

· relevanta planului sau programului pentru implementarea legislatiei nationale si comunitare de mediu: nu este cazul
2. Caracteristicile efectelor ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: nu este cazul.

b) natura cumulative a efectelor: nu este cazul.

c) natura transfrontiera a efectelor: nu este cazul.

d) riscul pentru sănatatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor): pentru plan s-a obtinut Notificarea DSP cu nr. 45/05.02.2018
e) mărimea și spațialitatea efectelor (zona geografica și mărimea populației potențial afectate): nu este cazul.

f) valoarea și vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: nu este cazul – Amplasamentul se suprapune partial cu ROSPA0009 Bestepe Mahmudia.
    g) depăsirea standardelor sau a valorilor limita de calitate a mediului: nu este cazul.

     h) folosirea terenului în mod intensiv: nu este cazul.

      i) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan național, comunitar sau international: nu este cazul.
Obligațiile titularului :
· Se va respecta legislația de mediu in vigoare.

În conformitate cu prevederile art.26 din HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri și programe, veți supune procedurii de adoptare planul sus menționat, precum și orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma acceptată de autoritatea competenta de protecția mediului.
· Se va respectarea Regulamentul Local de Urbanism aferent „PUZ CONSTRUIRE SI DOTARE SERA DE LEGUME ”, a condițiilor impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 23/2967/22.05.2017 si nr.07/799/06.02.2018  eliberat de Primăria Comunei Nufaru. 
· Procedura de emitere a acordului de mediu va fi parcursă în conformitate cu prevederile HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice private asupra mediului și Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private.
· Se va respecta obligatiile impuse in Autorizatia de Gospodarire a Apelor cu nr.31/04.04.2017.

Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

- mediatizare în presă la depunerea notificării (ziarul „Delta" din 07.02.2018 / 10.02.2018)
- și după luarea deciziei în CSC (ziarul „Delta" din 16.02.2018) și pe site-ul APM Tulcea. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta decizie este valabilă de la data emiterii, pe toata perioada de valabilitate a Planului, dacă nu intervin modificări ale acestuia.

DIRECTOR EXECUTIV,
Chim. Mirela Aurelia RAICU
    Şef Serviciu,

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Camelia MICU


Sef Serviciu C.F.M.

                                                                                                                    Ing. Elena Micu
Redactat: cons.Radu Alina
Nr. A.A.A               /        02.2018
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA
Adresa: Tulcea , Str. 14 Noiembrie nr. 5, e-mail : office@apmtl.anpm.ro

Tel : 0240510620, 0240510622, 0240510623,  Fax : 0240510621
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