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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMĂRIA COMUNEI MIHAI BRAVU, cu sediul în loc. Mihai Bravu, str.Principala nr.72, jud.Tulcea, înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Tulcea cu nr. 7442/24.06.2015 si a completarilor ulterioare inregistrate cu nr.15554/30.12.2015,  în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.01.2016, că proiectul “Platformă de colectare şi managementul gunoiului de grajd comuna Mihai Bravu, judeţul Tulcea”, propus a fi amplasat în extravilanul comunei Mihai Bravu, T18, P176, LOT 1, judeţ Tulcea nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct 11, lit. b) instalaţii pentru eliminarea deşeurilor, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
b) din analiza criteriilor din Anexa nr. 3 la H.G nr 445/2009 rezultă că nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului;  
 1) Caracteristicile proiectului:

a) Suprafaţa de teren utilă ce va fi ocupată definitiv de construcţiile prevăzute în proiect este de aprox. 2000 mp si suprafata totala destinata proiectului (care include si spatiile verzi si perdeaua verde de protectie) este de 2600 mp.

Platforma comunala va avea o capacitate de stocare de 1596 mc , respectiv  1197 to/an de gunoi de grajd.
Proiectul va avea urmatoarele parti componente (obiecte) : 
→ Platformă de formă rectangulară, cu pereţi pe 3 laturi (fără latura frontală) cu dimensiunile L x B = 42 x 19 m şi înălţimea pereţilor de 2,00 m . Toate elementele structurale (pereţi, placa suport etc.) ale platformei se vor realiza din beton armat. Toate componentele construcţiei au fost dimensionate astfel încât să reziste sarcinii specifice exercitate de volumele de gunoi depozitate şi a utilajelor, forţelor exterioare şi atingerii accidentale a pereţilor de către utilajele de încărcare-descărcare. Platforma nu va avea pereţi despărţitori interiori pentru a nu stânjeni manevrarea utilajelor şi dispunerea liberă a grămezilor de gunoi de grajd. Aceasta va permite îndeplinirea cerinţelor proprii procesului de compostare dacă acesta va fi necesar pentru anumite materiale. 
Platforma va fi prevăzută la partea frontală cu un radier impermeabil din beton, necesar, pentru a asigura zona de circulaţie şi de manevrare a utilajelor şi pentru descărcarea/încărcarea gunoiului de grajd din/în mijloacele de transport (căruţă, remorcă agricolă etc). Pe toată lungimea părţii frontale (deschiderea platformei), între placa suport a platformei şi drum (beton armat), va fi prevăzut un canal de colectare a efluentului, de formă rectangulară din beton armat, hidroizolat, acoperit cu un grătar din placi din beton armat. Suprafeţele interioare ale pereţilor şi pardoselii platformei şi ai canalului de colectare a fracţiei lichide vor fi protejaţi prin aplicarea unei substanţe hidroizolante ce se va aplica prin pensulare pentru a împiedica eventualele infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd;
→ Un bazin de stocare semiîngropat din beton armat, amplasat în imediata apropiere a platformei, ce va avea rolul de a colecta precipitaţiile şi efluenţii. Acesta va fi dimensionat pentru a se asigura o capacitate de stocare pe o perioadă de 30 de zile de precipitaţii şi a tuturor fracţiilor lichide rezultate în urma procesului de compostare. în situaţia în care se pot înregistra precipitaţii cu intensităţi mai mari decât cele maxime înregistrate până în prezent în zonă lichidul stocat în bazin poate fi aplicat peste gunoiul de grajd la o frecvenţă care să nu permită depăşirea capacităţii de stocare a bazinului care este de max. 46 mc. Lichidul stocat poate fi împrăştiat pe teren sau pe gunoiul de grajd depozitat la intervale mai dese decât împrăştierea gunoiului pe terenurile cultivate sau pe culturile în creştere. Suprafeţele interioare si exterioare ale bazinului (pereţi şi radier) vor fi hidroizolati la exterior si impermeabilizati la interior si protejaţi prin aplicarea unei substanţe hidroizolante ce se va aplica prin pensulare pentru a împiedica eventualele infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd; 
→ 3 (trei) containere , de formă rectangulară de formă rectangulară, destinate colectării de materiale inerte ajunse accidental : sticlă, metal şi plastic/carton ajunse accidental în corpul gunoiului de grajd, dar şi pentru a colecta gunoiul provenit din activităţile personalului ce-şi desfăşoară activitatea la platforma comunală. Deseurile vor fi colectate periodic şi va fi transportat şi depozitat la groapa de gunoi cea mai apropiată;

→ Container cu capac de cca 1mc pentru colectarea eventualelor deşeuri periculoase (cutii vopsea,recipienţi,ulei uzat etc);
→ Imprejmuire cu gard din plasă de sârmă cu stâlpi de oţel pe perimetrul ce delimitează suprafaţa necesară a amenajării platformei comunale. La intrarea in si din incintă vor fi prevăzute porţi ce vor asigura deschiderea necesară accesului utilajelor pentru desfăşurarea activităţilor de manipulare şi transport a gunoiului de grajd. De asemenea, se va prevedea şi împrejmuirea bazinului de stocare a efluenţilor. Accesul personalului de deservire la bazin se va face pe o poartă cu sistem de încuiere, pentru a preveni accesul persoanelor neautorizate; 
→ Două foraje – piezometre (în aval şi în amonte), care vor fi instalate în apropierea platformei de depozitare a gunoiului de grajd. Acestea vor permite monitorizarea periodică a calităţii apei subterane pentru a se asigura că nu are loc infiltrarea efluenţilor proveniţi de la gunoiul de grajd în apele subterane şi vor fi raportate la probe etalon ce vor fi colectate înainte de punerea în exploatare a platformei; 
→ Cabină de tip modular prevazuta cu o camera , ce va asigura confortul şi dotările necesare pentru desfăşurarea activităţii în condiţii optime pentru administratorul şi paznicul platformei; 
→ Toaleta ecologica fara racordare la utilitati, prevazuta cu bazin de apa pentru igiena /spalarea mainilor, cu vidanjare periodica , pentru necesitatile fiziologice ale personalului de exploatare.
→ Accesul catre terenul la care se face referire se face direct din drumul judetean DJ229. Din DJ229 accesul catre incintă va fi asigurat prin intermediul unui drum de acces ce se va realiza dintr-un strat de balast compactat (20 cm) şi un strat de macadam din piatră spartă compactată (20 cm) in lungime de aprox. 200 m, drum ce va fi realizat de catre Primarie, conform intelegerii din Protocolul semnat intre Ministerul Mediului si Schimbarilor Climatice si Primarie. Legatura dintre drumul de beton aferent platformei betonate de depozitare a deseului de grajd cu drumul de acces realizat de Primarie se va face printr-un racord de drum din balast, realizat dintr-un strat de balast compactat 20 cm) şi un strat de macadam din piatră spartă compactată (20 cm) in lungime de aprox. 34 m.
→ Accesul în incintă va fi asigurat prin intermediul unui drum de acces ce se va realiza dintr-un strat de balast compactat ( g =20 cm) şi un strat de macadam din piatră spartă compactată (g =20 cm). 
→ Perdea verde de protectie perimetrala , realizata prin plantarea unor puieti de arbusti ( salcami); puietii vor fi protejati prin custi de protectie, impotriva animalelor nesupravegheate.
→ Dupa caz, se va realiza un sistem perimetral pentru colectarea si indepartarea apelor pluviale din zona platformei de depozitare si conducerea acestora catre bazin(e)  de dispersie, pentru evitarea fenomenelor de eroziune de suprafata a terenurilor invecinate.

Platforma va fi dotata cu un bazin de apă de capacitate 200l montat în vecinătatea locului de spălare, situat deasupra canalului de colectare levigat, la care se va cupla un spălător sub presiune cu lance, pentru a se evita contaminarea cu deseuri a spatiilor din afara zonei de depozitare. 

Alimentarea cu energie electrică se va face de la generatorul prevăzut în lista de echipamente.

b) cumularea cu alte proiecte: 
• In zona amplasamentului se implementeaza si proiectul „Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în Judeţul Tulcea” , proiect co-finanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) în cadrul Programului Operaţional Sectorial - POS Mediu, Axa Prioritară nr. 2 - Sector Managementul Deşeurilor/Reabilitarea terenurilor poluate istoric, implementat de catre Consiliul Judetean Tulcea.
• Obiectivul “Platformă de colectare şi managementul gunoiului de grajd comuna Mihai Bravu, judeţul Tulcea” se va realiza in cadrul proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi (LN 4873-RO)”.
Localitatea Mihai Bravu, județul Tulcea figureaza in lista aprobata prin Ordinul nr.1.552/743 din 2008 al Ministrului Mediului şi Dezvoltării Durabile şi al Ministrului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, avand cod Siruta 160430, fapt ce o face eligibila pentru implementarea programului de investitii pentru realizarea lucrarilor de constructii necesare pentru colectarea, stocarea temporara si utilizarea ca fertilizant organic a gunoiului de grajd in conformitate cu prevederile din „Codul de bune practici agricole pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati din surse agricole”, aprobat prin Ordinul nr.1.182/1270 din 2005 al ministrului mediului şi gospodăririi apelor şi al ministrului agriculturii, pădurilor şi dezvoltării rurale.
c) utilizarea resurselor naturale: nisip, pietris.
d) producţia de deşeuri: 
▪ Materiale inerte ajunse accidental în corpul gunoiului de grajd (sticlă, metal şi plastic/carton), dar şi deseurile asimilabile deseurilor menajere provenite de la activităţile personalului care işi desfăşoară activitatea la platforma comunală vor fi colectate periodic in 3 (trei) containere, de formă rectangulară.

▪ Eventualele deşeuri periculoase (cutii vopsea, recipienţi, ulei uzat etc) se vor colecta in container cu capac de cca. 1mc. 

▪ Deseurile asimilabile deseurilor menajere rezultate din activitatile personalului pe amplasament atat in faza de constructie cat si in cea de operare a platformei de depozitare a gunoiului de grajd, vor fi colectate selectiv in pubele şi predate în vederea valorificării/ eliminării de către operatori autorizaţi.
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
→ Surse potentiale de poluare a aerului
Faza de constructie

Sursele potentiale de poluare a aerului specifice perioadei de construcţie a platformei de depozitare a gunoiului de grajd sunt urmatoarele:

- inlaturarea vegetatiei

- sapaturi (decopertarea stratului de sol vegetal, excavarea solului, strangerea in gramezi a pamantului);

- umpluturi (imprastierea pamantului pentru realizarea bazei platformei, compactarea pamantului);

- realizarea drumului de acces.
Activitătile pentru realizarea propriu-zisă a constructiilor, însemnând turnarea de betoane si lucrări de constructii-montaj nu conduc la emisii de poluanti, cu exceptia gazelor de esapament rezultate de la vehiculele pentru transportul materialelor si a poluantilor generati de operatiile de sudură (particule cu continut de metale, mici cantităti de CO, NOx si O3). 

Faza de operare

Activitatile aferente fazei de operare a platformei de depozitare a gunoiului de grajd care genereaza poluanti atmosferici sunt:

- transportul si descarcarea gunoiului de grajd pe platforma – care genereaza emisii necontrolate de particule;

- emisii de poluanti specifici gazelor de esapament generate de vehiculele care transporta gunoiul de grajd. 

O alta sursa de poluare este reprezentata de compostarea gunoiului de grajd. Principalul poluant in cazul compostarii gunoiului de grajd este amoniacul, iar o problema specifica este reprezentata de mirosuri. Insa impactul asupra mediului este relativ mic, fara a se ajunge la depasirea limitelor admise pentru protectia sanatatii atat a oamenilor cat si a plantelor si animalelor. Restul noxelor emise (metan, urme de H2S, HCOH, etc.) au un impact nesemnificativ asupra mediului. 
→ Surse potentiale de zgomot si vibratii
Faza de constructie
Sursele de zgomot din perioada de constructie a platformei de depozitare a gunoiului de grajd vor fi datorate desfasurarii urmatoarelor activitati:

- lucrari propriu-zise de constructii si montaj a echipamentelor (ex. decopertari, excavatii, turnare beton, montaj echipamente aferente constructiei);

- transportul materialelor de constructii.

Echipamentele de lucru care vor produce zgomot in aceasta faza sunt urmatoarele: buldozere, excavatoare, compactoare, incarcatoare, betoniere, autocamioane transport, avand o putere acustica cuprinsa intre 50 si 110 dB.

Avand in vedere durata limitata in timp a lucrarilor de constructii si situarea amplasamentului la o distanta rezonabila fata de zonele locuite, se considera ca impactul zgomotului in aceasta faza va fi nesemnificativ. 

Faza de operare

Principalele activitati care se constituie in surse de zgomot aparute ca urmare a operarii platformei de depozitare a gunoiului de grajd sunt: 

- circulatia vehiculelor care aduc gunoiul de grajd la platforma de depozitare; 

- manevrarea gunoiului de grajd pentru asezarea in gramezi, intoarcerea si amestecarea gramezilor pentru favorizarea procesului de compostare.

Deoarece distanta fata de zona locuita este rezonabila in cazul amplasamentului, nu se considera necesara aplicarea unor masuri speciale de protectie impotriva zgomotului si vibratiilor.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate – Utilajele si vehiculele utilizate la operarea platformei de depozitare a gunoiului de grajd (vehicule de transport propriu al gunoiului de grajd la platforma, echipament de descarcarea gunoiului de grajd pe platforma, utilaj de incarcare adecvat) se pot constitui in surse de poluare a solului prin emisia de gaze de esapament cu continut de metale grele si prin scurgerea accidentala de carburant sau ulei. 
2) Localizarea proiectelor:

a) utilizarea existentă a terenului: In conformitate cu Certificatul de urbanism nr. 6 din 05.03.2015 emis de Primaria Comunei Mihai Bravu, terenul pe care se doreste amplasarea proiectului are folosinta actuala de: teren pasune.
b) relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
    - zonele umede: nu este cazul.

    - zonele costiere: nu este cazul.

    - zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul.

    - parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul.

    - ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc.: nu este cazul.

    - zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică;
    - ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul.

    - ariile dens populate: nu este cazul.

    - peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

    3) Caracteristicile impactului potenţial

- extinderea impactului: Posibilele forme de impact asupra solului produse pe parcursul fazei de operare a platformei de depozitare a gunoiului de grajd sunt: degradarea calitatii solului din zona in urma infiltratiilor/scurgerilor de efluenti proveniti din gunoiul de grajd si alte ape uzate pe suprafete neimpermeabilizate; poluarea cu metale grele si produsi petrolieri a solului de pe amplasament.

Faza de inchidere - In ceea ce priveste platforma de depozitare a gunoiului de grajd, in cazul deciziei de incetare a activitatii si dezafectare a constructiilor existente, terenul poate fi adus la forma initiala.
- natura transfrontieră a impactului: nu este cazul.
- mărimea şi complexitatea impactului: Datorita extinderii reduse a lucrarilor de executie a platformei de depozitare a gunoiului de grajd, sursele de poluare vor avea un impact potential redus asupra apelor.
In conditii normale de functionare, in faza de operare a platformei de depozitare a gunoiului de grajd, activitatile de pe amplasament nu constituie surse de poluare a apelor, neavand impact asupra calitatii acestui factor de mediu. 
- probabilitatea impactului: redusa, numai pe perioada functionarii obiectivului.
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: redusa, numai pe perioada functionarii obiectivului.
4) Pe parcursul procedurii nu au fost inregistrate observatii/comentarii din partea publicului.

    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată: nu este cazul.
Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, în vigoare;
2. Lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect si nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;
3. Organizarea de șantier se va realiza strict în interiorul suprafeței de teren pusa la dispozitie de catre Primaria Mihai Bravu;
4. După finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea iniţială;
5. Deşeurile rezultate din activitatea de construcţie cât şi cele rezultate în perioada de funcţionare vor fi colectate selectiv şi preluate în vederea valorificării/ eliminării de către operatori autorizaţi;
6. Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special amenajate;
7. Toate depozitele de materiale din incintă se vor proteja împotriva eroziunii eoliene sau a efectului erozional al apelor meteorice, prin acoperirea integrală a lor cu folii impermeabile ce se vor fixa şi stabiliza la sol cu greutati;

8. Organizarea tehnica a depozitului va respecta reglementarile in vigoare pentru protectia sanatatii populatiei, protectia sanatatii personalului si protectia mediului; se acorda atentie deosebita imprejmuirii si perdelelor de protectie;
9. Se vor respecta condiţiile impuse prin Avizul de Gospodarire a Apelor nr.1/4.01.2016  si prin Notificarea nr.111/10.07.2015 emisa de Directia de Sanatate Publica Tulcea;
10. Obţinerea celorlalte avize/acorduri/autorizaţii necesare, după caz;
11. Conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - Raspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritaţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului;
12. Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente în timpul perioadei de execuţie se vor  respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier;
13. In cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intrega raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului si constructorului;
14. Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;
15. La finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii şi a întocmirii procesului verbal care se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;

16. Se va solicita si obţine autorizaţie de mediu inainte de punerea in funcţiune a obiectivului, conform prevederilor Ordinului 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu.

Prezenta decizie a etapei de incadrare este valabila pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii,                                                                           

  Camelia MICU                                                                                               

Întocmit: cons. Luminiţa Barbu
Nr.A.A.A.              / 13.01.2016
Mediatizat la APM Tulcea in data de 13.01.2016
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