


Anunt public
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA  MEDIULUI TULCEA
[bookmark: _GoBack]anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004,respectiv cǎ: „PUZ – INFIINTARE LANT ALIMENTAR LEGUME: COLECTARE, DEPOZITARE SI CONDITIONARE SI INFIINTARE  MAGAZIE ”  propus a fi amplasat ȋn intravilanul si partial  extravilanul comunei Sarichioi, judeţul Tulcea,  având ca titular pe SC TRANSMETEORIT SRL, nu necesită evaluare de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· planul consta in infiintarea unui lant alimentar de legume: colectare, depozitare, conditionare si infiintarea unei magazii;
· planul este amplasat in intravilan, partial extravilan pe o suprafata de 48 586 mp incluzand constructii, alei carosabile+parcaje, platforme betonate, trotuare, spatii verzi si teren liber;
· necesarul de apa potabila se va asigura din reteaua publica a localitatii;
· alimentarea cu energia electrica se va realiza de la reteaua existenta prin racord;
· apele uzate vor fi dirijate in sistem individual cu evacuare in bazine de captare vidanjabile;
· deseurile se vor sorta pe tipuri de deseuri in pubele speciale pe o platforma betonata;
· planul nu este situat in interiorul ariei naturale protejate;    

   Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr. 5, tel. 0240/510.622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.
    Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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