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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT
ANUNT PUBLIC

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI TULCEA anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv ca PUZ „Construire fermă vaci-grajd, platformă gunoi, bazin dejecții, fânare, hală procesare+vestiare, spațiu birouri+comercializare și puț forat”, propus a se amplasa în extravilanul loc. Tulcea, T33, P662, T33, P651, T33, P660, T33, P653, avand ca titular SC FANTASIFARM SRL, nu necesita evaluare de mediu si urmeaza a fi supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu, pentru planul precizat.

Motivele care au stat la baza luarii deciziei:
· Suprafața studiată prin plan este de 137271 mp, iar suprafața efectivă a planului este de 31000 mp.
P.O.T. (exist.)-0,00%; P.O.T.(prop.)-35,00%
C.U.T. (exist.)-0,00%; C.U.T.(prop.)-0,7
· Planul prevede realizarea unei zone functionale pe amplasament si anume:
1. [bookmark: _Hlk5274568]zona functionala de unitati agrozootehnice – trup intravilan, care va cuprinde : 
· anexe gospodaresti ale exploatatiilor agricole, menite sa adaposteasca masini agricole, utilaje, mici ateliere, scule, alte bunuri ale acestora, inclusiv animale, precum si spatii pentru cazare temporara pe timpul campaniilor agricole. Constructii care servesc activitatilor agricole si/sau serviciilor conexe, precum : depozite de ingrasaminte minerale sau naturale, constructii de compostare, silozuri pentru furaje, magazii, soproane, silozuri pentru depozitarea si conservarea semintelor de consum, inclusiv spatiile administrative aferente acestora, platformele si spatiile de depozitare a produselor agricole primare, sere, solare, rasadnite si ciupercarii, adaposturi de animale, terenuri agricole, abator, fanar, platforme dejectii, padoc, imprejmuiri, spatii tehnice pentru utilitati, utilitati, spatii pentru comercializarea produselor. Capacitate maxima – 200 capete de animale (bovine).
· Se stabileste o zona de protectie sanitara de 100m de jur imprejurul terenurilor in vederea respectarii legislatiei in vigoare – pentru maxim 200 capete animale de taurine.
Alimentarea cu apa - din surse locale-put forat propus. 
Evacuarea apelor uzate menajere - se va rezolva in regim local. In bazine vidanjabile dimensionat corespunzator in faza de proiect, functie de capacitatile dezvoltate – 20,00mc.
Evacuarea apelor uzate tehnologice - se va rezolva in regim local. In bazine vidanjabile pentru dejectii solide si lichite dimensionat corespunzator in faza de proiect, functie de capacitatile dezvoltate – 556,00mc. 

Gospodarie comunala
	- deseuri mejajere : in incinta detinuta se are in vederea amenajarea de platforme gospodaresti pe care sa fie posibila depozitarea, sortarea, evacuarea si eventual tratarea deseurilor menajere rezultate din functionarea obiectivului, precum si accesul facil al mijloacelor de transport care asigura colectarea acestor deseuri.
	- deseuri tehnologice : in incinta detinuta se are in vederea amenajarea de bazine vidanjabile pentru dejectii solide si lichide dimensionat corespunzator in faza de proiect, functie de capacitatile dezvoltate – 556,00mc pe care sa fie posibila depozitarea, sortarea, evacuarea si eventual tratarea deseurilor menajere rezultate din functionarea obiectivului, precum si accesul facil al mijloacelor de transport care asigura colectarea acestor deseuri.
· Punctul de vedere favorabil emis de Directia de Sanatate Publica Tulcea
· Punctul de vedere favorabil emis de SGA .
· Localizarea planului in raport cu zonele protejate-perimetrul propus nu se afla in arii protejate;
[bookmark: _GoBack]
Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni pina joi intre orele 08,00-16,30 si vineri intre orele 08,00-14.00
          Observatiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anuntului.
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