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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



vând în 
Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare - efectuarea evaluării impactului asupra mediului fară evaluarea adecvată și fără evaluarea corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul proiectul  „Incubator de afaceri în zona ITI-Delta Dunării pentru promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitatea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi în sectorul construcțiilor”, propus a se amplasa în intravilan Com. Frecăței, loc. Cataloi , T44, A705, L659, A703, nr. Cad. 35121, județul Tulcea, titular S.C. LIDAS S.R.L.
             Proiectul deciziei etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, în zilele de luni până joi, între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro.   

        Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a APM Tulcea.                
Data afişării anunţului
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