Anunt public privind decizia etapei de incadrare

Agentia pentru Protectia Mediului Tulcea anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare prin continuarea procedurii privind emiterea aprobarii de dezvoltare, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul  „Extinderea capacității CDI a S.C. LIDAS S.R.L. în scopul inovării proceselor preliminare în planificația industrială pentru creșterea siguranței, accesibilității și optimizării nutriționale a produselor de panificație-patiserie”,  propus a se realiza  in intravilan Com. Frecăței, loc. Cataloi , T44, A705, L659, A703, nr. Cad. 35121, Judeţul Tulcea .  
  TITULAR : S.C. LIDAS S.R.L.        
Proiectul deciziei etapei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, in zilele de luni pana joi, intre orele 08.00–16.30, si vineri intre orele 08.00 – 14.00, precum si la urmatoarea adresa de internet http://apmtl.anpm.ro.   

   Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 de zile de la data afisarii anuntului. 

Data afişării anunţului pe site :02.04.2019
