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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
(DRAFT)
 
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresată de UAT COMUNA BEȘTEPE, str. Tulcei nr. 76, loc. Beștepe, jud. Tulcea, pentru proiectul „Modernizare străzi in localitățile Beștepe și Băltenii de Sus”, propus a se amplasa în intravilan Beștepe, Ds411/1, Ds1725, Ds834, Ds271, Ds314, Ds274, Ds679, Ds849, Ds1304/1, Ds2068, Ds1860, Ds1572 și intravilan Băltenii de Sus, Ds6, Ds60, Ds247/1, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 3487/11.03.2019 și ca urmare a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. nr. 5308/05.04.2019,  în baza:
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, ;
- Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificarile si completarile prin Legea nr.49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;
Autoritatea competenta pentru protectia mediului Tulcea decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei Tehnice de Analiza din data de 07.05.2019,ca proiectul pentru proiectul „Modernizare străzi in localitățile Beștepe și Băltenii de Sus”, propus a se amplasa în intravilan Beștepe, Ds411/1, Ds1725, Ds834, Ds271, Ds314, Ds274, Ds679, Ds849, Ds1304/1, Ds2068, Ds1860, Ds1572 și intravilan Băltenii de Sus, Ds6, Ds60, Ds247/1nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.
    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului sunt urmatoarele:
 a) proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, pentru proiectul „Modernizare străzi in localitățile Beștepe și Băltenii de Sus”, propus a se amplasa în intravilan Beștepe, Ds411/1, Ds1725, Ds834, Ds271, Ds314, Ds274, Ds679, Ds849, Ds1304/1, Ds2068, Ds1860, Ds1572 și intravilan Băltenii de Sus, Ds6, Ds60, Ds247/1;
b) lucrarile propuse in cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, nu sunt de natura a genera un impact semnificativ asupra mediului;

c) proiectul propus intra sub incidenta art.28 din Ordonanta de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul se suprapune parțial cu Rezervația Biosferei Delta Dunării și este amplasat la limita ROSPA0031 Delta Dunării și complexul Razim-Sinoie și ROSCI0065 Delta Dunarii;
d) proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,
    Caracteristicele proiectului 
1. Dimensiunea si conceptia intregului proiect:

Terenul pe care se va amplasa stalpul de bransament este situat  in municipiul tulcea pe strada Gazelei, nr.13a si va fi ocupată  o suprafaţă totală  de cca.0.07mp,  

lucrările se vor realiza în conformitate cu nte 007/08/00 „normativ pentru proiectarea si executarea retelelor de cabluri electrice” şi normelor tehnice enel.
Descrierea lucrărilor:
Prezenta lucrare este o necesitate pentru funcţionarea în condiţii optime a obiectivului de racordat. 

Utilizarea energiei electrice oferă o multitudine de avantaje, fara a fi însoţite de efecte negative asupra organismelor vii şi asupra mediului ambiant.

La ora actuală există soluţii concrete, normate sau standardizate, pentru limitarea efectelor negative ale instalaţiilor electrice la un nivel acceptat pentru organismele vii şi mediul înconjurător.

Instalaţiile proiectate afectează definitiv o suprafaţă de 0.07 mp, şi temporar o suprafaţă de 1 mp.

Amplasamentul este situat în intravilanul loc. Tulcea şi nu va crea impact asupra populaţiei, sănătăţii umane, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului , climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual.

Utilitati:

Alimentarea cu apa: nu este cazul
Evacuarea apelor uzate menajere: nu este cazul
 Alimentare cu energie electrica.nu este cazul
Managementul deseurilor: Deșeurile rezultate din activitatea de întreținere sau reparație vor fi colectate în pubele și acestea vor fi evacuate de o firmă autorizată, pe baza unui contract.
Organizarea de șantier
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale:
d) Producția de deșeuri: Deşeurile generate în perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase vor fi gestionate conform Legii nr.211/2011 privind regimul deşeurilor şi HG nr. 856 din 16 august 2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu completările şi modificările ulterioare. Acestea vor fi depozitate în pubele ecologice selectiv şi vor fi predate către societăţi autorizate. 

e)  Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:  

- Emisii de praf: pe perioada executiei datorita miscarilor de materiale se vor semnala emisii nesemnificative de praf si noxe de la gazele de eșapament. Se vor lua masuri de micșorare a poluării prin măsuri specifice: stropirea căilor de acces de cel puțin doua ori pe zi.
- Zgomotul și vibrațiile.

In faza de executie: In aceasta faza, sursele de zgomot și vibrații sunt produse atât de actiunile propriu-zise de lucru, cat si de traficul auto din zona. Aceste activitati au un caracter discontinuu, fiind limitate in general numai pe perioada zilei. Amploarea proiectului fiind redusa nu constituie o sursa semnificativa de zgomot si vibratii.

In faza de functionare: In cadrul activitatii, nu se produc zgomote care sa aiba impact semnificativ asupra factorului de mediu zgomot, dar vor fi luate masuri de protectie pentru acestea. Nu vor exista surse de zgomot ca sa perturbe proprietatile vecine.

f) Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: Pierderi accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate pentru transportarea materialelor necesare execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect; pierderi accidentale substante utilizate în procesul de epurare ape uzate.
2.Localizarea proiectului

oraș Isaccea, str. Popa Șapcă, str. Vasile Alecsandri,
b) relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora - nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.- nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potențial

 a) Extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: Proiectul nu prevede lucrări care să producă modificări ale cadrului natural al amplasamentului. 

b) Natura transfrontieră a impactului: Nu este cazul. 

c) Mărimea şi complexitatea impactului: În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect, care se vor executa etapizat cu personal calificat. În perioada de exploatare, impactul asupra factorilor de mediu este nesemnificativ. 

d) Probabilitatea impactului. Nesemnificativă, având în vedere criteriile de la punctele 2 şi 3.

e) Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului. Pe durata execuției lucrărilor, impactul asupra apelor de suprafață sau subterane, asupra aerului, vegetației, florei și faunei terestre, asupra solului și subsolului, asupra așezărilor umane, precum și riscul declanșării unor accidente sau avarii cu efecte majore asupra sănătății populației și mediului, se estimează ca va exista, dar va fi relativ redus, iar în timp relativ scurt, după terminare, acestea se vor atenua până la anularea lor completă.

Impactul produs asupra mediului în timpul exploatării obiectivului. Realizarea rețelei de canalizare apă uzată menajeră din localitatea Sălcioara, va satisface nevoile calitative de alimentare cu apă și de canalizare pentru locuitorii din zonă. Ca urmare, se vor asigura toate condițiile igienico-sanitare și îmbunătățirea stării generale de sănătate a populației, siguranței și calității vieții.
Extinderea impactului. Impactul este local; pe perioada execuției lucrărilor aferente obiectivului se va putea înregistra un vârf de impact asupra mediului (apă, aer, sol). În timpul exploatării aceste riscuri sunt reduse foarte mult. Pe amplasamentul lucrărilor nu sunt specii de floră sau faună protejate.
Magnitudinea și complexitatea impactului. Impactul este caracterizat ca minor, local, pe termen scurt. Impactul execuției lucrărilor se va putea diminua prin reducerea la minim a duratei de execuție, evitarea perioadelor inadecvate din punct de vedere meteo-climatic, precum și printr-o execuție îngrijită și o organizare atentă a acestora. 
4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate – caracteristicile proiectului indica faptul ca nu este necesara efectuarea evaluarii impactului asupra mediului si elaborarea raportului la studiul de evaluare. 
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. 
Conditiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele si specificatiile din documentatia tehnica precum si legislatia de mediu in vigoare; se vor respecta masurile prevazute prin proiect in vederea diminuarii impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentatiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislatiei de protectia mediului, in vigoare.

c) lucrarile se vor executa strict in perimetrul destinat prin proiect si nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati.

e) este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu mijloacele de transport cu rotile/caroseria autovehiculelor incarcate cu noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deseuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deseurile menajere  si cele rezultate in timpul executarii lucrarilor, vor fi colectate selectiv si preluate de o societate autorizata in acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizatia de constructie au obligatia sa gestioneze deseurile din constructii astfel incat sa atinga progresiv, pana la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare si alte operatiuni de valorificare materiala, inclusiv operatiuni de umplere, rambleiere care utilizeaza deseuri pentru a inlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantitatilor de deseuri nepericuloase provenite din activitati de constructie, cu exceptia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deseurilor generate in urma executiei lucrarilor prevazute in proiect se va realiza in conformitate cu legislatia specifica de mediu si va fi in responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deseurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deseurile de constructii rezultate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.
j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de santier pentru lucrarile prevazute prin proiect va fi amplasata in incinta amplasamentului si se va avea in vedere urmatoarele:
· organizarea de santier va ocupa suprafete cat mai reduse;

· organizarea de santier se va realiza astfel incat impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derularii lucrarilor prevazute prin proiect, sa fie cat mai redus;

· se interzice spalarea utilajelor/vehiculelor in zona de lucru aferenta sau in zona organizarii de santier;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se vor depozita in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi in suspensie si sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87 privind protectia atmosferei;

· pe perioada de executie a lucrarilor, zgomotul produs de activitatile de pe amplasament nu trebuie sa depaseasca nivelul de presiune acustica, conform SR 10009-2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) in cazul poluarii accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui in saci, tratarea de catre firme autorizate/depozitarea in depozite de deseuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonereaza de raspundere proiectantul si constructorul, in cazul producerii unor accidente in timpul executiei lucrarilor sau exploatarii acestora;

o) raportarea imediata la APM Tulcea si GNM – CJ Tulcea in cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentala;

p) beneficiarul raspunde de realizarea corecta a lucrarilor propuse, respectand conditiile  prezentate in memoriul de prezentare;

q) daca terenurile cu destinatia de spatii verzi vor fi afectate in mod accidental in timpul realizarii proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de functionalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologica a zonelor afectate temporar si readucerea lor la starea si functionalitatea initiala);

r) la finalizarea lucrarilor se va notifica APM Tulcea, in vederea intocmirii procesului verbal de constatare a realizarii lucrarilor prevazute in actul de reglementare. Procesul-verbal incheiat de APM Tulcea la verificarea respectarii prevederilor prezentei decizii, se anexeaza si face parte integranta din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;

s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 126/27.11.2018, emis de Primaria oras Isaccea.
t)     Prezenta decizie este valabila pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situatia in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

    Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile ori omisiunile autoritatii publice competente care fac obiectul participarii publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

    Se poate adresa instantei de contencios administrativ competente si orice organizatie neguvernamentala care indeplineste conditiile prevazute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, considerandu-se ca acestea sunt vatamate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autoritatii publice competente care fac obiectul participarii publicului se ataca in instanta odata cu decizia etapei de incadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii aprobarii de dezvoltare.

        Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele prevazute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului au obligatia sa solicite autoritatii publice emitente a deciziei prevazute la art. 21 alin. (3) sau autoritatii ierarhic superioare revocarea, in tot sau in parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie inregistrata in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei.

    Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

    Procedura de solutionare a plangerii prealabile prevazuta la art. 22 alin. (1) este gratuita si trebuie sa fie echitabila, rapida si corecta.

    Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
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