MEMORIU DE PREZENTARE CONFORM ANEXA 5.E/ LEGEA 292/2018 

I. Denumirea proiectului:            CONSTRUIRE  AGROPENSIUNE 

II. Titular: 

- numele:                                    VOINEA IONELA-LACRAMIOARA  PFA 

- adresa poștală:   COM. JURILOVCA  , SAT SALCIOARA– JUD. TULCEA, str. SPERANTEI, nr. 11 –T 40, Cc 1102, A 1414, A 1415, 

                                 A1416/1, V 1414/1  Nr. cad. 1169

- numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet- 0744615325 
- numele persoanelor de contact: VOINEA IONELA-LACRAMIOARA  
� director/manager/administrator -

�- responsabil pentru protecția mediului: VOINEA IONELA-LACRAMIOARA  
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

a) un rezumat al proiectului
 
Amplasamentul  este situat , în apropierea zonei centrale , la o distanta de circa 250 de metri in sud-est  fata de  aceasta , pe una dintre strazile care debuseaza in DJ 222- strada Sperantei. Cum intreaga localitate prezinta conditii bune de dezvoltare a turismului sau agroturismului,o astfel de functiune poate fi amplasata chiar intr-o pozitie excentrica fata de punctele importante ale localitatii. Zona de dezvoltare a comunei este reprezentată în mod firesc de latura de est a localitatii Salcioara, legata de malul Lacului Razim; de aici, cu transport naval, se poate ajunge la Gura Portitei, zona turistica aflata la interferenta dintre Delta Dunarii şi litoralul Marii Negre, deosebit de pitoreasca.


In general, in comuna Jurilovca se poate circula  intre puncte de atractie cu totul speciale –Capul Dolosman, Gura Portitei, Grindul Lupilor, Insula Bisericuta sunt doar câteva dintre ele.  


Funcţiunea propusă, cea de agropensiune de capacitate redusa,  este punctuală , fara a prejudicia vecinatatile .

Functiunea  propusa, cea de agropensiune, este  legata de turismul sezonier sau de turismul de week-end, in mod obisnuit.
 În momentul de faţă funcţiunea propusă are în vecinătate funcţiuni rezidentiale pe toate laturile intre care se va integra armonios,mai ales ca noua functiune se va implementa intr-o clădire comparabila cu uina rezidentiala ca suprafata si aspect. In zona nu sunt alte dotari  administrative sau de prestari servicii.

In schimb, de-a lungul traseului intravilan al DJ 222 , exista o anumita categorie de dotari, atat administrative ,cat si prestari-servicii sau comert. 

Pe terenul de amplasament  se doreste edificarea  unei pensiuni agroturistice , cu un regim de inaltime general P+1. Zona pentru clienti si zona pentru gazde vor fi distincte. 


Constructia este amplasata  in zona de nord a terenului.

Va fi un singur corp de cladire, durabila , avand la parter spatiile comune pentru clienti, unele spatii administrative si gospodaresti  iar la etaj 3  camere de cazare. Agropensiunea va avea  o structura cu 3 camere pentru cazare, fiecare pentru doua persoane,  la fiecare camera de cazare fiind prevazut un grup sanitar cu dus.

Accesul se va face din zona de nord,pe latura de vest  prin intermediul unei terase desfasurate la  fatada . Zona de terasa este catre vest; tot din nordul  amplasamentului este prevazut si accesul catre parcajul pentru clienti sau pentru aprovizionare – 3 locuri de parcare si o platforma pentru aprovizionare gazde
BILANT TERITORIAL PROPUS 

CONSTRUCTII



                   116,86 mp        12%

ALEI PIETONALE, TROTUARE, TERASE
        280,00 mp        28%

PARCAJE
                                    
          40,00 mp         5%

ALEI CAROSABILE


                   105,00 mp        10%

SPATII VERZI AMENAJATE                                 458,14 mp         45%

TOTAL


         

                1 000,00 mp       100%

POT propus= 12% ( POT max. conf. PUZ = 30%)    

CUT propus =0,24  ( CUT max. conf.PUZ =0,50) 
b) justificarea necesității proiectului;

Amplasamentul se afla intr-o localitate  cu potential  turistic, si potrivita pentru dezvoltarea acestui tip de functiuni  ; in intravilan exista mai multe functiuni de acest tip , agropensiuni cat si de case de vacanta, dar nu multe cu arhitectura de tip traditional.  

In ipoteza extinderii in continuare, pe viitor, a functiunii turistice in intravilan , si noul obiectiv propus poate constitui un punct de atractie pentru turisti ,desi are o capacitate mica de cazare .

c) valoarea investiției: 186 400,00 lei
d) perioada de implementare propusă : 12 luni 
e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de constructie si altele).

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul și capacitățile de producție : profil agroturistic,  de prestari-servicii, putand caza intre 6 si 9 persoane( in cazul unor familii cu copii) 
- descrierea instalației si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz)-nu este cazul
- descrierea proceselor de producție ale proiectului propus, în funcție de specificul investiției, produse și subproduse obținute, mărimea, capacitatea-nu e cazul

- materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora-nu e cazul

- racordarea la rețelele utilitare existente în zonă:
Parcela va fi racordata la retelele tehnico-edilitare existente in zona (energie electrica, apa).
ALIMENTAREA CU APA  este deja realizata prin racord  din conducta stradala de distributie a apei potabile , situata la limita amplasamentului, in sud ,pe strada Sperantei. Racordul este executat cu teava din polietilena de inalta densitate cu diametrul  de 32 mm.  

Pe racord este executat camin apometric cu aparat pentru masurarea consumurilor de apa potabila .
In cladire se vor prevedea  stingatoare portabile cu spuma, cate unul la fiecare nivel .

CANALIZAREA  obiectivului este asigurata prin executia colectoarelor interioare  de canalizare si racordarea acestora la canalizarea generala a incintei ; dupa colectare, apele uzate sunt dirijate catre bazinul vidanjabil propus in nord , cu o capacitate de 10 mc , situat in nordul amplasamentului, catre Strada Sperantei 

Nu este nevoie ca apele uzate de la bucatarie sa fie colectate separat si trecute prin separator de grasimi,deoarece acesta are caracteristicile unei bucatarii normale pentru o locuinta unifamiliala.

ENERGIA ELECTRICA -alimentarea consumatorilor va fi  rezolvata la  tensiunea de 380 V , din reteaua exterioara de joasa tensiune din zona, situata pe latura de sud a strazii Sperantei  , adiacenta amplasamentului. Pe bransament va fi  intercalat grup de masura a energiei electrice consumate .


Racordul este functional si se va mentine. 

ALIMENTAREA CU ENERGIE TERMICA –Se asigura cu centrala termica proprie , cu functionare pe peleți ;se vor prevedea suplimentar si panouri solare , care pot asigura apa calda menajara pe tot parcursul verii . 

Climatizarea incaperilor de cazare si a altor spatii se asigura cu ajutorul aparatelor de climatizare individuale ; acestea vor fi reversibile si vor fi dotate cu filtre. 

TELEFONIA se va asigura prin conexiune wireless si instalatie interioara de conectare ; conectarea se poate asigura si prin terminalele mobile ale vizitatorilor sau terminale puse la dispozitie de administrator .

SEMNALUL TV va fi asigurat prin instalatie de transmisie prin satelit .

Prin conectarile enuntate se va asigura si conexiuni internet .

- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției: 
- suprafata de teren ocupata temporar in perioada de executie trebuie limitata judicios la strictul necesar , astfel incat amplasamentul santierului si traseul drumurilor de acces sa aduca prejudicii minime mediului natural ; 

        - se va evita folosirea utilajelor de transport de tonaj mare , iar traficul de santier si functionarea utilajelor vor fi limitate la trasee si programe de lucru specificate  

         - transportul si depozitarea materialelor rezultate prin lucrarile de executie se vor face in locuri adecvate , lipsite de vegetatie ;

          - se va evita depozitarea necontrolata a deseurilor , respectandu-se cu strictete depozitarea in locurile stabilite de catre autoritatiile de Protectia Mediului , in conditii care sa impiedice raspandirea pulberilor sau a altor materiale generatoare de pulberi 

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente : Nu este necesara modernizarea traseelor care duc catre obiectiv , amplasamentul fiind adiacent strazii Sperantei  , care este cu imbracaminte de piatra si se afla in stare buna . Drumurile stradale descarca, in general , in principalul traseu carosabil al localitatii , DJ 222 , care strabate localitatea de la sud catre nord. Trama stradala estein general ordonata, cu exceptia zonei centrale, formand pateuri construite destul de dens catre strada si , in general, dreptunghiulare. 

 - resursele naturale folosite în construcție și funcționare: pentru balustrade se va utiliza lemnul, nuanta NUC, pentru invelitoare se va folosi tigla ceramica, soclul cladirii se va placa cu piatra naturala in asize orizontale; aleile vor fi amenajate cu pietris sau piatră

- metode folosite în construcție/demolare-constructie de tip clasic, cu materiale și finisaje obisnuite( zidarii, tencuieli umede, placari cu piatra sau cu gresie, acoperire cu invelitoare din tigla ceramica, etc.) 

- planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară- executare in circa 12 luni, cu punerea in functiune imediat dupa receptie,  si activitatea  de  urmărire  a  comportării  construcţiei de tip „CURENT ” , potrivit normativului P 130 / 1999 . 

- relația cu alte proiecte existente sau planificate-nu este cazul

- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare- nu au fost luate in considerare alternative

- alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creșterea numărului de locuințe, eliminarea apelor uzate și a deșeurilor)- nu este cazul agropensiunea va avea o capacitate mica de cazare, eliminarea apelor uzate se va face in sistem individual, în bazin vidanjabil cu capacitatea de 10,00 mc. Pe iesirea apelor uzate dela bucatariie nu este necesar un separator de grasimi, avându-se in vedere capacitatea redusa de cazare, si ca urmare o cantitate mica de materie prima in vederea prepararii hranei,  iar deseurile vor fi preluate de firme specializate 

- alte autorizații cerute pentru proiect- toate avizele si acordurile solicitate prin Certificatul de urbanism 

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

Nu este cazul
V. Descrierea amplasării proiectului:

- distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare Nu este cazul
- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare- DJC TULCEA a confirmat situarea amplasamentului in zona de protectie a  siturilor arheologice  Terenul nu se afla  in sit desemnat NATURA 2000  – nici  sub tutela A.R.B.D.D. 

In ceea ce priveste patrimoniul istoric si cultural  , in zona sau pe amplasament nu sunt  semnalate   situri  arheologice, dar obiectivul se afla in zona de protectie a acestora. De aceea , se vor lua urmatoarele masuri:  . 

Prevederi pentru zonele de protectie  ale siturilor arheologice situate in intravilanul sau extravilanul localitatilor

Funcţiuni admise: toate functiunile permise in documentatii de urbanism avizate si aprobate conform legii

Functiuni interzise: toate functiunile interzise in documentatii de urbanism avizate si aprobate conform legii 

Condiţionări la autorizare: 

a) aviz Direcţia Judeţeană pentru Cultură.

b) toate lucrarile care urmeaza sa afecteze solul vor fi supravegheate din punct de vedere arheologic, in conditiile legii 

c) in cazul in care in timpul executarii lucrarilor vor fi identificate materiale arheologice 

(bunuri mobile), lucrarile vor fi oprite atat timp cat va fi necesar institutiei de specialitate pentru inregistrarea si prelevarea lor

d) in cazul in care se vor descoperi vestigii arheologice construite se va solicita descarcarea de sarcina arheologica a suprafetei de teren aferente investitiei propuse iar lucrarile vor fi sistate in portiunea respectiva atat timp cat va fi necesar institutiei de specialitate pentru cercetarea arheologic preventiva exhaustiva a acestora 

e) in cazul in carte se vor descoperi vestigii arheologice construite de importanta deosebita care nu vor putea fi prelevate sau stramutate beneficiarul va modifica/ completa proiectul in asa fel incat acestea sa nu fie afectate de lucrarile propuse 

Prevederi legale:

Neanuntarea descoperirilor arheologice prilejuite de lucrarile de construire ori de finantare constituie infractiune si se pedepseste potrivit prevederilor legii 

In timpul perioadei de constructie se recomanda supravegherea urmatorelor activitati:

- Restrangerea la strictul necesar  a suprafetelor destinate organizarii de santier ;

- Urmarirea unei bune functionari a utilajelor si mentinerea ordinii si curateniei in santier

- Respectarea normelor de protectie a muncii ;

- Luarea tuturor masurilor pentru a nu se produce fenomene de poluare 

- Refacerea zonelor destinate  lucrarilor de organizare a santierului, dupa incetarea executiei 

Pentru perioada de functionare a agropensiunii se propune:

-Colectarea diferentiata a deseurilor si transportarea acestora in locurile stabilite de Primarie conform HG 856/2002 privind gestiunea deşeurilor, modificată si completată de HG 210/2007,

-Functiunea nu este o functiune producatoare de disconfort fonic. 

Nu se preconizeaza ca integritatea ariilor naturale protejate de interes comunitar ROSCI0065 Delta Dunarii si ROSPA0031 Delta Dunarii si Complexul Razim-Sinoe sa fie  afectate de proiectul propus, el fiind amplasat in zona rezidentiala,la distanta de circa 600 de metri fata de zonele protejate 
- hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale, și alte informații : Nu este cazul,  proiectul se implementeaza in intravilan, intr-o zona de locuinte, dar numarul mic de camere de cazare face functiunea compatibila cu zona de locuit. Conform PUG zona era rezidentiale dar pentru schimbarea functiunii in zona a fost intocmit si aprobat un PLAN URBANISTIC ZONAL
- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: Nu au fost luate in considerere alte variante de amplasament.

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

a) protecția calității apelor: Evacuarea apelor uzate se va face in sistem individual, in bazin vidanjabil cu o capacitate de 10 mc. Canalizarea obiectivului se asigura prin executia colectoarelor interioare de canalizare si racordarea acestora la canalizarea generala a incintei ; dupa colectare intr-un camin principal, apele uzate vor fi dirijate in bazinul vidanjabil. Pe iesirea apelor uzate de la zona de bucatarie nu este necesar separator de grasimi, avandu-se in vedere capacitatea redusa de cazare , si cantitatea nica de hrana preparata, similara cu cea dintr-o familie. 

Conductele de canalizare sunt din polipropilena pentru canalizari cu diametrul de 110 si 160 mm. si polietilena 50 mm. se vor adopta pante de scurgere pentru incadrarea vitezelor in domeniul vitezelor de autocuratire .

Toate conductele de apa si canalizare vor fi montate in pamant , ingropate la minim 1.00 m. adancime si protejate in pat de nisip .

b) protecția aerului: Nu este cazul. Unitatea nu produce noxe. Energia  termica – se va asigura prin centrala termica proprie, cu functionare pe lemne sau peleti, cu gazeificare. De asemenea, in special pentru prepararea apei calde poate fi prevazuta o instalatie de captare a energiei solare.

c) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor: grosimea planseului dintre parter si etaj si finisajul acestuia  asigura protectia fonica intre nivele ; grosimea peretilor despartitori dintre camerele de cazare asigura de asemenea protectia fonica intre camere ( 20 cm grosime )
Pentru protectia impotriva zgomotului aerian exterior au fost prevazute ferestre cu garnituri de etansare care asigura o protectie fonica buna. 

d) protecția împotriva radiațiilor:Nu este cazul

e) protecția solului și a subsolului:Nu este cazul, apele uzate se vor evacua in bazin betonat, vidanjabil, hidroizolt corespunzator.
f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice: Nu este cazul, zona este antropizata. 
g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: Terenul nu se afla in zona de vecinatatea A.R.B.D.D., dar se supune Regulamentului de urbanism pentru Delta Dunarii (HG 1516 /2008 privind aprobarea Regulamentului – cadru de urbanism pentru Rezervatia Biosferei Delta Dunarii).


Amplasamentul se afla in perimetrul  de protectie al zonei cu patrimoniu arheologic repetat, conform definitiei de la art. 2, alin. 1, lit. j) din OG 43/2000 privind protejarea patrimoniului arheologic, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare (art. 5, alin. 7 din acelasi act normative) 
h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea: Functiunea produce deseuri de importanta redusa, care vor fi colectate pe categorii de deseuri, prin intermediul uinei firme specializate Deseurile care rezulta prin implementarea proiectului se vor colecta pe categorii de deseuri , in pubele care se vor amplasa pe platforma amenajata si imprejmuita, propusa prin proiect, in apropierea zonei de parcare . Pe aceasta  platforma betonata si imprejmuita pentru depozitarea deseurilor, deseurile vor fi colectate diferentiat, pe tipuri de deseuri:

- ambalaje din plastic (150102)

- hartie si carton ( 200101)
- sticla(200102)
- deseuri menajere (200301) 
Deseurile vor fi preluate ritmic prin co0ntract cu o societate specializata. 
i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:Nu este cazul
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect: Nu este cazul , proiectul se implementeaza in zona antropizata , care este zona locuinte si functiuni complementare locuirii, printre care se numara si functiunea de agropensiune , deci nu va avea impact negativ nici asupra populatiei, sanatatii acesteia sau a biodiversitatii. Proiectul este de importanta minora,fara implicatiii asupra vecinatatilor
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului – Nu este cazul. 
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE(IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele). Nu este cazul. 
B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. Nu este cazul. 

X. Lucrări necesare organizării de șantier:

Lucrarile pentru organizarea de santier vor fi minime si vor cuprinde : 


-o platforma de aprovizionare si  depozitare a materialelor 


-o baraca amplasata adiacent platformei 


-o cabina W.C. ecologica 


-racordurile ( apa si electricitate ) necesare functionarii santierului 


Zona de organizare de santier va fi prevazuta in apropierea  accesului carosabil din drumul stradal. Pe platforma depozitarea materialelor se va face ordonat si ingrijit pentru a se ocupa minimum de spatiu  , cu protejarea materialelor care pot fi afectate de intemperii si cu limitarea imprastierii prafului si pulberilor .


Dupa finalizarea constructiei terenul aferent organizarii de santier se va reamenaja ca spatiu verde sau platforma de parcare . 

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:

La finalizarea investitiei peste 25% din teren va fi destinata spatiilor verzi ( spatii verzi amenajate+ plantatii de protectie) 
XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului și planul de situație, cu modul de planificare a utilizării suprafețelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele); planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:
a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar;
c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului;
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;
e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;
f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare.
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:
1. Localizarea proiectului:
- bazinul hidrografic;
- cursul de apă: denumirea și codul cadastral;
- corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod.
2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă.
3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz.
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.
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