MEMORIU DE PREZENTARE
I. Denumirea proiectului: „Modernizare infrastructură stradală intravilane comuna Frecăței, județul Tulcea”

II. Titular
· U.A.T. Comuna  Frecăței 

· adresa titularului:  judet Tulcea, localitatea Frecăței, strada Principală, nr.63, telefon / fax: 0240 548 291; e-mail: primariafrecatei@yahoo.com
· persoana de contact: Naiman Marian

· telefon:  0240 548 291
III. Descrierea proiectului



a. Rezumatul proiectului 

Amplasamentul este situat în intravilanul localităților Frecăței, Poșta, Cataloi și Telița. 
Străzile au o lungime totală de 6207,491 m.

În localitatea Frecăței lungimea străzilor care fac obiectul proiectului este de 891,973 m, respectiv:

· str. Plopului – 589,075 m

· str. Albatros – 302,898 m

În localitatea Poșta, str. Lalelelor se va moderniza pe o lungime de 609,992 m.


În localitatea Telița, cele două străzi au o lungime de 635,754 m:

· str. Zambilelor – 367,861 m

· str. Trandafirului – 267,893 m


În localitatea Cataloi se vor moderniza 8 străzi totalizând 4069,772 m, după cum urmează:

· str. Nemțească – 976,85 m

· str. Frasinului – 853,227 m

· str. Ghiocelului – 207,183 m

· str. Gherghinei – 515,731 m

· str. Sălciilor – 609,312 m

· str. Frunzelor – 244,079 m

· str. Școlii – 129,86 m
· str. Câmpului – 533,53 m
În profil transversal străzile vor avea o partea carosabilă cu lăţimea de 4,00 ... 5,00 m, cu pantă de 2,5%, încadrată de borduri din beton prefabricate. 

Profilul transversal tip I va avea partea carosabilă cu lățimea de 5,00 m, cu pante de 2,5%, încadrată de borduri prefabricate mari de 20 x 25 cm pe fundație din beton de 15 x 30 cm. Între borduri şi limitele de proprietate se va crea un spaţiu verde. Bordurile se vor poza denivelat cu 14 cm față de suprafața carosabilului, excepție făcând în dreptul acceselor carosabile în curți unde se vor poza denivelat cu 5 cm. 

Profilul transversal tip II va avea partea carosabilă cu lățimea de 4,50 m, cu pantă de 2,5%, încadrată de borduri prefabricate mari de 20 x 25 cm pe fundație din beton de 15 x 30 cm. Între borduri şi limitele de proprietate se va crea un spaţiu verde. Bordurile se vor poza denivelat cu 14 cm față de suprafața carosabilului, excepție făcând în dreptul acceselor carosabile în curți unde se vor poza denivelat cu 5 cm.

Profilul transversal tip III va avea partea carosabilă cu lățimea de 4,00 m, cu pantă de 2,5%, încadrată de borduri prefabricate mari de 20 x 25 cm pe fundație din beton de 15 x 30 cm. Între borduri şi limitele de proprietate se va crea un spaţiu verde. Bordurile se vor poza denivelat cu 14 cm față de suprafața carosabilului, excepție făcând în dreptul acceselor carosabile în curți unde se vor poza denivelat cu 5 cm.

Profilul transversal tip IV va avea partea carosabilă cu lățimea de 5,50 m, cu pante de 2,5%, încadrată de borduri prefabricate mari de 20 x 25 cm pe fundație din beton de 15 x 30 cm. Între borduri şi limitele de proprietate se va crea un spaţiu verde. Bordurile se vor poza denivelat cu 14 cm față de suprafața carosabilului, excepție făcând în dreptul acceselor carosabile în curți unde se vor poza denivelat cu 5 cm. 

Profilul transversal tip V va avea partea carosabilă cu lățimea de 3,00 m, cu pantă de 2,5%, încadrată de borduri prefabricate mari de 20 x 25 cm pe fundație din beton de 15 x 30 cm. Între borduri şi limitele de proprietate se va crea un spaţiu verde. Bordurile se vor poza denivelat cu 14 cm față de suprafața carosabilului, excepție făcând în dreptul acceselor carosabile în curți unde se vor poza denivelat cu 5 cm.
Profilul transversal tip VI va avea partea carosabilă cu lățimea de 2,00 m, cu pantă de 2,5%, încadrată de borduri prefabricate mari de 20 x 25 cm pe fundație din beton de 15 x 30 cm. Între borduri şi limitele de proprietate se va crea un spaţiu verde. Bordurile se vor poza denivelat cu 14 cm față de suprafața carosabilului, excepție făcând în dreptul acceselor carosabile în curți unde se vor poza denivelat cu 5 cm.
Soluţia tehnică adoptată în concordanţă cu expertiza tehnică presupune realizarea săpăturilor pentru îndepărtarea stratului de materiale granulare infestat și a pământului până la cota propusă prin proiect, așternerea geotextilului cu rol filtrant de 250 g/mp și a materialului granular cu grosimea de 50 cm în straturi de maxim 20 cm și așternerea unui strat de beton asfaltic de uzură EB 16 rul 50/70 (Ba 16) cu grosimea de 4 cm. 
Se vor amenaja intersecțiile cu celelalte străzi până la sfârșitul arcului de racordare al bordurilor, dar nu mai puțin de 5,00 m (cu același sistem rutier ca și străzile din proiect). Pe această zonă se va face racordul între cota proiectată de pe strada principală și cota existentă pe strada laterală. La amenajarea intersecțiilor s-a avut în vedere ca, ulterior, în cazul în care se dorește amenajarea străzilor laterale, lucrările de execuție să nu afecteze partea carosabilă a străzilor executate prin prezentul proiect.
Tehnologia execuţiei lucrărilor, condiţiile de calitate şi recepţie ale acestora vor corespund prevederilor din standardele şi normativele în vigoare. 

b. Justificarea necesitații proiectului

În ultimii ani preocupările pentru a realiza o dezvoltare economică și socială echilibrată în profil teritorial s-au extins. Această tendință s-a impus, în primul rând, datorită rolului important pe care dezvoltarea economică la nivel local îl are în utilizarea eficientă a resurselor existente. Dezvoltarea infrastructurii și a serviciilor locale de bază în zonele rurale reprezintă elemente esențiale în cadrul oricărui efort de a valorifica potențialul de creștere și de a promova durabilitatea zonelor rurale. De fapt, crearea de infrastructură reprezintă primul pas în cadrul procesului de dezvoltare locală, în ideea că accesul la utilităţi, bunuri şi/sau servicii creşte atractivitatea zonei, deci acţionează ca un „magnet” pentru potenţialii investitori. 

Între infrastructura unei zone și dezvoltarea sa economică există o relație de reciprocitate. Potențialul de dezvoltare al unei zone este cu atât mai mare cu cât infrastructura este mai dezvoltată. De asemenea, creșterea economică exercită o presiune asupra infrastructurii existente și determină o nevoie mai accentuată de dezvoltare a acesteia. Astfel, construirea şi întreţinerea infrastructurii au un efect multiplicator ce creează numeroase locuri de muncă şi impulsionează dezvoltarea economică. 


Pornind de la premisa caracterului multidimensional al dezvoltării rurale și a specificității sale locale a fost ales un set de indicatori relevanți care pun în valoare și definesc cel mai bine potențialul socio-economic. 
Necesitatea modernizării acestui drum este uşor de înţeles dacă luăm în considerare multitudinea de avantaje pe care aceasta o aduce.


Acestea ar fi următoarele:

· Desfăşurarea traficului de mic gabarit şi de mare tonaj în condiţii optime

· Încurajarea dezvoltării economice zonale

· Facilitarea accesului în localitate

Necesitatea investiției vine din mobilitatea populaţiei şi a bunurilor spre alte zone, reducerea costurilor de transport de mărfuri şi călători, îmbunătăţirea accesului pe pieţele regionale, creşterea eficienţei activităţilor economice, economisirea de energie şi timp, creând condiţii pentru extinderea schimburilor comerciale şi implicit a investiţiilor productive.


c. Valoarea investiției

Valoarea investiției este de 4639512 lei, din care C+M 4179984 lei, valori exclusiv TVA.

d. Perioada de implementare propusă

Perioada de implementare propusă pentru investiție este de 36 de luni, din care 24 de luni pentru execuția lucrărilor.

e. Planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului

La prezenta documentație s-au atașat planurile de încadrare în zonă în care se regăsește locația fiecărei străzi care face obiectul proiectului, precum și zona aferentă organizării de șantier.

f. Formele fizice ale proiectului

Încadrarea în planurile de urbanism: drumuri comunale.

Caracteristicile propuse ale străzilor:

· lungime străzi: 6207,491 m

· lățime străzi: 2,00 m ... 5,50 m
· suprafață carosabil (inclusiv amenajare intersecții și străzi laterale):      29341,48 mp
   
Materiile prime, energia și combustibilii utilizați: 

În vederea realizării investiției vor fi folosite materiale de calitate, ce vor avea certificate de conformitate (calitate, agrement tehnic etc.).


Pentru realizarea lucrărilor de drumuri sunt necesare următoarele materiale: piatră spartă, beton asfaltic, borduri prefabricate, beton de ciment.


Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă:

Nu este cazul.
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției: 

Lucrările de terasamente vor începe prin decaparea stratului vegetal care va fi depozitat într-un depozit temporar. Dupa realizarea lucrărilor de construire, pamantul vegetal va fi utilizat la imbracarea taluzelor.

- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente: 

Nu se vor aduce modificări ale traseului existent față de limitele cadastrale existente.

- resursele naturale folosite în construcție și funcționare:

Pentru realizarea străzilor se va folosi piatră spartă și pământ rezultat de la săpătură (pentru amenajare taluz unde este cazul).

- metode folosite în construcție:


Lucrările de construire se vor desfășura în conformitate cu proiectul tehic și detaliilor de execuție. 
La realizarea străzilor se vor utiliza:

· buldozere pentru execuția săpăturilor și împingerea pământului

· autogredere pentru nivelare

· compactoare pentru compactarea pământului din umpluturi și pentru straturile din materiale granulare sau asfaltice

· autogudronator

· repartizor finisor pentru mixturi asfaltice

· autobasculante pentru transport
   - planul de execuție, cuprinzând faza de construcție, punerea în funcțiune, exploatare, refacere și folosire ulterioară: 

Execuția străzilor presupune:

· realizarea terasamentelor (săpătură sau umplutură)

· realizarea fundației din piatră spartă

· montarea bordurilor mari pe fundație de beton

· așternerea stratului de beton asfaltic pe partea carosabilă

· amenajare taluz în spatele bordurilor mari 

· plantarea stâlpilor și montarea indicatoarelor de circulație

Pentru organizarea de șantier se vor realiza următoarele lucrări:

· decaparea pământului vegetal și depozitarea acestuia în incinta organizării de șantier

· realizarea împrejmuirii 

· compactarea platformei necesară depozitării materialelor

· transportul și poziționarea containerelor destinate organizării de șantier

· transportul și poziționarea unui wc ecologic (în caul în care acesta nu este prevăzut în container) și a unei cisterne cu apă potabilă

· desfacerea împrejmuirii

· refacerea zonei afectate prin așternerea pământului vegetal

   - relația cu alte proiecte existente sau planificate: 

Investitia se suprapune parțial cu alte proiecte existente/planificate care presupun modernizarea/extinderea sistemului de alimentare cu apă potabilă și înființarea sistemului de canalizare menajeră. În acest sens, lucrările de modernizare a străzilor vor începe după realizarea lucrărilor aferente sistemului de alimentare cu apă potabilă și a celui de canalizare menajeră.

   -detalii privind alternativele care au fost luate în considerare:
S-a luat în considerare realizarea unei îmbrăcăminți din beton de ciment rutier BcR 4 de 20 cm grosime pe strat de nisip și folie de polietilenă și un strat de balast de minim 30 cm grosime. Din punct de vedere tehnologic varianta cu beton de ciment necesită un timp mai îndelungat și este mult mai complexă.
   -alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor); 

Prin această investiție se dezvoltă infrastructura zonei ceea ce va conduce la dezvoltarea economică (turism, comerț) și la creșterea nivelului de trai.

IV. Descrierea lucrărilor de demolare
Nu sunt necesare lucrări de demolare.
v. Descrierea amplasării proiectului
- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice
 Pe teritoriul comunei Frecăței figurează mai multe situri arheologice, cele situate în apropierea amplasamentului fiind:

- necropola din epoca romană de la Frecăţei datare de sec II – IV (Cod LMI: TL-I-s-B-05790), cultura getică, situată la 650 m est de sat și la cca. 100 m sud de drumul județean
- aşezarea Latene de la Frecăţei datare epoca romană, cultură geto-dacică de sec. II – III (Cod LMI: TL-I-s-B-05792) situată la limita de sud-vest a satului și la cca. 300 m de pârâul Telița

- grup de doi tumuli de la Frecăţei - "Dealul Frecăţeilor" (Cod LMI: TL-I-s-B-05793) situat la cca. 120 m sud de sat și 1,5 km sus-sud-vest

- aşezarea romană de la Frecăţei - Vatra satului datare de sec. I – II (Cod LMI: TL-I-s-B-05789) situată în zona centrală a satului, la sud de drumul județean

- aşezarea medievală timpurie de la Poşta, la cca. 500 m de marginea sudică a satului, datare de sec. X - XI (Cod LMI: TL-I-s-B-05881)

- situl arheologic de la Poşta – la 300 m nord-vest de sat și cca. 300 m sud-vest de drumul județean, așezare geto-dacică de sec. IV - III a. Chr. și așezare din epoca medievală timpurie (Cod LMI: TL-I-s-B-05882)

- intravilanul satului Poșta, sector central sudic, așezare sec. XVII-XVIII, epoca medievală (Cod LMI: TL-I-s-B-05886)

- Intravilan sat Poșta, aproape de limita sudică a satului, Villa rustica din epoca romană (Cod LMI: TL-I-s-B-05887)

- la 750 m est de satul Cataloi și 1,5 km sud de gara Cataloi, Villa rustica, Băile romane din sec. II, epoca romană (Cod LMI: TL-I-s-B-05760)

- situl arheologic de la Cataloi, la 200 m vest de sat și 500 msud de drumul județean, așezare sec. II-III, epoca romană și așezare sec. X-XI, epoca meievală timpurie (Cod LMI: TL-I-s-B-05762)

- situl arheologic de la Telița, „La Amza”, la 600 m nord-est de sat, așezare sec. X-XI, epoca medievală timpurie, așezare rurală sec. I-IV, epoca romană, cultura geto-dacică și așezare sec. VIII-VII a. Chr., Hallstatt târziu (Cod LMI: TL-I-s-B-05930)

- la nord-vest de Amza, pe promotoriul orientat est-vest, așezare fortificată, Latene, cultura geto-dacică  (Cod LMI: TL-I-s-B-05931)

- intravilan sat Telița, sector sud-vest, așezare rurală epoca romană (Cod LMI: TL-I-s-B-05932)
· „La Hogea”, la 250 m sud-vest de satul Telița, complex meșteșugăresc din sec. IV, epoca romană
Având în vedere că folosința actuală este cea de străzi, iar traseul propus se suprapune cu cel existent, nu există modificări față de situația actuală ca zonare sau folosință a terenului, nu sunt afectate alte areale.

· Coordonatele geografice ale amplasamentului
Frecăței
str. Plopului

Y = 787609.96     X = 407527.53

Y = 787809.02     X = 407544.09

Y = 787947.04     X = 407613.60

Y = 788176.07     X = 407579.98

str. Albatros

Y = 787125.33     X = 407330.69

Y = 787121.69     X = 407632.92

Poșta
str. Lalelelor

Y = 785298.60     X = 408441.76

Y = 785610.61     X = 408164.92

Y = 785757.56     X = 408040.23

Cataloi
str. Nemțească

Y = 792696.697     X = 406660.275

Y = 792709.224     X = 406390.082

Y = 792778.691     X = 406039.095

Y = 792758.516     X = 405928.829

Y = 792948.368     X = 405790.043

str. Școlii

Y = 793343.309     X = 406173.841

Y = 793295.766     X = 406211.146

Y = 793249.543     X = 406244.677

str. Ghiocelului

Y = 793491.426     X = 406300.107

Y = 793552.310     X = 406102.704

str. Gherghinei

Y = 793367.233     X = 406179.118

Y = 793552.310     X = 406102.704

Y = 793699.786     X = 406033.948

Y = 793809.525     X = 405964.805

str. Frunzelor

Y = 793809.525     X = 405964.805

Y = 793777.315     X = 405723.775

str. Sălciilor

Y = 794058.872     X = 405682.838

Y = 793777.315     X = 405723.775

Y = 793480.910     X = 405828.752

str. Frasinului

Y = 793882.031     X = 406790.342

Y = 793848.854     X = 406723.422

Y = 794091.889     X = 406513.244

Y = 794056.449     X = 406407.560

Y = 794072.874     X = 406292.014

Y = 794255.345     X = 406156.357

str. Câmpului

Y = 794255.345     X = 406156.357

Y = 794210.523     X = 406013.620

Y = 794063.666     X = 405702.206

Telița
str. Zambilelor

Y = 780495.94     X = 412305.61

Y = 780387.31     X = 412656.73

str. Trandafirului

Y = 780401.15     X = 412322.37

Y = 780308.49     X = 412348.82
Y = 780196.07     X = 412231.23
Organizare de șantier – localitatea Cataloi

X = 405330.341
Y = 793390.884

X = 405312.979
Y = 793389.252

X = 405310.579
Y = 793433.530

X = 405333.005
Y = 793435.754

X = 405335.420
Y = 793391.361

X = 405287.457
Y = 793386.853

X = 405288.892
Y = 793396.528

X = 405294.538
Y = 793424.387

X = 405296.342
Y = 793427.820

X = 405300.444
Y = 793431.584

X = 405303.007
Y = 793432.129

X = 405308.738
Y = 793433.348
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile
A. Surse de poluanți si instalații pentru reținerea, evacuarea si dispersia poluanților in mediu
a. Protecția calității apelor

Lucrările de construcție ale străzilor pot determina antrenarea unor particule fine de pământ care pot ajunge la apele de suprafață. De asemenea, ploile care spală suprafața pe care se execută lucrările pot antrena materiale care să ajungă în cursurile de apă.

Manevrarea defectuoasă a autovehiculelor care transportă diverse materiale sau a utilajelor reprezintă surse potențiale de poluare ca urmare a unor deversări accidentale de materiale, combustibili, uleiuri. Prin utilizarea unor utilaje și autovehicule adecvate se poate îndepărta acest pericol.
b. Protecția aerului

Execuția lucrărilor constituie, pe de o parte, o sursă de emisii de praf, iar pe de altă parte, sursă de emisie a poluanților specifici arderii combustibililor atât a motoarelor utilajelor, cât și a mijloacelor de transport folosite.

Activitatea de construcție poate avea impact asupra calității atmosferei. Nocivitatea poluanților depinde de concentrația lor, dar și de durata expunerii. Având în vedere că marea majoritate a materialelor utilizate sunt de natură granulară care necesită udare la punerea în operă, putem aprecia că impactul este aproape inexistent.
c. Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

Lucrările de construcție comportă următoarele surse de zgomot și vibrații: procese tehnologice de execuție, utilaje și autovehicule de transport materiale.

Prin utilizarea unor utilaje și autovehicule adecvate se poate reduce acest pericol.
d. Protecția împotriva radiațiilor

Nu există surse de radiații.

e. Protecția solului și subsolului

Impactul manifestat de traficul la fronturile de lucru are un caracter temporar și se exercită ca urmare a antrenării de către apele pluviale a poluanților rezultați din arderea combustibilului. 

Impactul determinat de pierderile accidentale de carburanți sau ulei de la funcționarea defectuoasă a utilajelor poate apărea pe arii restrânse.

Printr-o riguroasă organizare a constructorului putem aprecia că activităţile de şantier nu vor avea un impact asupra solului și subsolului.
f. Protecția ecosistemelor terestre și acvatice

Sursele de poluare specifice pe perioada execuției lucrărilor sunt: emisiile de noxe și zgomot a traficului de șantier și utilajele folosite la realizarea lucrărilor.

Din punct de vedere chimic, poluarea aerului nu va fi periculoasă pentru vegetație, în schimb poluarea cu particule în suspensie (praf) poate avea efecte negative pe perioade limitate de timp. Pentru a se evita acest lucru, se va urmări ca materialele puse în operă să fie la umiditatea optimă, iar în cazul în care acestea nu corespund se vor uda cu cisterna. 

Poluarea cu combustibili și uleiuri poate avea un efect negativ asupra ecosistemelor acvatice, dar acest lucru se poate întâmpla doar accidental și pe zone restrânse. Prin utilizarea unor utilaje și autovehicule adecvate se poate îndepărta acest pericol.

g. Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public
Realizarea străzilor va avea un efect pozitiv asupra localităților prin asigurarea unui transport auto și pietonal îmbunătățit. 

h. Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament
Materialele utilizate pentru realizarea străzilor sunt: materiale granulare, beton de ciment,  borduri, beton asfaltic. 

Deșeurile rezultate la execuție pot fi resturi de borduri, beton nepus în operă, în cantități foarte mici. Acestea se vor depozita în imediata apropiere a șantierului și se vor transporta la sfârșitul zilei în incinta organizării de șantier.

Bordurile se transportă paletizat. În conformitate cu HG 856/2002, pentru aceste ambalaje codul aferent este 15.01.02 pentru ambalajele din plastic și 15.01.03 pentru ambalajele din lemn.

O parte din materialul rezultat din săpătură, va fi folosit pentru umplutură, iar materialul în exces va fi transportat într-un loc avizat de primărie, acesta putând fi utilizat ulterior pentru alte lucrări care necesită umpluturi (terasamente drumuri, platforme, zone afectate de torenți). În conformitate cu HG 856/2002, codul aferent acestui tip de deșeu este 17.05.04.


La realizarea fundației bordurilor poate rămâne beton nepus în operă. În conformitate cu HG 856/2002, codul aferent acestui tip de deșeu este 17.01.01.


Deșeurile menajere care pot rezulta se vor colecta selectiv și se vor depozita în locul amenajat în organizarea de șantier. Colectarea lor se va realiza de serviciul de salubritate al comunei cu care executantul va încheia contract. În conformitate cu HG 856/2002, codul aferent acestui tip de deșeu este 20.03.01.
i. Gospodărirea subtanțelor și preparatelor chimice periculoase

 La realizarea străzilor nu se utilizează subtanțe și preparate chimice periculoase.
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a apei și biodiversității

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect
Nu există premisele unui potenţial impact negativ datorat volumului de lucrări de construcţii. Impactul surselor de emisii atmosferice aferente acestor lucrări va fi resimţit local datorită utilajelor de construcţii şi transportului materialelor. Aria principală de emisie a poluanţilor este ampriza lucrării extinsă lateral, pe ambele părţi, cu câte o fâşie de 10-15 m lăţime. Concentraţiile maxime de poluanţi se realizează în cadrul acestei arii. În exteriorul ei subtanţele poluante se reduc substanţial. Astfel, la 20 m în exteriorul acestei fâşii, concentraţiile se reduc cu 50%, iar la peste 50 m, reducerea este de 75%.
Printr-o riguroasă organizare a constructorului putem aprecia că activităţile de şantier nu vor avea un impact asupra populației.

Proiectul nu are impact transfrontalier.
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului
Pe perioada execuției lucrarilor, in zona de lucru se va monitoriza tehnologia de lucru, astfel încât să se limiteze impactul utilajelor și autovehiculelor asupra aerului, apei și solului.
În acest sens se vor întocmi procese-verbale de lucrări ascunse, procese-verbale de verificare a calității lucrărilor și procese-verbale pe faze determinante care vor fi susținute de rezultatele de laborator aferente fiecărei etape de execuție.

În cazul poluării accidentale a solului cu combustibili sau uleiuri, se va decoperta zona poluată și se va reface în totalitate. Lucrările se vor consemna într-un proces-verbal.

Pe perioada exploatării obiectivului impactul asupra mediului este unul pozitiv. Se va micșora timpul de transport, va crește viteza, se va reduce consumul de combustibil, se va reduce uzura anvelopelor, se va îmbunătății calitatea aerului.

IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri / programe / strategii / documente de planificare
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene
Nu este cazul.

B. Se va menționa planul / programul / strategia / documentul de programare / planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat
Obiectivul se regăsește în Strategia Integrată de Dezvoltare Durabilă a comunei Frecăței 2014-2020. Aceasta este aprobată prin HCL 76/26.09.2014.

Proiectul a primit finanțare prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală pentru perioada 2014-2020, contract C0720R0I0041723800046/04.05.2018.
X. Lucrări necesare organizării de șantier
Organizarea de şantier se va realiza în localitatea Cataloi, pe un teren pus la dispoziție de UAT comuna Frecatei, într-o zonă lotizată. Suprafața de teren pusă la dispoziție este de 1879 mp, respectiv lotul 3, T37, A1552, nr. cadastral 35289 de 1000 mp și lotul 4, T37, A1552, nr. cadastral 35290 de 879 mp.
Pentru organizarea de șantier se vor realiza următoarele lucrări:

· decaparea pământului vegetal și depozitarea acestuia în incinta organizării de șantier

· realizarea împrejmuirii 

· compactarea platformei necesară depozitării materialelor

· transportul și amplasarea containerelor destinate organizării de șantier

· transportul și amplasarea unui wc ecologic (în cazul în care acesta nu este prevăzut în container) și a unei cisterne cu apă potabilă

· montarea unui generator pentru producerea curentului electric

· desfacerea împrejmuirii
· refacerea zonei afectate prin așternerea pământului vegetal
În zona organizării de șantier, constructorul va colecta selectiv deșeurile provenite de la activitatea sa în europubele, deșeuri care vor fi preluate de serviciul de salubritate al comunei, cu care constructorul va încheia un contract.
XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției
La finalizarea investiției nu sunt necesare lucrări de refacere a amplasamentului pentru străzile modernizate. 

Zona aferentă organizării de șantier se va reface prin așternerea stratului de pământ vegetal.
XII. Anexe - Piese desenate
· Planuri de încadrare în zonă

XIII. Proiectul nu intră sub incidența prevederilor art.28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice.

Estimarea impactului potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar
Având în vedere că terenul pe care se vor realiza lucrările este intravilan, încadrat conform PUG în categoria „drumuri”, nu există specii sau habitate de interes comunitar care să fie afectate de lucrările propuse prin proiect.
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