 

                                  MEMORIU DE PREZENTARE
I.Denumirea proiectului: 
CONSTRUIRE PLATFORMA PENTRU GUNOI DE GRAJD, SAT MALCOCI, COMUNA NUFARU, JUDETUL TULCEA
II.Titular: 

- numele: SOLOMENCU VALENTINA PFA
- adresa poştală: localitatea Malcoci, Str. Unirii, nr. 4,  judetul Tulcea, cod postal 827172
- numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet:  telefon/fax: 0741636316 / -, e-mail: office.udp@gmail.ro
    - numele persoanelor de contact: 
· responsabil pentru protectia mediului: PARASCHIV ALEXANDRA 
Telefon: 0762660263
III.
Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:
a) un rezumat al proiectului;
Activitatea propusa prin prezentul proiect constă în construirea unei platforme pentru gunoi de grajd care va fi amplasata în intravilanul localitatii Malcoci, comuna Nufaru, T29, Cc 1123, V 1126, NC 35169, C.F. 35169, judetul Tulcea pe un teren cu suprafata de 542 mp. 

DESCRIEREA CONSTRUCTIILOR

A. Platforma de gunoi
Caracteristici tehnice:    - pereţi pe 3 laturi (fără latura frontală) 

                                       - dimensiunile platformei L (m) x l (m)= 10 m x 8 m

                                       - suprafaţa platformă S=80 mp

                                       - înălţimea pereţilor h= 1,80 m 

                                       - pantă unică: 2,00%
  - capacitate (maximă) de stocare a 288/an de gunoi de grajd pentru o perioadă de 6 luni; capacitatea utilă de stocare va fi mai mică, condiționată de procesele tehnologice care se vor desfășura pe platformă; se va stoca aproximativ 264.6 mc/an.
Prin prezentul proiect se propune construirea unei platforme de depozitare a dejectiilor solide in suprafat de 80 mp, asigurand depozitarea dejectiilor pentru o perioada de 6 luni.

Beneficiarul desfasoara activitati zootehnice minore, ocupatia de baza fiind cresterea bovinelor. Platforma este prevazuta in prezent pentru un efectiv de bovine 16 vaci din care 10 capete vaci lapte, 3 junici si 3 vitei. 
Platforma de depozitare dejectii va fi betonata, va avea doua pante spre interior (cu o inclinare de 2-3%) si hidroizolatie la pardoseala cu membrana din PVC impermeabila. Platforma va fi prevazuta pe 3 laturi cu pereti de sprijin inalti de 1,80 m, de asemenea hidroizolatii cu membrana tip TEFUND. Aceasta membrana impiedica patrunderea nitratilor existenti in purin si prin spalarea dejectiilor de catre apele din precipitatii. Zidurile de sprijin ale platformei pe interior se vor finisa cu tencuiala impermeabila. Inaltimea peretilor asigura, conform Bunelor Practici Agricole, o zona libera de peste 300 mm intre nivelul dejectiilor si partea superioara a peretelui. 
Platforma va fi prevazuta cu rigola de preluare a levigatului, respectiv canal cu 8000x30 x 40 cm (Lxlxh), prevazut cu gratar carosabil prin care purinul se scurge in bazinul stocare dejectii lichide ce va fi amenajat in imediata apropiere. Rigolele au rolul de a colecta mustul de gunoi, dar si efluentii produsi in timpul ploilor si de a-i trimite in bazinul betonat vidanjabil amenajat. In interior, bazinul va fi tencuit cu apostrop, iar pe radier se va turna o sapa impermeabila. 

Cantitatea de must produsa de o tona de gunoi fermentat este de 52-54 l. Densitatea balegarului este de 1,4 t/mc. La un volum de 5,5 mc/saptamana ii corespunde o cantitate de 5,50  x 1,4 = 7.70 t balegar/saptamana.

Ca urmare cantitatea totala de must produsa intr-o saptamana va fi de:

  54 x 7,70= 415,80= 0,416 mc/saptamana. 

Pentru un interval de 4 saptamani cantitatea de dejectii lichide va fi: 0,416 x 4 = 1,664  mc/4 saptamani.

Trebuie luata in consideratie si stocarea apelor pluviale de pe platforma de 150 mp, in cazul caderii unor cantitati abundente de precipitatii ce depasesc media multianuala.

Bazinul etans pentru stocare dejectii lichide de la platforma de depozitare dejectii solide va avea 2 x 2,5 x 3 m si un volum de 15 mc pentru a putea prelua inclusiv debitele corespunzatoare apelor de spalare a grajdului.

Dejectii lichide din bazinul stocare dejectii lichide vor fi evacuate la un interval de 4 saptamani si vor fi folosite pentru stropirea gunoiului de grajd si ca ingrasamant natural. 

Bazinul stocare dejectii lichide va fi astfel pozitionata incat, atunci cand este plin, partea de sus a lichidului va fi cu cel putin 0,7- 1 m sub punctul cel mai de jos al platformei.
· Procent de ocupare al terenului existent

P.O.T. = 0%

· Coeficient de utilizare teren  existent

C.U.T. = 0 

· Procent de ocupare al terenului propus

P.O.T. = 0%

· Coeficient de utilizare teren propus


C.U.T. =  0
· Suprafata platforma gunoi de grajd

  
S = 80,00 mp

· Suprafata bazin betonat vidanjabil


S = 6,25 mp

· Suprafata amenajata spatiu verde 

(gazon, arbori şi arbuşti)




S = 455,75 mp
Pentru a se descompune, gunoiul trebuie sa aiba o umiditate de 70-75%, altfel se usuca si mucegaieste. De aceea el trebuie udat cu must de gunoi, urina sau chiar cu apa pentru a-i asigura umiditatea necesara. Pentru a-i imbunatati compozitia si pentru a reduce pierderile de azot, este recomandabil ca, pe masura asezarii pe platforma, sa se presare peste gunoi superfosfat in cantitate de 1-2% din masa acestuia.

Compozitia mustului de gunoi este:

-
azot:  0,2-0,4%

-
fosfor: 0,03-0,06%

-
potasiu: 0,3-0,6%

Gunoiul se va pastra pe aceasta platforma indesat, acoperit cu un strat de pamant de 15-20 cm grosime.

Conform Codului de Bune Practici Agricole, platforma va avea o capacitate suficienta de stocare si de asemenea drum de acces. Platforma va fi situata la o distanta de peste 50 m fata de locuinte si fata de sursele de apa potabila.

Prin sistemul propus se creaza un circuit inchis: crestere bovine- dejectii-fertilizare- cultura vegetala- bovine.

Dejectiile solide si lichide se vor utiliza ca ingrasamant natural pentru fertilizarea terenurilor agricole aflate in posesie (conform Codului Bunelor Practici Agricole).
    b) justificarea necesităţii proiectului;



In prezent beneficiarul detine un numar de 16 bovine si un grajd pentru adapostirea acestora. Pentru respectarea normelor in vigoare este necesar si un sistem de depozitare a gunoiului de grajd rezultat de la animale.



Dimensionarea platformei s-a facut respectand Codul de bune practici agricole pentru o perioada de depozitare a gunoiului de 6 luni. 




In urma realizarii proiectului se va face o colectare si depozitare adecvata a gunoiului de grajd.
    c) valoarea investiţiei;
Valoarea totala a investitiei fara TVA este de: 30.500,00 lei

    d) perioada de implementare propusă;
Durata de executie a proiectului este de 12 de luni. 

    e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);
Anexat prezentei documentatiisunt urmatoarele planse:
A01. Plan de incadrare in zona

A02. Plan de situatie

    f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele).

    Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

    - profilul şi capacităţile de producţie;
Activitatea propusa prin prezentul proiect constă în realizarea unei platforme de gunoi de grajd care va fi amplasat în intravilanul localitatii Malcoci, comuna Nufaru, T29, Cc 1123, V 1126, NC 35169, C.F. 35169 judetul Tulcea pe un teren cu suprafata de 542 mp aflat in proprietatea beneficiarului.


    - descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);
In prezent, pe amplasament nu exista bransamente la retelele de apa si de canalizare, sau la reteaua de energie electrica.

Obiectivul nu necesita racordarea la utilitati. In zona exista retea de alimentare cu apa potabila, retea de canalizare menajera si retea de energie electrica.
    - descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;
Platforma va avea o suprafata de 80 mp fiind dimensionata pentru un numar de 10 bovine. Aceasta va fi prevazuta cu rigola de preluare a lichidelor si un bazin betonat vidanjabil.
    - materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora:
ciment , nisip , piatra , fier beton , cherestea , alte materiale de constructii – se vor achizitiona din comert si vor fi materiale noi, de calitate, care vor avea certificate de conformitate (calitate, agrement tehnic, etc) .

    - racordarea la reţelele utilitare existente în zonă:
Obiectivul nu necesita racordarea la utilitati. In zona exista retea de alimentare cu apa potabila, retea de canalizare menajera si retea de energie electrica
    - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei:
lucrarile de constructie se vor realiza strict pe terenul proprietate, in suprafata de 542  mp . In afara suprafetelor afectate de constructie o parte a terenului va fi amenajata ca spatiu verde, respectiv  suprafata de 455,75 mp. 

    - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente:
Accesul la amplasament se va realiza din drumul existent in partea de sud-vest a terenului.
    - resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare:
cimentul , nisipul , piatra , fierul beton , cheresteaua , alte materiale de constructii  necesare in etapa de constructie vor fi achizitionate de la unitati specializate.

    - metode folosite în construcţie/demolare:
Tehnologia de executie a lucrarilor de constructii , instalatii si retele exterioare:

- Sistematizarea terenului se va face cu utilaje terasiere usoare(buldoexcavator).

- Lucrarile de sapatura pentru fundatii se vor executa cu buldoexcavator si manual. Pamantul rezultat din sapatura se va imprastia si compacta cu maiul mecanic intre fundatii , restul necesarului de pamant pentru umpluturi si nivelare teren se va aduce cu mijloace navale din gropi de imprumut.

- Lucrarile de preparare a betonului se vor realiza manual  folosindu-se o betoniera electrica exclusiv pentru betonul din fundatii si placa de la cota ±0.00 Betonul din placa de beton armat de peste parter, etaj, stalpi si centuri se va procura prin comanda la statii de beton autorizate.

- Turnarea betonului in placi se va face cu ajutorul unei pompe inchiriate de la statii de beton autorizate.
- Lucrarile de finisaje si instalatii se vor executa cu scule de mana usoare.

- Lucrarile de realizare a bransamentelor si retelelor exterioare de alimentare cu energie electrica, apa si canalizare menajera se vor executa manual si mecanic cu buldoexcavatorul si pikamerul electric pentru sapare si nivelare in pamant si piatra.

- In timpul ’’exploatarii’’ constructiei retelelor , echipamentelor edilitare si amenajarilor exterioare vor fi necesare doar lucrari de reparatii , de intretinere si de inlocuire dupa expirarea garantiilor. Exceptie cazuri de forta majora.

    - planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară:
Obiectivul va fi construit utilizand metodele descrise mai sus . Dupa finalizarea constructiilor se va amenaja terenul si se vor planta arbori/arbusti/flori, dupa care obiectivul va fi dat in exploatare pe durata de timp nelimitata.

    - relaţia cu alte proiecte existente sau planificate:
 Nu este cazul.
    - detalii privind alternativele care au fost luate în considerare:
avand in vedere proprietatea detinuta, alternativele studiate au luat in consideratie doar variantele de racordare la utilitatile existente in zona ( energie electrica , apa). Nu s-au studiat alte variante de amplasament.

    - alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor);
Obiectivul nu necesita racordarea la utilitati. In zona exista retea de alimentare cu apa potabila, retea de canalizare menajera si retea de energie electrica. 

Deseurile menajere se vor colecta selectiv in pubele. Deseurile de vor ridica periodic de catre firma de salubritate. In locurile stabilite pentru depozitarea deseurilor(in pubele) se vor amenaja platfome betonate.

    - alte autorizaţii cerute pentru proiect.
    IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

    - planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a terenului;

    - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;

    - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;

    - metode folosite în demolare;

    - detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;

    - alte activităţi care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deşeurilor).

Nu este cazul. Terenul este liber de sarcini.
    V. Descrierea amplasării proiectului:

    - distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare:

Terenul are forma rectangulara, cu următoarele vecinătăţi :

-
Nord - Vest – Lot 2 (nr. cad. 35170)
-
Sud - Est –  Lot 2 (nr. cad. 35170)
-
Nord - Est –  Lot 2 (nr. cad. 35170)
-
Sud - Vest – drum
conform planului de amplasament si delimitare a imobilului.
    - localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:


Nu este cazul.

    - hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:

    • folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia:
Folosinta actuala a terenului este de curti constructii si vie conform incadrarii cadastrale.
    • politici de zonare şi de folosire a terenului;
Conform P.U.G. aprobat, terenul se afla in în intravilanul satului Malcoci, comuna Nufaru U.T.R. 2– zona de locuinte. 

    • arealele sensibile;
Conform deciziei etapei de evaluare initiala 315/25.06.2019 nu este cazul.
    - coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970:
	 
	x
	y

	1
	411287.32
	805460.37

	23
	411287.98
	805462.2

	22
	411301.29
	805494.33

	21
	411290.63
	805498.95

	20
	411289.63
	805496.95

	19
	411281.16
	805498.9

	18
	411274.78
	805483.84

	17
	411282.71
	805480.67

	16
	411282.4
	805479.99

	15
	411276.12
	805464.21

	14
	411276.05
	805464.01



Aceste coordonate geografice in sistem de proiectie nationala Stereo 1970 sunt atasate pe CD.

    - detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.
Nu a fost luata in considerare o alta varinata de amplasament.

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile:

    A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:

    a) protecţia calităţii apelor:
- sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:
Partile lichide vor fi colectate intr-un bazin betonat vidanjabil cu capacitatea de 15 mc. 

        - staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute:
Obiectivul nu este prevazut cu statie de epurare.
    b) protecţia aerului:

    - sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri:
1. In perioada de  constructie:

- autovehiculele şi utilajele folosite pentru executarea lucrărilor vor respecta condiţiile impuse prin verificările tehnice periodice în vederea reglementării din punct de vedere al emisiilor gazoase în atmosferă; 

- alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de  distribuţie carburanţi autorizate;
2. In perioada de functionare:

Emisii de noxe biologice în halele de producţie

Emisii  de azot – N 

 Amoniacul gaz (NH3) are un miros iute si patrunzator si în concentratii mari poate irita ochii, gâtul si  mucoasele  oamenilor  si  animalelor.  Se  ridica  usor  din  balegar si  este eliminat de vegetatie. Factori ca temperatura, ventilatia, umiditatea, procentul de stocare, calitatea halelor si compozitia hranei (proteine brute) pot de asemenea sa afecteze nivelul de amoniac.

Emisiile ce pot rezulta de la bazinul de stocare a dejectiilor lichide şi platforma de depozitare a deşeurilor solide sunt: NH3, H2S, CO2, CH4, N2O.  
    - instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă:

1. Emisiile de praf variaza in mod substantial de la o zi la alta, in functie de operatiile specifice, conditiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor. De asemenea se recomanda controlul starii tehnice a utilajelor care vor fi utilizate la constructia platformei, alimentarea acestora cu carburanti care sa aiba un continut redus de sulf si respectarea tehnologiei de constructie.

2. In concluzie, prin implementarea proiectului propus atat in timpul constructiei cat si al functionarii, nu se genereaza poluanti peste limitele maxime admisibile care sa afecteze aerul.


3. Emisiile  de  poluanti  în  atmosfera,  rezultate  din  depozitarea  dejectiilor  lichide  în  bazin,  se  vor încadra în valorile limita de emisie de  NH3  de  la  diferite  sisteme  de  depozitare a  dejectiilor. Debitele masice calculate pentru sursele staţionare nedirijate se situează mult sub nivelul de prag admis de Ord. 462/1993.
    c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

    - sursele de zgomot şi de vibraţii:
In faza de executie

 In aceasta faza, sursele de zgomot si vibratii sunt produse atat de actiunile propriuzise de lucru cat si de traficul auto din zona de lucru. Aceste activitati au un caracter discontinuu, fiind limitate in general numai pe perioada zilei.

 Amploarea proiectului fiind redusa nu constituie o sursa semnificativa de zgomot si vibratii.
In faza de functionare

 In cadrul activitatii, nu se produc zgomote care sa aiba un impact semnificativ asupra factorului de mediu zgomot, dar vor fi luate masuri de protectie pentru aceasta.

Nu vor exista surse de zgomot care sa perturbe proprietatile vecine.

Nu exista surse de vibratii.

     - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

In faza de executie

Vor fi luate masuri pentru protectia împotriva zgomotului si vibratiilor produse de utilajele si instalatiile în lucru, cu respectarea prevederilor HG 321/2005 republicata în 2008, privind gestionarea zgomotului ambiant.

Vor fi luate masuri pentru protectia împotriva zgomotului si vibratiilor produse de utilajele si instalatiile în lucru, astfel încât la limita incintei, sa fie respectate valorile impuse prin STAS 10009/1988- Acustica în constructii- Acustica urbana-Limite admisibile ale nivelului de zgomot- Incinte industriale Nivel de zgomot echivalent Lech= 65dB(A);
In faza de functionare
Se va urmări nivelul de zgomot exterior astfel încât să fie respectate următoarele

valori recomandate conform HG 321/2005 privind evaluarea şi gestionarea zgomotului

ambiental:

Lech (A) zi (orele 7-19) – 60dB;

Lech (A) seara (orele 19-23) – 55dB;

Lech (A) noapte (orele 23-7) – 50dB. 

    d) protecţia împotriva radiaţiilor:

    - sursele de radiaţii:
Nu exista surse generatoare de radiatii.

    - amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor:

Nu este cazul.

    e) protecţia solului şi a subsolului:

    - sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime:
Lucrarile se vor executa strict in perimetrul destinat constructiei, pentru diminuarea impactului fizic asupra solului/subsolului, determinat de efectuarea pernei de piatra pe care se va realiza fundatia constructiei.

Terenul se va sistematiza corespunzator, prin corelare la cota 0. Pentru a se elimina tasarile ulterioare se recomanda ca inaltarea sa se realizeze treptat, distributia incarcarii efectuandu-se in timp.
In perioada de functionare:

Lucrarile de constructii afecteaza solul si subsolul pe suprafete ocupate definitiv si temporar prin:

      -distrugere partiala a stratului de sol pe suprafetele ocupate definitiv de platformele betonate, drumurile de incinta si alei pietonale 

      -distrugere integrala a stratului de sol si partiala a subsolului, in cazul suprafetelor ocupate de constructiile supraterane si subterane specifice proiectului. 

    - lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului;
Masuri de diminuare a impactului asupra solului pe perioada desfasurarii lucrarilor de constructie :

- se vor amenaja spatii de depozitare a materialelor pulverulente ( nisip , praf de piatra), pentru a se impiedica antrenarea lor de vant pe terenurile invecinate ;

- se va achizitiona material absorbant, care sa poata fi utilizat in cazul unor poluari accidentale cu produse petroliere ;

- utilajele si mijloacele de transport vor fi inchiriate de la societati autorizate care vor avea verificarile tehnice la zi;

- pentru colectarea deseurilor menajere se vor achizitiona europubele

Masuri de diminuare a impactului asupra solului pe perioada functionarii:

- platforma pentru gunoi de grajd va fi realizata din beton armat si va fi impermeabila, impiedicand astfel infiltrari ale lichidelor scurse din gunoiul de grajd depozitat;
-preluarea deseurilor rezultate de pe amplasament cu periodicitate si evitarea

depozitarii necontrolate a acestora;

- se va achizitiona material absorbant , care sa poata fi utilizat in cazul unor poluari accidentale cu produse petroliere

- verificarea permanenta a etanseitatii sistemului de impermeabilizare a bazinului de stocare temporara a dejectiilor.

- folosirea dejectiilor ca ingrasamant natural numai dupa fermentarea acestora

- pentru imprastierea dejectiilor pe terenurile agricole se vor utiliza mijloace auto speciale pentru imprastierea fertilizantilor, care vor asigura incorporarea rapida si eficienta a acestora in terenul arabil, avand ca efect reducerea mirosurilor

- efectuarea studiului pedologic pe terenurile unde urmeza a fi aplicate ingrasamintele naturale

- efectuarea de analize a dejectiilor si levigatului inainte de distribuirea pe terenurile agricole, cartarea pedologica a terenurilor, elaborarea Planului de fertilizare pentru evitarea depasirii cantitatilor optime de N si P si a poluarii solului;
    f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

    - identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;
Conform deciziei etapei de evaluare initiala 315/25.06.2019 nu este cazul.
    - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate;
Conform Deciziei etapei de incadrare 315/25.06.2019 pe amplasament nu s-au identificat habitate naturale si/sau specii salbatice de interes comunitar, nici asociatii vegetale cu valoare conservativa medie sau ridicata.
    g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

    - identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele:
In timpul functionarii si construirii obiectivului, nu vor fi influentate in nici un fel asezarile umane sau alte obiective de interes public. Singura constructie cu functiunea de locuinta aflata la distanta mai mica de 60 de metri este proprietatea unui membru al familiei beneficiarului.
    - lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public;

Nu este cazul.
    h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

    - lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate:
Deseurile rezultate in timpul constructiei si in timpul functionarii obiectivului, conform HG 856/2002, sunt evidentiate in tabelul de mai jos:

Deseuri rezultate in timpul construirii

	Nr crt
	Denumire deșeu
	Cod deseu
	Mod de gospodărire

	1
	Deșeuri menajere
	20 03 01
	Se predau operatorului autorizat pentru colectare deșeuri



Deseuri rezultate in timpul functionarii

	Nr crt
	Denumire deșeu
	Cod deseu
	Mod de gospodărire

	1
	 Deșeuri biodegradabile
	20 02 01
	Se predau operatorului autorizat pentru colectare deșeuri

	2
	Deșeuri menajere
	20 03 01
	Se predau operatorului autorizat pentru colectare deșeuri

	3
	Dejecțiile animaliere solide 
	02 01 06
	Se predau unui operator autorizat pentru colectarea acestui tip de deseuri

	4
	Dejecțiile animaliere lichide
	02 01 06
	Se predau unui operator autorizat pentru colectarea acestui tip de deseuri


    - programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate;
Vor fi respectate prevederile urmatoarelor acte legislative:

- vor fi respectate prevederile OUG 78/2000 privind regimul deseur ilor aprobata prin Legea 426/2001 cu modificarile si completar ile ulterioare: art. 19 (1)

Detinatorii/producatorii de deseuri au obligat ia:

a) sa predea deseurile, pe baza de contract, unor colectori sau unor operatori care

desfasoara operatiuni cuprinse în anexa nr. II A ori nr. II B sau sa asigure valorificarea ori eliminarea deseurilor prin mijloace proprii;

d) sa prevada si sa realizeze masurile care trebuie sa fie luate dupa încheierea activitatilor si închiderea amplasamentelor;

e) sa nu amestece diferitele categorii de deseuri periculoase sau deseuri periculoase cu

deseuri nepericuloase;

f) sa separe deseurile, în vederea valorificarii sau eliminarii acestora.

    - planul de gestionare a deşeurilor;
Deseurile generate in faza de constructie, in functie de categorie, vor fi eliminate prin utilizare ca umplutura, pentru sistematizarea terenului ( cele inerte fara continut de substante periculoase), la amenajarea drumurilor sau in alte locuri stabilite de Primarie. Materialele care nu se pot valorifica sau recupera , in urma executarii lucrarilor de constructii se vor transporta la un depozit de deseuri autorizat.

Eliminarea deseurilor recuperabile ( hartie, PET , sticla , eventuale deseuri metalice) se va face prin societati de profil autorizate .


Gestionarea dejectiilor prevede indepartarea acestora din grajd (cu frecventa zilnica) pe platforma betonata, astfel incat sa se reduca la minim fenomenul de fermentatie in interior si sa se ofere conditii igienico-sanitare animalelor.

 -se vor verifica periodic a peretii impermeabili ai bazinului pentru dejectii, efectuarea intretinerilor periodice pentru eliminarea infiltratiilor in sol,

             - acoperirea suprafetei bazinului de stocare a dejectiilor pentru a preveni diluarea namolului cu apa pluviala si intarzierea fermentatiei, precum si pentru prevenirea raspandirii noxelor degajate in timplu fermentarii si mirosurilor neplacute,

Dejectiile vor fi utilizate la fertilizarea terenurilor agricole.
    i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

    - substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;
Nu este cazul.
    - modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei.

Nu este cazul.
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii.

    VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

    - impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);
Impactul proiectului asupra populatiei si al sanatatii umane va fi unul pozitiv, prin acesta se realizeaza colectarea si depozitarea gunoiului de grajd cu respectarea normelor de protective a mediului.
Impactul proiectului se va resimti doar pe amplasamentul propus pentru realizarea lui fara sa afecteze flora si fauna locala sau alte zone invecinate.

    - extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate);

Nu este cazul.
    - magnitudinea şi complexitatea impactului;
Impactul proiectului se va resimti doar pe amplasamentul propus pentru realizarea lui fara sa afecteze flora si fauna locala sau alte zone invecinate.

    - probabilitatea impactului;
Nu este cazul.
    - durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului;

Impactul este de scurta durata, acesta fiind doar in perioada de executie a constructiei.
    - măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;

Nu este cazul.
    - natura transfrontalieră a impactului.


Nu este cazul.
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă.
Poluarea atmosferei va fi determinata in principal de manevrarea si transportul materialelor de constructie. Emisiile de praf variaza in mod substantial de la o zi la alta, in functie de operatiile specifice, conditiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor. De asemenea se recomanda controlul starii tehnice a utilajelor care vor fi utilizate la constructia obiectivului, alimentarea acestora cu carburanti care sa aiba un continut redus de sulf si respectarea tehnologiei de constructie.

In concluzie, prin implementarea proiectului propus atat in timpul constructiei cat si al functionarii, nu se genereaza poluanti peste limitele maxime admisibile care sa afecteze aerul.
    IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

    A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele).
Avand in vedere precizarile din capitolele anterioare se considera ca nu sunt necesare prevederi speciale privind incadrarea proiectului in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene (Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele), dar trebuiesc respectate legislatia de mediu pentru Directiva-cadru apă si Directiva-cadru a deşeurilor, precum si legislatia de mediu specifica zonei respective.
    B. Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

    X. Lucrări necesare organizării de şantier:

    - descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier;
Materialele de constructii, cum sunt BCA, caramizi, nisip, pietris, etc. se vor depozita in incinta proprietatii, in aer liber, fara masuri deosebite de protectie.

Nu vor fi materiale de constructii care sa necesite protectie contra intemperiilor.

Se atrage atentia asupra faptului ca masurile de protectie a muncii nu au caracter limitativ, constructorul avand obligatia de a lua toate masurile necesare pentru prevenirea eventualeleor accidente de munca, masuri prevazute si in “Norme specifice de securitate a muncii pentru diferite categorii de lucrari”. Acestea vor consta in doua containere pentru personal si depozitare si a unui wc ecologic. Acestea vor fi evacuate de pe amplasament la finalizarea lucrarilor de constructii.
    - localizarea organizării de şantier:

Amplasarea organizării de şantier se va face pe amplasamentul studiat.

    - descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier:
Avand in vedere precizarile de la capitolele anterioare se considera ca nu vor aparea in timpul constructiei situatii de risc potential, zone sau factori de mediu posibili a fi afectati.

    - surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier:

Poluarea atmosferei va fi determinata in principal de manevrarea si transportul materialelor de constructie.
    - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.
Pentru a preveni eventualele efecte negative asupra vegetatiei sau a faunei, se recomanda:

- Suprafata de teren ocupata temporar in perioada de executie sa fie limitata judicios la strictul necesar, astfel incat amplasamentul santierului sa aduca prejudicii minime mediului natural;

- Transportul si depozitarea materialelor rezultate prin lucrarile de executie se vor face in locuri adecvate, lipsite de vegetatie;

- Se va evita depozitarea necontrolata a deseurilor, respectandu-se cu strictete depozitarea in locurile stabilite de catre autoritatile loale, astfel incat sa se evite pe cat posibil raspandirea pulberilor sau altor materiale generatoare de pulberi.

Deoarece perimetrul afectat este redus, sunt prevazute spatii verzi pe suprafate destul de mari, se apreciaza ca vegetatia si fauna se va reface rapid si usor in urma incheierii lucrarilor, fara a fi necesare masuri speciale de reconstructie.

    XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

    - lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii;

    - aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

    - aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei;

Nu este cazul.
    - modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

    XII. Anexe - piese desenate:

    1. planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);
A01. Plan de incadrare in zona

A02. Plan de situatie

    2. schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare;
    3. schema-flux a gestionării deşeurilor;

    4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului.
    XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

    a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;
Activitatea propusa prin prezentul proiect constă în construirea unei platforme de gunoi de grajd care va fi amplasata în intravilanul localitatii Malcoci, comuna Nufaru, T29, Cc 1123, V 1126, NC 35169, judetul Tulcea pe un teren cu suprafata de 542 mp.
    
Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970:

	 
	x
	y

	1
	411287.32
	805460.37

	23
	411287.98
	805462.2

	22
	411301.29
	805494.33

	21
	411290.63
	805498.95

	20
	411289.63
	805496.95

	19
	411281.16
	805498.9

	18
	411274.78
	805483.84

	17
	411282.71
	805480.67

	16
	411282.4
	805479.99

	15
	411276.12
	805464.21

	14
	411276.05
	805464.01



Aceste coordonate geografice in sistem de proiectie nationala Stereo 1970 sunt atasate pe CD.

    b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar;
Conform Deciziei etapei de incadrare 315/25.06.2019 amplasamentul nu se afla in nici o arie de interes comunitar.
    c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;
Conform Deciziei etapei de incadrare 315/25.06.2019 pe amplasament nu s-au identificat habitate naturale si/sau specii salbatice de interes comunitar, nici asociatii vegetale cu valoare conservativa medie sau ridicata. Deasemenea, nu se reduce suprafata habitatelor si/sau numarul exemplarelor speciilor de interes comunitar.
    d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;
Conform Deciziei etapei de incadrare 315/25.06.2019 proiectul nu are legatura directa si nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar.
    e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;

Conform Deciziei etapei de incadrare 315/25.06.2019 proiectul nu are impact negativ asupra factorilor care determina mentinerea starii favorabile de conservare a ariilor naturale protejate  de interes comunitar. 
    f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare.

Nu este cazul.

    XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

    1. Localizarea proiectului:

    - bazinul hidrografic: -
    - cursul de apă: -;

    - corpul de apă (de suprafaţă şi/sau subteran): -.
Proiectul nu se realizeaza pe apa si nu are legatura cu apele.
    2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă.
Nu este cazul.
    3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz.
Nu este cazul.
    XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. .......... privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III - XIV.


Nu este cazul.
Intocmit,

Ing. Alexandra Paraschiv

SC UNIC DESIGN PROJECTS SRL
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