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                                                      Ministerul Mediului

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



              Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Agentia pentru Protectia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Lucrări de decolmatare a canalelor Letea și Sidor, de pe raza comunei C.A. Rosetti, județul Tulcea”, propus a se realiza în extravilan com.C.A. Rosetti, jud.Tulcea, canal Letea, identificat prin T31 Hc313/1, T30 Hc305/1 și canal Sidor, identificat prin T10 Hc116/1.

Titular: Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării.
Informaţiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, Municipiul Tulcea, de luni până  joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00 şi la sediul beneficiarului, Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării, mun. Tulcea, str. Portului nr. 34 A, jud. Tulcea.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. 14 noiembrie, nr.5, site: http://apmtl.anpm.ro. 
Data afişării anunţului pe site şi la sediu
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