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                                 Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
PROIECT
Ca urmare a solicitării depusă de GRIGORAȘ FLORENTIN, cu domiciliul în localitatea Niculițel, str. Veseliei, nr. 7, jud. Tulcea, pentru proiectul “SPAȚII COMERCIALE PENTRU COMERCIALIZAREA MATERIALELOR DE CONSTRUCȚII", propus a se amplasa în intravilan oraș Isaccea, str. Saunului, nr. 4, T613, A2179, Cc2180, județul Tulcea, nr. cadastral 31863, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 14676/18.10.2019 și a depunerii memoriului de prezentare înregistrat la APM Tulcea cu nr. 15657/11.11.2019, în baza:
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- Ordonanței de Urgentă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificarile și completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședintei Comisiei Tehnice de Analiză din data de 10.12.2019, că proiectul “SPATII COMERCIALE PENTRU COMERCIALIZAREA MATERIALELOR DE CONSTRUCTII" nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:


I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt urmatoarele:
· proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr.2, pct. 10 lit. a) proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale;
· proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare; 

· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art.48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,

1. Caracteristicele proiectului: 
a) Dimensiunea si concepția întregului proiect:

Proiectul va cuprinde, în prima etapa un : MAGAZIN DE PREZENTARE ȘI DESFACERE A MATERIALELOR DE CONSTRUȘTII – construcție pe plan dreptunghiular, cu regim parter, cu fațada principală orientată către strada Avram Iancu, de unde însă va fi prevăzut doar un acces pietonal. 


Intr-o etapa ulterioara, și pe baza unei alte Autorizații de construire se va executa COPERTINA - PENTRU DEPOZITAREA MATERIALELOR DE CONSTRUCTII IN SPATIU DESCHIS – platformă acoperită, fară închideri exterioare,cu regim de înaltime parter.
Terenul are o suprafață de 2 908,00 mp și aparține lui GRIGORAS FLORENTIN în conformitate cu ACTUL DE VANZARE-CUMPARARE anexat (nr. 1692 din 13.11.2018 si nr.244 din 19.02.2019). Accesul carosabil a fost prevazut din strada Saonului, care marginește terenul spre est.

Vor fi prevazute platforme:  

-una generala, pe care se vor amplasa construcțiile

-platformă pentru parcare, pentru 10 spații de parcare

-platformă betonată și împrejumuită  pentru depozitarea deșeurilor, pe categorii de deșeuri 

MAGAZINUL  DE PREZENTARE SI DESFACERE A MATERIALELOR DE CONSTRUCTII va fi o cladire parter, cu dimensiunile în plan 5,00 x 10,00 metri. Detalierea suprafețelor spașiului comercial:

- spațiu comercial 35,15 mp

- depozit 5,69 mp

- grup sanitar 1,67+1,58 mp

Așezarea construcției în interiorul parcelei se va face respectandu-se limita edificabilului propusă prin PUD-ul aprobat .  

Regimul de înaltime pentru noua functiune va fi PARTER.

Au fost prevazute 10 locuri de parcare, pe platformă.

BILANT TERITORIAL PROPUS  (DEFALCAT)

	1.
	CONSTRUCȚII 
	53, 28 mp
	2,00 %

	2.
	ALEI PIETONALE, DALAJE 
	245, 00 mp
	8,00 %

	3.
	ALEI CAROSABILE, PLATFORME
	675, 00 mp
	24,00 %

	4.
	SPAȚII VERZI  AMENAJATE
	1 804,72 mp
	62,00 %

	5.
	PARCAJE
	125, 00 mp
	4,00 %

	                                  TOTAL
	2 908, 00mp
	100, 00 %


*POT max. propus = 23,00%
   
*C.U.T. max      = 0,23

  POT proiectat         =  2,00%                CUT proiectat = 0,02
*NOTA: (pentru această etapă POT proiectat este de 2,00%, deoarece celelalt obiectiv aprobate prin PUD- copertina pentru pentru materiale aflate în aer liber- NU FACE OBIECTUL PRIMEI ETAPE; din același motiv și CUT proiectat este de 0,02 pentru aceasta prima etapa) 

b) justificarea necesității proiectului;

Amplasamentul se afla într-o zonă cu potențial pentru comerț și prestări-servicii, iar funcțiunea de spațiu comercial pentru desfacerea materialelor de construcții este o funcțiune solicitată într-o localitate aflată în dezvoltare. 
Alimentarea cu apă: terenul va fi racordat la rețeaua existentă pe strada Saunului, din sistemul orasenesc.

Evacuarea apelor uzate menajere: zona studiată este dotată cu instalații și rețele de canalizare. Apele pluviale sunt preluate de pe teren și dirijate, pe pante naturale prin rigole și abia după aceea vor fi evacuate în exterior. 
Alimentare cu energie electrică: racordul va fi executat din rețeaua existentă pe strada Saunului (LEA). Punerea în funcțiune se va face la finalizarea obiectivului, potrivit  graficului stabilit de comun acord cu furnizorul de energie electrica.
Alimerntarea cu energie termică:  se va face cu ajutorul unei centrale termice murale proprii, centrală ce va funcționa cu gaze naturale din sistemul orasenesc.
Organizarea de șantier: lucrarile pentru organizarea de santier vor fi minime si vor cuprinde : 


-o platformă de aprovizionare și  depozitare a materialelor 


-o baracă amplasată adiacent platformei 


-o cabină W.C. ecologica 


-racordurile ( apa și electricitate ) necesare funcționarii șantierului 


Zona de organizare de șantier va fi prevazută în apropierea  accesului carosabil din drumul stradal – strada Saunului( în nord-est). Pe platformă depozitarea materialelor se va face ordonat și îngrijit pentru a se ocupa minimum de spațiu, cu protejarea materialelor care pot fi afectate de intemperii și cu limitarea impraștierii prafului și pulberilor .


După finalizarea construcției terenul aferent organizării de șantier se va reamenaja ca spațiu verde sau platformă. 
b) Cumularea cu alte proiecte existente și sau/aprobate: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: nu este cazul.
d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: deșeurile rezultate în timpul construcției vor fi colectate selectiv și predate unitatilor autorizate.
e) Poluarea și alte efecte negative: în perioda de execuție a lucrărilor emisiile vor rezulta, din surse mobile (mijloacele de transport utilizate pentru transportul materialelor), din lucrările realizate la executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși  nivelul prevăzut în SR 10009/2017 - Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

f) Riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauza, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: minor.  

g) Riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: nu este cazul. 
2) Amplasarea proiectului.

a) Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: terenul pentru care se va studia amplasarea spatiilor comerciale este definit cadastral ca  T 61, A 22179, Cc2180, nr.cad. 31863, C.F. 31863. Terenul are o suprafata de 2 908,00 mp și are folosința actuală – curți, construcții și arabil..
Pentru terenul studiat, se propune amplasarea unor spatii comerciale pentru comercializarea materialelor de constructii. 
b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

c) Capacitatea de absorție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul;

- zone costiere și mediu marin- nu este cazul;
- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
- zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: situri natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică - nu este cazul;
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația natională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri - nu este cazul;
- zonele cu o densitate mare a populatiei - nu este cazul;
- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic -conform punctului de vedere emis de Direcția județeană pentru Cultură Tulcea, nu este necesar Avizul DJC Tulcea. "Potrivit normelor legale existente, dacă, pe parcursul desfașurării lucrărilor de execuție, vor rezulta descoperiri arheologice întamplătoare, beneficiarul și executantul lucrărilor au următoarele obligații: să întrerupă execuția lucrărilor și să anunțe imediat DJC Tulcea și emitentul autorizației de construire."
3) Tipurile si caracteristicile impactului potential

a) importanta și extinderea spatială a impactului - de exemplu, zona geografica și dimensiunea populatiei care poate fi afectată - impact minor

b) natura impactului - implementarea proiectului va avea un impact pozitiv, permanent, pe termen mediu și lung asupra peisajului, mediului vizual, social, cultural. Impactul asupra faunei, florei, calitații aerului, climei, bunurilor materiale va fi temporar, nesemnificativ.

c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul

d) intensitatea și complexitatea impactului: impactul determinat de lucrarile de construcție, nu sunt de natură să determine efecte negative permanente pe termen mediu si lung. Se estimează că lucrarile vor avea impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.
e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare și exploatare a proiectului va fi redusă;

f) debutul, durata, frecventa și reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrarilor;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: se va utiliza material absorbant

în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele care fac aprovizionarea, transportă materiale.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate – proiectul propus nu este amplasat în arii naturale protejate.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. În conformitate cu punctul de vedere nr. 16109/22.11.2019 emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea, proiectul nu necesită obținerea Avizul de gospodărire a apelor .

 Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică precum și legislatia de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrarile se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfăsura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități.

e) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu rotile/caroseria autovehiculelor încarcate cu noroi, în vederea evitării angrenării acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricăror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

h)  titularii pe numele cărora se va emite autorizația de construcție au obligatia să gestioneze deșeurile din construcții astfel încat să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantitaților de deșeuri nepericuloase provenite din activitati de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deșeurilor generate în urma executiei lucrarilor prevazute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrarilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele;

· deșeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrarilor de construcții (metalice, hârtie și carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificarii prin societați autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate și stocate temporar în vederea valorificării prin societați autorizate.

j) se interzice evacuarea deșeurilor în alte locuri, dect în spațiile special amenajate.

k) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere urmatoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de șantier se va realiza astfel încat impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrarilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua măsuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87;
· pe perioada de execuție a lucrarilor, zgomotul produs de activitațile de pe amplasament nu trebuie să depasească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum și mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonerează de raspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrarilor sau exploatării acestora;

o) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

p) beneficiarul raspunde de realizarea corectă a lucrarilor propuse, respectând condițiile prezentate în memoriul de prezentare;

q) dacă terenurile cu destinatia de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de functionalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițiala);

r) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea ăntocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrarilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrarilor;
s) beneficiarul va respecta condițiile impuse prin Certificatului de urbanism nr. 122/30.10.2019 emis de U.A.T. Isaccea.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situatia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consider vatamatș într-un drept al sau ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile ori omisiunile autoritații publice competente care fac obiectul participarii publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

   
Se poate adresa instantei de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentăla care îndeplineste condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autoritații publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instantă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupî caz, cu deciziî de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitarii aprobării de dezvoltare.
        Înainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autoritații publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autoritații ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostintă publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzuta la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile și completarile ulterioare.
Director Executiv

Chim. Mirela - Aurelia RAICU

Șef Serviciu 





Șef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizatii 



Calitatea Factorilor de Mediu

ing. Simona CONSTANTINESCU


ing. Elena MICU
Întocmit: ing.Huțuțui-Charena Daniela-Maria/23.12.2019/ora 09.30
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