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                                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Proiect 
Ca urmare a solicitarii depusă de SC LAGUNA RAZELM SRL cu sediul în loc. Jurilovca, str. Razelm, nr. 7 pentru proiectul „CONSTRURE PENSIUNE AGROTURISTICĂ”, propus a se realiza în intravilan loc. Jurilovca, str. Razelm nr. 14, T54, A3686, 3687, Cc3685, nr. cad, 33051, jud. Tulcea și a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr.14344/10.10.2019,  în baza:
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificările și completări prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completarile ulterioare;

Autoritatea competenta pentru protectia mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședintei Comisiei Tehnice de Analiza din data de 22.10.2019, că proiectul „CONSTRURE PENSIUNE AGROTURISTICĂ”, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:


I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului sunt urmatoarele:
· proiectul propus intra sub incidenta Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, fiind incadrata in anexa nr.2, la punctul 10 lit. a) proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale;

· proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din Ordonanta de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare; 

· proiectul propus intră sub incidența prevederilor art.48 si 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

1.   Caracteristicele proiectului 
a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect:

Prin tema program se solicită studierea unei zone situate în intravilanul localităţii JURILOVCA, în partea sud a acesteia , pentru amplasarea unei agropensiuni, de capacitate redusa ( 5 camere de cazare a cate doua persoane) 

Localitatea Jurilovca  face parte dintre localitatile limitrofe teritoriului administrat de RBDD, invecinandu-se pe latura sa de sud cu acest teritoriu, face parte dintre localitatile importante din Delta Dunarii,  care, avand un amplasament extrem de favorabil  din punct de vedere al cadrului natural, a cunoscut o anumita a turismului, si, mai ales, a agroturismului. Localitatea este caracterizata printr-o impartire riguroasa a pateurilor delimitate de strazi, de alinierea zonei de constructii intr-un front stradal compact, in timp ce , in adancime, parcelele sunt  plantate cu arbori fructiferi, vita-de-vie, sau sunt utilizate ca gradini de legume.  

Amplasamentul se afla la circa 375 de metri in sud-est fata de centrul localitatii , marcat de schimbarea de directie a DJ 222 de pe traseul vest-est, pe un traseu spre nord.  Deoarece localitatea are un deosebit potential turistic firma S.C. LAGUNA RAZELM S.R.L.  a avut initiativa implementarii unei functiuni agroturistice , pe un teren proprietate particulara care ii apartine sotilor FEDULOV  ADRIAN-VALENTIN si JENICA-SNEJINCA . Terenul, cu o suprafata totala de 1 200,00 mp  a fost dezmembrat  de catre proprietari in doua loturi, LOTUL 1 de 1000,00 mp si LOTUL 2 de 200,00 mp, prin ACTUL DE DEZMEMBRARE nr. 249/ 07.02.2017 . Pentru LOTUL 1  este constituit DREPT DE SUPERFICIE  in favoarea firmei S.C. LAGUNA RAZELM S.R.L. conform CONVENTIEI DE CONSTITUIRE DREPT DE SUPERFICIE  nr. 963/ 12.04.2016.  , in scopul edificarii unei pensiuni agroturistice , functiune care este deja destul de raspandita in localitate. 


Terenurile  situate in zonele de balta, pe malul lacurilor, au devenit in ultimii ani atractive atat pentru constructiile dedicate turismului organizat, agroturismului cat si pentru constructiile de locuinte de vacanta, oferind suprafete de constructie mai mari decat cele urbane, deschidere catre zone pitoresti, un grad redus de poluare, posibilitatea amenajarii de spatii verzi mai generoase.


Pentru terenul studiat, tema propune abordarea lucrarii intr-o conceptie peisagista pentru amplasarea pentru inceput a unei agropensiuni, anxele din zona de sud nefacand obiectul actualei documentatii, desi sunt prinse in PUZ.

Vecinatatile terenului de amplasament sunt urmatoarele:


 -la nord – teren din domeniul public de interes local – strada Razelm

-la est – teren din domeniul public de interes local –cale de acces Ds 3684

-la sud –teren proprietate particulară -Fedulov Vladimir, nr. cad 31835, LOT 2 

-la vest – teren proprietate particulară   - Halca Elena 

Parcela studiata este marcata in zona ei mediana de o fasie cu interdictie de construire, pe zona abrupta a terenului, in timp ce zona de sud a terenului este propusa pentru mentinerea unei zone verzi catre lac. Zona in care se propune amplasarea constructiilor ( in nord, in zona inalta) nu se afla in zona de riscuri naturale – inundabilitate sau eroziune , iar din punct de vedere geotehnic terenul face parte din PAMANTURI SENSIBILE LA UMEZIRE- pamanturio prafoase-argiloase/ prafoase nisipoase, sensibile la umezire( PSU- grupa A) conform indicativ NP 125/2010  de categoria „B” , dar, avandu-se in vedere regimul mic de inaltime pentru noua functiune ( P+M partial demisol) nu sunt necesare lucrari de consolidare a terenului. Se recomanda o sistematizare verticala care sa indeparteze rapid apele pluviale din jurul viitoarei constructii.

Cadrul natural este deosebit de atragator in zona de sud a localitatii ; exista o legatura directa intre zona de studiu si zona de la malul Lacului Golovita,de aceea  accesul pana la aceasta zona este facil, drumurile stradale fiind coerente si aflate in buna stare. Constructia este gandita la proportii medii spre mici, cu rezolvari de ansamblu care sa armonizeze noua cladire cu aspectul general al zonei, fara a distona. In acest sens, s-a ales solutia unei cladiri compacte, cu un aspect apropiat de arhitectura traditionala si care sa poata reprezenta un punct de atractie in localitatea Jurilovca.

De asemenea, se propune amplasarea unor spatii de agrement- loc de joaca pentru copii. 

Proiectul propune amplasarea in zona de nord a terenului  a  unei pensiuni agroturistice , cu un regim de inaltime P+M (cu DEMISOL partial)  


Constructia se va amplasa in zona de nord a terenului, mentinandu-se restul terenului pentru agrement, parcare, anexe (foisor, depozitare- care nu fac obiectul documentatiei de fata, dar pot fi executate in cadrul unei alte autorizatii de construire, in viitor, proiectul fiind etapizat) spatii verzi amenajate. 

Se propune un  corp  de cladire pentru agropensiune, avand la parter spatiile comune pentru clienti, precum si unele spatii administrative si gospodaresti, alte spatii de depozitare fiind amplasate la demisol, iar la mansarda se vor amplasa 5 camere pentru cazare .Agropensiunea va avea, deci,  o structura cu 5 camere pentru cazare, fiecare pentru doua persoane,  la fiecare camera de cazare fiind prevazut un grup sanitar cu dus.

Accesul se va face pe latura de nord a agropensiunii catre spatiile comune, prin intermediul unei terase minimale; pe laturile de est si de vest  sunt prevazute accesele pentru personal si spatii administrative , iar accesul la  parcajul pentru clienti sau pentru aprovizionare este prevazut din zona de sud.

La demisol sunt rezolvate doua spatii de depozitare. 

Detaliere suprafete demisol:

- depozit 1 

  13,86 mp

- depozit 2
             26,62 mp

La parter se propune rezolvarea spatiilor comune pentru clienti si anume sala de mese, bucataria-oficiu, accesibila clientilor, cu un spatiu de depozitare si un dulap depozitare produse igiena pentru sala de mnese si bucataria-oficiu, hol acces cu zona pentru receptie, sauna si centrala termica, spalatorie precum si un spatiu administrativ, cu grup sanitar propriu. Grupul sanitar pentru clienti are cabinele WC separate pe sexe. Sunt prevazute accese separate pentru zona de receptie, sala de mese si zona de bucatarie si spatiile tehnice. 

Detaliere suprafete parter:

- dining





 26,84 mp

- oficiu
-bucatarie



15, 09 mp

- depozitare

  
  


   3,60 mp

- boxa produse igienice zona sala de mese
17, 48 mp

- spalatorie 





  3, 60 mp

- rufe murdare

  


  3,18 mp

- rufe curate





  2,91 mp

- hol + receptie

  
             15,36+2,38 mp

- sauna


  


  5,28 mp

- sas sauna


 


  2,50 mp

- gr. sanitar


  


  6,14 mp

- depozitare prod. igiena zona comuna
            1, 04 mp

- birou administratie


             8,08 mp

- terasa sala de mese


           23,55 mp

- grup sanitar administratie


  1,98 mp

- centrala termica




  4,70 mp

- terasa acces

  


  1,98 mp

Mansarda cuprinde cinci unitati de cazare prevazute cu grupuri sanitare, si un coridor cu un dulap pentru produse de igiena. Camerele de la etaj au acces la terase.In camerele de cazare mobilierul va fi format din: paturi pentru doua persoane, dulap cu doua usi, masuta, noptiere, televizoare.

Detaliere suprafete etaj:

- camere cazare 



intre 11,81 si 14,98  mp

- balcoane (terase)

                      intre 3,72 si 5,08  mp

- bai                                                           intre2,79 si 2,86 mp

- coridor

                                15, 73 mp


Asezarea constructiei in interiorul parcelei se va face respectandu-se limita edificabilului propusa prin PUZ si tinandu-se seama de orientarea incaperilor fata de punctele cardinale (o exploatare in special a zonei de sud).  

Locul de joaca pentru copii - se va amplasa in zona mediana a terenului, catre latura 

de vest a acestuia. Se va procura ca dotare care se va asambla la fata locului.  

Regimul de inaltime pentru noua functiune va fi P+M.

Au fost prevazute 5 locuri de parcare.

BILANT TERITORIAL PROPUS  (DEFALCAT)

	1.
	CONSTRUCTII 
	  175, 30 mp
	 17,5 %

	2.
	ALEI PIETONALE, DALAJE 
	 200, 00 mp
	20 %

	3.
	ALEI CAROSABILE,PARCAJE
	170, 00 mp
	 17 %

	     4.
	SPATII VERZI  AMENAJATE, inclusiv GRADINA DE LEGUME
	                      414, 70 mp
	       41,5 %

	  5.
	LOC DE JOACA PT. COPII
	40, 00 mp
	4 %

	                                  TOTAL
	                   1 000, 00mp
	 100 %


*POT max. = 30%
   
*C.U.T. max = 0, 50

*NOTA: (pentru aceasta etapa POT proiectat este de 17,53%, deoarece celelalte obiective aprobate prin PUZ, NU FAC OBIECTUL PRIMEI ETAPE; din acelasi motiv CUT proiectat este de 0, 35 pentru aceasta etapa) 

b) justificarea necesității proiectului;

Amplasamentul se afla intr-o localitate  cu potential  turistic, si potrivita pentru dezvoltarea acestui tip de functiuni  ; in intravilan exista mai multe functiuni de acest tip , agropensiuni cat si de case de vacanta, dar nu multe cu arhitectura de tip traditional.  

In ipoteza extinderii in continuare, pe viitor, a functiunii turistice in intravilan , si noul obiectiv propus poate constitui un punct de atractie pentru turisti ,desi are o capacitate mica de cazare .

c) valoarea investiției: 859 000,00 lei
d) perioada de implementare propusă : 12 luni 

e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de constructie si altele).

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul și capacitățile de producție : profil agroturistic,  de prestari-servicii, putand caza intre 10 si 15 persoane (in cazul unor familii cu copii) 

- descrierea instalației si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz)-nu este cazul

- descrierea proceselor de producție ale proiectului propus, în funcție de specificul investiției, produse și subproduse obținute, mărimea, capacitatea-nu e cazul

- materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora-nu e cazul

- racordarea la rețelele utilitare existente în zonă:

Parcela va fi racordata la retelele tehnico-edilitare existente in zona (energie electrica, apa,  canalizare).

Alimentarea cu apa: Nu este cazul.
Evacuarea apelor uzate menajere: Nu este cazul. 
Alimentare cu energie electrica. Nu este cazul.
Organizarea de șantier: Pe perioada execuției lucrărilor, organizarea de șantier se va amplasa în apropierea zonei de desfășurare a lucrărilor, într-un amplasament stabilit de comun acord între constructor și autoritățile locale. În zona organizării de șantier vor fi amplasate containere mobile (birouri, vestiar personal, magazie, etc) și vor staționa utilajele /mijloacele de transport ale executantului. Executantul va amplasa în această zonă, două toalete ecologice; acestea vor fi vidanjate ori de câte ori este necesar, în baza unui contract de prestări servicii, pe care executantul îl va încheia cu un operator economic autorizat în desfăsurarea unei astfel de activităti.

b) Cumularea cu alte proiecte existente și sau/aprobate: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii: nu este cazul.
d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: deșeurile rezultate în timpul construcției vor fi colectate selectiv și predate unităților autorizate.
e) Poluarea și alte efecte negative: în perioda de execuție a lucrărilor emisiile vor rezulta, din surse mobile (mijloacele de transport utilizate pentru transportul materialelor), din lucrările realizate la executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși nivelul prevăzut în SR 10009/2017 - Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
f) Riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauza, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: minor.  
g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: nu este cazul. 
2) Amplasarea proiectului.

a) Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: Stația hidrometrică Casimcea se află poziționată pe cursul de apă Casimcea, în partea sud-vestică a localității Casimcea. Puntea Casimcea - este amplasată pe pârâul Casimcea, în dreptul stației hidrometrice, la cca 23.00 m aval de podul peste DJ 222E. Suprafața terenului ocupat de punte este 80.60 mp (31.00x2.60m).
b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

c) Capacitatea de absorție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul;

- zone costiere și mediu marin - nu este cazul;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
- zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a-III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite, conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică - nu este cazul;
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră ca există astfel de cazuri -  nu este cazul;
- zonele cu o densitate mare a populației - nu este cazul;
- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic -conform punctului de vedere emis de Direcția județeană pentru Cultură Tulcea, nu este necesar Avizul DJC Tulcea. "Potrivit normelor legale existente, dacă, pe parcursul desfașurării lucrărilor de execuție, vor rezulta descoperiri arheologice întamplătoare, beneficiarul și executantul lucrărilor au următoarele obligații: să întrerupă execuția lucrărilor și să anunțe imediat DJC Tulcea și emitentul autorizației de construire."
3) Tipurile si caracteristicile impactului potential

a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată - impact minor.
b) natura impactului - implementarea proiectului va avea un impact pozitiv, permanent, pe termen mediu și lung asupra peisajului, mediului vizual, social, cultural. Impactul asupra faunei, florei, calității aerului, climei, bunurilor materiale va fi temporar, nesemnificativ.

c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul

d) intensitatea si complexitatea impactului: impactul determinat de lucrarile de constructie, nu sunt de natura sa determine efecte negative permanente pe termen mediu si lung. Se estimează că lucrările vor avea impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.

e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare și exploatare a proiectului va fi redusă;

f) debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele care transportă materiale, se va utiliza material absorbant.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate – proiectul propus nu este amplasat în arii naturale protejate.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă. În conformitate cu punctul de vedere nr.13990/02.10.2019 emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea, proiectul are avizul de gospodărire a apelor nr.98/25.09.2019, cu respectarea urmatoarelor condiții:

· Lucrările proiectate se vor corela funcțional sub aspect hidrotehnic cu lucrările existente sau prognozate în zonă;

· Beneficiarul își sumă toate riscurile pagubele în caz de avarie datorită furtunilor sau inundațiilor;

· Se va respecta cu strictețe cotele din documentația tehnică de fundamentare.

· Beneficiarul și proiectantul vor urmări îndeaproape executarea lucrărilor prevăzute în documentația tehnică de fundamentare, beneficiarului revenindu-i obligația să anunțe orice modificare față de prevederile avizului, cu o săptămână înainte de producerea acesteia;

· Lucrările proiectate nu se vor executa în perioadele cu ape mari ale cursurilor de apă, în perioadele de scurgere a sloiurilor pe cursurile de apă în perioada de înghet a apei din cursurile de apă;

· Beneficiarul, prin intermediul constructorului, să fie pregătit permanent pentru a lua măsuri și a face lucrări de apărare la viituri a obiectivelor aflate în execuție;

· Pe toată durata de realizare a investiției se vor solicita Administrației Bazinale de Apă Dobrogea-Litoral date cu privire la prognoza debitelor și nivelurilor apelor în zona în care se execută lucrările;

· În perioada de execuție a lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării apelor de suprafață, pentru protecția factorilor de mediu, a zonelor apropiate, se va respecta întocmai tehnologia de execuție prezentată în documentație, luându-se măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale, în special cu produse petroliere ca urmare a exploatării  utilajelor tehnologice;

· În timpul executării lucrărilor, este interzisă orice evacuare de ape uzate neepurate în cursurile de apă care ar putea afecta calitatea apei;

· Pe toata durata de execuție a lucrărilor propuse, se va asigura scurgerea normală a apelor evitarea poluării directe sau indirecte a apelor de suprafată sau subterane cu carburanti, uleiuri, etc;

· Alimentarea cu carburant a mașinilor, utilajelor, echipamentelor utilizate la realizarea investitiei se va face numai în locuri special amenajate, dotate cu mijloace tehnice și echipamente necesare intervenției în caz de poluări accidentale. Se interzice depozitarea deșeurilor din construcții, a materiatelor staționarea utilajelor în albiile cursurilor de apă;

· În cazul producerii unci poluări accidentale, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei și suportării eventualelor costuri revine beneficiarului respectiv constructorului;

· Pe perioada executiei lucrărilor se va realiza delimitarea zonei de lucru, atât pe uscat dar mai ales pe apă, prin balize plutitoare permanente de semnalizare, care să dirijeze circulatia navală pe cursurile de apă;

· Prezentut aviz de gospodărire a apelor nu se referă la stabilitatea rezistenta lucrărilor propuse, precum nici la calitatea materialelor de construcții prevăzute în cadrul lucrărilor;

· Responsabilitatea privind dimensionarea lucrărilor revine, integral, proiectantului, elaboratorului documentației tehnice de fundamentare;

· După terminarea executiei lucrărilor, lucrările provizorii/conexe vor fi dezafectate, iar terenurile afectate vor fi aduse la starea inițială;

· Se interzice distrugerea sau deteriorarea unitătilor instalațiilor rețelei nationale de observatii, a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor însemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a stațiilor de determinare automată a apelor a altora asemenea;

· Beneficiarul, cu sprijinul constructorului al proiectantului, are obligația să refacă sistemul de borne C.S.A., după caz, afectate în timpul executiei;

· Beneficiarul va anunța în scris A.B.A. Dobrogea-Litoral si S.G.A. Tulcea, cu 10 zile înainte, data de începere a execuției lucrărilor;

· Pe parcursul execuției lucrărilor, beneficiarul, prin intermediul constructorului va permite în caz de necesitate accesul intervenția echipelor A.B.A. Dobrogea-Litoral S.G.A. Tulcea pentru execuția unor lucrări sau acțiuni necesare în caz de inundații, poluări accidentale sau alte situații specifice cursurilor de apă;

· Dacă pe parcursul derulării investiției apar modificări ale datelor care au stat la baza emiterii prezentului aviz, se va solicita aviz de gospodărire a apelor modificator, conform prevederilor legislației din domeniul apelor;

· După finalizarea lucrărilor, beneficiarul are obligația de a solicita Autorizația de gospodãrire a apelor, în conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu completările modificările ulterioare;
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică, precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevazute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu;
b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare;
c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor;
d) lucrările se vor desfașura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități;
e) este intezisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încarcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice;
f) se interzice eliminarea oricăror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deseurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens;
h) titularii pe numele cărora se va emite autorizțtia de construcție au obligația să gestioneze deșeurile din construcții astfel încat să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele;

· deșeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcții (metalice, hartie și carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăți autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate și stocate temporar în vederea valorificării prin societăți autorizate.

j) se interzice evacuarea deșeurilor în alte locuri, decât în spațiile special amenajate.

k) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87;
· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depășească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustiăa. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum și mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
m) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

o) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

p) beneficiarul raspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițtiile  prezentate în memoriul de prezentare;

q) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

r) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;
s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatului de urbanism nr.7/4383/28.07.2019 emis de UAT comuna Casimcea.
Prezenta decizie este valabila pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situatia in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

   
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

        Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin.(3) sau autoritătii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie sa fie echitabilă, rapidă și corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile și completările ulterioare.
Director Executiv,
Chim. Mirela - Aurelia RAICU
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