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DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
(proiect)
 
Ca urmare a solicitării depusă de SC MĂCIN GAZ SA, cu sediul în oraș Măcin, str.Malului, nr.2A, jud Tulcea, pentru proiectul „LUCRARI DE EXTINDERE  REȚEA ȘI RACORDURI RETEAUA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE REDUSA PRESIUNE STR.DOROBANTI DE LA nr. 24 la nr.18”, propus a se amplasa în intravilanul orașului Măcin, str. Dorobanti, de la nr. 24 la nr. 18, jud.Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 7111/09.05.2019,  și ca urmare a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 8566/05.06.2019,  în baza:
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;
- Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificarile si completarile prin Legea nr.49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;
Autoritatea competenta pentru protectia mediului Tulcea decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comisiei Tehnice de Analiza din data de 16.04.2019, ca proiectul LUCRARI DE EXTINDERE  REȚEA ȘI RACORDURI RETEAUA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE REDUSA PRESIUNE STR.DOROBANTI DE LA nr. 24 la nr.18”, propus a se amplasa în intravilanul orașului Măcin, str. Dorobanti, de la nr. 24 la nr. 18, jud.Tulcea, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.
    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra mediului sunt urmatoarele:
·  proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr.2, pct.3 alin. b) instalaţii industriale pentru transportul gazelor, aburului şi apei calde; transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
· proiectul propus nu intra sub incidența art.28 din Ordonanta de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare; 

· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art.48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,

    Caracteristicele proiectului 
1. Dimensiunea si conceptia intregului proiect:

Obiectivul „LUCRARI DE  EXTINDERE  RETEA  SI RACORDURI LA RETEAUA  DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE REDUSA PRESIUNE PE STRADA DOROBANTI DE  LA NR.24 LA NR.18- ORAS MACIN  " se va realiza prin amplasarea conducte de distributie gaze naturale in domeniul public cu respectarea Legii 18/1991, republicata in 2008 si  respectarea Normelor Tehnice pentru Proiectarea, Executia  si Exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale –aprobate cu Ordinul ANRE nr.5/2018,precum si cu respectarea prevederilor din avizele de amplasament emise de catre detinatorii de utilitati si de catre administratorul domeniului public.
Analizand situatia in teren  se propune  prelungirea conductei de gaz existent ape strada Dorobanti ( PE 100 SDR  11 Dn 63 ) din dreptul imobilului cu nr.24 pana in dreptul imobilului cu nr.18. Conducta va fi din  polietilena PE 100 SDR 11 , Dn 63mm ,( extindere executata in carosabil  ).Lungimea conductei fiind de 67 ml.

           Montajul conductelor de distributie gaze naturale din polietilenă se va realiza cu utilaje specifice si personal necesar calificat. Săpătura santului se face manual si mecanizat. Traseul conductei materializat pe planurile de situatie anexate la documentadie, va fi transpus în teren prin pichetarea corespunzătoare si va fi predat pe bază de proces-verbal, în prezenta beneficiarului. Predarea amplasamentului traseului conductelor constituie fază determinantă a executiei. Pentru realizarea conductei de distributie gaze naturale de presiune medie se va utiliza teavă din polietilenă de înaltă densitate PE100 SDR11.

          Tevile din polietilenă sunt executie precisă - destinată tuturor tipurilor de îmbinări,corespunzător SDR11 – SR ISO 4437+C1/2001 livrate în colaci sau bare.

 Schimbarea de directie în plan orizontal şi vertical se face prin curbe executate manual din ţeavă

de polietilenă fără aport de căldură la o rază minimă de curbură de 30 Dn. Unde nu este posibilă

montarea unei curbe cu rază 30 Dn, se vor monta coturi fabricate, la 90◦ si 45◦, ce pot fi montate prin sudare, printr-unul din procedeele omologate. La intersectia  conductei de distributie /bransament  cu alte conducte sau cabluri, se va monta tub de protectie, dacă nu se respectă conditiile impuse de Normele Tehnice pentru Proiectarea, Executarea si Exploatarea Sistemelor de Alimentare cu Gaze Naturale/2018. Tuburile de protecţie depăşesc în ambele părţi limitele instalaţiei sau construcţiei traversate cu cel puţin 0.5m (în cazul canalizaţiilor telefonice, canalelor de ape uzate, conducte care transportă fluide sub presiune, cabluri electrice şi a altora de acest gen) şi cu cel puţin 1.5m limitele canalelor termice. La ambele capete ale tuburilor de protectie se vor monta rasuflatori.

Conform H.G. nr.766/1997,lucrarile ce fac obiectul prezentului proiect fac parte din categoria de importanta C-constructii de importanta normala.

Ţevile utilizate fac parte din gama de dimensiuni standard SR-ISO 4437 ,din materie prima nouă ,fără reciclare şi vor fi marcate.Ţeava de polietilena şi fitingurile montate vor avea certificate de calitate şi conformitate , date de producător. Se utilizează  numai ţeavă din polietilenă PE100 SDR11, pentru conductele de gaze naturale presiune redusă. 

 
 Sanţul de montare al conductei va fi conform prevederilor NTPEE/2018- art. 194. Adâncimea minima a santului se stabileste în conformitate cu art. 75: reţelele de distribuţie şi instalaţiile de utilizare subterane se montează la adâncimea minimă de montaj de 0,9m de la generatoarea superioara a acestora sau a tubului de protecţie ,dupa caz; la stabilirea adâncimii de montare se are în vedere că temperatura de îngheţ a solului poate afecta caracteristicile mecanice ale conductelor din polietilenă.

 
Latimea santului pentru conducte (ls) se stabileste in functie de diametrul conductei Dn:

a).pentru Dn < 100mm, ls = 0,4 m
b).pentru Dn ≥ 100mm, ls = 0,4 m + Dn


Gropile pentru sudare in punctele de imbinare a tronsoanelor conductelor se realizeaza cu urmatoarele dimensiuni :

a) latimea = latimea santului + 0,6 m;

b) lungimea = 1,2 m;

c) adâncimea = 0,6 m sub partea inferioara a conductei. 

 Saparea santurilor se face cu putin timp înainte de montarea conductelor.  Fundul santului se executa fara denivelari, se curata de pietre, iar peretii se executa fara asperitati. Fundul santului se acopera cu un strat de 10…15 cm de nisip de granulatie 0,3…0,8 mm.  Pozarea conductelor din polietilena se realizeaza numai dupa racirea corespunzatoare a îmbinarilor sudate. Conductele din polietilena se aseaza serpuit în sant si se acopera cu un strat de nisip de minimum 10 cm. Dupa stratul de nisip, acoperirea conductei din polietilena se efectueaza în straturi subtiri, cu pamânt maruntit, prin compactare dupa fiecare strat. Conductele şi fitingurile din polietilenă nu se deformează la cald în vederea montării. Acoperirea conductei (pentru primii 50 cm deasupra conductei) se efectueaza într-o perioada mai racoroasa a zilei, pe zone de 20…30 m, avansând într-o singura directie, pe cât posibil în urcare.

Compactarea se considera că se execută la umiditatea optimă de compactare , printr- un număr variabil de treceri suprapuse peste fiecare strat .Gradul de compactare se consideră că se realizează cf. STAS 2914-89.


Umiditatea optimă de compactare stabilită cf. STAS 1913/1-83,  se asigură prin stropire manuală în locuri înguste pentru complectarea gradului de compactare arătat mai jos:

90-96% când se face  pe straturi de 10 cm grosime

80 -90% când se face  pe straturi de 10 cm grosime

Controlul se va  face strat după strat

Verificarea se va face la :

calitatea pământului utilizat 

grosimea straturilor aşternute

modulul de deformaţie liniară la nivelul patului drumului (Edp),trebuie să fie de min 

Edp =100daN/cmp.

Pentru conductele din PE ,se monteaza rasuflatori , in zone construite, aglomerate cu diverse instalatii subterane astfel:

la capetele tuburilor de protectie

la imbinari

la ramificatii de conducte si schimbari de directie

la iesirea capetelor de bransament din pamant.

Confectionarea rasuflatorilor pentru carosabil si perete ,se face din teava din otel cu diametrul de

2 ”.În dreptul rasuflatorilor, peste conducta din polietilena care a fost acoperita pe toata lungimea cu un strat de nisip gros de 10…15 cm, se adauga un strat de piatra marunta, gros de 15 cm, peste care se aseaza calota rasuflatorii.

 Îmbinarea conductelor de gaze naturale din polietilenă

Îmbinarea conductelor si fitingurilor din polietilena, în functie de dimensiuni, se realizeaza prin urmatoarele procedee : 

a) sudura cap la cap, pentru diametre de cel putin 75 mm; 

b) electrofuziune, pentru orice diametru; 

c) compresie, între conducte si fitinguri cu strângere mecanica, pentru diametre cuprinse între 32 si 63 mm. 


Controlul calităţii sudurilor pentru conductele din PE se va face 100% vizual pentru  toate îmbinările şi prin metode nedistructive,în proporţie de 25%, din numarul total de suduri.Controlul vizual al calităţii sudurilor are la bază prevederile CR13. 

  Îmbinarea tevilor si fitingurilor din polietilena se realizeaza cu aparate de sudura care sunt agrementate tehnic de catre organismele abilitate.  Nu se admit nici un fel de intervenţie ,pentru corectarea oricăror îmbinări.Prelucrarea şi îmbinarea ţevilor din polietilenă şi a elementelor de asamblare din polietilenă se pot realiza la temperatura mediului ambiant cuprinsă între 5-40 ° C.

             Protejarea conductelor şi branşamentelor de gaze din polietilenă:

Pe intregul traseu al conductelor si bransamentelor din polietilena,la o inaltime de 35cm de generatoarea superioara a acestora,este obligatorie montarea unei benzi  de avertizare din materiale plastice de culoare galbena, cu o latime minima de 15 cm si inscriptionata „Gaze naturale –Pericol de explozie ”, conform NTPEE/2018 art.216

În scopul identificarii traseului si a determinarii integritatii conductelor din polietilena, acestea sunt însotite pe întreg traseul de un fir trasor, care este un conductor de cupru monofilar, cu sectiunea minima de 1,5 mmp, cu izolatie corespunzatoare unei tensiuni de strapungere minima de 5 kV şi se fixeaza de-a lungul generatoarei superioare a conductei din polietilena, la distante de maxim 4m, cu banda adeziva. 

Montarea tuburilor de protecţie

Tuburile de protecţie se confecţionează din :

a).teava de oţel pentru montare :   - în carosabil





       - sub linii de tramvai sau cale ferata

b). Tuburi din polietilenă PE 100 SDR17,65 pentru montare:

- în trotuare 

- langă sau la intersecţia cu cabluri electrice, telefonice sau instalaţii de apă –canal

Diametrul interior al tubului de protecţie se stabileşte în funcţie de diametrul exterior al conductei şi destinaţia conductei protejate:

a).pentru conducte de distribuţie:

ditub= de + 100mm

b). Pentru branşamente 

ditub = de+ 50mm

Tuburile de protecţie trebuie să depăşească în ambele părţi, limitele instalaţiei sau construcţiei traversate cu cel puţin  0,5m.Tuburile de protecţie se prevăd la capete,la partea superioară cu găuri şi răsuflători,iar capetele se etanşează cu ţeavă din polietilenă.

Montarea conductelor întuburi de protecţie se face astfel încât să nu să nu existe îmbinări pe toată lungimea tubului( pe lungimi ale tubului de protecţie de până la 6m).

Se interzice montarea conductelor în tuburi de protecţie din oţel lângă sau la intersecţia cu cabluri electrice.

 Se interzice montarea conductelor în tuburi de protecţie din polietilenă:

a) lângă sau la intersecţia cu canale termice;

b) în carosabil, la preluarea sarcinilor mecanice.

 Tuburile şi calotele răsuflătorilor se confecţionează din oţel. Capacele pentru răsuflătorile pozate în carosabil se confecţionează din fontă.

VERIFICARI SI PROBE DE REZISTENTA SI ETANSEITATE LA PRESIUNE A SISTEMELOR DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE

Verificarile de rezistenta si etanseitate la presiune a SD se efectuează de către executant pe parcursul realizării lucrarilor.

Probele de rezistenta si etanseitate la presiune a SD se efectueaza de catre executant ,in prezenta delegatului operatorului SD,la terminarea lucrarilor in vederea receptiei.


Efectuarea verificarilor si probelor la presiune a sistemelor de alimentare se realizeaza la presiuni conform NTPEE/2018 ,art.269,tabelul 8,astfel:

verificarea si proba de rezistenta pentru conducte de distribuţie redusă presiune se vor realiza la presiunea de 4 bar

verificarea si proba de etansare pentru conducte de distribuţie redusă presiune se vor realiza la presiunea de 2 bar

Verificările se fac pe tronsoane de până la 500m si se considera corespunzatoare daca presiunea se mentine constanta timp de minim 4 ore.

Proba se efectueaza pe conductele terminate si se considera corespunzatoare daca presiunea se mentine constanta timp de 24 ore.Timpul de realizare a probei de rezistenta la presiune este de 1 ora ,iar pentru proba de etanseitate la presiune este de 24 de ore.


Verificarile si probele de rezistenta si etanseitate la presiune a retelelor de distributie se efectueaza cu aer comprimat, dupa racirea la nivelul temperaturii exterioare ,a ultimei suduri efectuate pe tronsonul respectiv.


La efectuarea probelor de rezistenta si etanseitate, aparatele de baza pentru masurarea presiunii si temperaturii vor fi de tipul cu inregistrare continua, cu verificarea metrologica in termen de valabilitate si se monteaza de catre personal autorizat. Clasa de exactitate a acestor aparate de masura trebuie sa fie de minimum 1,5. Pe langa aparatele de baza se monteaza in paralel aparate de control indicatoare avand aceeasi clasa de exactitate. Inregistrarea parametrilor de presiune fie pe diagrama, fie pe protocolul printat de echipamentul electronic constituie dovada probelor de rezistenta si etanseitate. Aceste inregistrari se dateaza si semneaza de catre responsabilul metrolog, instalatorul autorizat al constructorului, beneficiar si contin date referitoare la caracteristicile tehnice si dimensionale ale tronsonului de conducta si date de identificare si verificare ale aparatelor de masurare.

Efectuarea verificarilor si probelor de rezistenta si etanseitate se efectueaza dupa egalizarea temperaturii aerului din conducta cu temperatura mediului ambiant.Timpul necesar pentru pentru egalizarea  temperaturii este in functie de volumul conductei ,conform valorilor date in  tabelul 9, art. 276 ,din NTPEE/2018.

Categoria de importanta a lucrarii este”C” constructii de importanta normala.

Utilitati:

Alimentarea cu apa: Racordarea la retelele de utilități existente in zona, nu va fi necesară, deoarece societatea va deplasa rezervoare de apa. 

Evacuarea apelor uzate menajere: nu este cazul.

Alimentare cu energie electrica.Se vor utiliza generatoare de curent.
Managementul deseurilor: Deșeurile rezultate vor fi colectate selectiv și predate către societăți autorizate.
Organizarea de șantier. Tinand cont de specificul acestei lucrari, nu este necesar organizarea unui santier pentru executia lucrarii. Deplasarea muncitorilor si a utilajelor necesare se va face zilnic de la punctul de lucru al societatii catre amplasamentul lucrarii, iar la sfarsitul zilei de lucru acestea vor fi retrase inapoi la punctul de lucru al executantului. Lucrarea se va executa pe tronsoane, astfel incat la sfarsitul fiecarei zile dc lucru sa nu ramana sant deschis si nici sa nu existe alte suprafete de teren folosite temporar.

Executantul are obligatia de a împrejmui provizoriu (pe durata executiei lucrarii) cu scopul de a impiedica accesul in santier a publicului, circulatia autovehiculelor, etc. Santierul va fi semnalizat cu indicatoare rutiere, iar pe timp de noapte va fi luminat cu lumina rosie. Executantul va amenaja podeturi provizorii acolo unde sunt intrerupte caile de acces, precum si panouri de protectie de o parte si de alta a santului. 
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) Utilizarea resurselor naturale:
d) Producția de deșeuri: Deşeurile generate în perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase vor fi gestionate conform Legii nr.211/2011 privind regimul deşeurilor şi HG nr. 856 din 16 august 2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu completările şi modificările ulterioare. Acestea vor fi depozitate în pubele ecologice selectiv şi vor fi predate către societăţi autorizate. 

e)  Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de disconfort:  

- Emisii de praf: pe perioada executiei datorita miscarilor de materiale se vor semnala emisii nesemnificative de praf si noxe de la gazele de eșapament. Se vor lua masuri de micșorare a poluării prin măsuri specifice: stropirea căilor de acces de cel puțin doua ori pe zi.
- Zgomotul și vibrațiile.

In faza de executie: In timpul executiei lucrarilor pot aparea periodic zgomote produse dc motoarele utilajelor folosite de constructor. Exploatarea lucrarilor de distributie a gazelor nu constituie surse de zgomot si nu produce zgomot. Pe traseul conductelor de gaze care fac obiectul prezentului proiect nu sunt obiective care sa necesite protectie speciala la zgomote sau vibratii.

f) Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: Pierderi accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate pentru transportarea materialelor necesare execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect; pierderi accidentale substante utilizate în procesul de epurare ape uzate.
2.Localizarea proiectului

- orașulMăcin, str. Dorobanti, de la nr. 24 la nr. 18, jud.Tulcea 

b) relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora - nu este cazul.

c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.- nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potențial

 a) Extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: Proiectul nu prevede lucrări care să producă modificări ale cadrului natural al amplasamentului. 

b) Natura transfrontieră a impactului: Nu este cazul. 

c) Mărimea şi complexitatea impactului: În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi nesemnificativ, sursele de poluare fiind lucrările propuse prin proiect, care se vor executa etapizat cu personal calificat. În perioada de exploatare, impactul asupra factorilor de mediu este nesemnificativ. 

Conducta de gaze nou proiectata va fi amplasata in domeniul public. Cu respectarea distantelor minime admise fata dc alte instalatii, constructii sau obstacole subterane, precizate in NTPEE/2018. 

d) Probabilitatea impactului. Nesemnificativă, având în vedere criteriile de la punctele 2 şi 3.

e) Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului. Pe durata execuției lucrărilor, impactul asupra apelor de suprafață sau subterane, asupra aerului, vegetației, florei și faunei terestre, asupra solului și subsolului, asupra așezărilor umane, precum și riscul declanșării unor accidente sau avarii cu efecte majore asupra sănătății populației și mediului, se estimează ca va exista, dar va fi relativ redus, iar în timp relativ scurt, după terminare, acestea se vor atenua până la anularea lor completă.

Extinderea impactului. Impactul este local; pe perioada execuției lucrărilor aferente obiectivului se va putea înregistra un vârf de impact asupra mediului (apă, aer, sol). În timpul exploatării aceste riscuri sunt reduse foarte mult. Pe amplasamentul lucrărilor nu sunt specii de floră sau faună protejate.
Magnitudinea și complexitatea impactului. Impactul este caracterizat ca minor, local, pe termen scurt. Impactul execuției lucrărilor se va putea diminua prin reducerea la minim a duratei de execuție, evitarea perioadelor inadecvate din punct de vedere meteo-climatic, precum și printr-o execuție îngrijită și o organizare atentă a acestora. La exploatare, riscurile se pot reduce prin asigurarea unui program de urmărire a funcționarii tuturor obiectelor componente ale sistemului, prin executarea la timp a lucrărilor de revizii, întreținere si reparații, în conformitate cu regulamentul de exploatare ce se va redacta în faza finală a proiectului.
Prevederea de conducte din PVC și PEHD, care prin caracteristicile lor (sunt inerte la acțiunea apei, prezintă siguranță totală referitoare la gradul de toxicitate al materialului conductei, au o rezistență foarte bună la îngheț datorită polimerilor speciali folosiți, au caracteristici hidraulice care se mențin constante în timp, demonstrează insensibilitate la fenomenele de coroziune electrochimică), vor permite menținerea calității apei și împiedicarea apariției oricărui proces biochimic, fiind fabricate din materiale care nu pot oferi un suport nutritiv pentru microorganisme care ar duce la dezvoltarea unei flore biologice în interiorul conductelor.

4) Pe parcursul procedurii nu au fost înregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate – proiectul propus nu este amplasat în ari naturale protejate.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apa. Conform punctului de vedere emis de SGA Tulcea.
Conditiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele si specificatiile din documentatia tehnica precum si legislatia de mediu in vigoare; se vor respecta masurile prevazute prin proiect in vederea diminuarii impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentatiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislatiei de protectia mediului, in vigoare.

c) lucrarile se vor executa strict in perimetrul destinat prin proiect si nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfasura cu respectarea conditiilor tehnice si a regimului juridic prevazute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati.

e) este interzisa parasirea incintei organizarii de santier cu mijloacele de transport cu rotile/caroseria autovehiculelor incarcate cu noroi, in vederea evitarii antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deseuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deseurile menajere  si cele rezultate in timpul executarii lucrarilor, vor fi colectate selectiv si preluate de o societate autorizata in acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizatia de constructie au obligatia sa gestioneze deseurile din constructii astfel incat sa atinga progresiv, pana la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare si alte operatiuni de valorificare materiala, inclusiv operatiuni de umplere, rambleiere care utilizeaza deseuri pentru a inlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantitatilor de deseuri nepericuloase provenite din activitati de constructie, cu exceptia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deseurilor generate in urma executiei lucrarilor prevazute in proiect se va realiza in conformitate cu legislatia specifica de mediu si va fi in responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deseurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deseurile de constructii rezultate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.
j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de santier pentru lucrarile prevazute prin proiect va fi amplasata in incinta amplasamentului si se va avea in vedere urmatoarele:
· organizarea de santier va ocupa suprafete cat mai reduse;

· organizarea de santier se va realiza astfel incat impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derularii lucrarilor prevazute prin proiect, sa fie cat mai redus;

· se interzice spalarea utilajelor/vehiculelor in zona de lucru aferenta sau in zona organizarii de santier;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se vor depozita in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi in suspensie si sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87 privind protectia atmosferei;

· pe perioada de executie a lucrarilor, zgomotul produs de activitatile de pe amplasament nu trebuie sa depaseasca nivelul de presiune acustica, conform SR 10009-2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) in cazul poluarii accidentale a solului cu produse petroliere si uleiuri minerale de la vehiculele grele si echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui in saci, tratarea de catre firme autorizate/depozitarea in depozite de deseuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonereaza de raspundere proiectantul si constructorul, in cazul producerii unor accidente in timpul executiei lucrarilor sau exploatarii acestora;

o) raportarea imediata la APM Tulcea si GNM – CJ Tulcea in cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentala;

p) beneficiarul raspunde de realizarea corecta a lucrarilor propuse, respectand conditiile  prezentate in memoriul de prezentare;

q) daca terenurile cu destinatia de spatii verzi vor fi afectate in mod accidental in timpul realizarii proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de functionalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologica a zonelor afectate temporar si readucerea lor la starea si functionalitatea initiala);

r) la finalizarea lucrarilor se va notifica APM Tulcea, in vederea intocmirii procesului verbal de constatare a realizarii lucrarilor prevazute in actul de reglementare. Procesul-verbal incheiat de APM Tulcea la verificarea respectarii prevederilor prezentei decizii, se anexeaza si face parte integranta din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;

s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. nr.37/3307/20.03.2019, emis de Primăria oraș Măcin,.
t)     Prezenta decizie este valabila pe toata perioada de realizare a proiectului, iar in situatia in care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

    Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vatamata intr-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instantei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substantial, actele, deciziile ori omisiunile autoritatii publice competente care fac obiectul participarii publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

    Se poate adresa instantei de contencios administrativ competente si orice organizatie neguvernamentala care indeplineste conditiile prevazute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, considerandu-se ca acestea sunt vatamate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autoritatii publice competente care fac obiectul participarii publicului se ataca in instanta odata cu decizia etapei de incadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii aprobarii de dezvoltare.

        Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele prevazute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului au obligatia sa solicite autoritatii publice emitente a deciziei prevazute la art. 21 alin. (3) sau autoritatii ierarhic superioare revocarea, in tot sau in parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie inregistrata in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei.

    Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

    Procedura de solutionare a plangerii prealabile prevazuta la art. 22 alin. (1) este gratuita si trebuie sa fie echitabila, rapida si corecta.

    Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
Director Executiv

Chim. Mirela – Aurelia RAICU

Șef Serviciu 






Sef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizatii 




Calitatea Factorilor de Mediu

ing. Simona CONSTANTINESCU



ing. Elena MICU
Intocmit: ing. Camelia Tuzlaru/
A.A.A. ................../................07.2019                      
AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI TULCEA
                                       Str.Tulcea, str.14 Noiembrie, Nr. 5, Loc. Tulcea, Cod

E-mail: office@apmtl.anpm.ro, Tel. 0240510620, 0240510622, 0240510623,  Fax .0240510621
2
AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI TULCEA
Adresa .Tulcea, str.14 Noiembrie, Nr. 5, Loc. Tulcea., Cod
E-mail: office@apmtl.anpm.ro, Tel. 0240510620, 0240510622, 0240510623, Fax .0240510621

