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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT

PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ORAȘUL ISACCEA, cu sediul în jud. Tulcea, oraș Isaccea, str. 1 Decembrie, nr.25, jud. Tulcea, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 13232/12.09.2019, şi a completărilor depuse cu nr. 15198 / 31.10.2019, 15835/15.11.2019, în baza:

-Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,
- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificările şi completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul sedinței Comisiei de Analiză Tehnice din data de 12.11.2019, că proiectul „CBCONNECT TRANS - DEZVOLTAREA CONEXIUNII INTERMODALE TRANSFRONTALIERE ÎNTRE ISACCEA – ORLOVKA – TULCEA – IZMAIL. Obiectiv de investiție : Reabilitarea și modernizarea a 0,9 km drum rutier de acces și instalarea iluminatului public pentru carosabil”, propus a se realiza în intravilanul și parțial în extravilanul orașului Isaccea, șoseaua Portului, DV53(CD37), N37/1, T5, N43/3, T5, De 43/5/30865, 31772, jud. Tulcea, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:


   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

    a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr.2, la punctul 13 lit. a ) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.

   b) lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.

    c) proiectul propus intră sub incidenta art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, deoarece amplasamentul se suprapune parțial cu ROSPA 0031 Delta Dunării și Complexul Razim Sinoe, se află la limita RBDD și la circa 130 m față de ROSCI 0065 Delta Dunării.
     d) proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 si 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

1. Caracteristicele proiectului 

a). Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Prin acest proiect se propune reabilitarea și modernizarea drumului orășenesc pe o lungime de 900ml. Suprafața amenajată propusă este de 13260mp .

Lucrările propuse prin acest proiect sunt următoarele :

· realizarea sistemului de scurgerea a apelor pluviale de la baza taluzului de rambleu cu o rigolă ranforsată care va avea rol și de zid de sprijin a acestuia ;
· amenajarea zonei adiacente drumului portului prin realizarea unui trotuar pietonal la intersecția cu drumul lateral și amenajarea acestuia;
· curățarea/amenajarea șanțurilor/canalelor situate la baza taluzului de rambleu în vederea asigurarii scurgerii apelor de la baza acestuia

· realizarea unui sistem de iluminat public pentru partea carosabilă care să permită trecerea autovehiculelor de mare tonaj care sunt previzionate a utiliza traseul;
· protecția mediului prin execuția unui sistem de stabilizare a taluzului de rambleu format din pavele ecologice.
· Realizarea sistemului de scurgerea a apelor pluviale de la baza taluzului de rambleu cu o rigolă ranforsată care va avea rol și de zid de sprijin a acestuia.
Lucrările propuse vor fi:

· Lucrări de terasamente

· Lucrări de colectare corpuri străine, inclusiv tăiere și colectare vegetație. Nu sunt prevăzute lucrări de defrișări ample ci doar vegetația ce obturează secțiunea de scurgere a canalului formată din zone de stufăriș.   

· Execuția propriu zisă a rigolei ranforsate, km  0+250 – 0+850 (Ltotal 600 ml) trebuie adaptată la teren, rezultând astfel un tronson de 100 ml cu elevația de 1.50 m și un tronson de 600 ml cu elevația de 1.20 m. Având în vedere limitele de proprietate ale vecinătăților și înscrierea lucrărilor pe teren proprietate publică, rigola ranforsată va fi executată după planșele de detaliu aferente documentației tehnice.
· Amenajarea zonei adiacente drumului portului prin realizarea unui trotuar pietonal la intersecția cu drumul lateral și amenajarea acestuia :

· Drumul lateral de la km 0+150 dreapta se va amenaja pe o lungime de 335ml și o lățime a platformei drumului de 5.00 m (4.00m carosabil + 2x0.50 m acostamente).
· Curățarea/amenajarea șanturilor/canalelor situate la baza taluzului de rambleu în vederea asigurării scurgerii apelor de la baza acestuia:

· Șanțul de scurgere a apelor meteorice aflat pe partea dreaptă a drumului orășenesc 53 – Șoseaua Portului km 0+160 – 0+730, cu o lungime de 5700ml se va curăța de corpuri străine, inclusiv tăiere și colectare vegetație. Nu sunt prevăzute lucrări de defrișări ample ci doar vegetația ce obturează secțiunea de scurgere a canalului formată din zone de stufăriș.   
· Realizarea unui sistem de iluminat public pentru partea carosabilă care să permită trecerea autovehiculelor de mare tonaj care sunt previzionate a utiliza traseul:

· Se va amenaja un sistem de iluminat format din stâlpi racordați atât la rețeaua electrică cât și cu încărcare fotovoltaică, pe o lungime de 900ml.
· Protecția mediului prin execuția unui sistem de stabilizare a taluzului de rambleu format din pavele ecologice:

· Rambleul format în zona rigolei ranforsate va fi amenjat cu pavele ecologice pentru protejarea acestuia și asigurarea stabilității, având în vedere faptul că în această zonă sunt montați și stâlpii de iluminat pentru partea carosabilă. Rambelul are lățimea variabilă cuprinsă între 2.00-4.00 m, astfel încât se va evita tăierea arborilor mari.

Organizarea de șantier: 

     
 Pentru organizarea de șantier sunt necesare : asigurarea împrejmuirii, realizare platformă pentru depozitare materiale, realizare zonă parcare utilaje de construcție, baracamente administrative, pentru muncitori și tip cantină, toalete ecologice, asigurarea utilităților (apă, canalizare, energie electrică). Utilitățile pot fi asigurate independent, fără a fi necesare racorduri și branșamente la rețelele existente în zonă.

Organizarea de șantier va fi amplasată pe terenuri aflate în vecinătatea amplasamentului, și cu acces la strada Portului.
b)cumularea cu alte proiecte existente și /sau aprobate: nu este cazul

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: nisip, balast, apa.

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:  


În timpul execuţiei lucrărilor rezultă deşeuri menajere, reciclabile, tehnologice şi deşeuri din construcții, care vor fi valorificate/eliminate prin agenți economici autorizați. 


Toate deșeurile generate în timpul lucrărilor de execuție se vor colecta/stoca în spații special amenajate, pe categorii de deșeuri și predate către operatori autorizați pentru valorificare/eliminare.

e)poluarea și alte efecte negative - emisiile vor rezulta în perioada de execuție a lucrărilor, din surse mobile (mijloacele folosite la transportul materialelor), din lucrările efective realizate pentru executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși nivelul prevăzut de SR 10009/2017 - “Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul.

g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice – nu este cazul.
2) Amplasarea proiectului

a) Utilizarea actuală și aprobata a terenurilor: amplasamentul este situat în intravilanul și parțial în extravilanul orașului Isaccea, șoseaua Portului, DV53(CD37), N37/1, T5, N43/3, T5, De 43/5/30865, 31772, jud. Tulcea, cu destinația actuală de drum vicinal, teren neproductiv, drum de exploatare agricolă.
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul.
c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

-zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul

-zone costiere și mediul marin – nu este cazul;

-zone montane și forestiere – nu este cazul;

-arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – amplasamentul se suprapune parțial cu ROSPA 0031 Delta Dunării și Complexul Razim Sinoe, se află la limita RBDD și la circa 130 m față de ROSCI 0065 Delta Dunării..
-zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – amplasamentul se suprapune parțial cu ROSPA 0031 Delta Dunării și Complexul Razim Sinoe, se află la limita RBDD și la circa 130 m față de ROSCI 0065 Delta Dunării..
-zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul;  

- zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul;

-peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană Pentru Cultură Tulcea- nu este necesar Avizul DJC Tulcea. 

3) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial

- importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – prin proiectul prezentat sunt propuse lucrări în zona de influență a ariei naturale protejate ROSPA0031 Delta Dunării și a Complexului Razim Sinoe, iar prin specificul lucrărilor nu vor fi afectate habitate sau specii protejate.

Impactul de ansamblu pentru acest proiect se va manifesta în fazele de execuție și funcționare și va avea o extindere locală. Populația din zonele limitrofe lucrărilor poate fi afectată temporar de zgomot și vibrații pe perioada de execuție, însă nivelul acestuia nu va crea o stare de disconfort, dacă vor fi respectate măsurile operaționale propuse.

În perioada de funcționare impactul pe factori de mediu va fi strict local, iar impactul social și economic pozitiv se va extinde asupra întregii zone.
- natura impactului – obiectivul proiectului va avea impact:

•
pozitiv direct, indirect și permanent asupra populației și calității aerului în zona proiectului,
•
negativ direct și indirect, temporar, pe perioada în care se vor executa lucrări şi în zona acestora, asupra solurilor, aerului, populației, faunei.

- natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul.

- intensitatea și complexitatea impactului: impactul generat de lucrările propuse pe perioada execuţiei, precum şi pe perioada functionării obiectivului va fi redus, se va manifesta temporar numai în zona proiectului; 

- probabilitatea impactului: probabilitatea impactului asupra mediului este diferită pe fiecare factor de mediu atât în faza de execuție cât și în faza de exploatare.

Se menționează şi faptul că seturile de măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra mediului care se propun și care sunt obligatoriu de a fi respectate, vor contribui la scăderea probabilității apariției și/sau extinderii unor tipuri de impacturi;

- debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului – impactul negativ generat în perioada de construcție se va întinde strict pe perioada de execuție a lucrărilor (12 luni) și probabil pe o perioadă de timp foarte scurtă dupa terminarea lucrărilor. Impactul va avea o frecvență variabilă (în funcție de programul de execuție si tipul lucrarilor executate). In perioada de iarna, care nu este propice pentru execuția lucrărilor nu vor exista impacturi negative. Din punct de vedere al mărimii complexității proiectului se estimează că impactul va fi redus, temporar și local, variabil și reversibil.

Pentru perioada de exploatare impacturile pozitive sunt în mod evident, de durata. Deoarece impactul pozitiv are un caracter complex, frecvența și reversibilitatea acestuia nu sunt cuantificabile, dar i se poate atribui un caracter permanent.

Implementarea măsurilor obligatorii de prevenire şi reducere a impactului negativ asupra mediului, vor contribui la scăderea duratei și frecventei unor tipuri de impacturi negative.
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul.

- posibilitatea de reducere efectivă a impactului: în urma studiilor de pe teren efectuate în zona de interes, proiectul nu va produce daune iremediabile florei și vegetației locale, realizându-se un plan de monitorizare a factorilor de mediu, un plan de monitorizare a biodiversitatii cu respectarea condițiilor de realizare propuse.

De asemenea la finalizarea lucrărilor, beneficiarul va avea în vedere refacerea zonelor afectate prin aducerea la starea inițială a terenului pentru a permite reinstalarea vegetației și reintegrarea în circuitul natural a suprafețelor respective, iar în perioada de operare, colectarea deșeurilor menajere lăsate de turiștii ocazionali.

Plantarea unor specii de arbori și arbuști se face cu acordul specialiștilor pentru a nu introduce în zona de lunca diverse specii lemnoase cu potențial invaziv care ar putea elimina în timp o parte din speciile autohtone.

Datorită stării de conservare neadecvată a vegetației din cadrul amplasamentului, precum și datorită apropierii de zonele locuite și activitățile antropice ( agricultura etc), impactul asupra biodiversității va fi neutru cu condiția respectării condițiilor de realizare propuse prin acest proiect.

Având în vedere că zona Dunărea Mică se ve reconecta la Fluviul Dunărea, se preconizează o situație de reconstructivitate ecologică a ecosistemelor existente prin impulsionarea restabilirii echilibrului ecologic natural al ecosistemelor specifice luncii Dunării ce au fost izolate prin indiguire și desecare. Ecosistemele zonelor umede au o capacitate naturală ridicată de refacere și restabilire a echilibrului dinamic, iar acest proiect va contribui la crearea unor condiții de îmbunătățire a condițiilor de viața pentru segmentele de biodiversitate și în același timp de recreere/agrement.

Pe toată perioada de implementare a proiectului se recomandă asistența unui specialist/o firmă specializată în domeniul biodiversitate, acreditată de către Ministerul Mediului care să se implice și să supravegheze implementarea obiectivelor propuse prin proiect și monitorizarea efectelor reconstrucției ecologice a zonei.

Decopertarea stratului de sol fertil se va face cu depozitarea și protejarea acestuia. Pentru a evita dezvoltarea speciilor invazive în zonă, se va utiliza pentru recopertare solul fertil decopertat inițial.

Pentru a se limita poluarea atmosferei cu praf, materialul se va transporta în condiții care să asigure acest lucru prin stropirea materialului, acoperirea acestuia etc. De asemena, manipularea materialelor ( nisip, balast etc) se va face astfel încât pierderile în atmosferă să fie minime. Pe perioada secetoasă se recomandă umectarea drumurilor de acces pentru limitarea antrenării prafului în zonele învecinate. Se recomandă controlul stării tehnice a utilajelor care vor fi utilizate în proiect și alimentarea acestora cu carburanți care să aibă un conținut redus de sulf.

Pe amplasamentul analizat sunt interzise spălarea, efectuarea de reparații, lucrări de întreținere a mijloacelor de transport, utilajelor și echipamentelor folosite în incinta șantierului.

Scurgerile de carburanți sau lubrifianți datorate unor cauze accidentale, vor fi diminuate prin utilizarea unui pat de nisip, dispus în zonele cele mai vulnerabile, care ulterior este colectat într-un recipient metalic acoperit și valorificat de unități specializate. Se va achiziționa material absorbant care poate fi utilizat în cazul unor poluări accidentale.
Măsuri ce se vor respecta: 

•
Realizarea lucrărilor de construcție doar pe amplasamentul stabilit prin proiectul tehnic, fără a afecta habitatele și speciile de faună (păsări);

•
Respectarea graficului de lucrări în sensul respectării traseelor și programului de lucru pentru a limita impactul asupra avifaunei specifice zonei;

•
Respectarea căilor de acces stabilite pe perimetrul obiectivului de investiție;

•
Desfășurarea activităților din cadrul perimetrului pe suprafețele strict necesare pentru a nu perturba speciile de păsări;

•
Reducerea emisiilor de zgomot și vibrații, emisii ce ar putea perturba speciile de avifaună, reducerea prin utilizarea echipamentelor de lucru conform CE, ce au efectuat la termen reviziile tehnice;

•
Inspectarea periodică a amplasamentului în eventualitatea depistării exemplarelor speciilor de păsări identificate în zonă;

•
Folosirea de tehnologii și echipamente noi, conforme cu standardele de zgomot acceptate;

•
Circulația pe drumuri se va face cu viteză redusă în vederea limitării emisiilor de praf;

•
Colectarea deșeurilor menajere prin înlăturarea acestora de pe amplasament pentru a nu atrage speciile de făună, inclusiv efectivele de păsări aflate în zonă;

Toate aceste măsuri contribuie direct la reducerea semnificativă a potențialului impact negativ exercitat de proiect, asigurând astfel o  bună încadrare în peisaj, cu un impact minim asupra biodiversității, în conformitate cu principiile de bază ale dezvoltării durabile.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate :
· Amplasamentul propus se suprapune parțial cu aria naturală protejată ROSPA0031 Delta Dunării şi Complexul Razim Sinoie și se află la limita RBDD și la circa 130 m față de ROSCI 0065 Delta Dunării.

· Proiectul nu include acţiuni care să ducă la modificări fizice cu un impact semnificativ negativ asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, pe amplasament nu au fost identificate specii și habitate de interes comunitar.

· nu se reduce suprafata habitatelor și/sau numărul exemplarelor speciilor de interes comunitar pentru care au fost instituite ariile protejate ;

· nu se fragmenteaza habitatele de interes comunitar;

· nu are impact negativ asupra factorilor care determină menținerea stării favorabile de conservare a ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· nu produce modificări ale dinamicii relațiilor care definesc structura și/sau funcția ariilor naturale protejate de interes comunitar. 
Titularul a obținul Aviz de la ARBDD cu nr. 73/13.11.2019, cu următoarele condiții : 
1. Respectarea legislaţiei de protecţia mediului în vigoare, a Legii nr.82/1993 privind constituirea A.R.B.D.D, cu modificările și completările ulterioare, a O.U.G  nr.195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.
2. Respectarea prevederilor Ordonanţei de Urgenţă nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, toate cu modificările şi completările ulterioare
3. Respectarea tuturor condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de celelalte instituţii de avizare.
4. Se vor respecta întocmai prevederile art.28 alin.(1) din OUG 57/2007 cu modificările şi completările din OUG 154/2008 ,,Sunt interzise activităţile din perimetrele ariilor naturale protejate de interes comunitar care pot să genereze poluarea sau deteriorarea habitatelor, precum şi perturbări ale speciilor  pentru care au fost desemnate ariile respective, atunci când aceste activităţi au un efect semnificativ, având în vedere obiectivele de protecţie şi conservare a speciilor şi habitatelor. Pentru protejarea si conservarea păsărilor sălbatice, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise activităţile din afara ariilor naturale protejate care ar produce poluarea sau deteriorarea habitatelor”.
5. Recunoasterea în teren dacă este cazul, a zonelor sensibile(locurile de adăpost, reproducere, hrănire, cuibărit),înainte de începerea lucrărilor şi aplicarea metodologiilor de lucru  cu minim impact.
6. Evitarea zgomotelor suplimentare care ar putea deranja speciile (populaţiile) de interes comunitar din ROSCI0065 Delta Dunãrii şi ROSPA 0031-Delta Dunării şi Complexul Razim-Sinoie și a speciilor din RBDD din vecinătatea proiectului.
7. Instituirea unui sistem de automonitorizare pentru perioada de construcție în conformitate cu recomandările din memoriul de prezentare, având în vedere că amplasamentul obiectivului de investiții este situat în perimetrul ariei de protective specială avifaunistică ROSPA 0031-Delta Dunării şi Complexul Razim-Sinoie – zonă de o importanță deosebită pentru migrația, hrănirea și reproducerea păsărilor.
8. Sesizarea în cel mai scurt timp a A.R.B.D.D Tulcea în legătură cu orice situaţie de poluare accidentală identificată.
9. Instruirea personalului în vederea prevenirii riscurilor tehnologice a evacuărilor accidentale de poluanţi în mediu, a evitării producerii de zgomot peste limitele admise şi  a depozitării necontrolate de deşeuri de orice fel.
10. Amenajarea corespunzătoare a organizării de şantier, în afara perimetrului RBDD, cu asigurarea condițiilor de protective a mediului.

11. Titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului şi pe A.R.B.D.D Tulcea, când intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii avizului.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă – conform punctului de vedere al SGA Tulcea, nu este necesară elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și nu este necesar Aviz de G.A .

Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor.

d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) se interzice eliminarea oricăror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

f) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

g)  titularii pe numele cărora se va emite autorizația de construcție au obligația să gestioneze deșeurile din construcții astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexă la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

h) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele și valorificate prin agenți economici autorizați;

· deșeurile reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcții (metalice, hârtie și carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăți autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate și stocate temporar în vederea valorificării prin societăți autorizate.

i) se interzice evacuarea deșeurilor în alte locuri, decât în spațiile special amenajate.

j) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de santier se va realiza astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua măsuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile, astfel încât calitatea aerului să respecte STAS 12574-87 – AER DIN ZONELE PROTEJATE. Condiții de calitate;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depașească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

k) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum și mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

l) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/ depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

m) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;
n) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apă, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

o) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițiile  prezentate în memoriul de prezentare;

p) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

q) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor;

r) beneficiarul va respecta condițiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 71 din 08.08.2019 emis de Primăria Orașului Isaccea;

s) beneficiarul va respecta condițiile impuse prin Avizul de la ARBDD cu nr. 73/13.11.2019;

 Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vatamată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

    Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostință publicului a deciziei.

    Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila prevazuta la art. 22 alin. (1) in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.
    Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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