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                                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

   
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



ANUNŢ PUBLIC

APM TULCEA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei finale a etapei de încadrare, conform HG nr.1076/2004, respectiv că:„ PLANUL DE MANAGEMENT INTEGRAT AL CELOR 21 DE ARII NATURALE PROTEJATE DIN PODIȘUL NORD DOBROGEAN” având ca titular ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ DAKIA, nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, beneficiari ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ DAKIA în parteneriat cu SOCIETATEA „PROGRESUL SILVIC”. 
     Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Amplasamentul planului se suprapune cu ariile naturale protejate de interes comunitar ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean - fără partea care se suprapune cu ROSPA0073 şi partea care nu se suprapune situată la nord de ROSPA0091, ROSPA0091 Pădurea Babadag, ROSPA0100 Stepa Casimcea și cu ROSPA0040 Dunărea Veche-Brațul Măcin - partea care se suprapune cu ROSCI0201, precum și cu rezervațiile naturale:  IV. 49 Rezervația naturală Pădurea Babadag – Codru, IV.51 Rezervația naturală Muchiile Cernei – Iaila, IV.52 Rezervația naturală Beidaud, IV.53 Rezervația naturală Valea Mahomencea, IV.54 Rezervația naturală Dealul Ghiunghiurmez, IV.62 Rezervația naturală Valea Ostrovului, IV.63 Rezervația naturală Uspenia,  IV.65 Rezervația naturală Casimcea, IV.66 Rezervația naturală Colțanii Mari, IV.67 Rezervația naturală Peceneaga, IV.68 Rezervația naturală Măgurele, IV.69 Rezervația naturală Războieni,  2.765 Rezervația naturală Dealul Bujorului, 2.766 Rezervația naturală de liliac Valea Oilor, 2.767 Rezervația naturală Fântâna Mare, 2.768 Rezervația naturală Vârful Secarul,  2.769 Rezervația naturală Korum Tarla. 

· Conform punctului de vedere al Agenției Naționale pentru  Arii Naturale Protejate, planul nu este succesibil a avea un impact negativ semnificativ asupra speciilor și habitatelor pentru conservarea cărora au fost declarare ariile naturale protejate, precum și cele 17  Rezervații de interes național.

·  Prin Planul de management integrat sunt propuse o serie de măsuri și obiective specifice, care să asigure că speciile și habitatele naturale ce constituie obiectul desemnării siturilor sunt menținute /readuse într-o stare de conservare favorabilă.

·  Planul propus nu are un impac semnificativ asupra integrității ariilor naturale protejate de interes comunitar, fiind necesar pentru managementul ariilor naturale protejate.

  Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea, telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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