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                                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



ANUNŢ PUBLIC
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA anunta publicul interesat asupra luarii Deciziei Etapei de incadrare, parcursă conform H.G nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri şi programe și a Ordinului M.M.P. nr.19/2010 – Ghid metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, respectiv că Planului Urbanistic Zonal „Extindere parc eolian cu 2 (două) turbine”, având ca titular pe S.C.  BELA CONSTRUCT S.R.L., necesita evaluare adecvata si evaluare de mediu pentru planuri și programe, cu obligativitatea realizării Studiului de evaluare adecvată si a Raportului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- Planului Urbanistic Zonal „Extindere parc eolian cu 2 (două) turbine”,  se suprapune cu aria naturală protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel și este situat în vecinătatea ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean. 
Suprafața terenului aferent Planului Urbanistic Zonal „Extindere parc eolian cu 2 (două) turbine este de 23028 mp, situat în extravilan comuna Valea Teilor județul Tulcea, pe terenul identificat prin T23, P700 și T23, NP 700/1.
Principalele obiective urmărite în cadrul Planului Urbanistic Zonal „Extindere parc eolian cu 2 (două) turbine:
- amplasare 2 turbine eoliene tip D6 cu putere nominală de 1250kW, înălțime turn 68,5 m și diametru rotor de 62 m;

- realizarea traseelor electrice între turbine și punctele de racordare se va face prin cabluri adiacente drumurilor de explotare;

- racordarea la SE prin prelungirea racordului existent prin punctul de conexiune racordat radial în derivația spre PT IVV Valea Teilor.
Informatiile cu privire la planul mentionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, telefon 0240510622, de luni pana joi intre orele 08:00 - 16.30 și vineri între orele 08:00 -14.00. 
Observațiile publicului se vor primi în scris la sediul APM Tulcea, in termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii anunțului la contact: tel./fax 0240/510.622/510.621, e-mail: office@apmtl.anpm.ro.
Mediatizat în data de 11.09.2020
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