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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT
ANUNT PUBLIC


AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv că PUZ „CONSTRUIRE BLOC DE LOCUINȚE”, propus a se amplasa în intravilanul localității Tulcea, str. Biruinței, nr.10, județul Tulcea, având ca titular SC STAR BETON TOP SRL, nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, pentru planul precizat.

Motivele care au stat la baza luarii deciziei:
· Planul prevede amplasarea în intravilanul municipiului Tulcea, pe terenul  cu o suprafață de 740,00 mp, a unei clădiri cu destinația de locuințe colective, precum și funcțiuni compatibile și complementare. 
· Alimentarea cu apă din rețeaua existentă pe amplasament .
· Apele uzate se vor evacua în rețeaua existentă pe amplasament.
· Depozitarea deşeurilor menajere de la personalul de deservire se va face în mod controlat; 
· Localizarea planului în raport cu zonele protejate - perimetrul propus nu se află în arii protejate;

Informațiile cu privire la planul menționat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 și vineri între orele 08,00-14.00 .
          Observațiile publicului se vor primi în scris la  APM Tulcea ,telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului.
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