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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE STAT
ANUNT PUBLIC


AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform HG nr.1076/2004, respectiv că PUZ „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ, UNITĂȚI DE CAZARE ȘI ÎMPREJMUIRE PARCELĂ”, propus a se realiza în intravilanul mun. Tulcea, T19, P283, având ca titular PENTILIE MARINEL și PENTILIE EPIFANOV ADELA, nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, pentru planul precizat.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Planul prevede reglementarea suprafaței de 2102 mp, pentru amplasarea unor construcții cu funcțiunea de locuință, respectiv unități de cazare, cu regimul maxim de înălțime P+2+M (H max = 15 m), cu posibilitatea amenajării unui restaurant cu terasă, piscină cu spațiul tehnic aferent.
· Alimentarea cu apă din rețeaua existentă pe amplasament.
· Apele uzate se vor evacua într-un bazin de 10 mc, iar apa de la piscină intr-un bazin de 10 mc..
· Depozitarea deşeurilor menajere de la personalul de deservire se va face în mod controlat; 
· Localizarea planului în raport cu zonele protejate - perimetrul propus nu se află în arii protejate;

[bookmark: _GoBack]Informațiile cu privire la planul menționat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 și vineri între orele 08,00-14.00 .
          Observațiile publicului se vor primi în scris la  APM Tulcea , telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului.
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