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             Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru „Extindere sistem de apă potabilă, extindere și modernizare sistem de canalizare – etapa a II a  și extindere capacitate a stației de epurare existentă, în comuna Murighiol,  județul Tulcea”, propus a fi amplasat în com. Murighiol, sat Murighiol, strada DJ229M, Bălții, Plopului, DJ222C, Falezei 1, Falezei 2, Norilor, Muzicii, Narcisei, Zorilor, Agricultorilor, Peninsula, Momelii, Sforii, Viitorului, Eroilor, Lagunei (Marix canal), Stadion, Spitalului, Pompierului, Ghiolul Pietrei, Dealului, Lutăriei, Magnoliei, Brațului, Noua, Stînjenel, Cucului, Abrupta, Romilor, Aleea Crivățului, Soarelui.
Titular: UAT MURIGHIOL
Informaţiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.Isaccei, nr.73, Municipiul Tulcea, de luni până  joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. 14 noiembrie, nr.5, site: http://apmtl.anpm.ro. 

Data afişării anunţului pe site şi la sediu



