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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru ProtlAgenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Draft
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ȘANGĂ MARINELA-GEORGIANA, cu domiciliul în mun. Constanța, str. Izvorului, nr. 46, et.4, ap. 15. jud. Constanța, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 14504/15.11.2023 și a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 15257/05.12.2023 și în baza:

-  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului,

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobata cu modificările și completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul sedinței Comisiei de Analiză Tehnica din data de 04.01.2024 că proiectul „ÎNFIINȚARE TRUP PĂDURE, SAT CAMENA COMUNA BAIA, JUDEȚUL TULCEA”, propus a se amplasa în extravilanul com Baia, jud. Tulcea, teren identificat prin:

· tarla 7, parcela 76, suprafața de 2,28 ha, cu nr. cadastral 39470, carte funciară 39470, U.A.T. Baia;

· tarla 9, parcela 82, suprafața de 0,92 ha, cu nr. cadastral 40056, carte funciară 40056, U.A.T. Baia;
· tarla 9, parcela 82, suprafața de 1,35 ha, cu nr. cadastral 40055, carte funciară 40055, U.A.T.Baia;

· tarla 34, parcela 215, suprafața de 2,76 ha, cu nr. cadastral 40761 (fost 35764), carte funciară 40761, UAT Baia;

· tarla 24, parcela 95, suprafața de 0,9952 ha, cu nr. cadastral 31835, carte funciară 31835, U.A.T. Stejaru;

· tarla 36, parcela 144, suprafața de 1,0 ha, cu nr. cadastral 32121, carte funciară 32121, U.A.T. Stejaru;
 nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, punctul 1, lit . d) împădurirea terenurilor pe care nu a existat anterior vegetaţie forestieră sau defrişare în scopul schimbării destinaţiei terenului;
   b) lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 a                       Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.

 c) proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare s-au concluzionat următoarele:

· s-au identificat ANPIC  intersectate de proiect respectiv ROSPA 0091Pădurea Babadag și  ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean; 
· s-au identificat ANPIC învecinate aflate în zona de influenţă a proiectului, întrucât amplasamentul se afla la cca. 218 m față de ROSPA0100 Stepa Casimcea; 
· s-au identificat ANPIC în cadrul cărora sunt protejate specii cu mobilitate ridicată ce pot ajunge în zona proiectului, respectiv: ROSPA 0091Pădurea Babadag și ROSPA0100 Stepa Casimcea; 
· în zonă, există ANPIC a căror conectivitate sau continuitate ecologică poate fi afectată de implementarea proiectului; 
· proiectul nu este amplasat în zone cu restricţii stabilite prin planul de management sau printr-un act normativ din domeniul ariilor naturale protejate/ biodiversitate, care să conducă la respingerea acestuia.
    d) proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
1. Caracteristicele proiectului 

a). Dimensiunea și concepția întregului proiect:

        Prin proiect, se propune înființarea unor trupuri de pădure, pe o suprafața totală de teren de 9.31 ha. din care, 31 ha sunt situate în comuna Baia, sat Camena iar diferența de 2 ha se regăsește în Comuna Stejaru, sat Stejaru, judeţul Tulcea.
Din punct de vedere cadastral obiectivul de investiții este format din următoarele parcele:

· tarla 7, parcela 76 suprafața 2,28 ha cu nr. cadastral 39470, Carte funciară 39470, U.A.T. Baia;
· tarla 9, parcela 82 suprafața 0,92 ha cu nr. cadastral 40056, Carte funciară 40056, U.A.T. Baia;
· tarla 9, parcela 82 suprafața 1,35 ha cu nr. cadastral 40055, Carte funciară 40055, U.A.T. Baia;
· tarla 34, parcela 215 suprafața 2,76 ha cu nr. cadastral 40761 (fost 35764), Carte funciară 40761, U.A.T. Baia;
· tarla 24, parcela 95 suprafața 0,9952 ha cu nr. cadastral 31835, Carte funciară 31835, U.A.T. Stejaru;
· tarla 36, parcela 144 suprafața 1,0 ha cu nr. cadastral 32121, Carte funciară 32121, U.A.T. Stejaru.
Lucrările constau în : lucrări de pregătire a solului, plantarea puietilor în gropi normale executate manual sau mecanizat, puieți cu rădăcină nudă și lucrări de completări.
         Formula de bază propusă pentru împădurire este următoarea: 40 St.b (St, St.p Ce, Gâ, Str),  40 Fr (Mj, Vit, Pă, Te.a, Ju, Dd, Iv, Ul.t ), 20 Pd (Lc, Co, Mc, Sp, Ll).

          După plantare, odata cu începerea sezonului de vegetatie, se vor executa lucrări de întreținere a plantatiei care constau în: revizuirea plantatiei, receptarea puieților și mobilizarea manuală și mecanizată a solului. Lucrările de întreținere se execută în timpul sezonului de vegetație una doua sau trei în funcție de necesități.
Utilități:
Alimentarea cu apă potabilă  – nu este cazul.
Evacuarea apelor uzate – nu este cazul.
Alimentarea cu energia electrică –nu este caul.

Alimentarea cu gaze naturale -  nu este cazul.
ORGANIZAREA DE ȘANTIER:

         Pentru realizarea proiectului nu este necesară organizare de șantier deoarece lucrările sunt sezoniere, de scurtă durată și presupun un număr redus de muncitori. 

         Organizarea de șantier pentru acest proiect presupune transportul muncitorilor la și de la locul de plantare care necesită un mijloc de transport adecvat și amenajările pentru colectarea deșeurilor menajere care se vor produce cu ocazia lucrărilor.

b) cumularea cu alte proiecte existente și /sau aprobate: nu este cazul.
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: amplasamentul nu se află în arii natural  protejate.
 d) cantitatea și tipurile de deseuri generate/gestionate:  
În perioada de realizare a proiectului vor rezulta doar desturi menajere care vor fi depozitate în locuri special amenajate în vederea  eliminării/valorificării.
e)poluarea și alte efecte negative - Lucrările propuse prin proiect,  vor fi executate manual, de către muncitori sezonieri care prin activitatea lor nu vor produce poluarea aerului și de aceea aerul din zonă va fi la fel de protejat;
 f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – 

Proiectul nu va emite  dioxid de carbon (CO2), protoxid de azot (N2O), metan (CH4) sau alte gaze cu efect de seră, ci dimpotrivă absoarbe din atmosferă gaze cu efect de seră și le fixează pe termen lung în materia organică pe care o produce în urma procesului de fotosinteză, padurea nou creată având rol de absorbant al acestor emisii;

- În etapele de implementare ale proiectului nu vor fi lucrări de defrișare a vegetației existente (arborescentă), terenul fiind din categoria agricol/arabil pe suprafața acestuia se regăsesc cultivate doar specii agricole (grâu, porumb, rapiță, etc.), nu vor fi lucrări de exploatare (săpături, mișcări de terasamente, etc.), specificul prezentului proiect propus fiind acela de realizare a trupurilor de pădure reziliente climatic în timp și spațiu, adaptate condițiilor pedo-staționale, constituite din specii forestiere autohtone;

- Proiectul propus nu va determina creșterea sau reducerea semnificativă a deplasărilor personale ci va avea un efect neutru si nu va determina creșterea sau reducerea semnificativă a transportului de marfă. 
- Proiectul propus nu presupune activități de exploatare a terenului sau de schimbare a destinației terenului care să ducă la creșterea emisiilor.

g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice –conform punctului de vedere emis de DSP Tulcea, înregistrat la APM Tulcea cu 85/04.01.2024 pentru acest proiect nu există observatii.
2) Amplasarea proiectului

a) Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: amplasamentele propuse pentru implementarea proiectului sunt situate în jud. Tulcea,  comunele Baia si Stejaru și au ca folosință actuală –terenuri agricole
b) bogația, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul.
c) capacitatea de absorbție mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

-zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul,
-zone costiere și mediul marin – nu este cazul;

-zone montane și forestiere – nu este cazul;

-arii naturale protejate de interes național, comunitar, international –amplasamentele se afla parțial în ROSPA 0091Pădurea Babadag și în ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean și la cca. 218m față de ROSPA0100Stepa Casimcea;

-zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a  - zone protejate, zonele de protecție  instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică – în zona amplasamentului:
· s-au identificat ANPIC  intersectate de proiect respectiv ROSPA 0091Pădurea Babadag și  ROSCI 0201 Podișul Nord Dobrogean; 
· s-au identificat ANPIC învecinate aflate în zona de influenţă a proiectului, întrucât amplasamentul se afla la cca. 218 m față de ROSPA0100 Stepa Casimcea ; 
· s-au identificat ANPIC în cadrul cărora sunt protejate specii cu mobilitate ridicată ce pot ajunge în zona proiectului, respectiv: ROSPA 0091 Pădurea Babadag și ROSPA0100 Stepa Casimcea; 
· în zonă, nu există ANPIC a căror conectivitate sau continuitate ecologică poate fi afectată de implementarea proiectului; 
· proiectul nu este amplasat în zone cu restricţii stabilite prin planul de management sau printr-un act normativ din domeniul ariilor naturale protejate/ biodiversitate, care să conducă la respingerea acestuia. 

-zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul;  

- zonele cu o densitate mare a populației – nu este cazul;

- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic –  conform punctul de vedere nr. 7943/18.12.2023, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 15945/19.12.2023, emis de Direcția Județeană pentru Cultură Tulcea, pentru acest proiect este necesar avizul  DJC Tulcea.
3) Tipurile și caracteristicile impactului potențial

- importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată – impact minor, nesemnificativ;
- natura impactului – implementarea proiectului va avea un impact pozitiv, permanent, pe termen mediu și lung asupra peisajului, mediului vizual, social, cultural. 

Impactul asupra faunei, florei, calității aerului, climei, bunurilor materiale va fi temporar, nesemnificativ.

- natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul.

- intensitatea și complexitatea impactului: impactul determinat de lucrări nu este de natură să determine efecte negative permanente pe termen mediu și lung. Se estimează că lucrările vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.

- probabilitatea impactului: pe durata de implementare și exploatare a proiectului impactul va fi unul nesemnificativ.

- debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului – impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor de investiție. După finalizarea lucrărilor se estimează un impact pozitiv.

- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul.

- posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul deoarece, pe termen lung impactul va fi unul pozitiv.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate  - 
Pierdere directa prin reducerea suprafetei acoperite de habitat ca urmare a distrugerii sale fizice - implementarea proiectului nu conduce in mod direct, la faza de construire, la pierderi de suprafete ocupate de  habitate de interes comunitar și habitate ale speciilor de interes comunitar, deoarece proiectul propus, se va implement pe suprafețe de teren care nu se află în arii naturale protejate.

Pierderea habitatului de reproducere, hranire, odihna ale speciilor: 

 1. pierdere directă prin reducerea suprafeței acoperite de habitat ca urmare a distrugerii sale fizice:
Implementarea proiectului nu conduce, nici la faza de construire si nici la cea de functionare, la pierderi de suprafete de habitate de reproducere, hranire si/sau odihna ale speciilor de interes comunitar evidentiate ca fiind prezente sau potential prezente in zona proiectului și în zona de influenta a proiectului. 

Alterare/degradare prin deteriorarea calitatii habitatului, care conduce la o abundenta redusa a speciilor caracteristice sau la modificarea structurii biocenozei (componenta speciilor): 

2. pierderea habitatului de reproducere, hrănire, odihnă ale speciilor:

Implementarea proiectului nu conduce, nici la faza de construire si nici la cea de functionare, la pierderi de suprafete de habitate de reproducere, hranire si/sau odihna ale speciilor de interes comunitar evidentiate ca fiind prezente sau potential prezente in zona proiectului și în zona de influenta a proiectului. 

3. alterare/degradare prin deteriorarea calității habitatului, care conduce la o abundență  redusă a speciilor caracteristice sau la modificarea structurii biocenozei (component speciilor):

Implementarea proiectului nu conduce, nici la faza de construire si nici la cea de functionare, la alterare/degradare prin deteriorarea calitatii vreunui tip de habitat de interes comunitar. 

4. alterare/degradare prin deteriorarea habitatelor de reproducere, hrănire, odihnă aspeciilor:

Implementarea proiectului nu conduce, nici la faza de construire si nici la cea de functionare, la alterare/degradare prin deteriorarea habitatelor de reproducere, hranire si/sau odihna a speciilor de interes comunitar evidentiate ca fiind prezente sau potential prezente in zona de influenta a proiectului. 

5. perturbare prin schimbarea condițiilor de mediu existente: strămutări ale exemplarelor speciilor, modificări comportamentale ale speciilor:

Implementarea proiectului nu conduce, nici la faza de construire si nici la cea de functionare, la perturbari ale speciilor de interes comunitar evaluate ca fiind prezente sau potential prezente in zona de influenta a proiectului. Implementarea proiectului nu poate induce stramutari ale exemplarelor speciilor si/sau modificari comportamentale ale acestor specii. 

6. fragmentare prin crearea de bariere fizice sau comportamentale în habitatele conectate din punct de vedere fizic sau funcțional sau prin împărțirea acestora în fragmente mai mici și mai izolate:

Implementarea proiectului nu conduce, nici la faza de construire si nici la cea de functionare, la fragmentare populatiei vreunei specii de interes comunitar. Nu vor fi create bariere fizice sau comportamentale. 

7. reducerea efectivelor populaţionale ca urmare a mortalităţii directe generată de PP sau ca urmare a celorlalte forme de impact:

- Implementarea proiectului nu conduce nici la faza de construire si nici la cea de operare la reduceri de efective populationale ale vreunei specii de interes comunitar. 

8. alte impacturi indirecte prin modificarea indirectă a calității mediului:

Nu au fost identificate impacturi indirecte care sa conduca la modificarea calitatii mediului

9. incertitudinile identificate,

 -   Nu au fost identificate incertitudini.
Beneficiarul a obținut avizul nr.  2/11.01.2024  emis de AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ARII NATURALE PROTEJATE, cu următoarele condiții:

1. este obligatorie respectarea legislația de mediu în vigoare, îndeosebi a prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, a habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice,

 2. se vor respecta în totalitate prevederile obiectivelor specifice și măsurile de conservare reglementate de  ANANP prin : Nota MMAP nr. 263210/BT/07.12.2021 (ANANP nr. 7427/03.12.2021) pentru ROSPA0100 Stepa Casimcea, Nota MMAP nr. 9231/BT/29.03.2023 (ANANP nr.2240 din 23.03.2023) pentru ROSCI0201 Podisul Nord Dobrogean, Nota nr. 262390/BT/03.12.2021 (ANANP nr. 7264/23.11.2021) și Nota de completare  nr. 2753/BT/01.02.2023 (ANANP nr. 754/31.01.2023), pentru ROSPA0091 Pădurea Babadag, documente publicate pe pagina de internet: http://ananp.gov ro/obiective-de-conservare-specifice 5

3. implementarea proiectului se va face strict pe suprafața menționată în memoriul de prezentare, cu respectarea prevederilor din documentația tehnică, în vederea reducerii potențialului impact asupra habitatelor și speciilor protejate din ariile naturale protejate: ROSPA0091 Pădurea Babadag, ROSPA0100 Stepa Casimcea, ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean ;

 4. gestionarea deseurilor tehnologice și a celor menajere se va realiza conform legislatiei în vigoare, respectiv OUG 92/ 2021 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

 5. pe toata durata de desfășurare a proiectului se va ține cont ca, pentru toate speciile este interzisă deținerea, uciderea, vânarea, capturarea lor, cât și perturbarea în cursul perioadei de reproducere, de creștere a puilor și de migrație;

 6. beneficiarul are obligația să afecteze cât mai puțin posibil, suprafețele aferente proiectului, fără să depoziteze necontrolat, orice fel de materiale, utilaje necesare implementarii proiectului în afara sectorului autorizat conform documentației tehnice de construire, în perimetrul ariilor naturale protejate.

 7. lucrările prevăzute de prezentul proiect se vor realiza conform documentației, fiind interzisă ocuparea altor suprafețe de teren, depozitarea materialelor de construcție și amenajările de șantier, se vor limita la suprafața amplasamentului proiectului; se recomandă executarea lor în afara perioadei de cuibarit și creștere a puilor speciilor de păsări, respectiv perioada aprilie-iunie.

 8.În cazul scurgerilor accidentale de produse petroliere se vor aplica imediat substante absorbante;

9.circulația pe drumuri se va face cu viteza redusă, în vederea limitării emisiilor de praf, se vor folosi utilaje și mijloace de transport cu motoare performante, dotate cu atenuatoare de zgomot în vederea încadrării în nivelul de zgomot admis, respectiv limitarea, pe cât posibil, a activităților generatoare de poluare fonic,

10.echipele de lucrători vor fi instruite cu privire la existența ariilor naturale protejate ROSPA0091 Pădurea Babadag, ROSPA0100 Stepa Casimcea, ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean , RONPA 0903 Rezervatia Beidaud în zona de execuție a lucrărilor, cu precădere asupra măsurilor și responsabilitatilor ce le revin privind protecția acestora, precum și pentru cunoașterea și respectarea prevederilor legale în domeniul protecției factorilor de mediu pentru toate lucrările executate în cadrul proiectului; 

11.este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad de uzuri ridicat sau pierderi de carburanți și/sau lubrifianți;

12. este interzisă efectuarea reviziilor tehnice periodice pentru mijloacelor auto, în perimetrul ariilor naturale protejate, pe toată perioada de implementare a proiectului.

 13 titularul proiectului va instrui personalul asupra faptului ca sunt interzise: recoltarea florilor și fructelor, culegerea, taierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenție a exemplarelor din specii ierboase sau lemnoase în habitatele lor naturale; orice forma de capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor faunistice aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic; deteriorarea și/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă a păsărilor sălbatice; depozitarea deșeurilor de orice natură în perimetrul ariei protejate și limitrof acesteia;

14.beneficiarul are obligația de a monitoriza în permanență impactul activității desfășurate asupra cadrului natural și în special asupra speciilor menționate în formularele standard ale ariilor naturale protejate ROSPA0091 Pădurea Babadag, ROSPA0100 Stepa Casimcea, ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean, RONPA 0903 Rezervația Beidaud anunțând ANANP cu privire la orice incident care poate să genereze un impact negativ asupra acestor arii naturale protejate.

15.în cazul producerii accidentale a unui prejudiciu ce afecteaza obiectivele de conservare pentru care au fost desemnate ariile naturale protejate ROSPA0091 Pădurea Babadag, ROSPA0100 Stepa Casimcea, ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean va anunța în cel mai scurt timp administratorul - ANANP ST Tulcea, în vederea stabilirii măsurilor de remediere ce vor fi puse în aplicare de cel care a produs prejudiciul provocat.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apa – conform  punctului de vedere emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea nr. 15113/29.11.2023, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 9829/21.07.2023 nu necesită obținerea Avizului de gospodărire a apelor și nu necesită studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislatiei de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎsurare a lucrǎrilor.

d) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încărcate cu noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice.

e) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

f) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată pentru valorificare/eliminare.

g) titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

h) titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) din OUG 92/2021, aprobată cu modificări prin Legea nr,17/2003are.

i) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate, stocate temporar în pubele și valorificate prin agenți economici autorizați;

· deșeurile reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcții (metalice, hârtie și carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăți autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrărilor de construcții vor fi colectate și stocate temporar în vederea valorificării prin societăți autorizate.

j) se interzice incendierea oricărui tip de deşeu şi/sau substanţă sau obiect;

k) se interzice îngroparea deşeurilor de orice fel;

l) se interzice abandonarea, aruncarea, precum și ascunderea deșeurilor;

m) se interzice eliminarea, deținerea, păstrarea deșeurilor în afara spațiilor autorizate în acest scop;
n) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum și mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

o) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/ depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

p) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

q) raportarea imediata la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apă, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

r) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițiile  prezentate în memoriul de prezentare;

s) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);
t) Pentru a se preveni riscul producerii unor victime accidentale dintre speciile de faună de interes comunitar  cu mobilitate medie sau ridicată și care pot să ajungă în zona proiectului,  sau speciile de păsări care tranzitează amplasamentul se vor lua următoarele măsuri:

· perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de  maturizare a speciilor de faună și avifaună;
· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;
· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din  natură;
· culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;
· orice formă de recoltare/capturare/ucidere/distrugere/vătămare a exemplarelor de flora și faună sălbatică, aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
· deteriorarea și/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;             

u)  la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor;
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

    Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care indeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autoritații publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobarii de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostință publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV
chim. Mirela – Aurelia RAICU
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