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                                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



DRAFT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. din 
Ca urmare a solicitării depusă de S.C. TITANIC S.R.L.., cu sediul în mun. sat Văcăreni, comuna Văcăreni, str. Principală, nr. 173, jud. Tulcea, de emitere  a acordului de mediu pentru proiectul „CREȘTEREA CAPACITĂȚII FERMEI DE CREȘTERE PUI DE CARNE APARȚINÂND S.C. TITANIC S.R.L.”, propus a se realiza în intravilanul satului Văcăreni, str. Principală, nr. 173, comuna Văcăreni, jud. Tulcea,  conform Certificatului de urbanism nr. 27/5711 din 31.10.2022, emis de Primăria comunei Văcăreni,  înregistrată la APM Tulcea cu nr. 15305/07.12.2022,  a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. nr. 980/26.01.2023, în baza: 
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, aprobată cu modificările și completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședintei Comisiei Tehnice de Analiză din data de 21.02.2023, că proiectul „CREȘTEREA CAPACITĂȚII FERMEI DE CREȘTERE PUI DE CARNE APARȚINÂND S.C. TITANIC S.R.L.”, propus a se realiza în intravilanul satului Văcăreni, str. Principală, nr. 173, comuna Văcăreni, jud. Tulcea, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

· proiectul propus intră sub incidența Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrată în Anexa nr.2, 
- 1. e) instalaţii pentru creşterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse în anexa nr. 1;

- 13. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.;
· proiectul propus nu intră sub incidența art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare;
· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art.48 si 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare,
· lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 la Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului.
1.Caracteristicele proiectului.

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Investiția propusa are ca obiectiv mărirea capacitatii de cazare/producție pentru ferma de reproducție sau ferma de incubație ori ferma de creștere, aflate în activitate prin construirea unei hale noi.

INDICI URBANISTICI DE CONTROL:

-  Regim de înălțime existent P

S teren = 15754 m2

S construită la sol existentă pe terenul studiat = 2513 m2

S construită la sol desfășurată existentă = 2513 m2

S construită desfășurată demolată = 144,00 m2

Regimul de înălțime propus= P

S construită la sol propusă = 580,56 m2

S construită desfășurată propusă =  580,56 m2

S construită la sol rezultată = 3093,56 m2

S construită desfășurată rezultată = 3093,56 m2

P.O.T. existent = 15,95 % 

C.U.T. existent = 0,16 % 

P.O.T. rezultat = 19,62 %

 C.U.T. rezultat = 0,20 %
Prin proiect se realizează  o hală de creștere a unui nr. 9.395 cap păsări.

Hala va funcţiona pe principiul populării şi depopulării totale. Sistemul de creștere pui de carne aplicat este „la sol, pe așternut permanent”. În ferma de creștere a păsărilor se preiau pui la vârsta de 1 zi și se cresc până la maturitate.
Activitatea se va derula în cadrul unei construcții tip hală industrială în regim parter, cu următoarele caracteristici:




Suprafață

Înălțime
 Volum util
1.Spațiu crestere pui
469,75 mp

2,57 m
1207,26 mc
2.Spațiu tehnic

23,68  mp

2,57 m
    60,86 mc
Total 

          493,43 mp
Spațiul de creștere pui este spațiul destinat creșterii intensive a puilor de carne, prevăzut cu toate instalațiile necesare aferente acestei activități (Linie de hrănire x 55 farfurii – 8 linii; Linie de adăpare picurători 165 buc. – 10 linii; Buncăr furaje alimentare manuală – 8 buncăre – care distribuie hrana preparată pe Linii hranire).
Spațiul tehnic este spațiul destinat amplasării unui rezervor  de apă  de 1.000 l.

Soluția constructivă adoptată în investiția prezentată se referă la realizarea unei hale de producție în domeniul creșterii puilor de carne, construcție realizată din elemente metalice. Hala metalică este o construcție parter, cu închideri și elemente de compartimentare din materiale cu greutate scăzută. 
Fundațiile propuse se vor realiza sub forma unor fundații izolate alcătuite din talpa și elevație.Tălpile vor avea în plan dimensiunea de 55x50cm, iar elevația va avea lățimea de 25 cm.


Structura principală de rezistență a acestei construcții se realizează prin cadre din profile laminate cu inima plină, sau având secțiuni dreptunghiulare. Elementele de închidere pentru pereți si învelitoare se realizează cu panouri sandwich în grosime de 6 cm. Panourile de învelitoare în grosime de 6 cm, se reazemă pe pane din profile formate la rece.

Sistemele structurale pentru hală, împreună cu soluțiile de închidere (compartimentări interioare), pardoseli, placări, reprezintă o soluție constructivă optimă, coroborată cu destinația determinată și cu costurile de execuție.  Hala este formata din elemente de susținere, stâlpi și grinzi metalice și care au rolul de a susține, printr-o dimensionare corespunzătoare, elementele de închidere (pereți și învelitoare), de a prelua încărcările și de a le transmite către teren.

Alcătuirea de ansamblu a halei din structura metalică s-a realizat prin forme cu contururi regulate în plan, cu mai multe travei de dimensiuni egale (între travei 1 – 8, distanța L = 5,50 m), pardoselile interioare fiind realizate din beton armat.

b) Dimensiunea și concepția întregului proiect:
Pregătirea halei

Una din cele mai importante măsuri pentru menținerea stării de sănătate a efectivelor de păsări este pregatirea adăpostului pentru populare. În acest sens, cea mai importantă măsură profilactică nespecifică este decontaminarea adăpostului, în perioada de „odihnă” a acestuia, respectiv între seriile de pui.
Aplicarea aşternutului 

Aşternutul are rolul de a nu permite contactul direct al puiului cu pardoseala, de a menţine o temperatură constantă și de a absorbi umiditatea provenită din dejecţii. Din punct de vedere calitativ trebuie să fie curat și să nu conţină germeni patogeni. De aceea, în adăpostul aerisit şi curat se introduce un strat de aşternut de cca. 10 cm, pe toată suprafaţa halei. Acesta trebuie să fie întins uniform, curat, uscat, să nu fie infectat cu mucegai și nici prea mărunt pentru a preveni ingerarea de către pui. Ca aşternut se vor folosi paie tocate, cu o putere de absorbţie şi biodegradare bună și contaminare scăzută. 

Popularea halelor constă în aducerea puilor de o zi, și asigurarea condițiilor de climatizare și a hranei în vederea creșterii în greutate a acestora conform ciclului de dezvoltare . Puii de o zi sunt aduși cu mijloace auto speciale de la ferma de incubație și sunt descărcați în hale după o procedură specifică. Halele sunt aduse la temperatura și umiditatea optimă și se alimentează instalațiile de adăpat și hrănit.  Puii se introduc în hala în numărul stabilit de capacitatea proiectată. Se respectă densitatea la populare prevazută în Norma sanitar veterinara privind stabilirea normelor minime de protecție a puilor destinați producției de carne.  

Creșterea puilor se realizează conform tehnologiei aplicate, puii sunt crescuți intensiv, la sol, pe pat vegetal, cu lumină artificială. Alimentația se face diferențiat, pe etape de creștere. Halele sunt prevăzute cu instalații automatizate de climatizare, iluminat, hrănire și adăpat. Puilor li se administrează, sub atenta supraveghere a medicului veterinar, vaccinuri și tratamente, după caz. Administrarea vaccinurilor se face prin pulverizare sau prin apa de băut. 

Microclimatul în adăpost 

Asigurarea microclimatului optim se realizează printr-un sistem computerizat care comandă pornirea şi oprirea automată a ventilatoarelor şi a admisiilor de aer laterale, inclusiv în condiţii de turaţie variabilă şi geometrie diferenţiată a paletelor, adaptată după viteza acestora. Iluminatul se asigură prin lămpi electrice cu lumină fluorescentă, amplasate pe linii dispuse sub tavan.

Alimentaţia puilor pentru carne 

Creşterea puilor pentru carne reprezintă unul din cele mai eficiente sisteme pentru producerea pe scară largă a cărnii pentru consum. Ritmul de creştere a puilor depinde de factorii ereditari, de condiţiile de micro-climat, de cantitatea şi calitatea hranei. Nutreţurile combinate ce se utilizează în alimentaţia acestei categorii de pasări trebuie să conţină substanţe nutritive necesare, la nivelul cerinţelor pasărilor, pentru a se obţine o creştere maximă.

Sistemul de furajare al puilor este cel pe bază de rețete corespunzatoare perioadei de creștere a puilor, ce conțin furaj concentrat.

Adăparea puilor se face cu adăpători tip niplu cu picurător. Adăpătorile asigură permanent apă proaspată adecvată. Adăparea se realizează cu picuratoare care sunt puse în funcțiune la atingerea de către ciocul păsării. Sistemul de alimentare a dispozitivelor se face printr-un sistem de țevi de distribuție a apei în lungul halei. Prin sistemul de aducțiune apa ajunge în hală, trece prin filtrul de apă, apoi este distribuită în cele 5 linii de adăpare, pe care sunt montate adăpătorile cu picurator.

Livrarea puilor de carne, la sfârşitul perioadei de finisare, puii de carne ajung la greutatea optimă din punct de vedere economic, încheindu-se astfel ciclul de creştere și de producţie. Puii se livrează către unităţile de sacrificare în cuşti speciale care asigură condiţii optime pe durata transportului efectuat cu mijloace de transport specializate și autorizate. În vederea circulaţiei pentru abatorizare se monitorizează fiecare mijloc de transport cu privire la ferma de origine, destinaţia și traseul ce urmează a fi parcurs. Se aplică totodată procedură scrisă cu privire la documentele ce se vor elibera de DSVSA. Astfel, se încheie ciclul de producţie și se încep pregătirile necesare pentru reluarea unui nou ciclu de producţie. 
În vederea reluării ciclului de producţie se îndepărtează aşternutul permanent în amestec cu dejecţiile, după care se recurge la aplicarea și respectarea tuturor operaţiunilor tehnologice în succesiunea descrisă anterior.

Depopularea halei


Durata de exploatare a halei pentru o serie de pui sunt necesare pentru operațiunile de depopulare, spălare, dezinfecție și repaus sanitar. La sfârșitul perioadei de creștere a puilor, aceștia sunt transportați la abator pentru sacrificare.

Evacuarea aşternutului

Evacuarea aşternutului (amestecat cu dejecţii) se face periodic, la depopularea halei, respectiv la sfârșitul unei perioade de creștere. Evacuarea patului uzat (dejecții+așternut) din hală se  realizează mecanic. Deșeurile sunt colectate pe suprafețe betonate la capetele halelor, de unde  sunt transportate la platforma betonată de pe amplasamentul fermei, cu ajutorul încărcătorului frontal.

Dejecțiile aviare sunt depozitate pe platforma amenajată pentru maturare, după care sunt valorificate ca îngrașământ pe terenurile agricole sau sunt valorificate direct prin societate autorizată care le folosește la obtinerea energiei din  biomasă.

Platforma de depozitare temporară a așternutului uzat are o capacitate de depozitare de 5,5 luni și este prevazută cu împrejmuire, cu pantă pentru scurgerea eventualelor lichide în rigola ce direcționează lichidele către separatorul de levigat amplasat la capatul platformei, de unde, sunt direcționate către bazinul de apă uzată tehnologică prin intermediul canalizării interne. 

Igienizarea halelor și vidul sanitar

După depopulare, clădirile și echipamentele precum și tot ceea ce vine în contact cu puii se curață și se decontaminează. Executarea corectă a acestor lucrări influențează, în mare măsură, sănătatea puilor introduși în spațiile de creștere. 

Etapele de pregătire și de decontaminare a adăpostului:

-
evacuarea mecanică a așternutului existent;

-
spălarea halei (tavan, utilaje, pardoseală, buncare de furajare, ventilatoare, alei de deservire);

-
repararea și inspectarea echipamentului tehnologic;

-
aspersie cu soluție decontaminantă (stropire cu soluție decontaminantă);

-
introducerea așternutului de paie în adapost;

-
termonebulizare (stropirea în ceată caldă a soluției dezinfectante);

La finalul lucrărilor, hala trebuie lasată într-o perioadă de vid sanitar de cel puțin 2 zile. Accesul în adăpost pe perioada creşterii şi exploatării puilor se face doar cu echipament specific, care este folosit numai pentru categoria respectivă de pui.
Utilități:

Alimentarea cu apă se realizeaza de la rețeaua existentă și  este asigurată prin exploatarea unui foraj propriu, societatea având încheiat cu A.N. Apele Romane – Administrația Bazinala Dobrogea-Litoral „Abonamentul de exploatare a resurselor de apa nr. 761 / 2021, cu obiect - utilizarea de apa din subteran pentru zootehnie”.
Evacuarea apelor uzate menajere: Apele uzate menajere rezultate de la obiectiv sunt cele provenite de la grupurile sanitare din incintă. Aceste ape uzate se vor evacua printr-o rețea de canalizare internă în bazin vidanjabil existent pe amplasament. 

Apele uzate ce provin din zona platformei de dejecții  se evacuează într-un bazin vidanjabil de 5 mc.
Alimentare cu energie electrică: se asigură de la rețeaua existentă în zonă. În prezent terenul fiind ocupat parțial de construcții, nu este necesar un nou racord la rețeaua de alimentare cu energie electrică; aceasta este asigurată printr-un branșament existent având puterea avizată de 27 kW (furnizor Enel Energie S.A., contract de furnizare VI138125, Cod identificare loc consum: 5004965021, nivel de tensiune: JT) asigurând necesarul de energie inclusiv pentru investiția propusă. În situația în care energia este întrerupta de la rețeaua publică, aceasta este produsă de Grup Electrogen Gp66 S/I Automat Cu AAR aflat în patrimoniul firmei.                     
Agentul termic:  se asigură printr-un sistem de încălzire alcătuit din 16 bucăți de încălzitoare cu infraroșu care funcționează  cu GPL.
Managementul deșeurilor: deșeurile rezultate vor fi colectate în pubele și vor fi predate către societăți autorizate.
Organizarea de șantier: 
Terenul este liber de construcții; nu sunt necesare lucrări de demolare. Constructorul are obligația refacerii terenurilor ocupate temporar sau afectate și situate în vecinatatea construcțiilor. Terenul utilizat temporar pentru amplasarea organizării de șantier va fi eliberat de toate reperele aferente destinației de organiazare de șantier (containere, material de construcție rămase neutilizate). Materialele utilizate pentru realizarea lucrărilor vor fi aduse în momentul punerii în opera. 
b) Cumularea cu alte proiecte: În vecinatate se desfășoară acceasi activitate , restul terenurilor au categoria de folosință arabil și curți construcții.
c) Utilizarea resurselor naturale: În perioada de implementare a proiectului se vor utiliza, din cadrul resurselor naturale, nisip, diferite sorturi de pietriș, apă, precum și terenuri, sol, existente în zonă.
d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: Deșeurile provenite din activitatea de construire se vor depozita temporar  pe incinta proprietății, de unde vor fi preluate de firma autorizată cu care beneficiarul are  contract.  Se vor achiziționa pubele  cu capac pe care beneficiarul le va amplasa în incinta proprietății pe o platformă betonată încojurată de gard viu unde vor sta temporar până la preluarea de către o firmă autorizată.
Deșeurile preconizate a rezulta în perioada de execuție

	Denumire deșeu
	Starea fizică
	Cod deșeu
	Tip stocare
	Valorificat/ destinatia
	Eliminat/ destinatia

	  Beton 
	s
	17 01 01
	CT
	R5/Vr
	

	Materiale plastice
	s
	17 02 03
	RP
	R5/Vr
	

	Fier și oțel
	s
	17 04 05
	RM
	R4/Vr
	

	Deșeuri menajere
	S
	20 03 01
	RP
	
	D5/DO


e) Poluarea și alte efecte negative: în perioda de execuție a lucrărilor, emisiile vor rezulta din surse mobile (mijloacele de transport utilizate pentru transportul materialelor), din lucrările realizate la executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși nivelul prevăzut în SR10009/2017 - Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
f) Riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauza, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: minor. 
g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice -  nu este cazul. 
2.Localizarea proiectului. 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: sat Văcăreni, com Văcăreni str. Principală, nr. 173, jud. Tulcea,
b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.
c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.
- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor -  nu este cazul;

- zone costiere și mediu marin - nu este cazul;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul.
- zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevazute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică - nu este cazul;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute de legislația naționala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri -  nu este cazul;

- zonele cu o densitate mare a populației - nu este cazul;

- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic -conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană pentru Cultură Tulcea, nu este necesar Avizul DJC Tulcea. "Potrivit normelor legale în vigoare, dacă pe parcursul desfașurării lucrărilor de execuție, vor rezulta descoperiri arheologice întamplătoare, beneficiarul și executantul lucrărilor au următoarele obligații: să întrerupă execuția lucrărilor și să anunțe imediat DJC Tulcea și emitentul autorizației de construire."
3) Tipurile si caracteristicile impactului potențial.

a) Importanța și extinderea spațiala a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectata: Direcția de sănătate publica conform punctului de vedere înregistrat la Apm cu nr. 2212/17.02.2023 menționează ca acordă aviz cu condiția să prezinte Studiu de evaluare a impactului asupra stării de sănătate a populației..
b) Natura impactului: implementarea proiectului va avea un impact minor pe termen scurt asupra vecinătăților. 
c) Natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.
d) Intensitatea și complexitatea impactului: impactul determinat de lucrările de construcție, nu sunt de natură să determine efecte negative permanente pe termen mediu și lung. Se estimează că lucrarile vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.
e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare și exploatare a proiectului va fi redusă;

f) debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor de construcție. 

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: se va utiliza material absorbant

în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele cu care se lucrează.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate: amplasamentul proiectului nu este situat în arie naturală protejată.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apă. Conform punctului de vedere emis de SGA Tulcea, nr.1789/08.02.2023, proiectul nu necesită studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă și nu este necesar aviz de gospodărire a apelor.
Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:
a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică, precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități.

e) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încarcate cu noroi, în vederea evitării antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice eliminarea oricaror tipuri de deșeuri care ar putea afecta calitatea solului; 

g) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens.

h)  titularii pe numele carora se va emite autorizația de construire au obligația să gestioneze deșeurile din construcții, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregatire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere, rambleiere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităților de deșeuri nepericuloase provenite din activități de construcție, cu excepția materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

i) managementul deșeurilor generate în urma execuției lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului proeictului, astfel:

· deșeurile municipale amestecate generate in perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate, stocate temporar in pubele;

· deseurile industriale reciclabile rezultate in perioada lucrarilor de constructii (metalice, hartie si carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, in recipiente speciale, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

· deșeurile de construcții rezultate în perioada lucrarilor de constructii vor fi colectate si stocate temporar in vederea valorificarii prin societati autorizate.

j) se interzice evacuarea deseurilor in alte locuri, decat in spatiile special amenajate.

k) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de șantier se va realiza, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depășească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

l) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect. 

m) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

n) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

o) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

p) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițtiile  prezentate în memoriul de prezentare;

q) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

r) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;

s) beneficiarul va respecta conditiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 27/5711 din 31.10.2022, emis de Primăria comunei Văcăreni.
Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

   
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin.(3) sau autoritătii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie sa fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile și completările ulterioare.
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