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                                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



Draft
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. ....... din ........11.2023
Ca urmare a solicitării depusă de Episcopia Tulcii pentru Mănăstirea Dinogeția, cu sediul în mun. Tulcea, str. Mircea Vodă, nr. 6A, județul Tulcea, de obținere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire anexe utilitare”, propus a se realiza în satul Garvăn, comuna Jijila, județul Tulcea, pe terenul identificat prin Tarla 6, Cc87/1, A87, NC/CF 33205, conform Certificatului de urbanism nr. 32/22.05.2023, emis de Primăria comunei Jijila, înregistrată la APM Tulcea cu nr.  9516/14.07.2023, a depunerii memoriului de prezentare, înregistrat la APM Tulcea cu nr. 14424/13.11.2023, în baza: 
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, aprobată cu modificările și completările prin Legea nr.49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

Autoritatea competentă pentru protecția mediului Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședintei Comisiei Tehnice de Analiză din data de 05.12.2023, că proiectul Construire anexe utilitare”, propus a se realiza în satul Garvăn, comuna Jijila, județul Tulcea, pe terenul identificat prin Tarla 6, Cc87/1, A87, NC/CF 33205, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului. 
Justificarea prezentei decizii:

Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
· proiectul propus intră sub incidența Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrată în anexa nr.2, pct. 13. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;
· lucrările propuse în cadrul proiectului, prin analiza criteriilor din Anexa 3 la Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ asupra mediului;
· proiectul propus intră sub incidența art.28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare, deoarece amplasamentul  proiectului este situat în cu aria naturală protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel; 

· proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art.48 si 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare,
1. Caracteristicele proiectului.

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 

Prin proiect se propune „Construire anexe utilitare” în satul Garvan, comuna Jijila, judetul Tulcea, pe terenul identificat prin Tarla 6, Cc 87/1, A 87, NC/CF 33205, cu suprafata de 14006 mp, pe teren intabulat drept de proprietate cu titlul donatie, dabandit prin conventie, cota actuala 1/1, conform Act notarial nr. 2712/07.11.2011, emis de NP Ene Frosina; act notarial alipire 2712/07.11.2011 emis de NP Ene Frosina, proprietate privata ERISCOPIA TULCII, conform extras carte funciara nr.33205. 
1. Hala C (295 mp) - utilizata pentru depozitare utilaje si scule agricole, prestari servicii Parter: 

· Arie construita parter: 295,00 mp 

· Arie utila parter: 286,50 mp 

2. Hala C2 (298,00 mp) - utilizata pentru depozitare utilaje si scule agricole, prestari servicii 
       Parter: 

· Hala: 208,29 mp 

· Magazie 1: 20,53 mp 

· Magazie 2: 58,66 mp 

· Arie construita parter: 298,00 mp 

· Arie utila parter: 287,30 mp 
Bilant teritorial: 
Suprafata construita totala = 593,00 mp 
Suprafata desfasurata totala: 593, 00 mp 
Suprafata utila totala = 573,80 mp 
Suprafata teren = 14006 mp 
           P.O.T = 4,23% 
           C.U.T = 0,04 
H coama fata de cota finita parter 0.00 = + 6,55 m 
H cornisa fata de cota finita parter 0.00 = + 4,35 m 
 Sistemul constructiv
În elaborarea propunerilor s-au avut în vedere necesitățile formulate prin tema de proiectare împreună cu beneficiarul, care a droit realizarea unei hale de prestarui servicii.
Regimul de înălțime al construcției este parter, cu o înălțime maximă la coamă de 6,10 m față de cota 0.00 finită a parterului. Nivelul parterului este ridicat peste cota terenului amenajat cu 0,15 m.
Se va fundă cu fundații izolate alcătuite din câte un bloc de beton armat și un cuzinet din beton armat, sub stâlpi metalici, legate între ele cu grinzi de fundare din beton armat.
Structura de rezistență va fi formată din stâlpi și grinzi matalice.
Acoperișul va avea învelitoare formată din panouri sandwich pe structura metalică
Construcția va fi protejată cu trotuare din beton pe tot conturul
Închideri exterioare și compartimentări
 Structura este închisă la exterior cu panouri sandwich de culoare gri. Compartimentarea interioară va fi din panouri sandwich. Finisaje interioare
Se vor realiza finisaje durabile și de calitate, conform celor indicate în proiect. Compartimentarea interioară va fi din panouri sandwich. Pardoseală se va realiza din beton
Finisaje exterioare
 Imobilul va avea la exterior panouri sandwich de culoare gri. Ferestrele vor fi din termopan și sticlă pe cadru metallic. Ușile vor fi din cadru metallic cu tablă cutată
Acoperișul și învelitoarea
 Acoperișul halei va fi format dintr-o învelitoare tip panouri termoizolante cu grosimea de 4 cm, montată pe structura metalică. Colectarea apelor de pe acoperiș se va face centralizat prin sistemul de burlane și jgheaburi dispuse pe latura de sud și de nord, cu deversare liberă la nivelul trotuarului.
Împrejmuirea
      Se va menține împrejmuirea existența.
 Utilități:

Alimentarea cu apă: nu este cazul.
Evacuarea apelor uzate epurate: nu este cazul.

Alimentare cu energie electrică: nu este cazul.
Managementul deșeurilor: deșeurile rezultate vor fi colectate în pubele și vor fi predate către societăți autorizate.
Organizarea de șantier: materialele necesare construcției vor fi depozitate temporar în interiorul incintei Mănăstirii Dinogeția.
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul. 
c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.
d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 
În perioada de construcție a anexelor utilitare se preconizează a fi generate următoarele categorii de deșeuri:

	Denumire deseu 
	Cod deseu 
	Eliminare /Valorificare deșeu 
	Cantități/ luna 

	Ambalaje de hârtie și carton 
	15 01 01 
	Valorificate prin societati specializate 
	cca.2,5 kg 

	Ambalaje de material plastice 
	15 01 02 
	Valorificate prin societati specializate 
	 cca.10,0 kg 

	Fier și oțel 
	17 04 05 
	Valorificate prin societati specializate 
	cca 50 kg 

	Pamant și pietre 
	17 05 04 
	Pamântul este utilizat în principal la sistematizarea amplasamentului. Cantitățile neutilizate vor fi eliminare   la   rampa de deșeuri inerte din județ 
	cca. 20 mc 

	Beton 
	17 01 01 
	Cantitățile neutilizate vor fi eliminare   la   rampa de deșeuri inerte din județ 
	cca. 10 mc 

	Deșeuri municipale amestecate 
	20 03 01 
	Eliminare prin societati specializate 
	cca 50 kg 


e) Poluarea și alte efecte negative: în perioda de execuție a lucrărilor, emisiile vor rezulta din surse mobile (mijloacele de transport utilizate pentru transportul materialelor), din lucrările realizate la executarea proiectului. Nivelul de zgomot nu va depăși nivelul prevăzut în SR10009/2017 - Acustică. Limite admisibile ale nivelului de , 
f) Riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauza, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: minor. 
g) riscurile pentru sănătatea umană – de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: conform adresei emisă de Direcția de Sănătate Publică, înregistrată la APM Tulcea nr.15259/05.12.2023, proiectul are aviz  DSP.
2.Localizarea proiectului. 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: conform Certificatului de urbanism nr. 32/22.05.2023, terenul este amplasat în satul Garvăn, comuna Jijila, județul Tulcea, pe terenul identificat prin Tarla 6, Cc87/1, A87, NC/CF 33205.
b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa, biodiversitatea, din zona și din subteranul acesteia: amplasamentul  proiectului este situat în cu aria naturală protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel; 
c) capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, etc.
- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor -  deoarece amplasamentul  proiectului este situat în cu aria naturală protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel; 
- zone costiere și mediu marin - nu este cazul;
- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: deoarece amplasamentul  proiectului este situat în cu aria naturală protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel; 
- zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevazute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică deoarece amplasamentul  proiectului este situat în cu aria naturală protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel; 
- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute de legislația naționala și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri -  nu este cazul;

- zonele cu o densitate mare a populației - nu este cazul;

- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic -conform punctului de vedere înregistrat la APM Tulcea cu nr.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               14684/20.11.2023, emis de Direcția Județeană pentru Cultură Tulcea, nu este necesar Avizul DJC Tulcea. "Potrivit normelor legale în vigoare, dacă pe parcursul desfașurării lucrărilor de execuție, vor rezulta descoperiri arheologice întamplătoare, beneficiarul și executantul lucrărilor au următoarele obligații: să întrerupă execuția lucrărilor și să anunțe imediat DJC Tulcea și emitentul autorizației de construire."
3) Tipurile si caracteristicile impactului potențial.

a) Importanța și extinderea spațiala a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectata: impact minor.
b) Natura impactului: implementarea proiectului va avea un impact minor pe termen scurt asupra vecinătăților. 
c) Natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.
d) Intensitatea și complexitatea impactului: impactul determinat de lucrările de construcție, nu sunt de natură să determine efecte negative permanente pe termen mediu și lung. Se estimează că lucrarile vor avea un impact nesemnificativ asupra factorilor de mediu.
e) probabilitatea impactului: pe durata de implementare și exploatare a proiectului va fi redusă;

f) debutul, durata, frecvența și reversabilitatea preconizate ale impactului - impactul nesemnificativ identificat se va manifesta doar pe perioada lucrărilor de construcție. 

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: se va utiliza material absorbant

în cazul unor scurgeri accidentale de combustibil de la utilajele cu care se lucrează.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate:
Proiectul este situat în ROSPA0073 Măcin- Niculițel, dar nu va afecta negativ semnificativ speciile pentru care a fost desemnată această arie protejată deoarece:

- Proiectul nu produce pierdere directă prin reducerea suprafeței acoperite de habitat ca urmare a distrugerii sale fizice sau pierderea habitatului de reproducere, hrănire, odihnă al speciilor deoarece este amplasat pe un teren antropizat cu folosința actuală teren arabil și curți construcții din intravilanul și loc. Garvăn, com Jijila, pe care nu s-au identificat specii sau habitate de interes comunitar sau alte specii protejate care să fie afectate. Speciile de păsări care ar putea să vină în zona proiectului pot fi deranjate de lucrările care se vor desfășura în zona, prin creșterea zgomotului și vibrațiilor, dar nu în mod semnificativ, iar încetarea activităților de construcție, acestea vor reveni în zona amplasamentului, întrucât funcționarea nu va genera un impact suplimentar asupra acestora deoarece nu există risc  de mortalitate asociat realizării proiectului;

- De asemenea proiectul nu va prodece pierderea sau alterare/degradare prin deteriorarea calității habitatelor de reproducere, hrănire, odihnă a speciilor sau fragmentare prin crearea de bariere fizice sau comportamentale în habitatele conectate din punct de vedere fizic sau funcțional sau prin împărțirea acestora în fragmente mai mici și mai izolate, deoarece în urma observațiilor de pe teren s-a constatat că proiectul nu este amplasat într-o zonă de hrănire / reproducere pentru speciile de păsări, nu reprezintă bariere în calea de migrație a păsărilor iar prin implementarea proiectului nu vor fi ocupate noi suprafețe ce ar putea fi folosite ca locuri de hrănire sau de reproducere de către speciile de avifaună reprezentative pentru ROSPA0073 Măcin- Niculițel;

- Prin realizarea proiectului nu se vor reduce efectivele populaţionale ca urmare a mortalităţii directe generată de PP sau ca urmare a celorlalte forme de impact, nu se va produce  perturbare prin schimbarea condițiilor de mediu existente care să ducă la strămutări ale exemplarelor speciilor sau modificări comportamentale deoarece nu se vor afecta factorii care determină menținerea stării favorabile de conservare a ariei naturale protejate, nu se vor produce modificări ale  structurii și/sau funcțiilor ariei protejate de interes comunitar, și nu vor fi afectate resursele naturale de care depinde biodiversitatea. 
· La analiza impactului nu au fost identificate incertitudini.

A. Pentru a se preveni riscul producerii unor victime accidentale dintre speciile de faună de interes comunitar  cu mobilitate medie sau ridicată și care pot să ajungă în zona proiectului,  sau speciile de păsări care tranzitează amplasamentul se vor lua următoarele măsuri:

· se va limita viteza vehiculelor pe drumurile din zona lucrărilor propuse sub 30 km/h;

· se va asigura optimizarea traseelor de transport materiale, astfel încât să se reducă la minim numărul lor, pentru a minimiza impactul asupra zonelor tranzitate. De asemenea pentru reducerea emisiilor de praf se va proceda la umectarea drumurilor de acces în perioadele secetoase;
· se vor efectua instruiri pentru tot personalul implicat în execuţia lucrărilor cu privire la problemele generale de mediu, habitate şi specii protejate şi măsuri de reducere a impacturilor;

· toate lucrările se vor realiza în prezenţa unui ecolog pentru a identifica zone favorabile speciilor de interes comunitar şi de a acţiona în scopul evitării afectării acestora;

· toate activitățile de săpare și umplere să fie realizate într-un interval scurt de timp astfel încât să fie redus riscul de colonizare a speciei prin crearea de habitate favorabile (inclusiv reducerea riscului de colonizare cu specii floristice ruderale și/sau cu potențial de invazivitate);

· lucrările nu se vor realiza în sezonul de primăvară, în special în perioade ploioase pentru a preveni acumularea de apă în şanţuri și implicit crearea de habitate favorabile de reproducere a speciilor (depunerea pontelor) de amfibieni în zona de lucru şi distrugerea ulterioară a acestora;

· verificarea tuturor zonelor de lucru la începutul fiecărei zile și eliberarea indivizilor identificați în zona de lucru;

· interzicerea utilizării vehiculelor (cele care sunt implicate în realizarea activităților propuse) pe timpul nopții în zona culoarelor de lucru (unele specii au activitate nocturnă, în special în condiţii de umiditate ridicată, iar vizibilitatea scăzută nu permite evitarea acestora);

· lucrările se vor efectua în afara perioadelor de cuibărit și creștere a puilor la păsări, respectiv perioada 15 mai – 15 iulie, iar perioada din zi optimă pentru desfășurarea lucrărilor nu trebuie să depășească intervalul orar 09:00 – 17:00, pentru a evita suprapunerea cu perioadele foarte active din zi pentru speciile de păsări.
Titularul a obţinut avizul favorabil al Administrației Parcului Național Munții Măcinului nr. 52/28.08.2023, cu următoarele condiţii:
- respectarea măsurilor de protecți a calității apelor, aerului, împotriva zgomotului și a vibrațiilor, împotriva radiațiilor, solului și subsolului, vegetației, speciilor de floră și faună. Așezărilor umane asumate de investitor prin memoriul de prezentare.

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii impactului asupra corpurilor de apă. Conform punctului de vedere emis de Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea, proiectul nu necesită aviz de gospodărire a apelor.

Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) se vor respecta datele și specificațiile din documentația tehnică, precum și legislația de mediu în vigoare; se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de mediu.

b) proiectul se va realiza conform documentațiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislației de protecția mediului, în vigoare.

c) lucrările se vor executa strict în perimetrul destinat prin proiect și nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎșurare a lucrǎrilor.

d) lucrarile se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități.

e) este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu mijloacele de transport cu roțile/caroseria autovehiculelor încarcate cu noroi, în vederea evitării antrenarii acestuia pe drumurile publice.

f) se interzice abandonarea, aruncarea, precum şi ascunderea deşeurilor;

g) se interzice eliminarea, deţinerea, păstrarea deşeurilor în afara spaţiilor autorizate în acest scop;
h) se interzice incendierea oricărui tip de deşeu şi/sau substanţă sau obiect;

i) se interzice îngroparea deşeurilor de orice fel;
j) de a facilita și îmbunătăţi pregătirea deșeurilor pentru reutilizare, reciclarea şi alte operaţiuni de valorificare, 

k) să colecteze deşeurile separat şi să nu le amestece cu alte deşeuri sau materiale cu proprietăţi diferite;

l) de a efectua operaţiunile de tratare prin mijloace proprii sau prin intermediul unui operator economic autorizat care desfăşoară activităţi de tratare a deşeurilor sau unui operator public ori privat de colectare a deşeurilor;

m) să nu amestece diferitele categorii de deşeuri periculoase cu alte categorii de deşeuri periculoase sau cu alte deşeuri, substanţe ori materiale;

n) deșeurile menajere și cele rezultate în timpul executării lucrărilor, vor fi colectate selectiv și preluate de o societate autorizată în acest sens;
o) titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile;
p) titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului;
q) titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) din OG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aprobată prin Legea nr. 17/2023;
r) deţinătorul de deşeuri, care execută lucrări de construire/desfiinţare pentru care nu este obligatorie emiterea unei autorizaţii de construire, potrivit prevederilor art. 11 din Legea nr. 50/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să utilizeze sistemul organizat de autoritatea administraţiei publice locale de pe raza administrativ-teritorială în care îşi are domiciliul;
s) se interzice evacuarea deșeurilor în alte locuri, decat in spatiile special amenajate;
t) organizarea de șantier pentru lucrările prevăzute prin proiect va fi amplasată în incinta amplasamentului și se va avea în vedere următoarele:
· organizarea de șantier va ocupa suprafețe cât mai reduse;

· organizarea de șantier se va realiza, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali, pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect, să fie cât mai redus;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona de lucru aferentă sau în zona organizării de șantier;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător;

· se vor lua masuri pentru minimizarea emisiilor de pulberi în suspensie și sedimentabile cu repectarea prevederilor STAS 12.574-87;

· pe perioada de execuție a lucrărilor, zgomotul produs de activitățile de pe amplasament nu trebuie să depășească nivelul de presiune acustică, conform SR 10009-2017 – Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;

u) utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum si mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incat sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

v) în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la vehiculele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deșeuri autorizate;

w) prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul, în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora;

x) raportarea imediată la APM Tulcea și GNM – CJ Tulcea în cazul producerii unui eveniment (indiferent de factorul de mediu afectat – apa, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente ecologice, poluare accidentală;

y) beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, respectând condițiile  prezentate în memoriul de prezentare;

z) dacă terenurile cu destinația de spații verzi vor fi afectate în mod accidental în timpul realizării proiectului, ele vor fi aduse la stadiul de funcționalitate avut anterior, cu refacerea acestora (se va realiza reabilitarea ecologică a zonelor afectate temporar și readucerea lor la starea și funcționalitatea inițială);

aa) la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Tulcea, în vederea întocmirii procesului verbal de constatare a realizării lucrărilor prevăzute în actul de reglementare. Procesul-verbal încheiat de APM Tulcea la verificarea respectării prevederilor prezentei decizii, se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de receptie la terminarea lucrarilor;
ab) beneficiarul va respecta condițiile impuse prin certificatului de urbanism Certificatului de urbanism nr. 32/22.05.2023, emis de Primăria comunei Jijila, județul Tulcea
 Prezenta decizie este valabilă pe toata perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se 
consideră vătămată într-un drept al sau ori intr-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

   
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanța odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitarii de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, dupa caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin.(3) sau autoritătii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie sa fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificarile și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV

chim. Mirela-Aurelia RAICU

Șef Serviciu
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