ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ „Înființare unitate de producere peleți”, propus a se implementa în intravilan Ceamurlia de Sus, comuna Baia, jud. Tulcea, NC 30807, având ca titular AMRIS MSM S.R.L., nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· amplasamentul se află în intravilanul localității Ceamurlia de Sus, comuna Baia, categorie de folosință curți/construcții. Suprafața studiată prin PUZ este de 4047 mp.
· Alimentarea cu apă – nu este cazul

· energie electrică este posibilă prin racordarea la rețelele existente în zonă, pe amplasament existând și locuințe;

· evacuarea apelor uzate- nu este cazul

· deşeurile vor fi colectate selectiv si predate unitaţilor specializate 

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.

