ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că planul - „Construire locuințe semicolective“, propus a se implementa în municipiul Tulcea, jud. Tulcea, str. Livezilor, nr. 54, având ca titular S S.C. SISTEM TERRA SOLUTION S.R.L., nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· amplasamentul, în suprafață de 2500 mp este situat în intravilanul orașului Tulcea, în subzona rezidențială cu locuinte P; P+1; P+2 (până la 10 m)- cu clădiri de tip urban- excusiv rezidențială (locuințe și funcțiuni complementare) – zona LMu1 și zona de parcuri; complexe sportive; recreere; turism- 5,00 m retragere la strada Livezilor – zona P.– conform P.U.G.

· prin plan se propun următoarele:

· construirea a 4 module identice constituite fiecare din două locuințe cuplate în regim de înălțime P+1 

· construirea a 1 modul individual constituit din două locuințe cuplate în regim de înălțime P+1 

· asigurarea unui loc de parcare pentru fiecare locuință în parte 

· asigurarea accesului auto și pietonal

· spații verzi și terase înverzite pentru fiecare locuință 

· asigurarea utilităților 

· terenul studiat are acces la strada Livezilor, pe o lungime de 18 m; se vor asigura cca 10 locuri de parcare pe terenul analizat.

· suprafața construită este de aprox. 771,85 mp, iar suprafața spații verzi  este cca 676 mp

· POT maxim propus = 35%; CUT maxim propus = 1; Regim de înalțime – P+1 

· pe amplasament există racorduri la utilități; alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate se vor face prin racordarea la rețelele existente în zonă.

· deşeurile vor fi colectate selectiv si predate unitaţilor specializate.
· amplasamentul nu se suprapune cu arii naturale protejate și se află la cca 185 m de limita RBDD și cca. 200 m de limita ROSCI0065 Delta Dunării și de ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoie
Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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