ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ - „CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC ȘI IMPREJMUIRE“, propus a se implementa în jud. Tulcea, com. Mahmudia sau identificat prin F 12 extravilan T 84, P 861, nr. cad. 31068, C.F. 31068, având ca titular S.C. DELTA REAL INVEST S.R.L., nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Conform P.U.G.-ului comunei Mahmudia obiectivul se află în extravilanul comunei Mahmudia, pe teren având categoria de folosință arabil, în zona de protecție arheologică și în vecinătatea unor zone destinate pentru construcții tehnico-edilitare (banda transportoare); în zonă sunt  pozate rețele de irigații.

· Se propune construirea unui parc fotovoltaic și a împrejmuirii acestuia, pe o suprafață de teren totală de 48800mp; se estimează o capacitate de producție de 20 MW; se mai propun drumuri de incintă, platformă PSI/zonă administrativă, post trafo/inverter.
· Suprafața zonei studiate prin PUZ este de 193981mp. Funcțiunea dominantă este cea agricolă. Pe amplasament nu au fost identificate oglinzi de apă și spații verzi plantate.
· Calea de comunicație prezentă în zonă este DJ 229C, acesta strabătând zona studiată pe direcța est-vest, dinspre localitatea Mahmudia înspre localitatea Murighiol. Amplasamentul nu are amenajat acces la DJ 229C. 
· POT max admis = 5,00%; CUT max admis = 0.1; Regim de înălțime propus (construcții, echipamente) =P; Înălțime maximă = 2 
· Nu există rețele de alimentare cu apă și nici rețele de canalizare la nivel de zonă. Obiectivele ce se vor dezvolta în faza de proiect nu necesită alimentare cu apă sau evacuare ape, nu se propune dezvoltarea rețelelor.
· Se vor amenaja în interiorul incintei zone verzi cca 25% (12200 mp).
· Colectarea şi depozitarea deşeurilor menajere se va face pe propria parcelă, controlat, în containere speciale, urmând a fi evacuate periodic prin colectarea de către o firmă specializată, în baza unui contract.

· Amplasamentul nu se suprapune cu arii naturale protejate, se află la cca 450 m de limita ROSCI0065 Delta Dunării, ROSPA00131 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoie și RBDD și la cca 1100 m de limita ROSPA0009 Beștepe-Mahmudia.
Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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