ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că pentru PUZ „Construire parc eolian, amenajare drumuri de acces, platforme tehnologice, traseu subteran de cabluri și racord la S.E.N., organizare de șantier”, propus a se implementa în jud. Tulcea, comuna Mihai Bravu sau identificat prin extravilan: CF 36000; CF 36001; CF 35979, De 251/1, De 259, De259/1, De 254/2 având ca titular S.C. ECO WIND BAIA S.R.L., este necesară continuarea procedurii cu evaluarea de mediu și evaluarea adecvată, prin elaborarea Studiului de evaluare adecvată și realizarea Raportului de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· PUZ-ul propune analizarea condițiilor în care se poate construi un parc eolian cu 2 turbine, de putere unitară între 6 și 7 MW și înălțime de aprox. 250 m, potențialul parcului de turbine eoliene fiind între 12 și 14 MW, în extravilanul comunei Mihai Bravu, județul Tulcea, în zona satului Mihai Bravu la aprox. 3460 m față de intravilanul satului.
· Accesul în zonă se poate face din drumul național DN22 (E87), apoi pe drumul județean DJ 229 și dumurile de exploatare din zona satului Mihai Bravu iar apoi accesul în parcul eolian se poate face din drumurilor de exploatare De 259, 259/1 și 254/2 ce vor fi modernizate pe o lățime de 5 m.
· Pe teren vor fi amplasate și rețele de  transport a energiei electrice –montate subteran, în infrastructura 

· Indicatori urbanistici:

Pentru Zona Ee – Zona amplasare centrale eoliene:

POT =  max. 3%; CUT =  max. 0,03

Pentru Zona St – Zona stație de transformare:

POT =  max. 25% ; CUT =  max. 0.25 

· Suprafața de teren totală estimată pentru a fi ocupată definitiv este de 0,833 ha.
· Amplasamentul PUZ nu se suprapune cu arii naturale protejate, dar se are în vedere obiectivele propuse în cadrul actui plan și susceptibilitatea că  implementarea acestuia poate avea un impact negativ aupra obiectivelor specifice de conservare ale speciilor și habitatelor din ariile naturale protejate de interes comunitar din vecinătate: ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean și ROSPA0091 Pădurea Babadag.   
Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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