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                                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

   
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



ANUNŢ PUBLIC

APM Tulcea anunţă PUZ – „CONSTRUIRE CREȘĂ CARTIER E3, MUNICIPIUL TULCEA (FAZA I – PLAN URBANISTIC ZONAL; FAZA II- ELABORARE STUDIU DE FEZABILITATE; FAZA III – OBȚINEREA AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUIRE)”  propus a se realiza în intravilan mun. Tulcea, str. Spitalului, nr. 48, CF nr. 49349, nr. cad.49349, jud. Tulcea  având ca titular UAT MUNICIPIUL TULCEA nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, pentru planul precizat. 
     Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· - Realizarea unei creșe cu o capacitate de 100-120 locuri copii;

· Stabilirea/ evidențierea statutului juridic și circulației terenurilor;

· Reambularea suportului topografic pentru zona de studiu;

· Identificarea deficiențelor din zona de studiu aferentă P.U.Z.;

· Stabilirea reglementărilor urbanistice pentru zona reglementată prin P.U.Z. și organizarea arhitectural-urbanistică în funcție de caracteristicile structurii urbane;

· Analizarea echipării tehnico-edilitare: rețea de alimentare cu apă, rețea de canalizare, rețea de termoficare, rețea de gaze, rețea de telecomunicații, rețea de iluminat public, echipament colectarea/ evacuarea deșeurilor, modul de asigurare a acestora precum și impactul asupra rețelelor existente în zonă;

· Accesibilitatea la nivelul zonei, raportul cu trama majoră de circulație a orașului (se va corela cu Studiul de circulație), precum și relația cu rețeaua interurbană de transport în comun;

· Amplasarea și dimensionarea spațiilor verzi, a spațiilor de recreere și de joacă și a locurilor de parcare/ garare în incinta parcelei, corespunzător funcțiunii;

· Analiza privind necesarul de dotări și echipamente publice, reglementarea modului de asigurare a acestora, în corelare cu resursele de teren.

· Suprafața teren 4986 mp, suprafața construită 2226 mp, spații verzi 1335,6 mp, 4 locuri de parcare, 

· Alimentarea cu apă se va realiza prin racord rețeaua existentă a mun. Tulcea;

· -Evacuarea apelor uzate se va realiza în rețeaua de canalizare a mun. Tulcea; 

· - Deşeurile se vor colecta pe fiecare lot;

· - Alimentarea cu energie termică: branșament la sistemul de termoficare/centrale termice pe gaz.

· Amplasamentul nu se suprapune cu arii naturale protejate.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.Isaccei, nr.73, (Clădire Donaris), etaj 3, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi in scris la  APM Tulcea, telefon/fax 0240 /510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului
   Postat pe site APM Tulcea 18.07.2023
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