ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că pentru PUZ „Construire centrală electrică eoliană Măgurele cu o capacitate maximă de 78MW (fundații turbine eoliene, platforme de montaj, amenajare drumuri interioare, stație de transformare în parc), amenajare drumuri de exploatare și orice alte drumuri necesare, construire și adăugare cabluri electrice, puncte de conexiune și racorduri electrice, construire cablu electric de interconectare parc și stație Rahmanu II, spații de depozitare și stocare energie electrică, organizare de șantier”, propus a se implementa în jud. Tulcea, comuna Topolog sau identificat prin F 12 extravilan comuna Topolog: T19 P177; T26 P144/P146; T69 P437;T74 P453; T76 P462/1, De 136, De 139, De 143, De 145, De 176, De 180, De 448, De 450, De 454, De 456, De 458, De 460, De 461, De 468, De 470, având ca titular S.C. PHOENIX GENESIS S.R.L., este necesară continuarea procedurii cu evaluarea de mediu și evaluarea adecvată, prin elaborarea Studiului de evaluare adecvată și realizarea Raportului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

· Categoriile principale de intervenție reglementate prin PUZ sunt:

- Schimbare de destinație din zonă agricolă în zonă capacități energetice;

- Stabilire de interdicții temporare sau definitive de construire;

- Construire parc eolian cu 8 turbine eoliene, de capacitate maximă 78 MW,  amplasate pe parcele deținute de utilizator, pe o suprafață de aprox. 10 ha;

- Modernizare drumuri de exploatare existente.

· Cele 8 centrale eoliene propuse pot avea următoarele caracteristici tehnice:

· înălțimea maximă a pilonului (m) = 165 m

· lungimea maximă a palei (m) = 90 m

· regim maxim de înălțime = maxim 250 m

· Zona studiată cuprinde preponderent terenuri agricole cu folosința actuală de teren arabil și are o suprafață de 410,91 ha. În prezent, mare parte a terenurilor sunt libere – neamenajate.

· Regimul tehnic al construcției propuse este caracterizat de următorii indici urbanistici:

POT maxim propus (Ee): 1%;  CUT maxim propus (Ee):
0.1

· Rețelele electrice de cabluri subterane și fibră optică propuse în cadrul parcului se vor racorda la noile stații de transformare 110/20-30 kV de pe amplasament. 

· Zona studiată se suprapune parțial cu ROSCI0201 Podișul Nord Dobrogean și cu ROSPA0040 Dunărea Veche – Brațul Măcin 

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul A.P.M. Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.

                                                        Postat pe site

