ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că planul ,,CONSTRUIRE CENTRU COMERCIAL, ÎMPREJMUIRE, AMENAJĂRI PARCĂRI, ALEI AUTO ȘI PIETONALE, ACCESURI, SEMNALISTICĂ RUTIERĂ, SPAȚII VERZI, AMENAJARE ȘI CONSTRUIRE ZONE TEHNICE, BRANȘARE LA UTILITĂȚI ȘI INSTALAȚII DE UTILIZARE AFERENTE, AMPLASARE SEMNALE PUBLICITARE ȘI TOTEMURI, ORGANIZARE DE ȘANTIER, OPERAȚIUNI CADRASTRALE ȘI NOTARIALE PENTRU DEZMEMBRĂRI PARCELE, COMASĂRI PARCELE, ALIPIRE PARCELE, STRADA BABADAG, MUNICIPIUL TULCEA“, propus a se realiza în intravilanul mun. Tulcea, str. Babadag nr. 172, 172 Bis, 174 sau identificat prin nr. cf. 32779; 31034; 32798; 32793; 32788; 30006, nr. cadastral 32779; 31034; 32798; 453; 3589; 3703, jud. Tulcea nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· U.A.T Municipiul Tulcea a emis Avizul de oportunitate nr. 15 din 06.06.2023  pentru elaborarea planului urbanistic zonal pentru construire centru comercial, împrejmuire, amenajări parcări, alei auto și pietonale, accesuri, semnalistică rutieră, spații verzi, amenajare și construire zone tehnice, branșare la utilități și instalații de utilizare aferente, amplasare semnale publicitare și totemuri, organizare de șantier, operațiuni cadrastrale și notariale pentru dezmembrări parcele, comasări parcele, alipire parcele, strada Babadag, municipiul Tulcea, pentru P.O.T. maxim propus de 60%, C.U.T. maxim propus de 1, spații verzi 15%.

· Zona supusa reglementarii este în suprafaţă de 46.993,60 mp este compusa din 7 terenuri  libere de construcții și un teren în surafață de 16759 mp care are 26 corpuri de construcții  care se află în parțial în intravilanul și parțial în extravilanul mun. Tulcea, str. Babadag, nr. 172, 172 Bis, 174, jud. Tulcea. Suprafața  studiată care a generat PUZ este de 848602 mp.  

- Planul, analizează condiţiile de realizare a a unui centru comercial cu funcțiuni comerciale și de servicii,  asigurarea acceselor , circulațiilor și a necesarului de locuri de parcare și garare corespunzătoare funcțiunii propuse, cu regim de înălţime maxim P+M+E+E tehnic .  

- Din total suprafață, construcțiile vor ocupa 28196,16 mp (60%), C.U.T =1, aleile carosabile și pietonale, parcările vor ocupa 11748,49 mp (25%) și spațiile verzi vor ocupa  7049.04 mp (15%).

· La nivel de utilități, în zonă există posibilitatea racordării investiției la: apă, canalizare, electricitate, gaze și telefonie. Servirea edilitară se va realiza și finanța prin grija investitorului prin extinderea rețelelor existente din apropiere.
Planul nu se suprapune cu arii naturale protejate
Informațiile cu privire la planul menționat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.Isaccei, nr.73 (Clădirea Donaris), etaj 3, tel.0240510622, de luni până joi între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00.

 Observațiile publicului se vor primi în scris la APM Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului.
                                                      Postat pe site în data de 
