ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că planul ,,CONSTRUCȚIE STAȚIE DE BAZĂ PENTRU SERVICII DE COMUNICAȚII ELECTRONICE”, propus a se implementa în extravilanul satului Vișina, comuna Jurilovca, jud. Tulcea, EXTRAVILAN ,T64, A484, nr. cad. 39097, având ca titular S.C. RCS&RDS S.A., nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Primăria comunei Jurilovca a emis Avizul de oportunitate nr. 5 din 17.10.2022 pentru elaborarea planului urbanistic zonal pentru Construcție stație de bază pentru servicii de comunicații electronice 
· Amplasamentul este situat în extravilanul satului Vișina pe un teren  cu o suprafaţă de 1183.00 mp, în tarlaua 64, A 484 și este proprietate privata, conform contractului de superficie. Suprafața studiată este de 66765.75 mp.

· Planul, analizează condiţiile de realizare a unei stații de emisie recepție telefonie mobilă în sistem-GSM și branșamentul electric aferent amplasată în extravilanul localității Vișina pe un teren cu o suprafaţă de 1183,00 mp, proprietate privată, conform contractului de superficie.

· indicatori urbanistici P.O.T.  propus =  25.00 %     C.U.T.  propus  = 1    Regim de înălțime= max. 35 m

· caracteristicile turnului: H = 30m + 2.60m înălțimea paratrasnetului
- Stația de emisie recepție constă în urmatoarele echipamente:

· turn metalic ancorat H=30m + 2.60m înălțimea paratrasnetului

· gard defensiv 12mx13m cu deschiderea porții în interior
· platforma pentru echipamente  și un trotuar cu lățimea de 1.00 m și panta de 5%;
· 1 minishelter amplasat sub paragheață
· 1 TD si 1 CCGT (cutie comutare generator trifazic)
· Pat de cabluri 300 mm de la minishelter până la turn
Antene MW diam. 0.6 pe câte un suport offset 400mm/ L=1m – față turn
· La nivel de utilități, în zonă există posibilitatea racordării investiției la electricitate. Servirea edilitară se va realiza și finanță prin grija investitorului prin extinderea rețelelor existente din apropiere.
Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr. 73 (clădirea Donaris),  tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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