ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că planul Construire clădire pentru depozitarea produselor finite rezutate din activitatea cramei Hamangia, propus a se implementa în jud. Tulcea, comuna Baia, satul Baia, str. 1 Decembrie, nr. 110, NC/CF 46904, având ca titular S.C. NALBA S.R.L., nu necesită evaluare de mediu și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· prin plan se propune amplasarea unei hale cu funcțiune de depozitare și regim de înălțime parter înalt; clădirea nou propusă va avea o suprafață construită de 330 mp;

· amplasamentul se află într-o zonă de funcțiuni agricole și industrie aferentă acestora; terenul în suprafață de 10322 mp, este proprietate privată S.C. NALBA S.R.L.;

· se asigură pe parcelă 10 locuri de parcare; rezolvarea accesului se va face prin aleea ce se va amenaja în curte.

· parcela beneficiază de alimentare cu energie electrică, evacuarea apelor menajere se face în bazin vidanjabil cu stație de epurare existentă, iar alimentarea cu apă din puțul forat existent pe amplasament; 

· se va amenaja o suprafață de 5239 mp de spațiu verde cu gazon și arbuști;

· POT propus =  11,40 %;
CUT propus =   0,11;


· amplasamentul nu se suprapune cu arii naturale protejate.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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