ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ Construire case de vacanță scop turistic și lotizare, propus a se implementa în extravilan com. Murighiol, jud. Tulcea sau identificat prin T 50, parcela 341, nr. cadastral 31421, având ca titular PANFILE DANIEL ADRIAN, nu necesită evaluare de mediu și nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Planul Urbanistic Zonal are ca obiect analiza unui teren situat parțial în intravilanul și extravilanul localității Murighiol, în vederea lotizării pentru case de vacanță în scop turistic și introducerea în intravilan a parcelei care este în prezent în extravilan.
· suprafața care a generat PUZ este de 19000 mp, iar suprafața zonei studiate este de 70000 mp;
· terenul are categoria de folosință arabil, iar destinația propusă este parțial arabil extravilan și parțial intravilan zona locuințe și instituții și servicii publice.
· indici urbanistici propuși: POT max= 29,8 %; CUT max=0,79,  regim de înălțime = P+1+M;

· alimentarea cu apă se va executa prin racord din conducta de distribuție a apei potabile  existentă în zonă, care aparține localității Murighiol;
· apele uzate se vor evacua în sistem local pe fiecare lot, până la realizarea sistemului centralizat de canalizare pentru întreaga zonă; 

· alimentarea cu energie termică se va asigura de fiecare beneficiar de teren în parte; 

· pe  întreaga suprafață a lotizării pentru case de vacanță și turism, suprafaţa de spaţii verzi amenajate este de  8257 mp;

· amplasamentul planului este situat parțial în aria naturală protejată de interes comunitar ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim Simoie și se află la circa 250 m de limita RBDD, ROSCI0065 Delta Dunării și Rezervația naturală Sărăturile Murighiol.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul A.P.M. Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, clădirea Donaris, etaj 3, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00. 

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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