ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ „Înființarea de activități turistice la S.C. Proval Profil S.R.L.”, propus a se implementa în intravilan sat Somova, str. Lacului, nr. 1, com. Somova, jud. Tulcea, sau identificat prin T68, Cc2365, N2366, A2368- nr. cad. 31774, având ca titular S.C. PROVAL PROFIL S.R.L., nu necesită evaluare de mediu și nu este necesară continuarea procedurii de evaluare adecvată și urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
 Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· terenul are o suprafață totală de 6554 mp, dintre care 3442 mp intravilan și 3112 mp extravilan, iar suprafața studiată prin PUZ este de 20642 mp; 
·  se propune amplasarea unei pensiuni cu regim de înălțime parțial P, parțial P+M, cu cca 10 camere*2 locuri, a unui corp de alimentație publică și administrație, parțial P, parțial P+1,  a unui număr de cinci bungalow-uri P+M, cu câte 4 camere*2 locuri fiecare și a unor construcții pentru agrement (foișor,  piscină, loc de joaca pentru copii, etc.), înălțimea maximă 10 m; construcțiile propuse ocupă aprox. 980 mp;

· amplasamentul se suprapune parțial cu ROSCI0065 Delta Dunării și cu ROSPA0031 Delta Dunării și Complexul Razim-Sinoie;

· terenul se află în zona de protecție pentru situri arheologice;

· circulația carosabilă este asigurată în localitate pe DN 22 și pe drumurile stradale; terenul are acces direct la un drum stradal (str. Lacului) pe toata latura de nord; sunt propuse 30 locuri parcare și o platformă pentru aprovizionare pe o suprafață de 375 mp;

· sunt propuse cca. 2949 mp spații verzi amenajate și taluze înierbate; 

· pe amplasament nu există racorduri la utilități; alimentarea cu apă și energie electrică sunt posibile prin racordarea la rețelele existente în zonă; evacuarea apelor uzate se va realiza în sistem local, până la realizarea rețelei de canalizare (prin colectoare interioare de canalizare și dirijarea apelor uzate către o mini stație de epurare, iar după trecerea prin mini stația de epurare, acestea vor fi deversate în receptor natural, Garla Somova; apele uzate de la bucătărie vor fi trecute prin separator de grăsimi; apele rezultate din igienizarea platformei de parcare vor fi dirijate prin rigole către un separator de produse petroliere și apoi deversate în mini stația de epurare; energia termică se va asigura prin centrală termică pe combustibil solid; 

· P.O.T. propus maxim 15%; C.U.T. propus maxim 0.5

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.

                                                      Postat pe site în data de 
