ANUNŢ PUBLIC

A.P.M. Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare conform H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, respectiv că PUZ „CONSTRUIRE PARC EOLIAN, AMENAJARE DRUMURI DE EXPLOATARE, STAȚIE DE TRANSFORMARE ȘI RACORD LA SEN – MODIFICARE AUTORIZAȚIE DE CONSTRUIRE NR. 7/6605 DIN 14.11.2016 (fundații turbine eoliene, platforme de montaj, amenajare drumuri interioare, amenajare drumuri de exploatare, stație de transformare 33/110 kV în parc, pozare cabluri electrice de 33 kV, pozare cablu electric 110 kV de interconectare între parc și stația 110/400 kV Rahmanu)”, propus a se implementa în extravilan com. Casimcea, jud. Tulcea, având ca titular S.C. ENERGIA MILENIULUI III S.R.L., respectiv continuarea procedurii cu evaluarea de mediu și evaluarea adecvată pentru planul menţionat, prin elaborarea Studiului de evaluare adecvată și realizarea Raportului de mediu.
·  Motivele care au stat la baza luării deciziei:
· Planul Urbanistic Zonal are ca obiectiv principal introducerea în intravilan a terenurilor ce vor face obiectul investiției propuse și stabilește reglementări cu privire la: regimul de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a terenului (POT), retragerea clădirilor față de aliniament și distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, accesul și modul de organizare a circulațiilor interioare.

· Se propune prin PUZ realizarea unui parc eolian ce va fi format din 17 turbine eoliene de ultimă generație, cu o înălțime totală de maxim 252 metri, platforme de montaj și de depozitare temporară, după caz, fundații speciale pentru piloni și stație electrică 33/110kV, pentru conectarea întregului parc la stația existentă Rahman 110/400kV.

· Amplasamentul planului se află în aria naturală protejată de interes comunitar ROSPA0100 Stepa Casimcea și în imediata vecinătate a ROSCI0201 Podișul Nord-Dobrogean.

Informaţiile cu privire la planul menţionat pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, tel. 0240510622, de luni până joi între orele 08,00-16,30 şi vineri între orele 08,00-14,00.

Observaţiile publicului se vor primi în scris la A.P.M. Tulcea, telefon/fax 0240/510622, 0240/510621, e-mail office.tulcea@apmtl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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