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                                     Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



Anunţ public privind Decizia Etapei de încadrare

AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra deciziei Etapei de încadrare de catre APM Tulcea, prin continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul proiectul „Înființare capacitate de producție energie electrică din surse regenerabile”, propus a se amplasa în extravilan oraș Babadag, jud. Tulcea, identificat prin NC 33190, CF 33190, T80, P939 Np.
Titular: S.C. CONDOR S.R.L.

Informaţiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul provizoriu al APM Tulcea, Str. Isaccei, nr. 73, (Clădire Donaris), etaj 3, municipiul Tulcea, de luni până  joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00 şi la sediul titularului. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, Str. Isaccei, nr. 73, (Clădire Donaris), etaj 3, site: http://apmtl.anpm.ro. 
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