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                                     Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA



              Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, prin continuarea procedurii privind emiterea aprobarii de dezvoltare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul ,,CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC PENTRU CONSUMUL PROPRIU AL U.A.T. TOPOLOG, JUDEȚUL TULCEA” propus a se realiza în sat Topolog, comuna Topolog, județul Tulcea, T86, Parcela 510 conform certificatului de urbanism  22/30.06.2023 emis de primăria Topolog , titular: U.A.T COMUNA TOPOLOG.
Informaţiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str. Isaccei, nr. 73,  (Clădirea Donaris), etaj 3, Municipiul Tulcea, de luni până  joi între orele 08.00-16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00 şi la sediului al  beneficiarului.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. Isaccei, nr. 73, site: http://apmtl.anpm.ro. 
Data afişării anunţului pe site şi la sediu
13.11.2023
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