
Anunţ public privind decizia etapei de încadrare


AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA anunţă publicul interesat asupra luării deciziei Etapei de încadrare de catre APM Tulcea, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul “Construire parc turbine eoliene - Beidaud - Modificare PUZ aprobat prin HCL Beidaud Nr. 27/2011, prelungit prin HCL Beidaud nr. 21/2012, nr. 15/2016, nr. 6/2019, nr. 31/2019”, propus a se realiza în extravilan comuna Beidaud, județul Tulcea, prin continuarea procedurii cu efectuarea evaluării impactului asupra mediului și a evaluării adecvate, fără evaluarea impactului asupra corpurilor de apă.
Titular: S.C. THE WAY OF ENERGY S.R.L.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Tulcea, strada Isaccei, nr.73, Tulcea, în zilele de luni până joi între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmtl.anpm.ro.
    Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce priveşte conţinutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul APM Tulcea.
[bookmark: _GoBack]    Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ.
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