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                                    Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



Anunţ public privind decizia Etapei de încadrare

        Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare prin continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul „Creșterea capacității fermei de creștere pui de carne aparținând S.C. Titanic S.R.L.” propus a fi amplasat în comuna Văcăreni, sat Văcăreni, str. Principală, nr. 173 sau identificat prin F12 intravilan, Tarlaua 4, Parcele: 74, 75/3, 75/1, 75/2, NC/CF32597, NC/CF31826, jud. Tulcea, titular S.C. TITANIC S.R.L.
      Proiectul deciziei etapei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Tulcea, str.Isaccei, nr. 73, în zilele de luni până joi, între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00–14.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmtl.anpm.ro.    

       Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 de zile de la data afişării anunţului. 

Data afişării pe site: 
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