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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TULCEA


DE ST

Anunţ public privind dezbatere publică

Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii Studiului de evaluare adecvată și a Raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul “Deschidere exploatare de carieră perimetrul Taian”, propus a se realiza în extravilan comun Cerna, județul Tulcea, pe terenul identificat prin F12 extravilan, tarla 23, parcela 544, nr. cad. 130, CF 41310.


Titular: SC URANUS PLUTON SRL
Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul poate  fi consultat la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5 în zilele de luni până joi, între orele 08.00–16.30 şi vineri între orele 08.00-14.00 şi la sediul SC URANUS PLUTON SRL din orașul Ovidiu, str. Națională nr.70,  județul Constanța.

   Documentele menţionate sunt disponibile şi la următoarea adresă de internet www.apmtl.anpm.ro
Dezbaterea publică a Studiului de evaluare adecvată și a Raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la Primaria comunei Cerna, în data de 29.11.2022, începând cu orele  15:30.

  
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Tulcea, str. 14 Noiembrie, nr. 5, județul Tulcea, până la data de 29.11.2022, data dezbaterii publice.

Data afişării anunţului pe site: 27.10.2022
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