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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

            Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “ EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ȘI REABILITARE STAȚIE DE EPURARE, ÎN LOCALITATEA JURILOVCA, JUDEȚUL TULCEA”, propus a se amplasa în intravilanul localitǎţii  Jurilovca ( str. Golovița, str. Păcii, str. Istria, str. Viilor, str. Perișor, str. Codrului, str. Stejarului, str. Vulturului, str. Dumbravei,  str. Zimbrului, str. 6 Martie, str. Berzei, str. Heracleea, str. Vânătorilor, str. Razelm, str. Postei, str. Pescarilor-pentru extinderea retelei și str. Rezelm, nr.62-pentru stația de epurare), judeţul Tulcea,  titular COMUNA JURILOVCA.
            Informaţiile privind proiectul propus  pot fi consultate la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, Municipiul Tulcea, de luni până joi între orele 08,00-16,30 și vineri între orele 08,00-14,00 şi  la sediul titularului COMUNA JURILOVCA  localitatea JURILOVCA, str. 1 Mai, județul Tulcea.
          Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Tulcea, str. 14 noiembrie, nr.5.

Data afişării anunţului pe site şi la sediu
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