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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC CONEX TRANS SRL, cu sediul în Str. Portului, nr.28A mun.Tulcea, prin Gemanaru Adrian, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 9117/09.08.2016,  în baza:

                  1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.08.2016, că proiectul „ AMENAJARE SPATIU ALIMENTATIE PUBLICA, TERASA SI REMODELARE FATADA” propus a fi amplasat în intravilanul mun.Tulcea, str. Garii, nr.10-12, bl.5-6, sc.A, spatiu comercial, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 13 lit.a (orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevazute in anexa nr.1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate exclusiv sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Amplasamentul este situat in intravilanul localitǎţii Tulcea, str. Garii, nr.10-12, bl.5-6, sc.A,  jud. Tulcea, intr-o zonǎ cu terenuri şi construcţii cu destinaţii rezidenţiale.

Proiectul propune infiintarea unei unitati de alimentatie publica cu o capacitate de 54 locuri – restaurant, cafeneua – 6 locuri, numarul total de persoane 65, din care 5 personalul care deserveste unitatea.
In vederea functionarii restaurantului au fost prevazute spatii necesare fluxului tehnologic de preparare a mancarii, filtru vestiar pentru personal, vestiare, depozitari, grupuri sanitare pentru personal si pentru clienti spatii depozitare produse curatenie, oficiu vesela, zona preparari.
Scopul prezentului proiect este de a reamenaja spatiile existente in vederea functionarii unui spatiu se alimentatie publica cu o capacitate maxima de 60 locuri.

Amenajarile propuse au urmatoarele caracteristici: 

Suprafata utila: 167,63mp

Suprafata construita: 201,83

Suprafata desfasurata: 201,83

Sistemul constructiv al constructiei este alcatuit din : diafragme de beton armat, cu plansee din beton armat iar inchiderile exterioare sunt realizate din panouri prefabricate.
Inchiderile exterioare si compartimentari interioare: exterior: BCA 30cm, tamplarie PVC cu geam termopan, interior: Pereti gips carton cu vata minerala.

Spatiu va beneficia de 3 accese, prin proiect se propun 2 accese, unul pentru clienti si unul pentru personal si marfa.

Alimentarea cu apa se va face din retelele existente in spatiu care fac parte din instalatia blocului.

Evacuarea apelor – apele uzate menajere vor fii dirijate catre retelele de canalizare existente in spatiu care fac parte din instalatia blocului.

Energia electrica – din reteaua publica existenta in spatiu, pe baza de contract de furnizare a energiei incheiat cu distribuitorul.
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate va fii molozul rezultat din amenajarea spatiului  si remodelarea fatadei , resturi de materii prime şi auxiliare.
3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat in intravilanul localitǎţii Tulcea, str.Garii, nt.10-12, nr.5-6, sc.A, spatiu comercial, jud. Tulcea, conform CU nr. 541din 07.07.2016 emis de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TULCEA.

Amplasamentul se afla in intravilanul mun.Tulcea, intr-o zona antropizata la parterul destinat zonelor comerciale de pe faleza Dunarii.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele impǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4 Pe parcursul procedurii nu au fost inregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Nu este cazul.

Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, in vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict in perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict in interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate in timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ in acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri in alte locuri, decât in spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor incǎrcate de noroi, in vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute in memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 541 din 07.07.2016 emis de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TULCEA;

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de incadrare, inainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica in scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea in vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a intocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de incadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii in aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Şef Serviciu,

 Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Camelia MICU

Intocmit, 

Consilier: Radu Alina
Nr.A.A.A.2977 /  31 .08.2016 
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