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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECT  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                
Nr.             din      .11.2016

   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de BEJAN GHEORGHE, mun.Bucuresti, str.BD.Regima Maria, nr.80, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 11935/27.10.2016  în baza:

                  1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.11.2016, că proiectul „CONSTRUIRE PENSIUNE P+1+M SI IMPREJMUIRE” propus a fi amplasat în intravilanul sat Dunavatu de Jos, str.Dunareni, nr.33, jud.Tulcea, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

      Justificarea prezentei decizii:

  I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 pct. 10 lit. B ( proiecte de dezvoltare urbana, inclusive constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto);
Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Amplasamentul este situat ȋn intravilanul jud.Tulcea, sat Dunavatu de Jos, str.Dunareni, nr.33, jud.Tulcea,  ȋntr-o zonǎ cu terenuri şi construcţii cu destinaţii rezidenţiale.

Proiectul propune construirea unei pensiuni P+1+M si Imprejmuire cu o suprafata construita de 157,40 mp, o suprafata propusa de 753,00 mp, suprafata desfasurata de 380, 00 mp,  spatii verzi 400,10 mp 
La parterul pensiunii se propune realizarea urmatoarelor incaperi: spatiu pentru rufe curate 2,90 mp, spatiu rufe murdare 2,30 mp, grup sanitar femei 4,30 mp, vestiar 2,80 mp, grup sanitar barbati 4,30 mp, oficiu fara preparare 5,60 mp, centrala termica 11, 70 mp, salon primire cu receptie si evenimente ocazionale 103,30 mp, scara exterioara 1 acces etaj1, terasa 1 35,50 mp, scara exterioara 2 acces etaj 1 8,00 mp, terasa 2 descoperita 24,40 mp.  
La etajul 1 sunt urmatoarele spatii: scara exterioara 1 acces etaj 43,60 mp, camera 1- 20,90 mp, baia 1- 4,20 mp, camera 2- 20,90 mp, baia 2 – 4,30 mp, camera 3- 20,90 mp, baia 3- 4,30 mp, camera 4- 20,90 mp, baia 4- 4,30 mp, scara exterioara 2 acces etaj 1- 8,00 mp.

In incaperile de dormit de la etaj 1 s-a asigurat o suprafata minima si volum minim pentru incaperi cu doua paturi de respectiv 16 mp, si 43 mp pe camera.

Incaperile de dormit cuprind piese de mobilier, instalatii sanitare, instalatii electrice si electronice necesare dotarii complete a camerelor de cazare in conformitate cu categoria de cladificare a unitatii, propunere de pensiune cu 4 nuferi.

La mansarda sunt urmatoarele spatii: scara exterioara 1 accces M  si cursiva 47,10 mp, pod1- 25,80 mp, pod 2- 26,10, pod 3- 26,10 mp, pod 4- 26,10 mp.

Inaltimea parterului este de 3,23 m, iar cea libera ( de la cota pardoseala finita pana la cota tavanului), este de 2,80 m. Inaltimea etajului 1, este de 3,03 m, iar cea libera ( de la cota pardoseala finita pana la tavanului), este de 2,60 m.

Pensiunea are ca obiectiv numai prestari servicii de cazare, in aceasta unitate de cazare nu se presteaza servicii de alimentatie publica, nu se serveste masa. 

Capacitatea de cazare a pensiunii este de 8 locuri/zi pentru gradul maxim de ocupare, respectiv 4 camere cazare cu grupuri sanitare aferente, iar turistilor li se va oferi cazare si conditii de recreere.

Solutii constructive si de finisaj
Fundatiile: talpi armate legate pe doua directii, armate la partea inferioara si superioara, realizandu-se o fundatie rigida sau radier elastic de beton armat care sa preia posibileletasari neuniforma. 

Suprastructura este formata din structura cu schelet de lemn ignifugat.
Acoperisul este alcatuit din ferme de lemn ignifugate imbinate cu placi metalice multiciui REI 15.
Peretii din zona spatiilor umede al doilea strat vafi placat cu placi din gips carton GKBI de 12,5 mm rezistente la umezeala.

Tamplaria exterioara este realizata din profile de lemn stratificat culoare albastra cu bariera termica si geam termoizolant transparent.

Finisajele interioare: pardoselele si plintele din grupurile sanitare, oficiu  sunt din pardoseli si plinte din placi ceramica, decorate co forme geometrice si florale din arhitectura traditionala din zona.

La partea de receptie, salon receptie si camerele pentru cazare sunt folosite pardoseli din lemn cu esente din lemn de trafic intens si plinte la imbinarea cu peretii. 

Peretii la spatiile de cazare, salon receptie, centrala termica sunt finisati cu vopsele pa baza da apa sau spieli din var. 

Tavanele de la spatiile de cazare sunt finisate cu vopsele pe baza de apa sau spoieli din var. La tavanul de la salon receptie vor fi lasate grinzile de lemn; intre grinzile de lemn vor fii tavane finisate cu vopsele pe baza de apa.
Finisajele exterioare vor fi cu tencuieli pe baza de apa sau spoieli cu var si vor prelua caracteristici din arhitectura traditionala specifica deltei.
Acoperisul este in sarpanta in doua ape. Sarpanta este alcatuita din ferme de lemn ignifugate imbinate cu placi metalice multicui. Pazia si strasima sunt placate din lemn cu elemente decorative facute in lemn, grunduite si vopsite in culoare albastru lipovenesc. 
Parcare necesara unitatii de cazare cu o capacitate de 5 locuri, va fi amplasata pe terenul in proprietate situat. Parcarea si drumurile din incinta sunt realizate din beton si vor fi amplasate conform planului de situatie anexat.
Pe teren sunt amenajate spatii verzi cu iarba deasa, gazon si plantatii cu gradina de flori si arbusti, avand o suprafata de 400,10 mp.
Alimentarea cu apa se va realiza din reteaua de alimentare cu apa a localitatii.

Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reteaua din zona.

Apelor menajere se vor deversa intr-un bazin betonat vidanjabil cu capacitatea de 30 mc.

Deseurile menajere vor fi depozitate in europubele de plastic si preluate periodic de serviciul de salubritate. Deseurile rezultate pe parcursul lucrarilor de construire vor fi preluate de catre firme autorizare in acest sens.
Platforma de gunoi impermeabilizata este racordata la apa si la reteaua de canalizare printr-o rigola, pentru a putea fi curatata la necesitate precum si pentru spalarea si dezinfectia recipientelor.
b) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

d) Riscul de accident, ţinându-se seama ȋn special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat ȋn intravilanul sat Dunavatu de Jos, str. Dunareni, nr.33, conform CU nr. 90/6033 din 08.08.2016 emis de PRIMĂRIA COMUNEI Murighiol.
b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele ȋmpǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia ȋn vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile ȋn care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1) ȋn perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)  perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - ȋn perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), ȋn perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost ȋnregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
I Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: Nu este cazul.
 Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, ȋn vigoare;

b) lucrǎrile se vor executa strict ȋn perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele ȋnvecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict ȋn interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului.
d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate ȋn timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ ȋn acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri ȋn alte locuri, decât ȋn spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel ȋncât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului ȋnconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/caroseria autovehiculelor ȋncǎrcate de noroi, ȋn vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute ȋn memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 90/6033 din 08.08.2016 emis de PRIMĂRIA COMUNEI MURIGHIOL;

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica ȋn scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de ȋncadrare, ȋnainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica ȋn scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea ȋn vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a ȋntocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de ȋncadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii ȋn aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
                                                          DIRECTOR EXECUTIV,

Chim. Mirela Aurelia RAICU
 Şef Serviciu

Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing.  Camelia MICU

 Ȋntocmit, 
Consilier: Radu Alina
Nr.A.A.A. 3924 /29.11.2016 
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