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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Tulcea



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC FIDCO CONSULT S.R.L., cu sediul în municipiul Bucuresti, sectorul 6, strada Calea Grivitei, nr. 216, bl.I, sc. B, et. 12, ap. 46, prin reprezentant Negrea Viorel Flavius, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 9391/18.08.2016,  în baza:

                  1. Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 28.11.2016, că proiectul „ CONSTRUIRE PENSIUNE AGROTURISTICĂ  ” propus a fi amplasat în intravilanul comunei Murighiol, satul Dunavatu de Jos, T5, P 111/1 si 110/1,  nr. cad. 32984 , nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale evaluării impactului asupra mediului.  

    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 punctul 10 lit. b (proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto) si la punctul 11, lit.c (statii pentru epurarea apelor uzate, altele decât cele prevǎzute in Anexa nr. Proiectul nu necesitǎ parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, conform art.12, alin.(1), lit.d) a Ordinului MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluǎrii impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private;

2) Caracteristicile proiectului:

a) Mǎrimea proiectului

Suprafața terenului pe care se dorește dezvoltarea investiției este de 1450mp si este amplasat în intravilanul satului Dunovațu de jos, comuna Murighiol, județul Tulcea.
Terenul  în suprafața de 1450 mp este proprietatea lui Grozea Marius și Negrea Viorel Flavius, în cota parte de 2/3 pentru Grozea Marius și în cota parte de 1/3 pentru Negrea Viorel Flavius, conform Contractului de vanzare autentificat cu nr.5436/23.10.2015 la NP Apostol Alina Roxana, cu sediul în București, șos. Colentina, nr.58, bl.102, sc.1, parter, ap.4, sector2.
Prin proiect se propune realizarea unei pensiuni cu suprafața de 218,10 mp avand un regim de înălțime D+M, cu o capacitate de 10 locuri de cazare (5 camere), bucătărie, spații de relaxare, spații tehnice și 5 locuri de parcare și împrejmuire teren, cu utilități (branșament electric, branșament la rețeaua de distribuție apa, canalizare și o microstație de epurare).

Funcționarea spațiului este următoarea:

- Demisol: - suprafața construită:  218,10 mp



       - suprafața utilă: 181,00 mp


-Zone funcționale:
- hol: 14,506 mp

- oficiu curațenie: 0,784 mp
- depozitare rufe curate:0,967 mp
- oficiu rufe murdare: 0,224 mp

- camera recreere: 25,482 mp

- grup sanitar: 2,572 mp

- bucătărie: 17,762 mp

- sapțiu tehnic/depozitare: 5,550 mp

- cameră: 23,151 mp

- baie: 2,843 mp

- cameră: 17,904 mp

- baie: 3,297 mp

- cameră: 15,938 mp

- baie: 3,305 mp

- cameră: 20,042 mp

- baie: 2,542 mp

- cameră: 18,210 mp

- baie: 2,180 mp

- terasă exterioară: 57,763 mp


-Parter: - suprafața construită: 66,70 mp



   - suprafața utilă: 56,88 mp


- Zone funcționale:

- living/ bar/ loc de luat masa: 55,039 mp

- grup sanitar: 1,837 mp
b)Construcția proiectată se va realiza cu o structură cu fundații continuie din beton armat sub ziduri, cu diafragme de beton armat, cadre de beton armat, zidarie portantă și grinzi și stalpi din lemn laminat și planșee din BA.
Închiderile exterioare și compartimentările interioare se vor realiza din zidărie exterioară de 30 cm grosime și cadre din beton armat. Pereții fațadelor secundare vor fi placați cu polistiren expandat de 5 - 10 cm grosime, peste care se va aplica tencuială decorativă, pe plasă din fibră de sticlă. Acolo unde se va placa cu lemn se va folosi vată minerală pentru termoizolație, cu grosime de 10 cm, iar la placările cu piatră se va folosi polistiren extrudat de 5 cm.
Tamplăriile exterioare vor fi din lemn stratificat de culoare gri închis, cu geamuri termopan.Balustradele vor fi din sticlă și lemn natural pe montanți din lemn.
Pentru toate zonele umede au fost prevăzute pardoseli din gresie antiderapantă, placări cu faianță și / sau aplicări cu vopsea cauciucată. Pentru celelalte spații s-a optat pentru finisarea pardoselilor cu parchet sau gresie. Pereții vor fi tencuiți simplu și văruiți cu vopsea lavabilă albă și se pot decora cu lemn, tapet, tencuială structurată sau piatră naturală.
c)Bilanț teritorial:
· Suprafață teren: St = 1454,00 mp

· Suprafața construită: Sc = 218,10 mp

· Suprafața desfașurată: Sd = 284,81 mp

· Suprafața betonată: Sb = 313,9 mp, din care:

· Suprafața platformă parcare: 116,6 mp
· Suprafața platformă carosabilă: 54,00 mp
· Suprafața platformă acces: 37,60 mp
· Suprafața trotuare: 48,00 mp
· Suprafața terasă: 57,70 mp
· Suprafață spații verzi amenajate: Ssv = 922,00 mp.
Indicatori urbanistici:

· dimensiunile max la teren Suprafața platformă acces:  22,71 x 12,00m

· regim de înălțime: D+P
· înălțime la cornișă: Hc = 9,00m
· înălțime ștreașină: h = 2,20m
· P.O.T. = 15%
· C.U.T. = 0,20           

d) Alimentarea cu apă: pentru alimentarea cu apă a obiectivului, beneficiarul va efectua lucrări de extindere a rețelei de alimentare cu apă, de la rețeaua existentă pe  DJ 229L, pană la limita de proprietate, prin intermediul unei conducte din PEHD, cu diametru De=90mm și lungimea aproximativă L=100m.

e) Evacuarea apelor uzate menajere: apele uzate menajere sunt colectate, trecute printr-o microstație de epurare (Qu zi max = 2,42mc/ zi)  și apoi evacuate în canalul Dunăvăț, existent la limita de proprietate. Apele menajere rezultate de la bucătărie și spațiile de pregătire a mesei vor fi trecute printr-un separator de grăsimi.
Rețeaua de canalizare se va executa din conducte  PVC-KG, cu diametrul Dn=160 mm și lungimea totală de L= 40m.

f) Alimentarea cu energie electrică: alimentarea cu energie electrică se va face prin realizarea unui branșament la rețeaua publică din zonă.

g) Asigurarea apei calde și încălzirea/  răcirea spațiilor: apa caldă de consum menajer este asigurată de schimbătorul de căldură cu acumulare, montat în camera tehnică din demisol. Schimbătorul de căldură este cuplat la un sistem de panouri solare.
În conformitate cu normativul I13/2015, s-a ales sistemul de încălzire cu ventiloconvectoare alimentare cu energie electric pentru camerele de locuit și locul de luat masa, iar pentru grupurile sanitare s-a optat pentru radiatoare portprosop cu alimentare electric.
h) Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

i) Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul.

j) Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate sunt pǎmântul excedentar şi molozul rezultat din sǎpǎturǎ, resturi de materii prime şi auxiliare.

k) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: emisiile  pot rezulta de la gazele de eşapament rezultate din funcţionarea motoarelor, maşinilor şi utilajelor din şantier.

Nivelul de zgomot nu va depǎşi nivelul prevǎzut de STAS 10009/88 – „Acustica in construcţii. Acustica urbanǎ” – limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

l) Riscul de accident, ţinându-se seama in special  de substanţele şi tehnologiile utilizate – minor.

3) Localizarea proiectului

a) Utilizarea existentǎ a terenului: Amplasamentul este situat in intravilanul satului Dunavatu de Jos, comuna Murighiol, T5, P111/1, 110/1, jud. Tulcea,  conform CU nr. 88 din 05.08.2016 emis de PRIMĂRIA  COMUNEI  MURIGHIOL.

b) relativa abundenţǎ a resurselor naturale din zonǎ, calitatea şi capacitatea regenerativǎ a acestora – nu este cazul.

c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebitǎ pentru:

-zone umede – nu este cazul;

-zone costiere – nu este cazul;

-zone montane şi cele impǎdurite – nu este cazul;

-parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

-ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia in vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul;

-zone de protecţie specialǎ, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, zonele prevǎzute prin Legea nr. 5/2000, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996 cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare şi HG nr. 930/2005 – nu este cazul;

-ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depǎşite – nu este cazul;

-ariile dens populate – nu este cazul;

-peisajele cu semnificaţie istoricǎ, culturalǎ şi arheologicǎ – nu este cazul.

4) Caracteristicile impactului potenţial

-extinderea impactului: Activitatea de realizare a obiectivului de investiţie, poate avea temporar, doar pe durata execuţiei, un impact local asupra calitǎţii mediului;

-natura transfrontalierǎ a impactului: nu este cazul;

-mǎrimea şi complexitatea impactului:


1)in perioada de execuţie – impactul va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), redus, sursele de poluare fiind lucrǎrile propuse prin proiect;


2)in perioada de exploatare – impact socio-economic pozitiv.

-probabilitatea impactului – redusǎ (dacǎ se respectǎ prevederile proiectului);

-durata, frecvenţa şi reversabilitatea impactului - in perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi de scurtǎ duratǎ (temporar), in perioada de exploatare va fi un impact redus (reversibil) şi unul socio-economic.

5) Pe parcursul procedurii nu au fost inregistrate observaţii/comentarii din partea publicului.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Nu este cazul.
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) proiectul se va realiza conform documentaţiilor prezentate, cu respectarea prevederilor legislaţiei de protecţia mediului, in vigoare;
b) proiectul se va realiza conform conditiilor impuse prin Avizul  Ministerului Mediului, Apelor si Pădurilor, Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării  nr. 75 din 15. 9.2016.
vor executa strict in perimetrul destinat prin proiect şi nu se vor deteriora zonele invecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor;

c) organizarea de şantier se va realiza strict in interiorul suprafeţei de teren destinatǎ proiectului;

d) dupǎ finalizarea investiţiei, terenul afectat temporar se va readuce la starea initialǎ;

e) eliminarea oricǎror tipuri de deşeuri care ar putea afecta calitatea solului;

f) deşeurile menajere şi din construcţii, rezultate in timpul executǎrii lucrǎrilor, vor fi colectate selectiv şi preluate de o societate autorizatǎ in acest sens;

g) nu se vor evacua nici un fel de deşeuri in alte locuri, decât in spaţiile special amenajate;

h) utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel incât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului inconjurǎtor cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;

i) este interzisǎ pǎrǎsirea incintei organizǎrii de şantier cu mijloacele de transport cu roţile/ caroseria autovehiculelor incǎrcate de noroi, in vederea evitǎrii antrenǎrii acestuia pe drumurile publice;

j) beneficiarul rǎspunde de realizarea corectǎ a lucrǎrilor propuse, respectând condiţiile prevǎzute in memoriul de prezentare;

k) beneficiarul va respecta condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 88 din 05.08.2016 emis de PRIMĂRIA COMUNEI MURIGHIOL;

l) titularul proiectului are obligaţia de a notifica in scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenitǎ dupǎ emiterea deciziei etapei de incadrare, inainte de realizarea proiectului;   

m) la finalizarea lucrǎrilor se va notifica in scris APM Tulcea şi GNM Comisariatul Judeţean Tulcea in vederea efectuǎrii controlului de specialitate pentru verificarea respectǎrii prevederilor prezentei decizii şi a intocmirii procesului verbal care se anexeazǎ şi face parte integrantǎ din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrǎrilor;

n) prezenta decizie a etapei de incadrare este valabilǎ pe toatǎ perioada punerii in aplicare a proiectului;

o) conform prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului,aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare - rǎspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autoritǎţii competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului proiectului.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Şef Serviciu,

 Avize, Acorduri, Autorizaţii,

Ing. Camelia MICU

Intocmit, 

Consilier asistent:

Mihaela BECTAS
Nr.A.A.A. 3920/29.11.2016 
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